WWW.FORMOLD.RU

KaTanor nHeBMaTuku

BbicTpOpa3beMHbIE COEAMHEHUS AN MHEBMATUYECKNX
CMUCTEM U TPAHCMOPTUPOBKMN XXMOKOCTEN

ENGINEERING YOUR SUCCESS.




WWW.FORMOLD.RU

NMPABWUJIbHOE PELWLEHUE
19 NIOBOWN OBJIACTMW.

BbicTpopasbeMHble COeANHEHNS MPON3BOACTBA
KomnaHun Parker MOXHO BCTPeTUTb

nop BOAOW, B BO3AYLIHOM NPOCTPaHCTBE, B
OTKPLITOM MOpPE€, Ha YL 1 Ha NPOMBILLIEHHOM
NpeanpuaTum.

WX NnpuMeHsIoT BO MHOMMX 06nacTsix n
TEXHUYECKNX NPUNOXEHMNSIX.

Bnaropaps MmogynbHON CTPyKType

cyluecTByeT 60MbLION aCCOPTUMEHT
BbICTPOPa3bLEMHbIX COEANHEHWIA, KOTOPbIE NMOAXOAAT
Ans 60MbWNHCTBA NPUNOXEHNIA.

Kpowme Toro, komnaHusa Parker Bcerpa obecneunsaet
CBOEBPEMEHHYIO MOCTaBKy AeTanen n matepuanos.

3aKka3: info@formold.ru



CTpyKTypa HOMEpOB f/is 3aKasa WWW.FORMOLD.RU

CoeguHeHue ans LWNaHros Hapy)KHaﬂ pe3b6a BHyTpeHHﬂﬂ pe3b6a
TF = lWTtyuep ana wnaxra AW = Tpy6Has umnuHppuyeckas peabba Butopta no ISO 228 IW = Tpy6Has umnuHppuyeckas peabba Butsopta no ISO 228
TH = LWtyuep Ansa wnawra, yron 45° AM = Mertpuyeckas pesbba no DIN 13 IM = MeTtpuyeckas pesbba no DIN 13
TR = LWtyuep Ansa wnawra, yron 90° AK = Tpy6Has koHu4eckas peabba Butsopta no DIN 2999 IK = Tpy6Has KoHu4eckas peabba Butsopra no ISO 7
TZ = TpsiMoit napannenbHblii CTepXeHb AN = KoHunueckas pess6a NPT no ANSI B 1.20.1 B cooteeTcTBUM ¢ DIN 2999
TP = [na wnaura co wrekepom komnaxum Parker AD = MeTtpuyeckas pessb6a no DIN 2353 (ISO 8434-1) IN = Pess6a NPSF no ANSI B 1.20.3
TS = [ns naHenbHOro MOHTaxa CO WTyLepoM MOA WnaHr WP = Tpy6Has pesbba Bursopra Serto Plan no ISO 228 IT = KoHuueckas peabba NPT no ANSI B 1.20.1
TD = lWryuep nop wnawr no DIN EN 560 MP = MeTtpuueckas peabba Serto Plan no DIN 13 IF = Pesbba UNF
TE = [Ina ycTaHOBKW Ha NepenHIol0 NaHenb Co WTyLepoM Ans WwnaHra SW = Tpy6Has pesbba ButBopta Serto Plan no I1SO 228 IL = Tpy6Has unnuHppuyeckas nesas pesbba Butsoprta

NaHeNbHOro MOHTaxa ONsi NaHeNbHOro MOHTaXa no 1SO 228

SM = MeTpuueckas pesbba Serto Plan no DIN 13 anst

CoeanHeHne Ans nnacTMaccoBbixX Tpy6ok MTAHENLHOTO MOHTaXA
KO = C coepuHuTenbHON raiikoii anst wnaxra, 6e3 npy>MHHOro AL = Tpy6Has umnvHapyeckas nesas pess6a BuTsopra no

orpaHuuuTens IS0 228
KR = KO - coepuenme, yron 90° AR = prﬁHa? KOHu4eckas pesbba Buteopra no DIN 2999,
KS = [ns naHenbHOro MoHTaxa, 6e3 NpyXwWHHOro orpaHnuymuTens yron 90 .
KK = C npyXuHHbIM OrpaHusuTenem AE = [Insa yctaHoBKM I:ia nepeuruono naHenb ¢ Tpy6HON
KE = [ns ycraHoBKu Ha nepepHioto naHens ¢ KO - coepuHeHnem :gnlgrgpzv;;ecmm pessGoii BuTsopta
KP = CoepnHuTensHas MydTa Ans nnactmaccoBbx TPy6oK 7

(u.ln:lHrOB u3 TBepug:; nnF:lTMKa TONbKO Anst R?&)TUCHEM) AJ = PessGa UNF (JIC) ¢ ymom koryca 37° no SAE J 514 nononH"TeanbI“

' cumson 1
S = MapkupoBka ans cneuuansbHon

[pyrue coeguHeHus Bepcun
KL = Hacapka gnsi WTekepHOro coefuHeHns 0 = RECTUKey, kpyrnbiit
PV = ®ukcupytowasica coeguHntensHas Myhta ans NBX wnaHros 3 = RECTUKey, TpeyronbHbiit
DS = [IBOViHO WTEKEPHbIA HUMNENb 6 = RECTUKey, wectnyronbHblit
PH = Parker, yron 45° 8 = RECTUKey, BOCbMWYrOmbHblit

21 KA AW 13 M P X X X

Homep cepuu: MaTepuan MoBepxHoOCTb
= JlatyHb CuZn39Pb3 X = 6e3 o06paboTku
2,0401 (3a ucknioueHnem N = HwukenuposaHnue
MVq)Tb' Mertpuueckas CoepuHenune B - ;;yTJ;:VBCuZnSQPbS g - éﬁﬂ“::[ﬁf:: "
= C onHvM NepeKpbIBaIoWMM KranaHom pesb6a NS wnaHros 2,0401 (MonHoCTbI0) D = [okpbiTe Durni-coat (xummnyeckas

KB = C AByms nepekpbisatowimy 05=M5 03 = anst 3mm LW (1/8”) S = Cranb 9SMnPb28K OLMHKOBKA)

KnanaHamu 10 =M10x1 04 = ans 4mm LW (3/167) 1,0718 B = YepHeHnue (4epHas cTanb)
KF = Bes nepekpuiBalolmx KnanaHos 12=M12x1,5 06 = ana 5 mm LW (1/47) R = Hepxasetowas cTanb G = OuuHkoBKa 1 06paboTka XenTbiM
KL = TepmetnuHoe (c aByms 14=M14x1,5 08 = ans 8mMm LW (5/16”) AISI 303 XPOMOM

nepekpbiBatoLMi 'f"a”a“a"""‘) 16=M16x1,5 09 = ans 9mm LW (3/8”) H = Hepxasetowas ctans P = Maccvsuposaxue
KE = C camoseHtunaumei 18 =M18x1,5 13 = ans 13mm LW (1/27) AISI 316 LMO P = HaxuMHble NpyXuHbl U3
KS = [ns obecnederns 6e3onacHocTn 19 = ans 19Mm LW (3/4”) E = Hepxaselowas crans nonuacupapupketoHa (PEEK)

(C opHMM NepekpbIBaIOWMM KranaHoM) 25 = s 25 MM LW (17) AISI 316 L (tonbko anst RECTUCHEM+)
KD = [ns obecneyeHus 6e3onacHoCcTv Pagmep K = Tepmonnactuk F = Xumudeckoe HUKeNMpoBaHue

L;z:::ﬂ:Mr:)!PeKPHBﬁ'OUMM“ p63b6bl D = MMonuokcumetunes POM 1 XpomupoBaHue

10=1/8" ) (Delrin) S = OuwuHkoBka 1 06paboTka YepHbIM

KR = [ns obecneyeruns 6esaonacHoCT 132 1/47 MnacTmaccoskn F = MonveuHunuaeHdTopun XPOMOM

(6e3 NepekpbiBatOWMX KNanaHoB) 17 =38 wnaHr (PVDF)

21 = 12 g4:ﬂnﬂgX4MM
" 5 =ans 3 x5 MM
IS-LM[Irl::lI'II’IeperblBanouwlx KnanaHos gg ; ?/ 86.=ana 3 x 6,3 v ynnoruenue RononuurenkHbi
- " 06 =ana 4 x 6 Mm X = 6e3 ynnoTHeHus

SB = C pBymsi nepexpbIBaowmmm 38 =11/ d 46 =15 4 X 6,3 MM P = MepbyHaH unm GyTagveH- cumeon 2

KnanaHamu 42=1 1/4“ 08 = s 6 X 8 MM HUTPUNLHBIA kayuyk (NBR) LiseToBas Mapkupoeka
SL = TepmetnuHoe (c AByMS 48=1 1/2“ 10 = ans 8 X 10 MM V = Oropkayuyk/®Topuctas s NnacTuka

nepekpLIBajolLMMA Knanarami) 54=13/ 12=p1 9 x 12 Mm peaura (FKM/FPM) B = Cwhwit
SS = [nsa obecneveHns 6e3onacHoCTn 60 =2’ 16 = gns 13 x 16 MM E = TpoviHoit TuneH- G = 3eneHblit

(6e3 nepekpbiBalOWMX KNanaHos) NPONUNEHOBBIN KayHyk R = KpacHblit
SD = [nsa obecneyeHns 6e3onacHoCTn (EPDM) Y = Xentbm

(c nBYMS NepekpbIBAIOILMMI S = CunukoH

KnanaHamu)

K = Mepdropkayuyk (FFKM)
SR = C orpaHuunTenem obpaTHoro xofa

Paclwmdpoeka cumBonos obnacten npuMeHeHus T TR

® CTouT 06paTUTb BHUMAHWUE, YTO TEXHUYECKME AaHHble,
MalmnHOCTpOeH!e 3neKTp0TeXHuqecxas|
P NPOMBILINEHHOCTS XapaKTePUCTUKN N YEPTEXW, NPUBEAEHHbIE B 3TOM KaTa-
nore, He ABNAOTCA 0653aTensHbIMU. [JaHHas nHhopmaums
MOXeT ObITb M3MeHeHa 6e3 npeaBapuTensLHOro yBegome-
+ MeguumHcKas TexHuKa m Mo6unbHas ruppasnvka HUS B LIENSX YNyYlleHns KadecTea
- :
® KomnaHusa Parker octaBnsiet 3a coboi npaBo BHOCUTb
OGopynosaHue ans ( TeXHUYECKNe N3MEHEHUS1 N COBEPLIEHCTBOBATL CBOIO NPO-
NPoOu3BOACTBA NPOAYKTOB Asnauus
@ nuTaHua D,yKLI,V"O.
® Anpenb 2016 ropa: NpexHue Bepcun faHHOro Kartanora
A TexHuka ans obecneyeHus MpomeiwneHHoe 6onee HeQENCTBUTENLHbI.
GesonacHocTn MPOUSBOACTEO ® Kpome TOro, U3roToBUTENb FrapaHTMPYET B3aMMO3aMeHse-
MOCTb M3OENuniA MPU YCNOBUK, YTO B UX PYHKLIMOHAMbHbIE YacTh
OGopyposarve ABTOMOGUNBLHBINA
b N5 XMMUECKOE a b He 6bin BHECEHbI HUKAKNEe U3MEHEHNS.
NPOMBILINEHHOCTH ® VIHCTpYKUMK NO_T! Ke 6ezon CTV NPNREfieHbl Ha CTp.
3aKas: Info@ormold-f

121 13.



CTpykTypa KaTanora nHeBMaTuku

NatyHb / Ctanb

Ry
2,7

5,5
5,5

7,2
7,4
7,5
7,8
7,8

8,1
8,1
8,5

10
10
10
11
12
15
19
4,3-20
22

Cepus

Cepus 20
Cepus 204
Cepusa 21
Cepusa 1100
Cepusa 18
Cepusa 206
Cepusa 51
Cepusa 52
Cepus 26
Cepusa 1300
Cepus 13
Cepus 25
Cepus 1600
Cepus 84
Cepus 93
Cepus 08
Cepus 30
Cepus 209
Cepus 27
Cepus 1700
Cepus 1800
Cepus 37
Cepus 57
Cepus 38
Cepus 39
Cepus 70
Cepus 2100

KF

77
81

WWW.FORMOLD.RU

KA

15

23
35
39

43
47
51
59
63
65
73
75

85

89
93
97
103
107
111
115

121

KB

17

27
36

43
47
55
60

67

90
94
98

107
111
115
119

KL

21
31

41

70

77

82

87

117

Hep)KaBeIOI.I.l,aSI cTanb

TepmonnacTuk

O6ecneyeHue 6esonacHoCTH

CUcTembl

pUHAITEXHOCTH

CtaHpapTHbIN

MepuumHckas

CraHpapT-
HbIV

Bo3zpyx
ans

C camOBeH-TU-

nayuen

TeXHUKa

BapuaHT

BapMaHT

AbIXaHus

4,3-20

5

7

4,3-30
KoMMNOHEeHTHI

R

N o ow N

o1

7,4
7,4

55
7,4
10

7,8
7,4

Cepus

Cepus 20
Cepusa 303
Cepus 204
Cepus 21
Cepus 206
Cepus 26
Cepusa 1300
Cepus 25
Cepus 209
Cepus 27
Cepus 1800
Cepusa 70

Cepusa 21
Cepus 48
Cepusa 70

Cepusi NP
Cepusi PPM
Cepust MD
Cepus PPL
Cepus BT

Cepus 21
Cepus 25

Cepus 95
Cepus 96

Cepus 18
Cepus 26
Cepus 1700

Cepus 21
Cepus 25
Cepus 65-67

KOMMOHEHTHI
[HeBMONMCTONEThI

KF

195
197

209
213

KA

125

137

147
149
153

161
165

177
185

197
201
209

215
219

223
225

227
229
231

233
237
241

KB

127
131

140

149
155

162
166
169

177
185
191

197
201
209

217
221

3aka3: info@formold.ru

KL

135
142
145

157
159



WWW.FORMOLD.RU

Bbl XOTUTE HAUTU TO, YTO HYXHO, BE3
NMPOCMOTPA BCEN NUHOOPMALINN?
TOIrgA Y HAC ECTb QJ1d BAC PEWEHME.

NatyHb/CTanb

B naHHoM paspene npepacTtasneH 6onblon cnektp BPC, koTopble
M3roTaBnMBalOTCS U3 NaTyHU W/ CTann 1 NpegHasHayeHbl ans
paboThbl C pa3nU4HbIMU XUOKOCTSIMU U ra3damu, B TOM YKCIE CO

HepXaBelowas ctanb

BPC, onucbiBaemble B gaHHOM pasfene, M3rotaBnmealoTcs U3
Hepxasetowen ctanu V2A (AISI 303) nunm V4A (AISI 316 L), pas-
paboTaHbl cneunansHo ans paboTbl C XUOKUMM U / unn arpec-

Tepmonnactuk / MeguunHCcKas TeXHUKa

B naHHoM paspene npueeneH 6onbloi cnektp BPC ns POM
n PVDF, KoTOpble MOXHO NPUMEHSTb B pasnn4HbIX OTpacnsix,

Ob6ecneuyeHune 6e3onacHoCTU

OaxHble BPC ocHalwatoTes (uKcMpyoLwLmMMm ycTpoiicTBamy,
KOTOpblE MPEfoTBpaLLaloT cryvanHoe pasbeguHeHve. Kpome
TOro, NPegycMoTpeHa (yHKLMsi CAMOBEHTUNSILMI, KOTopas
YMEeHbLIAET PUCK NOMyYeHUs yaapa oT WiaHra U TakuMm o6pa3om

KogupoBaHHbIe CUCTEMBI

OaHHble BPC cneunanbHO NnpegHa3Ha4eHbl Ons Tex cny4yaes,
KOrga ecTb pUCK nepenyTaTtb pasHble KOHTYpbl. 9TO NpenoTepa-

HononHuTtenbHbIe NMPUHaOQNEe)XHOCTH

Bonbluon cnekTp PUTUHIroB U3 NaTyHW, HEPXXaBeoLWen cTanm
N anmioMMNHUS, a TakxKe NnacTMacCoBbIX U antoMUHUEBbIX

cXaTtbiM BO3AyXoM 1 Bogon. 31n BPC moryT 6bITb repMeTuy-
HbIMW UK OCHAaLWATLCA OQHUM MW ABYMS NepeKpbIBaoWLMMn
KnanaHamu.

CVBHbIMW TEXHOMOMMYECKMMY CPEfAMM N OTNINYAIOTCHA XOPOLLEN
YCTOMYMBOCTbIO K KOPPO3MM N BbICOKON MPOYHOCTbIO.

Taknx Kak MeguumHcKas TexHuka u chapmaueBTnyeckas npombiLu-
JNNIEHHOCTb.

noBblwaeT 6e3onacHoCcTL Ha paboyem MecTe. Takxke MMetoTcs

BPC, koTopble crieumansHo pa3paboTaHbl Ans CPEncTs 3aluuThl
OpraHoB AbIXaH1si U ONTUMMW3NPOBaHbI AN NPUMEHEHUs faxe B
9KCTPEManbHbIX CUTyaLusiX.

LaeTcs C NOMOLULIO MEXaHNYECKON 1 / NN LIBETOBOW MapKu-
POBKM.

NMHEBMOMNMUCTONETOB OT/INYHO AOMNONMHAET 06LIJI/IprIl7I aCCOPTUMEHT
COEOUHEHWIA.

3aKka3: info@formold.ru

CTp. 232 —-241 Ctp. 214 -231 Ctp. 170-213 Ctp. 124 -169 Crp. 14-123

Crp. 242 267



O6was uHopmaums

WWW.FORMOLD.RU

BbICTPOE U BE3OINACHOE
COEOVHEHUWE, BbIMNMOJIHAEMOE

OOHON PYKOMW.

CospaHue BPC, gnsa paboTbl ¢ KOTOpoW Heo6X0am-
Ma TOMbKO OfiHa pyKa, BHECNO peLuatoWnii BKnag B
NoBbIWEHNE PYHKLMOHANBHOCTM 1 6€30MacHOCTH
Tpyaa. Onsi Toro YTo6bl BLIMONHWUTL MNOAKMIOYEHNE,
Heo6X0AMMO MPOCTO BCTABUTL HUAMMNENb B MYATY.
lMpu aTOM BTyNKa CMeLLaeTcs Bnepen U aBToMatu-

Be3 nepekpbiBalOWMX KnanaHOB

OTcyTCcTBME NepeKpbiBaolmnx KnanaHos B BPC
obecrneynBaeT MakCUMarnbHO BO3MOXHbI pacxop.
TakXe NOMHOCTLIO UCKIoHaeTCs TYpOYNeHTHOCTb,
KOTOpasi BO3HMKAET Ha BCTPOEHHbIX KrnanaHax.

Takoe coegMHeHWe OTNNYHO NOOXOoAUT Ans paboThbl

C ogHMM nepeKpbIiBaloWUM KilanaHOM

B Takmx cuctemax I'IeperbIBalOLLlMl?l KnanaH
BCTpanBaeTcs B My(Ty, a HUMNMenbL octaeTca
NPOXOAHbIM. I'Ip|/| pacuenneHnn nponcxogut
MrHOBEHHOE 3aKpbITUe MyThl, YTO NPUBOANT
K MOJTHOM OCTAaHOBKE MOTOKa TEXHOMNOrM4ecKom

C pByMSs nepeKpbiBalOWMMU KanaHaMm

I'Ipm pacuenneHun TaKoW COEQNHUTENBHON cUCTe-

Mbl OCTaHOBKaA MOTOKa NMpoucxXoauT KakK CO CTOPOHbI

MY®ThbI, T2k U CO CTOPOHbI HUNMNENS.

FepmeTu4HOE coeanHeHue

B aTux cuctemax MyTbl U HUNMNENW OCHALAOTCA
TakMMU KnanaHamm, KoTopble He 06pasyioT MepT-
BbIX 30H. Takum 06pas3om, Npv nx pacuenneHmm
MOJTHOCTbIO OTCYTCTBYET BO3MOXHOCTb YTEYKM
faXxe MUHUManbHOro o6bema TEXHOMOrMYeCKon

Yeckm 6nokmpyeTcs. YTobbl pa3beduHUTL COEAUHEHME,
TpebyeTcs BCEro NuLlb OTTSAHYTb BTYAKY Hasag, ans
4yero Heobxoaynma TonbKo ogHa pyka. Ha Bbi6op npep-
naratoTcs crnegyiowme YeTbipe TUna CoeAMHEHWIA:

C XMOKOCTSIMU, Hanpumep, ¢ Bogoii. OgHako nepep
ero pasbeMHeHneM Heo6X0QMMO OCTaHaBNMBaTbL
MOTOK.

s

Be3 nepekpbiBaloWwmx
KnanaHoBs

cpenbl B NUHUN. 910 peweHne oTINYHO
nogxoguT anga nHeBMaTtn4eckux yCTaHOBOK.

P

C opHUM
nepeKpbiBaloWUM
KnanaHom

I'Ipm 3TOM TeXHOonorn4yeckas cpefa octaetcsa B : :

lnaHre B 06emx cCoeauHUTENbHbIX MUHUSX, U HE C peyms

nepekpbiBaoLLUMU
npoucxogut CﬁpOC AaBneHus. O

cpepbl, MpoTeKatowwen o kaHany. [aHHbIi BapyaHT
VCMOMHEHNS OCOBEHHO XOPOLLO MOAXOAWUT ANst
TPaHCMOPTUPOBKY arpPeCCUBHbIX TEXHOMOrMHYECKNX
cpep unu npu paboTe B 9KONOTMHYECKN HyBCTBU-
TeNbHbIX 30HaX, HANPUMEP, B YNCTbIX MOMELIEHUSX.

"0

FepmeTuyHoe

3aKka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

OT/INYUE 3SAKITIOYAETCH B KJTAMNMAHE.

KnanaH sBnsieTcsa cTepXXHEM No6on coeguHm-
TENbHON CUCTEMBI M OTBEYAET 3a pacxop / noTepto
[aBNeHns Ha aHHOM coefiuHeHun. B saBucumocTm
OT TEXHONOrMYECKOW Cpenbl U NPUNOXEHUSI UCTONb-

30BaHVE ONTUMU3VPOBaHHOIO KnanaHa MOXEeT CKO-
HOMUTb GOMbLLIOE KONMMYECTBO SHEPruu, Hanpumep,
Npu nopaye cxaToro Bo3gyxa K NHeBMaTuieckomMy
VHCTPYMEHTY.

CtaHpapTHbIX KnanaH

STOT KnanaH NPUMEHSETCA B TEHEHNE MHOTMX AecsaTune-
TUA. OH MOXET MCMONbL30BaTLCH B PA3NNYHbIX OTPACIAX
1 OTIMYAETCA NPOYHON KOMMAKTHOW KOHCTPYKLMEN 1
6e30TKasHou paboToi. KnanaHbl gaHHOro TMna MOHTU-
pytoTcsi, Hanpumep, B coeauHeHns cepum 26KA. lMpn
HOMMHarNLHOM AnamMeTpe PaBHOM 7,4 pacxof MOXeT
pocTurate npum. 1000 n / MyH (BO3AYX).

KnanaH UltraFlo

Bnaropaps MeHblen Typ6yneHTHOCTM faHHas
obTekaemas opma KnanaHa no3sonseT yBenminTb
noTtok Ao 80% Mo CpaBHEHWUIO C O6bIYHBIMW CUCTEMAMMU.
KnanaHbl faHHOr0 TMMa MOHTUPYIOTCS, Hanpumep,

B coeguHeHus cepun 25KA. MNpu HoMuHanbHOM
anameTpe paBHOM 7,4 pacxof MOXET AoCTUrathb npum.
1800 n / MuH (BO3aYX).

KnanaH Ultra HighFlow

St0T KnanaH obnagaeT xopollen o6Tekaemoin hopmon,
YTO OMTUMUBMPYET Pacxop bnaropapst MUHUMaNbHOW Typ-
6YNEeHTHOCTN Ha OYeHb MMapKnx NOBEPXHOCTSAX BHYTPEH-
HWX 4acTen N He3HaUYUTENbHLIM FrEOMETPUHECKUM N3~
MEHEHUSIM B MOTOKE. TakXe OH OTIM4aeTCs MOCTOSAHHbLIM
HOMMHaNbHbIM AVMAMETPOM N KOMMAKTHOW KOHCTPYKLIMEN.
Kpome Toro, ero npy>wuHbl He KOHTAKTUPYIOT C TEXHOSO-
rMYecKo Cpedon 1 NoBbIWAT SPMEKTUBHOCTb 3a CHET
TOrO, YTO ANsi COMPSXXEHNs He06X0ANMO MpuKnanbIBaTh
Hebonblne ycunus. STn BbICOKOTEXHONOMMYHbIE KianaHsbl
MOHTUPYIOTCS, Hanpumvep, B coeauHeHns cepumn 1600KA.
[Mpy HOMWHaNLHOM gnameTpe paBHOM 7,4 pacxop MOXeT
pocturate npum. 2100 n / MuH (BO3AYX).

3aKka3: info@formold.ru

O6was uHgopmaums



O6was uHopmaums

WWW.FORMOLD.RU

TEXHOJIOIMNA, KOTOPAA 9KOHOMUT

OEHDbI .

B anoxy paunoHanusauum gaxe B MTHEBMATUYECKON TEXHUKE
NPOVNCXOAUT ONTUMMU3ALMS CUCTEM, YTO SBMISIETCA BaXHbIM
WHCTPYMEHTOM B MOBBIWEHUN 3HEPrOahEKTUBHOCTH. pamMOTHO
CMPOEKTMPOBaHHbIE KOMMMEKCHbLIE CUCTEMbI OT KOMMpeccopa

[0 MHCTPYMEHTa U Tpy60MNpOoBOQHbLIE CUCTEMbI MPaBUILHOMO
pasmepa 6e3 kaknx-nmbo yTevek crnocobCTBYIOT COKpALLEHNIO
pacxopoB. KomnaHus Parker yxe B TedeHue 6onee wectugecaty
net pabotaeT B 061acTV MPOMBILIEHHOrO UCMONb30BaHWS CXa-
TOro Bo3gyxa B paMKax npodeccmoHanbHbIX cucteM. Moatomy
€€e CneumnanmcTbl XopoLo 3HaKOMbI CO criabbiMy CTOPOHaMu
NHEBMAaTUYECKNX YCTPONCTB.

[Mpy NnaHnMpoBaHMM cMCTEM NOAAYN CXATOro Bo3pyxa HeobXxo-
AVMO NPUHUMATL BO BHUMaHWE ornpepeneHHble napamMeTpbl.
Hanpumep, KaxabIi MeTp WnaHra NpuBOAUT K NoTepe AaBeHus.
[MoaToMy pekoMeHRyeTCa NPUMEHSTb WAAHTN Haanexawero ana-
MeTpa 1 NpoKnaabiBaTb UX TakuM 06pa3oM, HTOObI OHK Bbinn Kak
MOXHO Kopoye. Takxe fny4Lie NcnonbL30BaTe MMHUMAaNbHOE KO-
NMYeCTBO KaTylekK. Kpome Toro, aaxxe npasBuibHblE COEAVHEHNS
C CaMOBEHTUNALMEN NHOTAA 3HAYNTENBHO OTIMHAIOTCS C TOHKU
3peHns NoTepu AaBneHns. Tak B COBPEMEHHbIX CMCTEMAax NoTeps
AaBneHns cokpalieHa, Kak MUHUMYM, B TPU pasa 1 CoCTaBnseT He
6onee npum. 0,2 6ap, B pedynbTare Yero Bce 3aTparbl OKynawTcs
B TeYEeHNe MUHNManNbLHOro Nepuopaa.

B LienloM HecoBMeCcTUMasl cUCTEMa

[Ons 06LEKTUBHOW OLIEHKW CYLIECTBYIOLLEN CUCTEMbBI HEO6XOAUM
aHanu3 ee (akTU4ecKoro cocTosiHus. COOTBETCTBYIOWME NapamMe-
Tpbl, HANpUMep, 06bEeMHbI pacxof, AaBleHue NoToka U Ka4yecTBo
©XaToro Bo3gyxa, MOryT onpegnensTbCs U (IUKCUPOBaTLCS C
MOMOLLbO NPOPECCUOHANEHOTO M3MEPUTENBEHOMO 0G0PYROBaHUS.
M3anuwwHue gonyckm nonepeyHoro cevexus, Gonblume pasmMepsi
COEOVHEHWi, GonbLUIOe KOMMYECTBO (hOPCYHOK U HEMPaBUINbHbIN
QMameTp LnaHra NnpuBogsAT K NOTPEBNEHMIO OTPOMHOrO Konuye-
cTBa 3Heprun. Heo6xoOumMo npaeuibHO cobupats cuctemy. 1o
BCErga oKynaeTcsl, MOCKOMNbKY a(heKTUBHas paboTa BO3MOXHaA
TONLKO B TOM Clly4ae, eClvi BCe KOMMOHEHTbI 3TOW CUCTEMBbI MopA-
XOpAT Opyr Apyry.

YTeuku yepes coeauHUTesibHble 3JIEeMEeHTbI

OnpepennTb 06WKIA 06bEM YTEYEK B CUCTEME MOXHO C MOMOLLBIO
noaKroYeHus pe3sepBHOro NICTOYHUKA NUTaHNA BO BpeMs NpoCTos
Unu, ecnm 3To HEBO3MOXHO, Yepes rpadmku JaBneHuns, CoctTaB-
neHHble B npouecce akcnnyatauun. OCo6eHHO YyBCTBUTENbHBIMMW
ABNATCA MecTa NoAaKnto4YeHns K KOﬂbLleBOVI JINHUN N UHCTPYMEH-
Ty. OfHaKo cyLecTByeT BO3MOXHOCTb ONTUMU3aLMn, Hanpumep,
C UCNonb30BaHneM 6bICTPOPa3bEMHbIX COEAVHEHWIA C KIlanaHoMm
onsa npenoTrepalleHns notepu aaBneHns nNpu pasbeguHeHnn n
BEHTUNSALWN CUCTEMBI.

3aKka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Bbl SHAETE, A1 YErO HY>XXHA BAM
COEOVHUTEJNIbHAA CUCTEMA,

A Mbl 3HAEM, KAKASA BAM NMOAOWAOET!

Cdepbl npoMbilneHHOCTH /
O6nacTv npUMeHeHuns
Cxartblil BO3myx

Boapyx

BOBHyX ansa AbiXaHua
IEE

CXMXEHHBIE rasbl

Bopa*

XKupkoctn*

ArpeccuBHble cpepbl”
Xumnyeckue Belectsa

MawmHocTpoeHne/Mpon3BORCTBO CUCTEM

Csapka
Otnueka

ABTOMaTMKA

Po6oTtoTexHuueckoe obopyaoBaHue

TekcTUnbHas NPOMBbILLNEHHOCTb
MepnuumHckoe 06opyRoBaHme

npOI/I3BOﬂCTBO NPOAYKTOB NUTAHUA U HAMUTKOB

Xnumuyeckas NpOMbILWIEHHOCTb

G’apMaLleBTVI‘-IeCKaﬂ NPOMBILWNEHHOCTb

JlabopatopHoe o6opyfnoBaHue
TexHuka [ns NPOBEAEHUS aHanu3a
CranbHoe Npou3BopCTBO

HedhTenepepabarbiBatowyye yCTaHOBKM

MpounssoacTso Bymaru

ABapuitHo-cnacaTensHoe 060pynoBaHmne

Asuauus

CynocTtpoeHue
MonynpoBopHNKOBas TEXHMKa
JlasepHasi TeXHuKa

ATOMHas aHeprus

* TONbKO ANs CUCTEM C NaTyHHbIMU KnanaHamu n BTynkamu

3aKka3: info@formold.ru

O6was nHgopmaums



O6was nHopmaums

WWW.FORMOLD.RU

F’EEPMETU4YHOCTb U TOYHOCTD.

ShheKTUBHOCTb COEAUHUTENBHO CUCTEMbI 3aBU-
CUT OT ee repMeTU3uNpyIoWmx aneMeHToB. Moatomy
KomnaHus Parker ucnonb3yeT TonbKo BbICOKOKaYe-
CTBEHHbIE W NPOBEPEHHbIE YMNOTHeHUs. Ecnv co-

obnactsx, To cnegyeT o6paTuTbCs K cneunanncTam
KomMnaHuu Parker, koTopble nomoryT nogobparb
YMNOTHUTENBLHOE KOMbLIO B 3aBMCMMOCTY OT TUNa
TEXHONOrNYECKON cpepbl N ee TeMnepaTypsl.

ednHeHne OOMKHO NCnonb3oBaTbCA B cneunarbHbIX

Haunbonee BaxHble repmMeTU3MpyoLLME COCTaBbI

FepmeTuanpytowmin Mapka [unanasoH Mpeumywectsa
matepuan Temnepartyp
NBR MoxeT ucnonb3oBatbcst Anst paboTbl CO CXaTbIM BO3AYXOM. YCTOA4MB
. -20° K BbICOKMM TemnepaTtypam U MHOTUM XNOKOCTAM, Hanpumep, MMHe-
ByTaaneHaKpUiOHNTPUbHBINA BunaN or -20°C po .
K;’ qﬂK p P +100°C panbHOMy Macny, TOnnuBY (KPOMe AN3enst), BOAHO-TMUKONEBON CMeCH
el 1 CMaske.
EPDM YCTONUMB K BbICOKMM TEMMEPATYPam M OTAUYHO MOAXOAUT s paboThl
TPOiAHOV STUNEH-MPONUAEHOBHIiA ot -40°C po C ropsi4elt BOAOM 1 Napom. Xopowas yCTOAYMBOCTL K TOPMOSHBIM XMf-
KayuyK +150°C KOCTSIM, IMUKOMIO 1 OTHECTOWKUM Macnam.
He nopxoput ans pabotsl ¢ MUHEepanbHbLIMI Macnamn 1 6eH3NHOM.
FKM . QOueHb BbICOKast YCTONYMBOCTb K BbICOKMM TEMMEPaTypam 1 XUAKO-
dTOpKayUyKK Viton® " ot -15°C po CTAM, BKNoYas GeH3nH, Macra, An3enb, CMasky 1 apoMaThyeckue
+200°C
macna.
FFKM o YCTON4MB K BbICOKUM TEMMEPATYPaM U XUMUHECKUM BeLecTBaMm,
Mepcpropkayyk Kalrez® 2 o 2O XOPOLLO MOAXOAVT fNsi PaGOTbI C arPECCUBHLIMI TEXHONOMMHECKUMA
+240°C P! AXOAUT ANs p: p
cpefamu. MIMeeT MUHUMAanbHbIE UCXOMHbIE 3HAYEHNS ANS BCEX Cpep.

" Viton® sBNSieTCs 3aperncTpupoBaHHoii TOproBoit MapKoit komnanun DuPont Dow Elastomers.
2 Kalrez® siBnsieTcst 3aperucTpupoBaHHo TOProBoii Mapkoii komnarun DuPont Dow Elastomers.

S

O6XXMMHOEe KOonbLo

B paHHOM MeTofe repMeTU3aLmm UCnonb3yeTcs YnoTHN-
TENbHOE KOfMbLIO U3 MPOYHOrO NOANMEPA, KOTOPOE MOXET
MPUMEHSTLCA BO BCEX CTAHAAPTHBIX 3aNOpHbIX U3AENNSIX C
LUMIVHOPWYECKON Hapy>Hoi pe3bboii. MNpu aTom coepm-
HEHWe KaK 06bIYHO BBUHYMBAETCS HA MECTO U HafeXHO
repMEeTM3MPYETCS KOMbLIOM AaXe Npu NOBTOPHOI pery-
NMpoBKe. STOT METORA MOXHO WMCMONL30BaTh Npu paboTe

RectulLoc

[aHHbI NTHHOBALUMOHHbLI METOR, repMeTU3aLmn ROCTYNEH
ANsi BCeX CTaHOaPTHbIX 3aMOPHbIX YCTPOWCTB C KOHNYECKOW
Hapy>XHoW pe3bboi. B Hem npumeHsieTcs repMeTuk, KoTo-
PbI HAHOCMTCS HEMOCPEACTBEHHO Ha pe3bOy, nocne Yero
COefiHeHne NPoCTO BBMHYMBAETCS HA MeCTo. [penmyiue-
CTBO 3aKnio4aeTcs B TOM, 4TO OHO MOXET PerynnpoBaTsCs
Aaxe CrycTs HECKOMNLKO YacoB 6e3 pucka BO3HUKHOBEHUS
Kakux-nmbo yteyek. TOT MeToR obecnevnBaeT HapexXHyo C rasamu, a Takxe BOAHLIMWN ¥ HEBOAHLIMMU XXNOKOCTSMU
repmeTusaumio npu paboTte ¢ rasamu, a TaKxke BOgHbIMU 1 paeneHnem go 150 6ap n Temnepatypon go 120 ° C. Kpome
HEeBOAHbLIMM XWAKOCTAMM fasneHnem go 150 6ap n Temnepa- TOr0, OH YCTONYMB K arpeCCUBHbIM TEXHONOMMYECKUM

Typoii go 120 ° C. Kpome Toro, OH yCTOWYMB K arpeCcCUBHBIM cpepam.

TEXHONOrNYECKMM Cpenam.

3aka3: info@formold.ru



Mpodmnb HUNNens
CraHpapTHas cepus

Cepusi ¢ caMoBeHTURSALMEI

Mpodmnb HUNNens
CraHpapTHas cepust
Cepusi ¢ camoBeHTUASALMEI

Mpocpunb HUNNEens
CraHpapTHas cepus

Cepusi ¢ caMOBEHTUASLMEI

Mpodmnb HUNNens
CraHpapTtHas cepus

Mpocpunb HUNNEens
CraHpapTHas cepus

Mpodunb HUNNens
CraHpapTHas cepus

Mpodmnb HUNNens
CraHpapTHas cepust
Cepusi ¢ camoBeHTUASALMEI

MN306paxeHunst MeHbLLE HaKTUHECKUX YCTPOACTB.

WWW.FORMOLD.RU

BCErMQA ECTb nogxoadwmn HUNNENb.

:1SO6150B

:1ISOC

: eBpONencKun

: Walther

: CKaHAWHaBCKUM

: a3naTCcKum

: Aro

23SF

23KA/24KA
1400KA/1423KA
24KE/1400KE

303SB
303KB

20SF
20KA

50SF
50KA

1100SF
1100KA

13SF
13KA

22SF
14KA/22KA
14KE

30SF
30KA

18SF
18KA
18KE

21SF
21KA

51SF
51KA

1300SF
1300KA

37SF
37KA

84SF
84KA

25SF*/26SF**
25KA/26KA/1600KA
1625KA
25KE/26KE/ 1600KE

52SF
52KA

1800SF
1800KA

Mpodwmnb HUNnensi: Atlas Copco

CraHpapTHas cepust

Mpodunb HUNNEeNsi: aHrNMMUCKUN

CraHpapTHas cepus

27SF
27KA/1700KA
1727KA
1700KE

57SF
57KA

1900SF
1900KA

33SF
33KA

17SF
17KA

* OuMHKOBaHHas cTanb
** JlaTyHb

2100SF
2100KA

34SF
34KA

19SF
19KA

3aKka3: info@formold.ru

O6was nHgopmaums



WWW.FORMOLD.RU

O6was uHgopmaums

Mbl YCTAHABJINBAEM CTAHOAPTDI
KAYECTBA U BE3OINACHOCTM.

MHoXecTBO BblCOKOKBaJ‘IVI('.bI/ILl,VIpOBaHHbIX M306peTaTel'Ibele 1 OMbITHbIE CNeunarnunucTbl,
cneunanncToB nNo Bcemy Mupy Ka)KJ:lbIVI OeHb npoaaBLbl N KOHCYINbTaHThLI - HECYT 3a 3TO
paGOTaIOT Han obecne4vyeHnem u 0I1TI/IMVI3aLlI/Iel7I OTBETCTBEHHOCTb. Kpome TOro, Ha Bcex artanax
Ka4vecTtBa Msnenmﬁ komnaHun Parker. OHu npou3BofACcTBa NpPoBOAATCA COOTBETCTBYOLWME
CTaBAT nepen co60M BbICOKNE TpeﬁOBaHMﬂ, Tak NMpoBEpPKKn, HTO NO3BONAET obecneymBaTb
KaK 3HakoT, YTO KOMMnaHus Parker CoxpaHsaeT KOMMMeKCHoe ynpaBneHne ka4eCTtBoM. PaanunyHblie
Befyulee noroxeHne Ha MexgyHapoaHOM CepTVI('.pI/IKaTbI W NMPOTOKOIbI MUCNbITaAHWI OT
PbiIHKE B OCHOBHOM 6naronapﬂ MOCTOAHHOWN Befyuwmx HesaBUCUMbIX OpFaHI/I3aL|,VII7I Takxe
nogaepxke MaKcumarbHOn NpPOn3BOJUTENTIbHOCTH. nogTreepXxparT (pyHKLl,VIOHaHbeIe BO3MOXHOCTU N
HeCMOTpH Ha aBTOMaTU4eCKui KOHTPONb Ka4yecTtBO I/I3D,el'|VII7I. ﬂ.l'lﬂ KIMTMEHTOB 9TO O3Ha4YaeT
Npon3BOACTBEHHOIO npouecca 1 ucnonb3osaHue 6onee BbICOKUIA YypoBeHb 6e3onacHoCcTU u
BbICOKOTOYHOW TEXHUKW, UMEHHO ntoan - HaOeXXHOCTU faXe Npu aKCTpeMalibHbIX YCIOBUAX
aKcnnyatauuu.

GASWARME-

INSTITUT E.V.

ESSEN

DIN EN ISO 9001:2000

Reg.Nr. 1070
Qualitdtsmanagementsystem

3aka3: info@formold.ru




WWW.FORMOLD.RU

OT CTAHOAPTHOW NPOAYKLUUNA
0O CUCTEM, BbINOJIHEHHDBIX NMOA 3AKAS.

B aTom cTaHpapTHOM KaTanore npegcraBieHbl
BPC komnaHumu Parker gns 6onblmMHCTBa obnacrem
NPUMEHEHMUS. B 0CHOBE MHOIMMX CTaHBAPTHbIX
9NEMEHTOB Niexat pa3paboTaHHble paHee crneum-
arnbHble PeLEHNs, KOTOpbIE BMOCNEACTBUM Bbinu
WHTErpypoBaHbl B CEPUNHOE NPOU3BOACTBO. [Mouck
PELLEHNI OIS KOHKPETHbIX 3apay SBNSETCS OQHOW
U3 CUIbHbIX CTOPOH komnaHun Parker un cnegosa-
TENbHO NMPEVMMYLLECTBOM, KOTOPLIM B Nlt060€e Bpems
MOXET BOCMONb30BaTLCs 3aka3uynk. Ee KomneTeHT-
Hble cneunanucTbl Bcerga pagbl BblexaTb Ha MECTO
¥ MOMOYb B OMpefeNneHnn KOHKPETHbLIX Tpe6oBaHui

SO
—— g -
= =
i —_—
ul 1
; i
#
" % L

CraHpapTHbI BapuaHT
MCMOJNIHEHMUS

C HOMUHanbHLIM guameTpom oT 1,5 Mm

A0 30 MM - 13 naTyHW, HepXxaBetoLlen ctanu

1 NNacTMacchl - pasnuyHble TUMbl KnanaHos

N YNNOTHEHWI - CRIOXHbIE CUCTEMbI 6€30MacHOCTU.
KomnaHus Parker Ha NpoTsXXeHUn OecATUneTn
paspabarbiBana Takon 60bLIOA aCCOPTUMEHT
ctaHpapTHeIx BPC, koTopble npefacTaBneHb!

B JaHHOM KaTarnore v npegnararoT peleHne no4vTtu
ans niobon 3agayn.

1 noxenaHun. MNocne aToro oHn Npegnoxart nM6o
ajanTUpOBaHHLIA BapnaHT OQHOMO U3 CTaHOAaPTHbIX
n3penuin, nMbo CoBEPLIEHHO HOBYHO KOHCTPYKLWIO,
paspaboTtaHHyto nop 3akas. B koHeyHom utore,
KomnaHusa Parker npegoctaBut iyHKLMOHANbHYO
cucTemy, Kotopasi 6yneT yooBneTBOpsATL BCEM
HeobxoaMMbIM TpeboBaHNAM Kak TEXHonormye-
CKM, TaK 1 3KOHOMMYecku. Ecnn y Bac Bo3Huku
KaKune-To BOMNpocCkl, 06paTuTech K creumanuctam
komnaHuu Parker, n oHu ¢ pagocTbio Bac npokor-
CYnbTUPYIOT.

&

N3rotoBneHue no
MHAUBUAYanbHOMY 3aKasy

Komnanus Parker moxeTt cosgasatb BPC,
paspaboTaHHble cneuunansHo no TpebosaHUaM
3akasuuka. M gna Toro 4tobkl chopmupoBaTthb
ONTUMaribHOE peLleHne, ee NPOEeKTUPOBLLMKM
nomorarT 3akas34mkKam yctaHaBnmBaTb
HeobxofAnMble TpeboBaHNsS 1 COCTaBNATb
(hyHKUMOHanNbHbIE cneundukaumm. Ans nonyyeHns
AOMONHUTENbHON NH(hopMaLmmn obpaTutech

B KoMnaHwuio Parker.

3aka3: info@formold.ru

O6was nHopmaums



O6was uHopmaums

WWW.FORMOLD.RU

PYKOBOACTBO NO TEXHUKE BE3OINACHOCTH
NP1 NOABOPE N 3KCIJTYATAUUA
BEbICTPOPA3bEMHbIX COEAUHEHUN U
COMYTCTBYOWNX NMPUHAQJIEXXHOCTEN

BHUMAHME: HenpaBuibHbIA Nog6op v HeHagnexalee Ucronb3osaHme NpeacTaBneHbl HEKOTOPLIE MOCNEACTBUS HEMPABMUILHOrO NoaGopa unn

6bICTPOPA3LEMHBIX COEAMHEHUI UM COMYTCTBYIOWMX NPUHAAIEXHOCTEN HeHagnexalero Ncrnonb3oBaHus GbICTPOPa3bEMHbLIX COEAUHEHWIA UK

MOXET NMPUBECTU K CMEPTU, TPABMaM ¥ MOBPEXAEHMI0 myLiecTea. Huxe CONYTCTBYIOWMX MPUHAANEXHOCTEV:

¢ BoictpenuBanvie BPC unu ux getarei ¢ BbICOKOW CKOPOCTbIO ¢ B3pbiB UK BO3ropaHve TpaHCTopTMPYeMOii cpeabl

¢ BbicTpas yTeuka XugKocTu ¢ COMpUKOCHOBEHWE C TPAHCMOPTUPYEMOW CPEfoii, KOTopasi MOXeT

¢ BHesarHoe cMelleH1e Unv nageHve NpegMeToB, KOTopble HOMKHbI 6bITb OMACHOM (FOpPsYeit, XONORHOM, TOKCUYHOMN U T.4.)
YOEepXNBATLCS B HY>XXHOM MOMIOXKEHUN Ui NepemMellaTthesi 3a cHeT * /ickpoo6pasoBaHve unu B3pbiB MpY PaCTbINeHUN KPACcKU Uiv Gpyrom
TpaHcrnopTUpyemon cpegbl NEerkoBOCMIaMEHSIOLENCS XUAKOCTU

¢ OnacHocTb yaapa WnaHrom npu BblpbiBaHUN

Mpexae Yyem NpUCTYNUTL K BbIGOPY MK aKchnyaTauum 6bICTpopa3beMHbIX coefnHeHunii cepum RectusTema komnanum Parker n nx conyTcTByowWwmx
nNpuHaanexHocTen, Heobxoanmo oba3aTenbHO cobniofaTh HKEeNPUBEAEHHbIE MHCTPYKLIMN.

1.0 OBIME NHCTPYKUUN

1.1 O6nacTb NpUMeHeHus:: B faHHOM KaTarore npueefeHsl pekoMeHaaLumv no nopdopy 1 akcnnyatauuy (B TOM YMCHe CONPSKEHUIO, Pa3beANHEHNIO N TEXHUYECKOMY
06CNyXMBaHMIO) GbICTPOPA3bEMHBIX COEAVHEHWIA U COMYTCTBYIOWMX NPUHAANEXHOCTE (BKNOYas KPbILWKKW, 3arfyLWwKi, WAaHr, MTHEBMOMUCTONETbI). DTN UHCTPYKLMK

no TexHnke 6e30nacHOCTU ABNATCSA 06A3aTeNbHbIM JOMONHEHNEM K AOKYMEHTaM KoMnaHum Parker, B KOTOpbIX NPUBOAMTCS ONWUCaHNe paccmMaTpuBaemsbIx K
MCMOMNb30BaHNI0 GbICTPOPA3bEMHBIX COEAVHEHWUIA 1 CONYTCTBYIOLUMX NPUHAANEXHOCTEN.

1.2 OTKa30yCTOMYMBOCTb: MOBPEXAEHNE ObICTPOPA3LEMHBIX COEANHEHMNIA UM LWNAHa, B KOTOPbIA OHW YCTAHABUBAOTCS, MOXET NPOU3ONTU NO MHOMMM NPUYMHAM.
Mo3atomy BCe cucTeMbl M 060pyAOBaHWE AOMKHBI BbiTb OTKA30yCTORYMBLIMU 1 UCKMOHaTL BO3MOXHOCTL HAHECEHWS BPeaa nepcoHarny Wi UMyLLecTsy B cryyae
noBpexaeHnst GbICTPOPa3bEMHbIX COEAUHEHUI UMK LWNaHra.

1.3 PacnpocTpaHeHmne uHchopmaumm: Konusa faHHoro pykoBOACTBA N0 TeXHWKe 6e30MacHOCTN NonXHa 6bITb NepeaaHa BCeM, KTO HECET OTBETCTBEHHOCTL 3a

nopbop 1 akcnnyataumnio 66ICTPOPa3bEMHBIX COeANHEHWIA. Mpexae Yem BbIbpaTh UK NPUCTYNUTBL K aKCMnyaTaumm 6bICTpopasbeMHbIX COEANHEHUI, HEO6X0AMMO
BHMMaTENbHO 03HAKOMUTLCS C HACTOSLLMM PYKOBOACTBO MO TEXHUKE 6€30MacHOCTM 1 OCTalnbHbIMK OKYMeHTam KomnaHum Parker, B KOTOpbIX NPMBOAUTCS onucaHne
paccMaTpuBaemblxX UK BbIGPaHHbIX U3AENWiA.

1.4 O6513aHHOCTYM NONb30BaTENs: CYLECTBYET MHOXECTBO PasfnyHbIX YCNOBUIA aKCnnyaTauumn u ciep NpuMeHeHNs 6bICTPOPasbeMHbIX COEANHEHWIA, MO3TOMY
komnanus Parker RectusTema v ee npeactaBuTENy He MOTYT rapaHTMPOBaTb, YTO Kakoe-TO COeAMHEHNe NOAXoanT Ans paboTbl C TOW UNK MHOW CUCTEMO. B gaHHbIX
VHCTPYKLMAX NO TeXHUKe 6e30nacHOCTU He MPOBOAWNTCA aHanuW3 BCex TEXHUYECKMUX NapamMeTpoB, KOTOpble AOMKHbI yUnTbIBaTb Npu BbiGope napenus. Monb3osartens cam
[OMKEH BbINOMHUTL @aHanus3 1 Bce HeobXxoaMMble MPOBEPKU, N OH MOMHOCTbLIO HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a:

* OKOHYaTenNbHbIN BbIGOP BbICTPOPA3LEMHbIX COEANHEHNIA.

* YpoBneTBopeHune TpeboBaHuWii nonb3osartens n obecneveHne 6e30nacHOCTU.

* HaHeceHne COOTBETCTBYIOWUMX NPEeAyNpPexXaeHnin 0 Bpeae Ana 30opoBba N COBMIOAEHNN TEXHNKM 6e30MacHOCTN Ha Bce 060pyaoBaHme, B KOTOPOM WUCMONb3YITCA
6bICTPOPa3bEeMHbIEe COEAMHEHMS.

1.5 lononHuTenbHbIe BONPOCHI: ECIN UMEIOTCS Kakune-nmbo Bonpockl U HEO6XOAVMO MOMYy4YUTL AOMONHUTENLHYIO MHGhOoPMaLWIo, TO cnefyeT 06paTUTLCS B OTAEN
CepBUCHOro 06CnyXnBaHUs KNMeHToB komnanum Parker. TenedoHHbI HOMep 3TOro OTAENa MOXHO HalNTU B JOKYMEHTauun K paccMaTpuBaemMoMy WM UCMoNb3yeMoMy
napenuio komnaxum Parker.

2.0 MHCTPYKLWK NO NOABOPY COEAUHEHUN

2.1 laBneHue: 6bICTPOPa3beMHbIe COEAMHEHNS NOABUpatoTCs TakuM 06pasoM, 4To6kI UX 3asiBNEHHOE HOMUHAMNBEHOE AaBneHne 6bINo He MeHbLIE MaKCUManbHOro
faBneHns cuctemsl. Ecnn B cucTeme BO3HMKAIOT CKaYKM aBneHns, NpeBbIWarolime HoMUHanbHoe AaBneHne CoOeAnHeHns, TO 3TO COKpallaeT ero Cpok Cryx6bl. Kpome
TOro, He cnepyeT NyTaTb C HOMVWHaNbHLIM AABNEHNEM fiaBneHne pas3pbiBa UK 3HA4YEHUS APYrUX AaBNEHUA, KOTOPbIE HEe UCMOMNbL3YIOTCS NPV NOAGoPE COEANHEHUS.

2.2 CoBMeCTMMOCTb C XUAKOCTAMM: ObICTPOPa3LEMHBIE COEANHEHNS [OMKHbI NOABUPaTLCA TakKUM 06pasoM, YToOkLl Matepuan, U3 KOTOPOro N3roToBneH Kopnyc n
YNNOTHEHWNe, CoYeTancs C UCNONb3yeMbIMU XUAKOCTAMU. CM. TabnuLy COBMECTUMOCTM C XXUAKOCTAMM.

2.3 Temnepartypa: He06X0ANMO, YTOOLI TemnepaTtypa XWUAKOCTU N OKPYXalollen Cpefbl Kak B NepexoiHOM, Tak 1 B yCTAaHOBMBLUEMCA PeXVUMeE, He Npesbilana npefenos,
YCTaHOBIEHHbIX NS BbIGpaHHbIX ObICTPOPa3beMHbIX COeAMHEHNI. ECnn OHW HarpeBaloTCa UM OXNaXKAAITCS TEXHONOMMYECKON CPefoi Unn oKpyxXartoLuen atTMmochepon,
TO cnepyeT cobnofaTte OCTOPOXHOCTbL M UCMONb30BaTh CreuunarnbHble NepyYaTki Ans 3almThbl pykK.

2.4 Paamepbl: Nepefaya aHeprum ¢ NOMOLLbIO XUAKOCTU, 3aBUCUT OT AaBNEHNS U CKOPOCTM NoToka. Paamepbl BGbICTpOpa3beMHbIX COEANHEHWIA N APYTUX KOMMOHEHTOB
CUCTEMbI [OMKHbI ObITb TAKUMU, YTOBBLI MOXHO 6bIN0 06ECTEYNTL MUHUMANbBHYIO NOTEPIO AaBNEHNUs U n36exaTb NOBPEXAEHUN, BOSHUKAIOWWX B pe3ynbtaTe
TENNOBbIAENEHNS UNU BLICOKOW CKOPOCTH XMAKOCTW.

2.5 CoepuHeHue u pasbeamHeHne BPC, Haxopswmxcs nNop aaBneHmem: coequHeHmne n pasbeauHerne BPC, Haxopswmxcs Nog AaBneHnem, MOXHO BbINONHATb
TONLKO B TOM Cny4ae, ecnv ucnoneaytotcs cneuunansHele BPC. HomuHanbHoe paboyee nasnexune, ycTaHoBNEHHOE AN BbICTPOPa3beMHOro COeHEeHNs, MOXET ObIThb
Hebe3onacHbIM [N COeANHEHNS N pasbeanHEHNS.

2.6 Okpyxatowas cpepa: Heo6xoaMMo No3aboTUTLCS O TOM, YTOObI BbICTPOPa3beMHbIe COeANHEHNS Bbinn NGO COBMECTUMbI C OKpY>KatoLein cpefon, MMbo 3alumieHs!
OT ee BO3[EeNCTBNSA (TO eCTb, OKPYXaloWuX YCnosuit). B kayecTse ycrnosuii OKpyxarollei cpefibl paccmMaTpuBaloT YPoBeHb YNbTPauoneToBoro NsfyyeHns, yposeHs

3aKka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

030Ha, BNaXXHOCTb, NMPUCYTCTBUE NPECHO 1 MOPCKOW BOABI, Pa3NNYHbIX XMMUYECKMX BELLECTB, aTMOCHEPHBIX 3arps3HuTeneil u T.4. Bce aTo MOXeT npueecT k
YXYALWEHWIO Ka4eCcTBa M NPEXAEBPEMEHHOMY BbIXORY U3 CTPOSI.

2.7 Bnokupyiowme ycTporcTBa: 6bICTpopa3beMHble COEAVHEHNS C LWAPUKOBLIMU (iKcaTopamiu MOryT ClyHaiiHO pa3beAnHUTLCA NpY UX NepeTackuBaHun Yepes
NPenATCTBUS HA KOHLE WnaHra, a Take Mpu JOCTaToO4HO CUNbHOM yAape unu 6onbLIOM cMeLeHun BTynku. OcobeHHo 6onbluas BEPOSTHOCTb ClyHaHOro pasbeAnHeHNs
y My(T, KOTOpbIE OCHALLEHbI (hnaHLuamm 1 NpefHasHaYveHbl Ans Ny4ywero cUenneHns npu paéoTe B nepyaTkax unu MacnsHbiMy pykamu. CoefiHeHs ¢ Takumm MydhTamm
Henb3s UCMonb30BaTh NPW NOAOBHLIX ycrnoBusx. B gaHHOM cnyyae pekoMeHayeTcs BbiGupaTb MydThl C 3aXKMMamn Unn pe3s6oil.

2.8 MexaHuU4YeCcKue Harpy3Ku: BHELLHWE Harpy3kn MOryT 3HAYUTENBHO COKPATUTL CPOK CIyX6bl BbICTPOPa3beMHbIX COEAMHEHUI UMW NPUBECTU K 0TKady. Paccmatpusas
MeXaHU4ecKue Harpysku, CriefyeT yunTbIBaTb Ype3MepHOE pacTskeHne, 60koBble ycunus u subpaumn. Kpome Toro, npu nop6ope 6bICTpopasbeMHbIX COEANHEHUI Ans
HecTaHAaPTHBIX MPUNOXEHUI MOXET NOTPeboBaTLCS NPOBEAEHNE CriELMarnbHbIX MPOBEPOK.

2.9 Cneumcmkaumm n cTaHaapTbl: NPU Noa6Gope GbICTPOPa3bEMHBIX COEANHEHNIA HEOGXOAMMO U3YUUTb FOCYAAPCTBEHHBIE, MPOMBILNEHHbIE CreLmUbmnKaumm n
cneuundukaumm komnanun Parker n cobniopath UX B 3aBUCUMOCTU OT KOHKPETHOTO cryyasi.

2.10 BakyyM: He Bce BPC nopxopsT Ans pa6oTsl B BaKyyMHbIX cucTemMax. B aTom cnyyae HEOGXOAMMO MCMONbL30BaTh TOMLKO T€ COEAUHEHUS, KOTOPbLIE CMOTYT
BbIiEPXXMBaTb CO3aBaEMbIN B CUCTEME BaKyyM U COOTBETCTBYIOWEE iABNEHNE.

2.11 Heroptouue xupkocTu: [ns paboTbl C HEKOTOPLIMA HEFOPHOUUMU XXUAKOCTAMM He NOAXOAST COEANHUTENBHBLIE CUCTEMbI CO CTAHAAPTHLIM ynnoTHeHnem n3 NBR
(HuTpuna).

2.12 TennoBoe uany4yeHue: 6bICTPOPA3LEMHBIE COEAUHEHUSI MOTYT HarpeBaThbCs BMNOTb A0 Pa3pyLUEeHUs Unu NoTEPU repMeTU3aLmnm, faxe He KOHTaKTUpys C
6nuanexalwymm npegMeTamm, TakUMmU Kak ropsiime KOnnekTopsl Unu pacnnasneHHble MeTans. TOT e camblii UCTOYHUK TEMMOBOIO U3MNYHYEeHUs1 MOXET NPUBECTM K
BO3ropaHuio. 9To HEBO3MOXHO M36exaTb Aaxe Npy HaNM4YMKM XONOAHOTO BO3AyXa BOKPYr COEANHEHUS.

2.13 Capka v naiKa: ecrnu fietanu, nokpbITble CrI0EM APYroro MeTanna, B TOM 4Yuche 6bICTPOPasbeMHbIE COEANHEHUS U NMEPEXOAHUKU, HarpesaioTcs Bbilwe 450 °F

(232 °C), Hanpumep, Npu cBapKe Unu nawke, TO 3TO MOXET NPUBECTM K BbIAENEHUIO CMEPTENbHbIX ra30B U MOBPEAUTL YMNOTHEHUE COEAUHEHMS.

3.0 MHCTPYKLWN NO YCTAHOBKE

3.1 NpeaMoHTaXHas NpoBepKa: nepef TemM Kak NpUCTYNuTL K YCTaHOBKE BbICTPOPa3beMHOro CoeiHeHUs, ero He06X0ANMO OCMOTPETL 1 MPOBEPUTL COOTBETCTBME
TNa, HoMepa Mo Karasory, a Takxe mMartepuana Kopryca v ynnoTHeHus. MNepen OKOH4aHeM YCTaHOBKW HEO6XOAMMO COEANHUTL N Pa3bednHUTL ComnpsaraemMble 4acTu
MCMONb3yeMOl COeANHUTENbHOW CUCTEMBI.

3.2 ConpsiraemMble 4acT 6bICTPOPa3beMHbIX COEAMHEHNIA OT APYrMX NPOM3BOANTENEN: eCM OHA YacCTb GbICTPOPA3bEMHOr0 COEAMHEHNS N3roTOBNEHa KOMMNaHnen
Parker RectusTema, a BTopas - ipyrum npoussoamTenem, To aasnexne B BPC He NOMKHO NpeBbiWwaTh MAHUMANLHOTO 3HAYEHNS AABNEHUS, YCTAHOBEHHOro Ans o6enx
YacTei.

3.3 YcTaHOBKa (OMTUHIOB: Npyu c6opke 6bICTPOPa3beMHbIX COEANHEHMUI C KOHUYECKON TPYOHOI pe3bboit pekoMeHAayeTCs NCcnonb3oBaTh pe3bboBoi repmeTuk. OgHako
Heo6xoanMo ybeauTbCs, HTO OH COBMECTUM C TPaHCMOPTUPYEMbIMM XUAKOCTAMI Unu rasamu. Bo nsbexaHve 3arpssHeHnst CUCTEMbI NyYlle NPUMEHSTb XWUAKWUA nnn
nacToobpasHblii FepMeTUK, @ He NEHTOUHBINA. [pu ycTaHOBKE (PUTUHIOB NS yaepXaHus 6bICTPOPa3beMHOro COeAMHEHNSI MOXHO UCMoMnb3oBarTh Wwainbbl. OgHako Ans
YCTaHOBKM MNK pasbeAnHeHNs PUTUHIOB HU B KOEM CllyHae Hemb3si MPUMEHSATL TPYGHbIE KNeWw Unmn TUCKM, MOCKOMbKY OHU MOTYT NOBPEeanTL UNi 0cnabuTb peabboBble
coenHeHus. Takxe He crieyeT npunarartb YpPe3MepHbIX YCUINUI NpU 3aTsXKKe COeANHEHMI C TPYGHON KOHUYECKON pe3b6oid, MOTOMY YTO 3TO MOXET NMPUBECTU K
MOSIBNEHMNIO TPELUWMH WU CKOMNOB Ha BHYTPEHHel peabbe.

3.4 KpbIwKKM U 3arnywku: korga Yactn BPC pasbefnHeHbl, TO peKOMEHOYyeTCs yCTaHaBNMBaTh 3alUMTHBIE KPbILWKA W 3arnyliku Ans NpeaoTBpalleHns nonagaHns B HAX
MbINN 1 FPA3K, a TaKXe ANs NPeaoTBpalleHNs MOBPEXAEHNS BaXKHbIX MOBEPXHOCTEN.

3.5 P Ly coep| W: 6bICTPOPa3beMHbIE COEANHEHNS HeOBXOAMMO pa3mMellaTb B TeX MecTax, rae oHu 6yayT AOCTYMHbI [Nt COEAUHEHUS U Pa3beANHEHNS, 1
rae Ans onepatopa HeT pUCcKa MOCKONb3HYTbCS, YNACTb U NMPUKOCHYTLCS K FOPSAHUMM UMK ABUXKYILMMCS feTansm.

3.6 MpoBucaHue WnaHra: CoeMHeHNe He PEKOMEHAYETCS XECTKO MOHTUPOBATbL B PYYHON MHCTPYMEHT Uni APYroe YCTPOWCTBO, MeXy HUMM Nydlle yCTaHaBnmBaTh
KOPOTKWIA WnaHr. STO yMeHbLIaeT BO3MOXHOCTb MOBPEXAESHNS COEANHEHNS NPU NafeHn MHCTPYMEHTa 1 obecneynBaeT HEKOTOPYIO U3OMALIMIO OT MEXaHNYEeCKNX
BUGpaLWii, KOTOpPble MOTYT MPUBECTU K €ro pasbeyHEHMIO.

4.0 UHCTPYKUWN NO TEXHUYECKOMY OBCJTYXXUBAHUIO

4.1 [Jlaxxe npu nNpaeunbHOM noa6ope 1 ycTaHOBKe 6bICTPOPa3beMHOro COeiVHEHUS ero CPOK 3KCMyaTaLmm MOXeT ObiTh 3Ha4NTENBHO COKpalleH 6e3 NpoBeaeHNst
MOCTOSIHHOrO TEXHUYECKOro obcnyXmBaHus. Yactota NpoBeaeHNs onpeaenseTca B 3aBUCMMOCTN OT CTENeHN TSHXKECTU YCMOBWIA SKCMnyaTaLmn 1 BO3MOXHbIX PUCKOB.
Mporpamma TexHn4eckoro o6ecnyXuBaHnus onpepenseTca 1 cobniopaeTcs nonb3oBarenem camocTosTenbHo. OHa AomkHa BKToYaTb B ce6st Kak MUHUMYM criepyloLee:
4.2 BHelwHuiA ocMOTp GbICTPOPa3beMHbIX COeMHEHUI: GbICTPOPa3beMHOe CoeiHEHNE IOMKHO ObiTb HEMEANEHHO 3aMEHEHO NpW Hannyum:

* TpelunH, NoBpeXAeHNI UM KOPPO3UM Ha Kakux-nmbo peTansx.

* YTeuek Yepes (PUTUHT, KnanaH unu ynnoTHeHue.

* CrioMaHHbIX KPenneHui ans MoHTaxa COeIMHEHNS, 0COGEHHO OTKOMOBLUKMXCS 32XKIMOB.

4.3 BHelHWiA OCMOTp BCEro OCTaNbHOro:

* Hannune npoTekaowwnx ynnoTHEHWIA NN COEANHEHWA MeXay OTBEPCTUSMU.

 /136bITOK rpsian Ha (pukcaTopax Unm Ha KOHTaKTUPYIOLLE MOBEPXHOCTU KaKOA-MMBO N3 YacTeit CoefnHeHms.

* HencnpaeHble 3aXUMbl WK 3alLMTHbIE YCTPOCTBA.

* YpoBeHb XWAKOCTN B CUCTEME, €€ TUMN 1 Hanu4ne obnacTeit 3aaepxKu.

4.4 NMpoBepKa (hyHKLMOHMPOBaHMS: B CCTeMe HeoBXOANMO co3faTb MakcumMarnbHoe paboyee AaBneHne 1 NPOBEPUTL €€ Ha Hannyme HEUCMPaBHOCTENR U yTeYeK.
MepcoHan fomkeH nsberatb BO3MOXHbIX OMACHbIX 30H MPY TECTUPOBAHUM 1 3KCMyaTaLmm CUCTEMbI.

4.5 NepnoaUYHOCTb 3aMeHbI: NepMOoANYHOCTL 3aMeHbl AOMKHA ONPeaenAaTLCA Ha OCHOBE Cpoka CryxXObl NpefblAyLero y3na, rocyAapCTBEHHbIX UK MPOMBILAEHHbIX
pekomMeHpauuii. 9TO o4eHb BaXXHO OCOBEHHO B TEX Clyyasx, Koraa c60ii MOXeT NPUBECTU K HEMPUEMIEMOMY MPOCTOI0, MOBPEXAEHMIO NN BO3HUKHOBEHMIO
TPaBMOONACHOI cuTyaLmun. CM. MHCTPYKLMIO, MPUBEAEHHYIO Bbilwe B 1 1.2.

3aKka3: info@formold.ru

O6was uHgopmaums



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

2,7 o

Apyrue BapnaHTbl UICNONHEHUS ANa coeam-
HeHus cepum 20

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha CnepyoLLmMx cTpaHmuax:

» 13 HepxaBetolLeii cTanm Ctp. 124
» [ns MmeavumHCKon
TexHukn (NP) Ctp.194

WWW.FORMOLD.RU

ol of|R2Y| 4

TexHuyeckue paHHble

MI/IHVIaTlOpHOe NPOMBILWNIEHHOE COefIMHEHNE C Npotuem,
ncnonb3yembiM BO BCEM MUpe. OHo yacTo npuMmeHsieTca

Pabouas Temneparypa*

B MEOMUMHCKOMN TEXHUKE U XUMUYECKOI/(hapmaLieBTnye-

CKOW MPOMBILUNEHHOCTH.

STUM COeaVHEHNEM MOXHO YNpaBnaTb OQHOW PYKOW.
Kpome Toro, oHo o6napaeT BbICOKOW MPOMYCKHOMN Crocob-

Cepums Rectus

20

oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM
OT TEXHONMOrM4eckomn cpefpl.

* Ansa Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-

HOCTbIO PN MarnbIx rabapuTHbIX pasmepax 1 UCNonb3y-
eTCs BO MHOIMX obnactsix, paboTatolmx ¢ pasfnmyHbiMu

TeXHONnorn4eckumMmun cpegamm.

C opHuM nepe-
KpbIBaOWUM
[GELERTIY

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa

Marepuan

Mydra: IlatyHb
Hunnens: JlaTyHb
YnnotHeHus: NBR

B3aumosameHsieMoCTb
e Walther 06-003

pachmkm pacxopa

Bosapyx

—~ 12

Q.

(]

© 1,0

T 20KA /
08

I

0 /

@ 06

g L/

o 04

s

3 02

g

C

o

0 50 100 150 200 250
Pacxog B n/MuH

Bopa
=60 I

50

20KA
4,0

Kv = 0,21
3,0

20 /

1,0
ol =21
01 2 3 4 5 6 7 8
Pacxopn B n/MuH

MapeHve paBnexus (6a

C nBymsi
nepeKpbiBaloWK-
MM KnanaHamu

35 6ap

¢ HesHaunTensHoe napeHve
fasneHus

Mydra: IatyHb
Hunnens: JlatyHb
YnnotHeHusi: NBR

Bospyx
~ 12
Q
@
© 1,0
= 20KB /
S 08
8 /
0,6
: 7
o 04
: /
o 02
3 e
C o
0 50 100 150
Pacxon B n/mMuH
Bopa
— 6,0
Q
g l
© 50
= 20KB
% “o Kv=0,13 /
v=0,
g 30 L/
8 /
o 20
% 1,0 '/
g L~
C ol
0 1 2 3 4 5

Pacxop B n/MuH

BUCUMOCTM OT TEXHOMOrNYECKO CpeAbl AOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 20KA

WWW.FORMOLD.RU

CoenuHeHne r”;:s:jx rii?:ﬁ L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
M5 9 26 5 10 6e3 NoKpbITUS 20KAAMO5MPX
£ M5 9 26 5 10 Hukenesoe nokpbite | 20KAAMO5MPN
G 1/8 11 28 7 10 6e3 NoKpbITUSA 20KAAW10MPX
G1/8 11 28 7 10 Hukenesoe nokpbiTne | 20KAAW10MPN
M5 9 26 5 10 6e3 NoKpbITUA 20KAIMO5MPX
M5 9 26 5 10 Hukenesoe nokpbiTne | 20KAIMOSMPN
G 1/8 12 28 7 10 6e3 NoKpbITUS 20KAIW10MPX
G 1/8 12 28 7 10 Hukenesoe nokpbitne | 20KAIW10MPN
C BHyTpeHHen pe3bbon
3 MM 35 13 10 6e3 NoKpbITUSA 20KATFO3MPX
L 3 MM 35 13 10 Hukenesoe nokpbitne | 20KATFO3MPN
4 Mm 35 13 10 6e3 NoKpbITUS 20KATF04MPX
4 MM 35 13 10 Hukenesoe nokpbitne | 20KATFO4MPN
5 mMm 34 13 10 6e3 NoKpbITUA 20KATFO5MPX
5 MM 34 13 10 Hukenesoe nokpbiTne | 20KATFOSMPN
3 x4 Mm 9 34 7 5 10 M7x0,5 6e3 NoKpbITUS 20KAKO04MPX
3 x4 Mm 9 34 7 5 10 M7x0,5 Hukenesoe nokpbiTve | 20KAKO04MPN
<o 3 x5 MM 9 34 7 5 10 M7x0,5 6€e3 NoKpbITUS 20KAKO05MPX
2 L: l 3x5Mm 9 34 7 5 10 M7x0,5 Hukenesoe nokpbitne | 20KAKOO5MPN
C coepuHMTensHOM MydTON Anst 4 X 6 MM 9 34 7 5 10 M8 x0,5 6e3 NoKpbITUS 20KAKOO06MPX
MnacTMaccoBbIX WNaHroB 4 X6 MM 9 34 7 5 10 M8x0,5 HUKeneBoe NokpbIThe | 20KAKOOBMPN
) L 3 x4 MM 12 11 45 7 17 10 3 M7 x0,5 6e3 NoKpbITUA 20KAKS04MPX
HE MRS w 3 x4 MM 12|11 |4 | 7 |17 ] 10] 3 M7x0,5 | Hukenesoe nokpbitne | 20KAKSO4MPN
e s < "1 3Xx5 MM 12 11 45 7 17 10 3 M7x0,5 6e3 NoKpbITUS 20KAKS05MPX
B Lit | 3x5mMm 12 11 45 7 17 10 3 M7x0,5 Hukenesoe nokpbiTne | 20KAKSO5MPN
Ons ﬂaHeanOl'“CLfMOHTa)NKa 4 X6 MM 12 11 45 7 12 10 3 M8 x0,5 6€e3 NoKpbITUS 20KAKS06MPX
¢ caigzr;;izz&;i&lruﬁq;?—g;nﬂ 4 X6 MM 12 11 45 7 12 10 3 M8x0,5 HUKenesoe nokpbiTne | 20KAKS06MPN
L 3 MM 12 11 51 13 17 10 3 M7x0,5 6e3 NoKpbITUS 20KATS03MPX
HEX, HEX) L 3 MM 12 11 51 13 17 10 3 M7x0,5 Hukenesoe nokpbitne | 20KATSO03MPN
e ( ‘ <l 4 MM 12 11 51 13 17 10 3 M7x0,5 6€e3 noKpbITUS 20KATS04MPX
Bf L1 4 MM 12 1 51 13 17 10 3 M7x0,5 HukeneBoe nokpbiTve | 20KATS04MPN
Ons I'IaHeJ'IbHOI'OLZMOHTa)Ka co 6 Mm 12 12 51 13 17 10 3 M10x 1 6e3 NoKpbITUSA 20KATS06MPX
WITyLepomM anAa winaqra 6 MM 12 | 12 | 51 13 | 17 | 10 3 M10x 1 HWUKeneBoe NokpbIThe | 20KATS06MPN
4 Mm 10 35 10 HuKenesoe nokpbitne | 20KARP04MPN
L
o <
LlaHroBoe coeanHeHne

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 20KA
CoeanHeHne r”;::;:K r:';f:m L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans
A MM MM MM MM MM MM MM MM 3akasa
M5 7 18 5 6e3 NoKpbITUS 20SFAMO5MXX
HEXL P M5 7 18 5 Hukenesoe nokpbitue | 20SFAMO5SMXN
G 1/8 11 20 7 6e3 NoKpbITUSA 20SFAW10MXX
) G1/8 11 20 7 Hukenesoe nokpbitne | 20SFAW10MXN
C Hapy>xHon pe3bbon
M5 7 17 5 6e3 NoKpbITUSA 20SFIMO5MXX
M5 7 17 5 Hukenesoe nokpbiTne | 20SFIMOSMXN
G 1/8 12 19 7 6€3 NoKpbITUSA 20SFIW10MXX
G1/8 12 19 7 Hukenesoe nokpbiTve | 20SFIW10MXN
C BHyTpeHHen pe3bbon
3 MM 24 13 7 6e3 NoKpbITUSA 20SFTFO3MXX
L 3 Mm 24 13 7 Hukenesoe nokpbiTve | 20SFTFO3MXN
3 4 MM 24 13 7 6e3 NoKpbITUS 20SFTF04MXX
° ‘ (1 4 MM 24 13 7 Hukenesoe nokpbitTne | 20SFTFO4MXN
5 Mm 22 13 9 6e3 NoKpbITUA 20SFTFO5MXX
Co wTyLepom ans wnaHra
5 MM 22 13 9 Hukenesoe nokpbiTne | 20SFTFO5MXN
3 x4 Mm 7 25 7 5 M7x0,5 6e3 NoKpbITUS 20SFKO04MXX
HEX s 3x4Mm 7 25 7 5 M7 x0,5 |Hnkenesoe nokpbiTne | 20SFKO04MXN
< wl 3x5mMm 7 25 7 5 M7x0,5 6e3 nokpbITUS 20SFKOO05MXX
Ll u 3x5mMm 7 25 7 5 M7 x 0,5 |Hukenesoe nokpbitne | 20SFKOO5MXN
C CoBnMHMTENLHOI MydTOM Ans 4 X6 MM 8 25 7 5 M8x0,5 6e3 NoKpbITUS 20SFKO06MXX
nnacTMaccoBbIX LWNAaHroB 4 X6 MM 8 25 7 5 M 8x 0,5 |Hukenesoe nokpbitne | 20SFKOOBMXN
L 3 X4 MM 11 11 38 7 17 3 M7x0,5 6€e3 NoKpbITUS 20SFKS04MXX
RS 3x4 MM 11113 ]| 7 |17 3 | M7x05 |Hukenesoe nokpuitve | 20SFKSO4MXN
< 3x5MM 11 11 38 7 17 3 M7x0,5 6e3 NoKpbITUS 20SFKS05MXX
B u 3 x5 MM 11 11 38 7 17 3 M7 x0,5 |Hukenesoe nokpbitre | 20SFKSO05MXN
Ona HaHeﬂb;iJl'O MOHTaxa 4 X 6 MM 12 12 38 7 17 3 M8 x0,5 6€3 NoKpbITUS 20SFKS06MXX
C COeAVHUTENbHON My(TON Ans
MNacTMacCoBbIX WNAHFOB 4x6 MM 12 12 38 7 17 3 M8x0,5 |Hukenesoe nokpbiTne | 20SFKS06MXN
L 3 Mm 12 11 45 13 18 3,5 M7x0,5 6€e3 MoKpPbITUSA 20SFTS03MXX
e = 3 MM 12 11 45 13 18 3,5 M7 x0,5 |HukeneBoe nokpbiTre | 20SFTSO3MXN
‘ “t © 4 MM 12 11 45 13 17 3 M7x0,5 6€3 NoKpbITUS 20SFTS04MXX
] *EL; L 4 MM 12 11 45 13 17 3 M7 x0,5 |HukeneBoe nokpbitre | 20SFTS04MXN
Ans naHenLHOro MoHTaxa co
WTYLEPOM [Ns WnaHra
4 MM 10 35 10 HukeneBoe nokpbiTne | 20SFRPO4MPN

LlaHroBoe coeanHeHne

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 20KB

WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
M5 9 26 5 10 6e3 NoKpbITUS 20KBAMO5MPX
£ M5 9 26 5 10 Hukenesoe nokpbiTve | 20KBAMO5MPN
G1/8 11 28 7 10 6e3 NoKpbITUSA 20KBAW10MPX
G1/8 11 28 7 10 HuKenesoe nokpbiTne | 20KBAW10MPN
M5 9 26 5 10 6e3 NoKpbITUA 20KBIMO5MPX
M5 9 26 5 10 Hukenesoe nokpbiTve | 20KBIMOSMPN
G 1/8 12 28 7 10 6e3 NoKpbITUS 20KBIW10MPX
° G 1/8 12 28 7 10 Hukenesoe nokpbiTve | 20KBIW10MPN
C BHYTpeHHen pe3b6on
3 MM 35 13 10 6e3 NoKpbITUSA 20KBTFO3MPX
L 3 Mm 35 13 10 Hukenesoe nokpbiTve | 20KBTFO3MPN
4 Mm 35 13 10 6e3 NoKpbITUS 20KBTF04MPX
4 MM 35 13 10 Hukenesoe nokpbiTne | 20KBTFO4MPN
5mMm 34 13 10 6e3 NoKpbITUA 20KBTFO5MPX
5 Mm 34 13 10 Hukenesoe nokpbitne | 20KBTFO5SMPN
3 x4 MM 9 34 7 5 10 M7x0,5 6e3 NoKpbITUS 20KBKO04MPX
H:x 3 x4 Mm 9 34 7 5 10 M7 x0,5 |HukeneBoe nokpbiTve | 20KBKO04MPN
o ) < ol 3 x5 MM 9 34 7 5 10 M7x0,5 6e3 NoKpbITUsS 20KBKO05MPX
Ll L 3x5Mm 9 34 7 5 10 M7 x0,5 |Hukenesoe nokpbitve | 20KBKOO5SMPN
C coeuHMTENLHOM MydTON Anst 4 X 6 MM 9 34 7 5 10 M8x0,5 6e3 nokpbITUS 20KBKO0O6MPX
NnacTMaccoBbIX WNaHroB 4 X6 MM 9 34 7 5 10 M 8x0,5 |Hukenesoe nokpsitne | 20KBKOOBMPN
‘ . 3 x4 MM 12 11 45 7 17 10 3 M7x0,5 6€e3 NoKpLITUS 20KBKS04MPX
3 x4 MM 12 11 45 7 17 10 3 M7 x0,5 |Hukenesoe nokpbitve | 20KBKS04MPN
e I | < © 3 x5 MM 12 11 45 7 17 10 3 M7x0,5 6e3 NoKpbITUS 20KBKS05MPX
Lt 3x5Mm 12 11 45 7 17 10 3 M7 x0,5 |Hukenesoe nokpbitve | 20KBKSO5MPN
Ons naHenbHOro MoHTaxa 4 X6 MM 12 12 45 7 17 10 3,5 M8 x0,5 6€3 NoKpbITUS 20KBKS06MPX
C COeOMHUTENbLHOM My(TON Anst
MNacTMacCOoBbIX LWAAHIOB 4 x6 MM 12 12 45 7 17 10 | 3,5 | M8x0,5 |Hukenesoe nokpbiTne | 20KBKSO6MPN
3 MM 12 11 51 13 17 10 8 M7x0,5 6e3 NoKpbITUS 20KBTS03MPX
3 MM 12 1 51 13 17 10 3 M7 x0,5 |Hukenesoe nokpbitve | 20KBTSO3SMPN
‘ “I 4 Mm 12 11 51 13 17 10 3 M7 x0,5 6e3 NoKpbITUS 20KBTS04MPX
L 4 Mm 12 11 51 13 17 10 3 M7 x 0,5 |HukeneBoe nokpbitne | 20KBTS04MPN

[Ins naHenbHOro MOHTaxa co
wTylepom ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ KnanaHom Cepus 20KB

CoeaunHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcusa Homep ans 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM

M5 9 28 5 6e3 NoKpbITMS 20SBAMO5MPX

£ O M5 9 28 5 Hukenesoe nokpbiTve | 20SBAMO5SMPN
i T G 1/8 11 30 7 6e3 NoKpbITUSA 20SBAW10MPX
L ) G1/8 11 30 7 Hukenesoe nokpbitne | 20SBAW10MPN

C Hapy>xHon pe3bbon

M5 9 26 5 6e3 NoKpbITUSA 20SBIMO5MPX

L — M5 9 26 5 Hukenesoe nokpbitTne | 20SBIMOSMPN

- G 1/8 12 30 7 6€3 NoKpbITUSA 20SBIW10MPX

G 1/8 12 30 7 Hukenesoe nokpbiTve | 20SBIW10MPN

C BHyTpeHHen pe3bbon

3 MM 8 36 13 6e3 NoKpbITUA 20SBTFO3MPX

L - 3 MM 8 36 13 Hukenesoe nokpbiTve | 20SBTFO3MPN

HEX\ 4 MM 8 36 13 6€e3 NoKpbITUS 20SBTF04MPX

| <l 4 Mm 8 36 13 Hukenesoe nokpbitTne | 20SBTFO4MPN

5 Mm 8 36 13 6e3 NoKpbITUA 20SBTFO5MPX

Co wTyuepom ans wnaHra

5 MM 8 36 13 Hukenesoe nokpbiTne | 20SBTFO5MPN

3 x4 Mm 9 30,5 7 5 M7x0,5 6e3 NoKpbITUS 20SBKO04MPX

:EX 3 x4 MM 9 30,5 7 5 M7 x 0,5 | HukeneBoe nokpbiTne | 20SBKO04MPN

E < OJ 3 x5 Mm 9 30,5 7 5 M7x0,5 6€e3 NoKpbITUS 20SBKO05MPX

el u 3x5mMm 9 30,5 7 5 M7 x 0,5 |Hukenesoe nokpbiTve | 20SBKOO5MPN

C COBAUHITENLHOI MydTOR 1S 4 X6 MM 9 30,5 7 5 M8 x 0,5 6€3 NoKpbITUS 20SBKO06MPX
nnacTMaccoBbIX WNaHroB 4 X6 MM 9 305 7 5 M 8x 0,5 | Hukenesoe nokpeitne | 20SBKOOBMPN

‘ . 3 x4 Mm 12 11 46,5 7 17 3 M7x0,5 6€e3 NoKpbITUS 20SBKS04MPX
‘ HE T ‘ 3x4 MM 12 | 11 |465]| 7 | 17 3 | M7x0,5 |Hukenesoe nokpuitue | 20SBKS04MPN
[M:DD Ry 3x5 MM 12 11 | 465 | 7 17 3 M7x0,5 6€e3 MoKpbITUA 20SBKS05MPX
7 -E’_Lz L 3 x5 MM 12 11 46,5 7 17 3 M7 x 0,5 |Hukenesoe nokpbitne | 20SBKSO05MPN

[ns naHenbLHOro MoHTaxa 4 X 6 MM 12 12 | 46,5 7 17 35 | M8x0,5 6€e3 NoKpbITUS 20SBKS06MPX

C COEAVHUTENBHON My(TON Ans

NNacTMaCCOBbIX WHAaHIOB 4 X6 MM 12 12 [ 465 | 7 17 3,5 | M8x0,5 | Hukenesoe nokpeiTne | 20SBKSO06MPN

3 MM 12 11 525 | 13 17 3 M7x0,5 6e3 NoKpbITUsS 20SBTS03MPX

3 MM 12 11 52,5 13 17 3 M7 x 0,5 |Hukenesoe nokpbitne | 20SBTSO3MPN

4 MM 12 11 52,5 13 17 3 M7 x0,5 6e3 NokpbITUS 20SBTS04MPX

4 MM 12 11 525 | 13 17 3 M7 x 0,5 |Hukenesoe nokpbitne | 20SBTS04MPN

[IN$ NaHEmbHOrO MOHTaXa co 6 MM 12 12 | 46,5 13 17 3 M10x 1 6e3 nokpbITUs 20SBTS06MPX
WTyLlepom ans wnadra 6 MM 12 12 | 46,5 | 13 17 3 M10x1 |Hukenesoe nokpeitue | 20SBTSO6MPN

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

4 = 12,5 mm?

=

e

[ =
e
o T

Apyrve BapuaHTbl MICMONHEHUs ANns
cepuu 204

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK

Ha cnegyrowmx ctpaHmuax:

» 13 HepxaBetolueii cTanm Ctp. 134

WWW.FORMOLD.RU

+| ol

TexHuUu4eckue gaHHble

9T0 repmMeTUyHOE CoeiuHeHne npefHa3Ha4veHo ansa uc-
NoNb30BaHNA B 9KONOrM4YeCckn HyBCTBUTENbHbIX 30HaX,
Hanpvmep, B UCCrenoBaTenbCkoM 060pyaoBaHUM, CUCTeMax
OXnaXkgeHus, TPaHCNOPTHbLIX CUCTEMaxX N MHOTUX Opyrux 06-
nacTsax, B KOTOPbIX NPUMEHSIOTCS arpeccuMBHbIe TEXHONOMU-
yeckue cpefbl.

JlaHHbIM coeAMHEHNEM MOXHO ynpaBnsATe OQHON PYKOW.
Kpome TOoro, 0HO MMEET O4€Hb HU3KWNIA YPOBEHb YTEHKN U
MUHMMAarNbHOEe KONM4ecTBO MepTBbIX 30H. [pun ero ycra-
HOBKE He BO3HMKaEeT HNKaKuUX BO3AYLHbIX I'Ip060K, a nocne
pasbeanHeHns B Koprycax KnanaHoB OCTaeTCs NuLlb TOHKUA
Crnon TexHonorn4ecko cpefbl. MydTa nmeeTt 9proHOMUYHYO
BTYnNKy. Hebonbloe ycunue coeanHeruns. Kopnyc knanaHa
3aumueH 6ypTukom.

K I Fepme-
TUYHOE

Pa6ouyee paBneHue**

15 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb
Hunnens: HukenuposaHHas natyHb
YnnotHeHus: NBR

B3auMo3ameHsieMOCTb
Rectus Cepusi

pacmkm pacxopa

Bopa
560
(]
© 50
= 204KL /
Z 40
2 Kv=0,38 /
3 30 ’
! 4
@ 2,0 /
=
% 1,0 /
g L~
C o
0 5 10 15

Pacxon B n/MuH

Cepums Rectus

204

Pa6ouas Temnepatypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TeX-
HOMOrM4ecKon cpefsbl.

* Inst Temnepartyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-

BMCUMOCTM OT TEXHOMOrMHECKO CpeAbl AOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHeHns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



MydTbI - ¢ TOPLEBLIM YNIOTHEHUEM

Cepus 204KL

WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne rf::;:K r"ﬁi‘:‘a L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/8 14 45 7 19 204KLAW10MPN
L G 1/4 17 47 9 19 204KLAW13MPN
Hex e
e
o <
C Hapy>Hon pesbbon
G 1/8 14 45 9 19 204KLIW10MPN
L G1/4 17 47 9 19 204KLIW13MPN
HEX R
v
a <

C BHYTpeHHel pe3bboi

Hunnenn -c TOopLUeBbIM YIJIOTHEHNEM

Cepus 204KL

CoeaunHeHne Wectu- | Wectn- L L1 L2 D B G Bepcus Homep ponsa 3akasa
rPaHHUK [ rpaHHUK
A W taw | MM MM MM MM MM MM

G 1/8 14 40 7 204SLAW10MPN
) L G 1/4 17 42 9 204SLAW13MPN
‘ HEX L1

H: <(
C Hapy>HoWn pesbbon

G 1/8 14 40 9 204SLIW10MPN

) L G1/4 17 42 7 204SLIW13MPN

0

C BHyTpeHHel pesbboi

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

. WWW.FORMOLD.RU
HomuHanbHbIl guameTp Cepus Rectus

5=2OMM2 QTH'I'b/A’(" 21

TexHuyeckue paHHble 3awuTa ot nbinn @ (Ctp. 259)

MwHuaTIopHOE NPOMBILWNEHHOE CoeanHEHNE C Npodunem, ans coepuHerns Ne SK16S

KOTOpbI Hanbonee NonynspeH BO BCEM MUPE Npu Takom

HOMWHanbHOM AnameTpe. CKOpOoCTb MOTOKA NS XUOKO- Pa6ouas Temnepatypa*

CTeli 1 rasoB Bbllle CpefHero. ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBUCUMOCTH OT TeX-
C 3TUM coeiHeHNeM MOXHO paboTaTb OfHOW PYKOM. HOMOrM4ecKom cpepbl.

Kpome Toro, oHo nmeeT Hebonblune rabaputHble pasme-

pbl U WMPOKUIA MOAENbHBINA PSIf, C pasnnyHbIMU MaTepua- * Ons Temnepatyp Hwke -20°C v Boiwe +100°C B 3a-
namu n BapuaHtamu knanasa. BUCHMOCTM OT TEXHONOTNYECKON CPeAbl AOCTYMHbI

cneuuanbHble ynnotHeHns (FKM, EPDM, FFKM).

C pByms
nepeKpbIBalowy: Fepme-
MM KnanaHamu TUYHOE

C opHuM nepe-
KpbIBaIOWWM
KnanaHom

Pabouee paBneHme**
35 6ap 35 6ap 8 6ap
** MakcmmanbHoe ctaTu4eckoe
Apyrue BapmaHTbl UICNONHEHUS pa6oyee faeneHve C 3anacom
ansa cepum 21 npoYHoCcTN 4 K 1.
[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTU
Ha cnepylowmx cTpaHuuax:
Mpenmywectsa
>» N3 Hep)KaBelOl.LleVl cTtanun CTp 136 e YTeyka npv pasbeauHeHnn
» 3 TepmonnacTuka Ctp. 176 noYTn OTCYTCTBYET
> [Ina MeanuUMHCKOM o Tpun ycTaHoBKE COoeanHeHns B
TexHukn (MD) Crp. 200 CUCTEME He BO3HUKAET HUKaKNX
» Cuctembl 6e30MacHOCTU Ctp. 214 BO3MAYLIHbIX MPOGOK
» KopvpoBaHHble CUCTEMBI Ctp. 232
Martepuan
Mydra: NlaTyHb Mydra: JlaTyHb Mydra: [laTyHb
Hunnens: latyHb Hunnens: NlatyHb Hunnens: latyHb
YnnotHeHus: NBR YnnotHeHus: NBR YnnotHeHus: NBR
B3aunmosameHsieMOCTb
¢ Rectus 90
e Camozzi
e Ewo
e Kani

pachmkm pacxopa

Bozpyx Bospyx Bozpyx

= 1,2 = 1,2 l - 1,2 |

© @ @©

© 1,0 © 1,0 © 10

z 21KA / z 21KB / = 21KL /

208 £ 08 $ 08

z / g // 2 //

g 06 / g 06 g 06

(=8 =3 0

o 04 o 04 o 04

= e = =

I / I / I

G 02 S 02 L @ 02

© 7 © 7 © /]

C oo C o C o
0 200 400 600 800 0 50 100 150 200 250 300 0 50 100 150 200 250 300
Pacxop B n/MuH Pacxopn B n/MuH Pacxop B n/MuH

Bopa Bopa Bopa

= 6,0 I ™ 6,0 a 6,0

(] @ @

© 50 © 50 © 50

= 21KA / = 21KB / = 21KL /

T 40 3 40 4 T 40 v4

2 Kv=06 [l Kv =0,23 £ [ Kv =0,23 /

4 3,0 o 3,0 @ 3,0

© © ©

o ® 20 / ® 20 /

g 20 / g- Ve g s v

3 / 5 Al 3 el

T 10 T 1,0 T 1,0

g L~ g g

C o C o C ol =
0 5 10 15 20 25 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
Pacxopn B n/MuH Pacxop B n/MuH Pacxon B n/muH

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 21KA

WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne Wectu- | Wectn- L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A rpa:h:m rﬁa;'::'( MM MM MM MM MM MM
G 1/8 14 36 7 16 6e3 NoKpbITUS 21KAAW10MPX
G 1/8 14 36 7 16 Hukenesoe nokpbiTve | 21KAAW10MPN
G 1/4 17 38 9 16 6e3 NoKpbITUA 21KAAW13MPX
G1/4 17 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KAAW13MPN
G 3/8 19 38 9 16 6e3 NoKpbITUS 21KAAW17MPX
G 3/8 19 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KAAW17MPN
M12x1,5 17 39 10 16 6€3 NoKpbITUS 21KAAD12MPX
C HapyHoii peab6oii M12x1,5 17 39 10 16 Hukenesoe nokpeitne | 21KAAD12MPN
M14x1,5 17 39 10 16 6e3 NoKpbITUS 21KAAD14MPX
M14x1,5 17 39 10 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KAAD14MPN
G1/8 14 36 9 16 6e3 NoKpbITUA 21KAIW10MPX
G1/8 14 36 9 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KAIW10MPN
G 1/4 17 38 9 16 6e3 NoKpbITUS 21KAIW13MPX
G 1/4 17 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KAIW13MPN
G 3/8 19 38 9 16 6€3 NoKpbITUS 21KAIW17MPX
G 3/8 19 38 9 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KAIW17MPN
M12x1,5 17 38 6 16 6e3 MoKpbITUSA 21KAIM12MPX
M12x1,5 17 38 6 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KAIM12MPN
C BHyTpeHHel pe3b6oii M14x1,5 17 38 6 16 6€3 nokpbITUS 21KAIM14MPX
M14x1,5 17 38 6 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KAIM14MPN
4 Mm 14 46 17 16 6e3 nokpbITUS 21KATF04MPX
4 Mm 14 46 17 16 HukeneBoe nokpbiTne | 21KATFO4MPN
6 MM 14 46 17 16 6€e3 NoKpbITUSA 21KATFO6MPX
‘ L 6 MM 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KATFO6MPN
HEX L1 8 MM 14 46 | 17 16 663 MoKpbLITUS 21KATFO8MPX
a < 8 MM 14 46 17 16 HUKenesoe nokpebitne | 21KATFOS8MPN
9 MM 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUA 21KATFO9MPX
9 MM 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KATFOOMPN
10 Mmm 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUSA 21KATF10MPX
10 mm 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTve | 21KATF10MPN
Co wTyuepom anst wiakra 6 mm Parker 14 50 20 16 6e3 NoKpbITUSA 21KATPOBMPX
6 mm Parker 14 50 20 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KATPO6MPN
L 4 X6 MM 14 42 7 6 16 M10x 1 6e3 NoKpbITUA 21KAKO06MPX
ne 4 X 6 MM 14 42 7 6 16 M 10 x 1 |Hukenesoe nokpbiTne | 21KAKOOEMPN
a = j (DL 6 x 8 MM 14 42 7 6 16 M12x1 6€e3 MoKpbITUs 21KAKO08MPX
|L1] 6 x 8 MM 14 42 7 6 16 M 12x 1 |Hukenesoe nokpbitne | 21KAKOOSMPN
L2

C coenumHuTEnbHOM MydTON ANst
NNacTMaccoBbIX WNAHroB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepums 21KA

CoeaunHeHne Wecrw- | Llectu- L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
rpaHHuK | rpaHHuk
A MM MM MM MM MM MM MM MM
4 x 6 MM 14 12 54 7 18 16 3 M10x1 6e3 nokpbITUS 21KAKS06MPX
4 X6 MM 14 12 54 7 18 16 3 M10x 1 |Hukenesoe nokpbitne | 21KAKSO06MPN
A l 6 X 8 MM 17 17 54 7 18 16 4 M12x1 6e3 NoKpbITUSA 21KAKS08MPX
<4 o
6 X 8 MM 17 17 54 7 18 16 4 M 12 x 1 |HukeneBoe nokpbiTne | 21KAKSO08MPN
Bl Ly
L2
[Insi naHenbLHOro MoHTaxa
C coepnHUTenbHON MyToln Ans
nnacTMaccoBbIX LWNAHroB
4 X6 MM 22 24 42 7 16 24 5 M20x 1 6e3 nokpbITUsS 21KAKEOBMPX
4 X6 MM 22 24 42 7 16 24 5 M20 x 1 |[Hukenesoe nokpeitne | 21KAKEO6MPN
6 x 8 MM 22 24 42 7 16 24 5 M20x 1 6e3 NokpbITUS 21KAKEO8MPX
6 x 8 MM 22 24 42 7 16 24 5 M 20 x 1 |Hukenesoe nokpbitne | 21KAKEOSBMPN
ﬂ]‘lﬂ naHesrbHOro MOHTaXka
C COeAUHNTENbHON MY(TON Ans
nnacTMaccoBbIX WNaHroB Ans yCtaHoBKN
Ha rnepenHioto naHenb
4 Mm 22 24 46 17 16 24 5 M20 x 1 6e3 NoKpbITUS 21KATE04MPX
4 Mm 22 24 46 17 16 24 5 M 20 x 1 |Hukenesoe nokpbiTne | 21KATE04MPN
6 MM 22 24 46 17 16 24 5 M20x 1 6e3 nokpbITUs 21KATEO6MPX
6 MM 22 24 46 17 16 24 5 M 20 x 1 |Hukenesoe nokpbitne | 21KATEO6MPN
8 MM 22 24 46 17 16 24 5 M20x 1 6e3 NoKpbITMS 21KATEO8MPX
T 8 Mm 22 24 46 17 16 24 5 M 20 x 1 | Hukenesoe nokpeiTne | 21KATEO8MPN
9 Mm 22 24 46 17 16 24 5 M20x 1 6e3 NoKpbITUS 21KATEO9MPX
[ns naHenbLHOro MoHTaxa 9 MM 22 24 46 17 16 24 5 M 20 x 1 |Hukenesoe nokpeitne | 21KATEOIMPN
CO WTYLePOM ANS WnaHra
[N YCTAHOBKI Ha NEPEHIO NaHens 10 Mm 22 24 46 17 16 24 5 M20x 1 6e3 MoKpbITUA 21KATE10MPX
10 Mmm 22 24 46 17 16 24 5 M20x 1 |Hukenesoe nokpbitne | 21KATE10MPN
4 MM 12 12 60 17 14 16 4 M10x1 6€3 NoKpbITUS 21KATS04MPX
4 Mm 12 12 60 17 14 16 4 M 10 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 21KATS04MPN
I L 5 MM 17 17 60 17 14 16 4 M12x1 6e3 nokpbITUS 21KATS05MPX
5 MM 17 17 60 17 14 16 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21KATSO5MPN
e 6 MM 17 17 60 17 14 16 4 Mi12x1 6e3 NoKpbITUA 21KATS06MPX
6 MM 17 17 60 17 14 16 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21KATSO06MPN
= 8 MM 17 17 60 17 14 16 4 M12x1 6e3 NoKpbITUSA 21KATS08MPX
8 Mm 17 17 60 17 14 16 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbitne | 21KATSO8MPN
[ns naHenbHOro MoOHTaxa co 9 MM 17 19 60 17 14 16 4 M14x1 6e3 NoKpbITUA 21KATS09MPX
WTYyLIepoM Ans WwnaHra
9 MM 17 19 60 17 14 16 4 M 14 x 1 | HukeneBoe nokpeiTne| 21KATSO09MPN
10 Mm 17 19 60 17 14 16 4 M 14 x 1 6€e3 NoKpPbITUSA 21KATS10MPX
10 Mmm 17 19 60 17 14 16 4 M 14 x 1 | Hukenesoe nokpbeitne| 21KATS10MPN
L ) 4 X6 MM 14 125 7 6 16 M10x1 6e3 nokpbITUS 21KAKK06MPX
HEX
4 X6 MM 14 125 7 6 16 M 10x 1 |Hukenesoe nokpbitne | 21KAKKO6MPN
o \ “l ol 6 x 8 MM 14 130 7 6 16 M10x 1 6€3 NoKpbITUS 21KAKK08MPX
|L1] 6 x 8 Mm 14 130 7 6 16 M 10x 1 |Hukenesoe nokpeitne | 21KAKKOSMPN
L2
C coeanHuTenbHoO MydTOI NSt NNacTMacCoBbIX
WNaHros 1 NpPy>XWHHbIM OrpaHu4yuTenem

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepusa 21KA
CoeavHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcusi Howmep gns
A MM MM MM MM MM MM MM MM 3akasa

G 1/8 14 25 7 6e3 NoKpbITUS 21SFAW10MXX
G 1/8 14 25 7 Hukenesoe nokpbiTve | 21SFAW10MXN
G 1/4 17 28 9 6e3 NoKpbITUSA 21SFAW13MXX
HE)I(_ L1 G1/4 17 28 9 Hukenesoe nokpbitne | 21SFAW13MXN
G 3/8 17 28 9 6e3 NoKpbITUSA 21SFAW17MXX
= G 3/8 17 28 9 Hukenesoe nokpbiTve | 21SFAW17MXN

M10x 1 14 26 8 6e3 NoKpbITUSA 21SFAD10MXX

M10x 1 14 26 8 Hukenesoe nokpbitne | 21SFAD10MXN

M12x1,5 17 28 10 6e3 nokpbITUS 21SFAD12MXX

C Hapy>Hoii pe3b6oii

M12x1,5 17 28 10 Hukenesoe nokpbiTve | 21SFAD12MXN

M14x1,5 17 28 10 6€3 NoKpbITUS 21SFAD14MXX

M14x1,5 17 28 10 Hukenesoe nokpbiTve | 21SFAD14MXN

G 1/8 14 25 8 6e3 NoKpbITUS 21SFIW10MXX

G1/8 14 25 8 Hukenesoe nokpbitne | 21SFIW10MXN

L G 1/4 17 25 9 6e3 NoKpbITUS 21SFIW13MXX

HEX ,_Q_ G1/4 17 25 9 Hukenesoe nokpbiTve | 21SFIW13MXN
‘:F:q‘ G 3/8 19 26 9 6e3 NoKpbITUS 21SFIW17MXX

} i < G 3/8 19 26 9 Hukenesoe nokpbitne | 21SFIW17MXN

—— M10x 1 14 26 9 6e3 NoKpbITUS 21SFIM10MXX

M10x1 14 26 9 Hukenesoe nokpbiTne | 21SFIM10MXN

M12x1,5 17 27 10 6e3 NoKpbITUS 21SFIM12MXX

C BHyTpeHHen pe3bbon

M12x1,5 17 27 10 Hukenesoe nokpbiTve | 21SFIM12MXN

M14x1,5 17 27 10 6e3 NoKpbITUsS 21SFIM14MXX

M14x1,5 17 27 10 Hukenesoe nokpbitne | 21SFIM14MXN

4 MM 32 17 9 6e3 NoKpbITUSA 21SFTF04MXX

4 MM 32 17 9 Hukenesoe nokpbitne | 21SFTFO4MXN

5 Mm 32 17 9 6e3 noKpbITUS 21SFTFO5MXX

L G 5 Mm 32 17 9 Hukenesoe nokpbiTve | 21SFTFO5MXN

e 6 MM 32 17 9 6e3 NoKpbITUA 21SFTFOBMXX
DME[ 6 Mm 32 17 9 Hukenesoe nokpbitne | 21SFTFO6MXN
8 Mm 32 17 9 6e3 nokpbITUS 21SFTFO8MXX

8 Mm 32 17 9 Hukenesoe nokpbiTve | 21SFTFO8MXN

9 MM 33 17 10 6e3 NoKpbITUA 21SFTFO9MXX

Co WTyLEepOM Ans WwnaHra

9 MM 33 17 10 Hukenesoe nokpbitne | 21SFTFO9MXN

10 Mm 33 17 12 6e3 NoKpbITUSA 21SFTF10MXX

10 mm 33 17 12 Hukenesoe nokpbiTe | 21SFTF10MXN

6 mm Parker 36 20 16 6e3 MoKpbITUA 21SFTPOBMXX

6 mm Parker 36 20 16 Hukenesoe nokpbitne | 21SFTPOBMXN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 21KA

CoeaunHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Homep ansa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
4 X 6 MM 32 6 6 10 M10x 1 6e3 NoKpbITUS 21SFKO06MXX
4 X6 MM 32 6 6 10 M 10 x 1 |Hukenesoe nokpbitne | 21SFKO0EMXN
L
6 x 8 MM 32 6 6 12 M12x1 6e3 NoKpbITUSA 21SFKO08MXX
o W < ol 6 X 8 MM 32 6 6 12 M 12 x 1 |Hukenesoe nokpbiTve | 21SFKO0BMXN
i
LLE,LJ_J 8x 10 Mm 17 36 9 8 M16x 1 6e3 NOoKpLITUSA 21SFKO10MXX
8x 10 Mm 17 36 9 8 M 16 x 1 |Hukenesoe nokpbiTne | 21SFKO10MXN
C coepuHuTenLHOM My(TON [ 8x 12 Mm 17 36 9 8 M 16 x 1 6e3 NoKpbLITUs 21SFKO12MXXS
nnacTMaccoBbIX LWNaHroB
8x12 Mm 17 36 9 8 M 16 x 1 |Hukenesoe nokpbitne | 21SFKO12MXNS
4 x6 MM 14 12 43 7 18 3 M10x1 6e3 NoKpbITUSA 21SFKS06MXX
4 X6 MM 14 12 43 7 18 3 M 10x 1 |Hukenesoe nokpbiTne | 21SFKS06MXN
6 x 8 MM 14 17 44 7 18 4 Mi12x1 6e3 NoKpbITUSA 21SFKS08MXX
6 X 8 MM 14 17 44 7 18 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbiTve | 21SFKS08MXN
Ans naHenbHOro MoHTaxa
C coepuHUTENbHOW MydTO Ans
nnacTMaccoBbIX LWNAHroB
4 MM 14 14 50 17 14 4 M10x 1 6e3 nokpbITUS 21SFTS04MXX
4 MM 14 14 50 17 14 4 M 10 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21SFTS04MXN
A L
‘ HEXA 5 MM 14 17 50 17 14 4 Mi12x1 6e3 NoKpbITUSA 21SFTS05MXX
HEX
e — 5 Mm 14 17 50 17 14 4 M 12 x 1 |HukeneBoe nokpbiTne | 21SFTSO5MXN
< o
T 6 MM 14 17 50 17 14 4 Mi12x1 6e3 NoKpbITUSA 21SFTS06MXX
B L1 6 MM 14 | 17 | 50 | 17 | 14 4 | M12x1 |Hukenesoe nokpeiTne | 21SFTSOBMXN
L2
8 MM 14 17 50 17 14 4 M12x1 6€e3 MoKpbITUS 21SFTS08MXX
8 Mm 14 17 50 17 14 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbitne | 21SFTSO08MXN
ns naHenbHOro MoHTaxa co
WTYLIepOM ANst WnaHra 9 Mm 14 17 50 17 14 4 M12x1 6e3 NoKpbITUSA 21SFTS09MXX
9 Mm 14 17 50 17 14 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbiTve | 21SFTSO09MXN
10 MM 17 19 50 17 14 4 M 14 x1 6e3 NoKpbITUSA 21SFTS10MXX
10 mm 17 19 50 17 14 4 M 14 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21SFTS10MXN
4 X6 MM 115 6 6 10 M10x1 6e3 NoKpbITUA 21SFKK0BMXX
4 X6 MM 115 6 6 10 M 10 x 1 | Hukenesoe nokpbiTve | 21SFKKO6MXN
6 X 8 MM 120 6 6 12 M12x1 6e3 NoKpbITUS 21SFKK0O8MXX
6 x 8 MM 120 6 6 12 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21SFKKO8MXN

!LZ L1

C coegmHuTenbHOM My TON ANst
nNnacTMacCoBbIX WAHroB
U NPY>XWUHHBLIM OrpaHn4uTenem

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 21KB

WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gnsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM

G 1/8 14 36 7 16 6€3 NoKpbITUS 21KBAW10MPX
G 1/8 14 36 7 16 HukeneBoe nokpbiTne | 21KBAW10MPN
G 1/4 17 38 9 16 6e3 NoKpbITUS 21KBAW13MPX
G1/4 17 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBAW13MPN
G 3/8 19 38 9 16 6e3 NoKpbITUS 21KBAW17MPX
G 3/8 19 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBAW17MPN

M10x 1 14 37 8 16 6e3 NoKpbITUS 21KBAD10MPX

M10x 1 14 37 8 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBAD10MPN

C Hapy>Hoi pe3b6on

M12x1,5 17 39 10 16 6e3 NoKpbITUS 21KBAD12MPX

M12x1,5 17 39 10 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBAD12MPN

M14x1,5 17 39 10 16 6e3 NoKpbITUS 21KBAD14MPX

M14x1,5 17 39 10 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBAD14MPN

G 1/8 14 36 9 16 6e3 NoKpbITUS 21KBIW10MPX

G 1/8 14 36 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBIW10MPN

G 1/4 17 38 9 16 6e3 NoKpbITUS 21KBIW13MPX

G 1/4 17 38 9 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KBIW13MPN

G 3/8 19 38 9 16 6e3 NoKpbITUS 21KBIW17MPX

G 3/8 19 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBIW17MPN

C BHyTpeHHen pe3bbon

M12x1,5 17 38 6 16 6€e3 NoKpbITUSA 21KBIM12MPX

M12x1,5 17 38 6 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBIM12MPN

4 MM 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUSA 21KBTF04MPX

4 Mm 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBTFO4MPN

5 MM 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUSA 21KBTFO5MPX

5 Mm 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBTFO5SMPN

6 MM 14 46 17 16 6€e3 NoKpbITUS 21KBTFO6MPX

6 MM 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBTFO6MPN

8 MM 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUSA 21KBTFO8MPX

8 Mm 14 46 17 16 HukeneBoe nokpbiTne | 21KBTFO8BMPN

9 MM 14 46 17 16 6€e3 NoKpbITUS 21KBTFO9MPX

Co wTyuepom Ans wnaHra

9 MM 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBTFOOMPN

10 mm 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUSA 21KBTF10MPX

10 mm 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBTF10MPN

6 mm Parker 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUA 21KBTPOBMPX

6 mm Parker 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KBTPO6MPN

4 X6 MM 14 42 7 6 16 M10x1 6e3 NoKpbITUSA 21KBKO06MPX

HE')‘( 4 x 6 MM 14 42 7 6 16 M 10x 1 |Hukenesoe nokpbiTve | 21KBKOOEMPN
6 x 8 MM 14 42 7 6 16 Mi12x1 6e3 NoKpbITUA 21KBKO08MPX

o ﬁ 7 < ‘”‘ 6 X 8 MM 14 2| 7 | 6 | 16 M12x1 |nukenesoe nokpbitue | 21KBKOOSMPN

L2| L1

C coepnHnTenbHOM MyTorn ans
NNacTMacCoBbIX WAHroB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Myd bl - ¢ KnanaHom Cepusa 21KB
CoeanHenne Wecrw- | Llectu- L L1 L2 D B G Bepcusi Homep gns
rpaHHuK | rpaHHuk
A MM MM MM MM MM MM MM MM 3akasa
4 x6 MM 14 14 54 7 18 16 4 M10x 1 6e3 NoKpbITUS 21KBKS06MPX
4 x 6 MM 14 14 54 7 18 16 4 M10x 1 |HukeneBoe nokpbiTne | 21KBKSO06MPN
6 x 8 MM 17 17 54 7 18 16 4 M12x1 6€e3 NoKpbITUS 21KBKS08MPX
6 X 8 MM 17 17 54 7 18 16 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbiTve | 21KBKS08MPN
‘ L2
[Ina naHenbHOro MoHTaxa
C COeAMHUTENbHON My(TON Ans
nnacTMacCcoBbIX WNAHroB
4 X6 MM 22 24 42 7 16 24 5 M20x 1 6e3 NoKpbITUA 21KBKEO6MPX
4 X6 MM 22 24 42 7 16 24 5 M20x 1 |HukeneBoe nokpbiTne | 21KBKEO6MPN
6 x 8 MM 22 24 42 7 16 24 5 M20x 1 6e3 NoKpbITUA 21KBKEOBMPX
6 X 8 MM 22 24 42 7 16 24 5 M20x 1 |Hukenesoe nokpbeite | 21KBKEOSBMPN
Ons naHenbHOro MoHTaxa
C coeanHUTenbHOM MydTon Ans
nnacTMaccoBbIX WNAHroB Ans
YCTaHOBKW Ha NepefHiolo naHenb
L 4 Mm 22 24 46 17 16 24 5 M20x 1 6e3 nokpbITUS 21KBTE04MPX
FEX hext . Lt 4 Mm 22 | 24 | 46 | 17 | 16 | 24 5 M20x 1 |Hukenesoe nokpbitve | 21KBTEO4MPN
5 B ‘ } <‘I . 6 MM 22 24 46 17 16 24 5 M20x 1 6e3 NoKpbITUSA 21KBTEOBMPX
— 6 MM 22 24 46 17 16 24 5 M 20 x 1 | Hukenesoe nokpbitne | 21KBTEO6MPN
‘BLz 9 MM 22 24 46 17 16 24 5 M20x 1 6e3 nokpbITUS 21KBTEO9MPX
9 MM 22 24 46 17 16 24 5 M 20 x 1 | Hukenesoe nokpeitne | 21KBTEO9MPN
[na naHenbHOro MoHTaxa
CO WTyLUepom Ans wnaxra ans 10 MM 22 24 46 17 16 24 5 M20 x 1 6e3 MoKpbITUSA 21KBTE10MPX
YCTaHOBKW Ha NepefHIolo naHenb
10 mm 22 24 46 17 16 24 5 M 20 x 1 | Hukenesoe nokpbitne | 21KBTE10MPN
4 MM 14 14 60 17 14 16 4 M10x 1 6e3 NoKpbITUSA 21KBTS04MPX
L 4 MM 14 14 60 17 14 16 4 M 10x 1 | HukeneBoe nokpbiTe | 21KBTS04MPN
5 MM 17 17 60 17 14 16 4 M12x1 6e3 nokpbITUS 21KBTS05MPX
5 5 Mm 17 17 60 17 14 16 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21KBTSO5MPN
6 MM 17 17 60 17 14 16 4 Mi12x1 6e3 NoKpbITUA 21KBTS06MPX
6 Mm 17 17 60 17 14 16 4 M 12x1 | HukeneBoe nokpbiTe | 21KBTS06MPN
8 MM 17 17 60 17 14 16 4 M12x1 6e3 NoKpbITUSA 21KBTS08MPX
[na naHenbHOro MoHTaxa co 8 Mm 17 17 60 17 14 16 4 M 12x1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21KBTS08MPN
WTYLepOoM Ans wraHra
9 MM 17 19 60 17 14 16 4 Mi12x1 6e3 NoKpbITUA 21KBTS09MPX
9 MM 17 19 60 17 14 16 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21KBTSO09MPN
4 X6 MM 14 125 7 6 16 M10x1 6e3 NoKpbITUSA 21KBKK06MPX
. 4 x 6 MM 14 125 7 6 16 M10x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21 KBKKO6MPN
HEX 6 X 8 MM 14 130 | 7 6 16 M 10 x 1 6€3 nokpbITUS 21KBKKO8MPX
6 x 8 Mm 14 130 7 6 16 M10x 1 | Hukenesoe nokpbitne | 21 KBKKOSBMPN

o <ol

C coeauHuTENbHOM MychTOM ANs
NNacTMaccoBbIX WNaHros
1 NPYXWHHBIM OrpaHnunTenem

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - c knanaHom Cepus 21KB
CoeavHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep gns
A MM MM MM MM MM MM MM MM 3akasa

G1/8 14 40 7 6€3 NoKpbITUS 21SBAW10MPX
G 1/8 14 40 7 HukeneBoe nokpbiTne | 21SBAW10MPN
L G 1/4 17 42 9 6e3 NoKpbITUS 21SBAW13MPX
HEX -t G1/4 17 42 | 9 HUKeneBoe nokpbiTve | 21SBAW13MPN
< G 3/8 19 42 9 6€3 NoKpbITUsS 21SBAW17MPX
— G 3/8 19 42 9 Hukenesoe nokpbiTne | 21SBAW17MPN

M10x 1 14 41 8 6e3 NoKpbITUS 21SBAD10MPX

M10x 1 14 41 8 Hukenesoe nokpbiTne | 21SBAD10MPN

C Hapy>HoM pe3b6on

M12x1,5 17 43 10 6e3 nokpbITUs 21SBAD12MPX

M12x1,5 17 43 10 HukeneBoe nokpbiTne | 21SBAD12MPN

M14x1,5 17 43 10 6e3 nokpbITUS 21SBAD14MPX

M14x1,5 17 43 10 Hukenesoe nokpbiTve | 21SBAD14MPN

G 1/8 14 40 7 6e3 NoKpbITUS 21SBIW10MPX

G1/8 14 40 7 Hukenesoe nokpbiTne | 21SBIW10MPN

G 1/4 17 42 7 6€3 NokpbITUS 21SBIW13MPX

G 1/4 17 42 7 Hukenesoe nokpbiTne | 21SBIW13MPN

9 G 3/8 19 42 7 6e3 NoKpbITUS 21SBIW17MPX

- G 3/8 19 42 | 7 HUKeneBoe nokpbiTve | 21SBIW17MPN
M12x1,5 17 42 7 6€3 noKpbITUS 21SBIM12MPX

C BHyTpeHHen pe3bbon

M12x1,5 17 42 7 Hukenesoe nokpbiTve | 21SBIM12MPN

M14x1,5 17 42 7 6e3 NoKpbITUS 21SBIM14MPX

M14x1,5 17 42 7 Hukenesoe nokpeiTne | 21SBIM14MPN

4 MM 14 50 17 6€3 NoKpbITUS 21SBTF04MPX

4 MM 14 50 17 HukeneBoe nokpbiTve | 21SBTF04MPN

5 Mm 14 50 17 6e3 nokpbITUS 21SBTFO5MPX

L 5 MM 14 50 17 Hukenesoe nokpeiTne | 21SBTFO5MPN
e N 6 MM 14 50 17 6e3 NoKpbITUS 21SBTF06MPX
EI 6 MM 14 50 17 HuKenesoe nokpeiTne | 21SBTFO6MPN

8 Mm 14 50 17 6e3 NoKpbITUSA 21SBTFO8MPX

8 Mm 14 50 17 Hukenesoe nokpbiTe | 21SBTFO8MPN

9 Mm 14 50 17 6e3 nokpbITUS 21SBTFO9MPX

Co wTyuepom ans wnaHra

9 MM 14 50 17 HukeneBoe nokpbiTve | 21SBTFO9MPN

10 mm 14 50 17 6e3 NoKpbITUA 21SBTF10MPX

10 Mm 14 50 17 Hukenesoe nokpbiTve | 21SBTF10MPN

6 mm Parker 14 54 20 6e3 nokpbITUS 21SBTPO6MPX

6 mm Parker 14 54 20 Hukenesoe nokpbiTne | 21SBTPO6MPN

L 4 X6 MM 14 46 7 6 M10x1 6e3 NoKpbITUSA 21SBKO06MPX
HEX 4x6 MM 14 46 7 6 M10x1 |Hukenesoe nokpeitne | 21SBKO0GMPN
: <l GJ 6 x 8 MM 14 46 7 6 M12x1 6e3 NoKpbITUA 21SBKO08MPX

ol 6 x 8 MM 14 46 7 6 M12x 1 |Hukenesoe nokpbitne | 21SBKOOSMPN

C coeauHuTenbHo MydTon Ans
nnacTMaccoBbIX LWNAHroB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ knanaHom Cepusa 21KB
CoeanHenne Wecrw- | Llectu- L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns
rpaHHuK | rpaHHuk
A MM MM MM MM MM MM MM MM 3akasa
4 X 6 MM 14 12 58 7 18 3 M10x 1 6€3 NoKpbITUS 21SBKS06MPX
L 4 x 6 MM 14 12 58 7 18 3 M10x 1 |HukeneBoe nokpbitne| 21SBKSO06MPN
HEX1
‘ e 68 MM 17 | 17 | 58| 7 | 18 4 | M12x1 6es nokpuiTust | 21SBKS08MPX
) 6X 8 MM 17 | 17 | 58 | 7 | 18 4 | M12x1 |Hukenesoe nokpeitne| 21SBKSO8MPN
Bl Ly
L2
[ns naHenbLHOro MoHTaxa
C COeAMHUTENbHON My(TON Ans
nnacTMaccoBbIX LWNAHroB
4 MM 14 14 64 17 14 4 M10x 1 6€3 NoKpbITUS 21SBTS04MPX
L 4 Mm 14 14 64 17 14 4 M 10x 1 |Hukenesoe nokpbitre| 21SBTS04MPN
HEx  HEX] 6 MM 14 17 | 64 17 14 4 M12x1 6€e3 MoKpLITUS 21SBTS06MPX
<i © 6 MM 14 17 64 17 14 4 M12x1 |HukeneBoe nokpbitne| 21SBTSO06MPN
R L1 8 MM 14 17 64 17 14 4 M12x1 6e3 NoKpbITUA 21SBTS08MPX
[P 8 MM 14 17 64 17 14 4 M12x1 |HukeneBoe nokpbitne| 21SBTSO8MPN
10 Mm 14 19 64 17 14 4 M14x1 6e3 nokpbITUS 21SBTS10MPX
Ans naHenbHOro MoHTaxa co
WTYLIepOM AN Wnakra 10 Mm 14 19 64 17 14 4 M 14 x1 |HukeneBoe nokpbitne| 21SBTS10MPN
4 X6 MM 14 130 7 6 M10x 1 6e3 nokpbITUS 21SBKKO6MPX
L 4 X6 MM 14 130 7 6 M 10x 1 |HukeneBoe nokpbiTne| 21SBKKO6MPN
HEX 6 X 8 MM 14 135 7 6 Mi12x1 6e3 nokpbITUsS 21SBKK08MPX
6 x 8 MM 14 135 7 6 M12x1 |HukeneBoe nokpbitne| 21SBKKOSMPN

<¢ (_')l

li2| 1]

C coegmHuTEnbHOM MydTON ANst
NnacTMaccoBbIX LWNAHroB
1 NPY>XWUHHBLIM OrpaHnyuTenem

3aka3: info@formold.ru



MydTbI - ¢ TOPLEBLIM YNIOTHEHUEM Cepusa 21KL

WWW.FORMOLD.RU

CoeguHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcusi Homep ans
A MM MM MM MM MM MM MM MM 3aKasa
G 1/8 14 36 7 16 6e3 NoKpbITUS 21KLAW10MPX
G 1/8 14 36 7 16 Hukenesoe nokpbiTve | 21KLAW10MPN
G 1/4 17 38 9 16 6e3 NoKpbITUSA 21KLAW13MPX
G1/4 17 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KLAW13MPN
G 3/8 19 38 9 16 6e3 NoKpbITUS 21KLAW17MPX
G 3/8 19 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTve | 21KLAW17MPN
G1/8 14 36 9 16 6e3 NoKpbITUA 21KLIW10MPX
G1/8 14 36 9 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KLIW10MPN
G 1/4 17 38 9 16 6e3 NoKpbITUS 21KLIW13MPX
G 1/4 17 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KLIW13MPN
G 3/8 19 38 9 16 6e3 NoKpbITUSA 21KLIW17MPX
G 3/8 19 38 9 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KLIW17MPN
C BHYTpeHHeI pe3b6on
M 14 x1,5 17 38 6 16 6€e3 NoKpbITUS 21KLIM14MPX
M14x15 17 38 6 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KLIM14MPN
4 MM 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUS 21KLTF04MPX
4 MM 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KLTFO4MPN
6 MM 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUA 21KLTFO6MPX
6 MM 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KLTFO6MPN
8 MM 14 46 17 16 6€3 NokpbITUS 21KLTFO8MPX
8 MM 14 46 17 16 HukeneBoe nokpbiTve | 21KLTFOBMPN
9 MM 14 46 17 16 6e3 nokpbITUsS 21KLTFO9MPX
9 MM 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KLTFOOMPN
10 Mm 14 46 17 16 6e3 nokpbITUS 21KLTF10MPX
Co wryuepom ans wnawra 10 mMm 14 46 17 16 HuKenesoe nokpbiTe | 21KLTF10MPN
6 mm Parker 14 46 17 16 6e3 nokpbITUsS 21KLTPOBMPX
6 mm Parker 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KLTPO6MPN
4 X6 MM 14 42 7 6 16 M10x1 6e3 nokpbITUS 21KLKO0B6MPX
HE')‘( 4 X6 MM 14 42 7 6 16 M10x 1 | HukeneBoe nokpbiTre | 21KLKOOBMPN
6 X 8 MM 14 42 7 6 16 Mi12x1 6e3 NoKpbITUSA 21KLKO08MPX
e ﬁ\ T ‘5‘ 6X8 MM 14 42| 7 | 6 | 16 M12x1 | Hukenesoe nokpbitue | 21KLKOOBMPN
L2| L1
C coegmHuTEnbHOM My(TON ANst
nnacTMaccoBbIX LWNAHroB
4 X6 MM 14 14 54 7 18 16 M10x 1 6e3 NokpbITUS 21KLKS06MPX
HEI;( 4 X6 MM 14 14 54 7 18 16 M10x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 21KLKS06MPN
6 x 8 MM 17 17 54 7 18 16 Mi12x1 6e3 NoKpbITUSA 21KLKS08MPX
e 9 o‘ 6 X 8 MM 17 | 17 | 54| 7 | 18 | 16 M12x1 |Hukenesoe nokpeitne | 21KLKSO8MPN

L2| L1

[ns naHenbHOro MoOHTaxa
C COeaNHUTENbHOW My(TON ANS
nnacTMaccoBbIX LWIAHroB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ TOPLEBbIM YNIOTHEHUEM Cepusa 21KL

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

CoeanHenne r”;:f‘;:x riij;1 L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns
A MM MM MM MM MM MM MM MM 3akasa
4 Mm 14 14 60 17 14 16 4 M10x 1 6e3 NoKpbITUSA 21KLTS04MPX
L
4 MM 14 14 60 17 14 16 4 M10x 1 |HukeneBoe nokpbitne| 21KLTS04MPN
5 Mm 17 17 60 17 14 16 4 M12x1 6e3 NoKpbITUS 21KLTS05MPX
e 5 MM 17 17 60 17 14 16 4 M 12x1 |HukeneBoe nokpbitne| 21KLTSO5MPN
| 6 MM 17 17 60 17 14 16 4 M12x1 6e3 NoKpbITUA 21KLTS06MPX
L2
6 MM 17 17 60 17 14 16 4 M12x1 |HukeneBoe nokpbitne| 21KLTSO6MPN
Ansi naHensHOro MoHTaxa co 8 MM 17 17 60 17 14 16 4 Mi12x1 6e3 NoKpbITUSA 21KLTS08MPX
WTyLEepom Ans wnaHra
8 MM 17 17 60 17 14 16 4 M12x1 |Hukenesoe nokpbitne| 21KLTSO08MPN
4 x6 MM 14 125 7 6 16 M10x1 6e3 NoKpbITUA 21KLKKOB6MPX
£ 4 X6 MM 14 125 7 6 16 M10x 1 |HukeneBoe nokpbitne| 21KLKKOEMPN
HEX
6 x 8 MM 14 130 7 6 16 M10x 1 6e3 NoKpbITUA 21KLKK08MPX
e J <l @l 6 x 8 MM 14 130 7 6 16 M10x1 |Hukenesoe nokpbiTne| 21KLKKOSBMPN
-4
L2
C coegmHuTenbHOM MydTON AnNs
NnacTMaccoBbIX LWNAHIOB
1 NPY>XWHHBIM OrpaHnyuTenem
Hunnenwu - ¢ TopueBbIM YMIOTHEHUEM Cepus 21KL
CoepunHeHve i’:ﬁ::K r;”;f;h L L1 L2 D B G Bepcus Homep pnsi
A MM MM MM | MM [ MM | MM | MM MM 3akasa
G 1/8 14 40 7 6e3 NoKpbITUS 21SLAW10MPX
L G1/8 14 40 7 Hukenesoe nokpbiTne | 21SLAW10MPN
HEX il G 1/4 17 42 9 6e3 NoKpbITUA 21SLAW13MPX
(| G 1/4 17 42 9 Hukenesoe nokpbiTne | 21SLAW13MPN
<
{ | M12x1,5 17 43 10 6e3 noKpbITUS 21SLAD12MPX
M12x1,5 17 43 10 Hukenesoe nokpbitne | 21SLAD12MPN
C Hapy>xHon pe3bbon
G 1/8 14 40 7 6e3 NoKpbITUS 21SLIW10MPX
G 1/8 14 40 7 Hukenesoe nokpeitne | 21SLIW10MPN
G 1/4 17 42 7 6€3 NoKpbITUS 21SLIW13MPX
G1/4 17 42 7 Hukenesoe nokpbiTne | 21SLIW13MPN
3 G 3/8 19 42 7 6e3 NoKpbITUA 21SLIW17MPX
G 3/8 19 42 7 Hukenesoe nokpbitne | 21SLIW17MPN
M12x1,5 17 42 7 6e3 NoKpbITUS 21SLIM12MPX
M12x1,5 17 42 7 Hukenesoe nokpbiTne | 21SLIM12MPN
C BHyTpeHHel pe3b6oi M14x1,5 17 42 | 7 6e3 MoKpbITUSE 21SLIM14MPX
M14x1,5 17 42 7 Hukenesoe nokpeiTne | 21SLIM14MPN

3aka3: info@formold.ru



Hunnenu - ¢ TopueBbIM YNJIOTHEHUEM Cepusa 21KL

WWW.FORMOLD.RU

CoeavHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans
A MM MM MM MM MM MM MM MM 3akasa
4 MM 14 50 17 6e3 NoKpbITUSA 21SLTF04MPX
4 MM 14 50 17 HukeneBoe nokpbiTne | 21SLTFO4MPN
L 6 MM 14 50 17 6€e3 NoKpbITUS 21SLTFO6MPX
HEX L 6 MM 14 50 17 Hukenesoe nokpbiTne | 21SLTFO6MPN
E 8 Mm 14 50 17 6e3 noKpbITUA 21SLTFO8MPX
8 MM 14 50 17 Hukenesoe nokpbiTne | 21SLTFOSMPN
9 Mm 14 50 17 6e3 NoKpbITUSA 21SLTFO9MPX
9 MM 14 50 17 Hukenesoe nokpbiTne | 21SLTFO9MPN
Co wTyLepom ans wnaxra
10 mm 14 50 17 6e3 NoKpbITUS 21SLTF10MPX
10 mm 14 50 17 Hukenesoe nokpbiTne | 21SLTF10MPN
6 mm Parker 14 54 20 6e3 NoKpbITUA 21SLTPOBMPX
6 mm Parker 14 54 20 Hukenesoe nokpbiTne | 21SLTPO6MPN
L 4 X6 MM 14 46 7 6 M10x1 6e3 NoKpbITUSA 21SLKO06MPX
HEX 4 X6 MM 14 46 7 6 M10x 1 | Hukenesoe nokpbitre | 21SLKOO6MPN
m@ﬂ oL 6 x 8 Mm 14 46 7 6 Mi12x1 6e3 NoKpbITUA 21SLKO08MPX
ol 6 x 8 Mm 14 46 7 6 M 12x1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21SLKOOSMPN
C coepnHnTenbHON MyTon Ans
nnacTMaccoBbIX LWNAHroB
L 6 x 8 Mm 14 17 58 7 18 4 M12x1 6e3 NoKpbITUSA 21SLKS08MPX
| HEX HEX1 6 x 8 Mm 14 17 58 7 18 4 M 12x1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21SLKSO08MPN
<4 o
CINIE]
L2
[ns naHenbHOro MOHTaxa
C COeaMHUTENbHOM My(TON AnNs
nnacTMaccoBbIX LWNAaHroB
. 4 Mm 14 14 64 17 14 4 M10x1 6e3 nokpbITUS 21SLTS04MPX
| HEX HEX 4 Mm 14 14 64 17 14 4 M10x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 21SLTS04MPN
:D:E{ © 5 MM 14 14 64 17 14 4 M12x1 6e3 nokpbITUS 21SLTS05MPX
5 Mm 14 14 64 17 14 4 M 12 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 21SLTSO5MPN
E N 6 MM 14 17 64 17 14 4 M12x1 6e3 NoKpbITUSA 21SLTS06MPX
LIS NaHeNbHOFO MOHTAXA GO 6 MM 14 17 64 17 14 4 M 12 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 21SLTSO06MPN
WITYLIepOM Ans WinaHra 10 MM 14 | 19 | 64 | 17 | 14 4 M14x1 6e3 NoKpLITUS 21SLTS10MPX
10 mm 14 19 64 17 14 4 M 14 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 21SLTST10MPN
4 X 6 MM 14 130 7 6 M10x1 6e3 nokpbITUs 21SLKK06MPX
L 4 X6 MM 14 130 7 6 M 10 x 1 | HukeneBoe nokpbiThe [ 21SLKKO6MPN
HEX 6 x 8 MM 14 135 7 6 M12x1 6e3 nokpbITUS 21SLKKO8MPX
< ol 6 X 8 MM 14 135 7 6 M12x1 HukeneBoe nokpbiTne | 21SLKKOSMPN

liz| 1]

C coegmHuTENbHOM MYTON ANst
NNacTMacCoBbIX WAHIoB
W NPYXWHHBIM OrpaHn4uTenem

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

5,5 = 24 Mmm?

L
[

T

[

WWW.FORMOLD.RU

L] |17 |6 | ]|

TexHuyeckue paHHble

3T0 coeAMHEHNEe MeeT NPOYHYI0 KOHCTPYKLIIO 1 He-
6onblne rabapuTHele pasmepsl. Cepus 1100 ucnonbay-

3awmTa ot nbin ; (Ctp. 259)
ans Myt N2 2315-QC
ans Hunnenst N2 125-QC

€TCA B OCHOBHOM Onsa paGOTI:-I CO CXaTblM BO3QyXOM ”

XupkocTammn. OHa onNTUManbHO NOAXOANT ANS HEGONbLLINX
MHEeBMaTU4YEeCKNX CUCTEM U UHCTPYMEHTOB C noTpebne-
Huem 1o 900 nuTpoB B MUHYTY. N5 paboThl C faHHoO

COEeAVHNTENbHON CUCTEMON, T.€. ee COI'Ipﬂ)KeHVIﬂ/pa3'be-

AVHEHUs, Heo6X0aUMbI 06€ PyKM.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

30 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukenvpoBaHHas 1 Xxpomu-
poBaHHas natyHb

Hunnenb: OunHkoBaHHas cTanb
YnnotHeHus: NBR

B3aumosameHsieMoCTb
e Cepusa Tema

pachmkm pacxopa

Bosapyx
=12
g |

o

1100KA /

o
)

o
[}

o
~

o
N}

-

MapeHne paBnexus (6a

0

0 200 400 600 800 1000 1200
Pacxog B n/MuH

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBUCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKon cpefsl.

Cepusi Tema

1100

* Ona Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BMCVUMOCTM OT TEXHONOrMYECKON Cpefbl AOCTYMHbI
cneuuansHble ynnotHeHns (FKM, EPDM, FFKM).

C pBymsi nepe-
KpbIBaOWMM
[GEGETEIT

20 6ap

MydTa: HukenvpoBaHHas 1 Xxpomu-
poBaHHas naTyHb

Hunnenb: HukenuposaHHas n
XPOMUpOBaHHas naTyHb
YnnotHeHusa: NBR

Bopa
12

1,0

1100KB
0,8

0,6

0,4
0,2 //
0 2 4 6 8 10 12
Pacxop B n/MuH

Mapexvie paBnenus (6ap)

0

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1100KA

CoeaunHeHne rf::;:K rii?:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
. G 1/4 15 37 8 18 1100KAAW13MPC
HEX L1
a <
C Hapy>xHon pe3bbon
L G1/8 15 38 8 18 1100KAIW10MPC
[a]
C BHyTpeHHen pe3bbon
Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 1100KA
CoepgnHeHne rf:s::K riii‘:; L L1 L2 D B G Bepcusa Homep onsa 3akasa
A MM Mm MM | MM MM [ MM MM MM
G1/8 12 27 7,5 1100SFAW10SXZ
L
HEX =t
E )
C Hapy>Hol pe3bbon
L G 1/8 12 27 7 1100SFIW10SXZ
ﬂﬂﬂ: E
C BHYTpeHHel pesbboi
5 Mm 33 16 1100SFTF05SXZ
L
By 6 MM 33 16 1100SFTF06SXZ
[ o
Co wTyuepom gns wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1100KB

CoeaunHeHne r”;:g;:x riim L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G 1/4 15 38 8 18 1100KBAW13MPC
HEX "
o <
C HapyxHon pe3bbon
G1/8 15 37 8 18 1100KBIW10OMPC

HEX L1

<

C BHyTpeHHen pe3bbon

Hunnenu - ¢ knanaHom Cepus 1100KB

TOG T8

CoepnnHeHune Weeru- | LWectn- L L1 L2 D B G Bepcusa Homep ansa 3akasa
rpaHHuK | rpaHHnk
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/8 15 36 8 1100SBIW10MPC

|Ei

C BHyTpeHHeln pe3bbon

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
Tabnuua nepeKpecTHbIX CCbINOK

MpexHuii Homep ansa 3akasa | MpexHuii Homep ans 3akasa HoBblit Homep

Pe3bba
mycT Rectus Myt Tema ons 3aKasa

@ MydcTbl - ¢ KnanaHom

C Hapy>HoW pe3bbon G 1/4 - 1100 A 1100KAAW13MPC 35

C BHyTpeHHel pe3bbon G1/8 - 1100 1100KAIW10MPC 35
Hunnenu - 6e3 knanaHa

C Hapy>Hoi pe3b6oi G1/8 - 11110-QC 1100SFAW10SXZ 35

C BHyTpeHHen pe3bbon G 1/8 - 11410 1100SFIW10SXZ 35

Co wtyuepom ans

5 MM - 11005-QC 1100SFTF05SXZ 35
wnaxra
6 MM - 11006-QC 1100SFTF06SXZ 35
MydThbl - ¢ KnanaHom
C Hapy><HoW pe3bboi G1/8 - 1100 NA 1100KBAW13MPC 36
C BHyTpeHHen pe3bbon G 1/8 - 1100 N 1100KBIW10MPC 36
Hunnenu - ¢ knanaHom
C BHYTpeHHel pe3bboi G1/8 - 11410 MN 1100SBIW10MPC 36

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPUBEAEHHbIe Ha cTpaHuuax 12/13 A

3aKka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

9,9 - 25 e

— -
rAh -
—

tah
.- .

[pyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS AN COeAM-

HeHus cepum 18

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK

Ha cnegyrowmx ctpaHmuax:

» [ns ob6ecneveHns 6e30nacHOCTH
C CMCTEMON CaMOBEHTUNALMN

Crp. 226

WWW.FORMOLD.RU

Cepums Rectus

L)

|4 o||5]|f

-

A

“+

&)

18

TexHu4eckue paHHble

Mpo4YHoe NpoMbIWNEHHOE COeAnHeHNe, BbINOTHEHHOE B
cooTBetcTBUM ¢ ISO 6150 C.

[laHHOW COeANHNTENBHON CUCTEMOW MOXHO YNpaBnsaTb
opHol pykoii. KnanaH UltraFlo nopnepxwueaet ontu-
MarbHbI pacxof 1 obecrneynBaeT HebonbLLoE NageHne
naBnexus. BTynka BbINonHeHa U3 cTanu 1 NpoTMBopei-
cTByeT kone6aHusiM. [JaHHy0 CUCTEMY peKOMeHRyeTCst
NPUMEHSATL TONLKO ANS XUAKOCTEN (CTanbHas BTynKa/
LIMHKOBBIV KnanaH, oTnvTbIA Nof AaeneHnem). bnaropaps
onTUMMU3ALMN HanpasnsaowWwen HiNnens obecrnevnsBaeTcs
6onbluas rnybuHa BCTaBKU.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

SKA

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb/
cTanb

Hunnenb: HukenuposaHHas cTanb
YnnotHeHus: NBR

B3anmosameHsieMoCTb
e Cejn 291

¢ Qetiker

e 1SO6150 C

Ipacmkm pacxopa
Bosapyx

~ 12
Q

1o 18KA
08 /
0,6 1/
0,4 /
0,2 /

=

(6a

MapeHne paBnexus

0

0 500 1000 1500
Pacxog B n/MuH

3awmTa ot NbIU @ (Ctp. 259)
ans Myt N° SK23S

Pabouas Temneparypa*
oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKon cpefsl.

* Ana Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-

BMCVMOCTM OT TEXHONOrMYECKON cpefbl AOCTYMHbI
cneuuanbHble ynnotHeHns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 18KA

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM

R 1/4 19 63 12 23 18KAAK13MPN
L1 R 3/8 19 62 12 23 18KAAK17MPN

HEX [T
\ R1/2 22 63 17 23 18KAAK21MPN

£
C Hapy>xHon pe3bbon
G 1/4 19 58 9 23 18KAIW13MPN
L

G 3/8 19 57 9 23 18KAIW17MPN
G1/2 24 60 12 23 18KAIW21MPN
6 MM 19 76 25 23 18KATFO6MPN
8 Mm 19 76 25 23 18KATFO8MPN
10 mm 19 76 25 23 18KATF10MPN
<l 13 Mm 19 76 25 23 18KATF13MPN

Co wTyLepom ans wnaHra

Hunnenwu - 6e3 knanaHa Cepus 18KA

CoepgvHeHne r“::s::K ﬂ"“;f:‘h L L1 L2 D B G Bepcus Homep pnsi 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM

L G 1/4 17 41 9 18SFAW13SXN
HEX L1 G 3/8 19 41 9 18SFAW17SXN

<

C Hapy>Hoii pe3bboii
G 1/4 17 43 9 18SFIW13SXN
G 3/8 19 44 9 18SFIW17SXN

C BHyTpeHHen pe3bbon
6 Mm 59 25 12 18SFTFO6SXN
L 8 MM 59 25 12 18SFTFO8SXN
L1
9 MM 59 25 12 18SFTFO9SXN
e m ‘ ‘ ‘ <] 10 Mm 59 | 25 12 18SFTF10SXN
13 Mm 59 25 16 18SFTF13SXN
Co wWTyLepom ans wnaxra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

6 =28 mm?

5 _[__. .
- -, ‘-.J.-._-I
-t B

E

[pyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS AN COeAM-

HeHus cepum 206

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK

Ha cnegyrowmx ctpaHmuax:

» 113 HepxaBetolweii ctanu

Ctp. 144

WWW.FORMOLD.RU

+| ol

TexHuUu4eckne gaHHble

[laHHOE repMeTUyHOe CoeuHeHNe npeaHasHa4veHo ans
MCMONb30BaHUS B 9KONOrMYECKU YyBCTBUTENbHBIX 30HAX,
Hanpumep, B UCCriefoBaTensCKoM 060pyaoBaHUmM, cucTemax
OXNaXAeHWs, TPAHCTMOPTHBIX CUCTEMAX M MHOTUX APYruxX
HanpasneHusix, B KOTOPbIX MPUMEHSIIOTCS arpeccuBHbIe
TexXHonorm4eckue cpefpl.

C 3TUM coeanHeHnemM MOXHO paboTaTb OfiHOW pykoi. Kpome
TOro, OHO MMEET OYEeHb HU3KUIA YPOBEHb YTEYKN N MUHU-
MaribHOe KONM4YecTBO MepTBbIX 30H. [Mpu ero yctaHoBke He
BO3HWKAET HUKaKuX BO3[yLWHbIX NPo6OK, a nocne pacue-
nneHus B Koprnycax KnarnaHoB OCTaeTcsi NULb TOHKWIA Croi
TEXHOMOrm4yeckom cpebl. Takxe 3TO COeAMHEHNE umeeT
9ProHOMUYHYIO BTYNKY, ANS €ro yCTaHOBKM HEOBXOAMMO He-
6onbLuoe ycunue, a Kopnyc KnanaHa sawmileH 6ypTrnkom.

K I F'epwme-
TUYHOEe

Pa6ouyee paBneHue**

15 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb
Hunnens: HukenuposaHHas natyHb
YnnotHeHus: NBR

B3anmosameHsieMoCTb
¢ Cepusa Rectus

pacmkm pacxopa

Bopa
—~ 6,0
Q.
©
© 50
= 206KL /
% 0 Kv=0,75 /
V=0,
& 30
g //
o 20
= /
o 1,0
g e
| —]
0 10 20 30

Pacxon B n/MuH

Cepums Rectus

206

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBUCMOCTH
OT TEXHONOTNYECKOW cpefbl.

* Ansa Temnepatyp Hwxe -20°C n Bbiwe +100°C
B 3aBUCUMOCTYM OT TEXHOMOrMYECKOW cpefbl
[AOCTYMHbI crieuunanbHble ynnotHenns (FKM,
EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - C NAIOCKUM YNNIOTHEHUEM Cepus 206KL

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G 3/8 22 68,5 9 25,5 206KLAW17MPN
HEX ] G1/2 22 715 | 12 25,5 206KLAW21MPN
o <
C Hapy>xHon pe3bbon
L G 3/8 22 68,5 7 25,5 206KLIW17MPN
HEX AN G1/2 24 71,5 | 10 255 206KLIW21MPN
\ —
- E[
C BHYTpeHHen pe3b6on

Hunnenwu - ¢ NNOCKUM YyNNOTHEHNEM Cepus 206KL

CoepgnHeHne Weeru- | Llectn- L L1 L2 D B G Bepcusa Homep onsa 3akasa
rpaHHUK | rpaHHuK1
A MM Mm MM | MM MM [ MM MM MM
G 3/8 22 51 9 206SLAW17MPN
L
HEX L1 G1/2 22 54 12 206SLAW21MPN
<
C Hapy>Hol pe3bbon
. G 3/8 22 51 7 206SLIW17MPN
HEX L1 G 1/2 24 54 10 206SLIW21MPN
j
C BHYTpeHHel pe3bboi

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

6 = 30 mm?

=
L
m
HE
- ud
- p
U

WWW.FORMOLD.RU

L] |17 |6 | ]|

TexHuyeckue paHHble

CoefanHeHne ¢ HeMeLUKUM NPOMBILEHHBIM NPOthUIem.

3awmTa ot NbIU 9 (Ctp. 259)
ans mydTel N° SK23S

C HUM MOXHO paboTaTb ofgHOI pykoii. Kpome Toro,

knanaH UltraFlo nopaep>xuneaet onTvManbHbIA pacxon
1 obecneymBaeT He6onMbLIOE NafeHVe faBneHus. 1o
NPOYHOEe COeANHEHNE UMEET TOHKYIO KOHCTPYKLMIO U

npegHasHa4yeHoO B OCHOBHOM sl UICNONb30BaHUSA B

nHeBMaTn4ecknx cuctemax. Brynka seinonHeHa us cranm
1 npotusopencTayeT konebanuam. Takxe 6narogaps
oNTUMU3aLIMK HanpasnaloLLei WTekepa obecne4nsaerca

6onbwas rnyémHa BCTaBku

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

50 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb/
cTanb

Hunnenb: HukenuposaHHas cTanb
YnnotHeHus: NBR

B3aumosameHsieMoCTb
e Walther SPO06

pachmkm pacxopa

Bosapyx
—~12
g |

1,0

51KB/SF /
0,8 /
0,6

04 //
02 /]

P

MapeHne paBnexus (6a

0

0 200 400 600 800 1000 1200
Pacxog B n/MuH

C mBymst

nepekpbiBaKOWm-
MU KnanaHamun

50 6ap

MydTa: HukennpoBaHHas natyHs/
cTanb

Hunnenb: HukenuposaHHas
natyHb/cTanb

YnnotHeHusa: NBR

Bo3apnyx

o

|

51KB/SB

©

o
™

o
o

/

o
ES
N,

o
N}

Mapexve paenenus (6ap)

o

0 200 400 600 800 1000
Pacxon B n/mMuH

Bopa
6,0

p)

5,0

51KB/SB

Kv=0,76

4,0

3,0
2,0 //
1,0 //
oL+
0 5 10 15 20 25 30
Pacxop B n/MuH

MapeHve paBnenus (6|
N

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C pgo +100°C (NBR)
B 3aBWCUMOCTY OT TEXHONOrM4ECKOW cpefbl.

Cepums Rectus

51

* Ana Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMOTNYECKO CPeAbl AOCTYMHbI
cneuuanbHble ynnotHeHns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G 1/4 22 61 9 22 51KBAW13SPN
G 3/8 22 61 9 22 51KBAW17SPN
G1/2 22 61 12 22 51KBAW21SPN
G 1/4 22 63 12 22 51KBIW13SPN
L
hex L G 3/8 22 63 | 12 22 51KBIW17SPN
B \ :—_—_— G1/2 24 64 13 22 51KBIW21SPN
[ —
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 Mm 21 78 25 22 51KBTF06SPN
L
L1 9 MM 21 78 25 22 51KBTF09SPN
% m””“m"*‘“"‘ g‘ﬁ 13 Mm 21 78 25 22 51KBTF13SPN
S| % ‘ ‘ } <|
B B
Co wTyLepom ans wnaHra
Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 51SF
CoepgvHeHne r“::s::K ﬂ"“;f:‘h L L1 L2 D B G Bepcus Homep pnsi 3akasa
A Mm MM MM MM MM MM MM MM
G 1/4 17 35 9 51SFAW13SXN
L
e U G3/8 19 36 | 9 51SFAW17SXN
[
O <
C Hapy>Hoii pe3bboii
G 1/4 17 34 11 51SFIW13SXN
G 3/8 19 34 11 51SFIW17SXN
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 Mm 46 25 11 51SFTFO6SXN
L
1 9 MM 46 25 11 51SFTF09SXN
o] | L[ U<
Co wWTyuepom ans wnaxra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ knanaHom Cepusa 51SB

CoeaunHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G 1/4 19 54 8 51SBAW13SPN
‘ L1 G3/8 22 495 9 51SBAW17SPN
HEX [‘—’
— G1/2 22 49,5 | 12 51SBAW21SPN
<
C HapyxHon pe3bbon
G 1/4 22 51,5 | 12 51SBIW13SPN
G 3/8 22 51,5 | 12 51SBIW17SPN
C BHyTpeHHen pe3b6or
6 MM 21 65,5 | 25 51SBTFO06SPN
‘ L 9 MM 21 65,5 | 25 51SBTF09SPN
HEX L
13 MM 21 65,5 | 25 51SBTF13SPN

LI

Co wTyuepom ans wnaHra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

6 = 30 mm?

L
o
- =
= »

"

'-" ; -
©)

WWW.FORMOLD.RU

L] |17 |6 | ]|

TexHuyeckue paHHble

CoeanHeHne ¢ HeMELIKUM MPOMBILLNEHHbLIM Npodunem.
CoefMHeHEM MOXHO ynpaBnsTb OfHOM pykon. Kpome

3awmTa ot NbIU 9 (Ctp. 259)
ans mydTel N° SK23S
ons Hannenst N2 SK12S

Toro, knanaH UltraFlo nopnepxvBaeT onTumarnbHsbliii

pacxof v obecrneymsaeT He6onbLIoe NafeHne OaBneHus.
3T0 NPOYHOE COoeAMHEHNE UMEET TOHKYIO KOHCTPYKLMIO
1 NpefHasHa4YeHo B OCHOBHOM [fst UCMOMb30BaHNs B

Pabouas Temneparypa*

HOMOrM4YeCcKon cpefbl.

nHeBMaTn4eckux cuctemax. BTyJ'IKa BbINONHEHa 13 ctanun

1 npotusopencTayeT konebanuam. Takxe 6narogaps
ONTUMU3aLMN HanpasnaloLlei HUNnens obecnevnsaeTcs

6onbwas rnyémHa BCTaBku

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

50 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Myda: HukennpoBaHHas natyHb/
cTanb

Hunnenb: HukenuposaHHas cTanb
YnnotHeHue: NBR

B3aumosameHsieMoCTb
e Walther LP006

pachmkm pacxopa

Bosapyx
= 1,2 |

1,0
52KB/SF

0,8

0,6

0,4 ,/

0,2 //

0 500 1000 1500 2000
Pacxog B n/MuH

MapeHne paBnexus (6a

0

Cepums Rectus

52

ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-

* Ons Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BUCMMOCTM OT TEXHONOrMYECKOMN Cpedbl OCTYMHbI

cneuuansHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

C mBymst
nepekpbIBaiowy-
MM KnanaHamu

50 6ap

MydTa: HukennpoBaHHas natyHs/
cTanb

Hunnenb: HukenuposaHHas
natyHb/cTanb

YnnotHeHusa: NBR

Bo3apnyx
1,2

©
N

52KB/SB

0,8

0,6

0,4

0,2 /

v d

Mapexve paenenus (6ap)

0

0 200 400 600 800 1000 1200
Pacxon B n/mMuH

Bopa
6,0 I

5,0

N

52KB/SB
4,0
30 Kv =0,86 /

2,0

1,0

/
]
0 10 20 30 40
Pacxop B n/MuH

Mapexvie paBnenus (6ap)

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/4 22 62 9 25 52KBAW13SPN
) L
G 3/8 22 62 9 25 52KBAW17SPN
G1/2 22 65 12 25 52KBAW21SPN
G 1/4 22 62 10 25 52KBIW13SPN
G 3/8 22 60 10 25 52KBIW17SPN
G 1/2 22 65 13 25 52KBIW21SPN
6 Mm 21 79 25 25 52KBTFO06SPN
9 MM 21 80 25 25 52KBTF09SPN
10 mm 21 80 25 25 52KBTF10SPN
° = 11 Mm 21 80 | 25 25 52KBTF11SPN
13 Mm 21 79 25 25 52KBTF13SPN
Co wTyLepom ans wnaHra
Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 52SF
CoepgvHeHne r“::s::K ﬂ"“aif:‘h L L1 L2 D B G Bepcus Homep pnsi 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/8 14 32 7 52SFAW10SXN
L
L1 G1/4 17 35 9 52SFAW13SXN
HEX [
G 3/8 19 35 9 52SFAW17SXN
< G1/2 24 38 12 52SFAW21SXN
C Hapy>Hoii pe3bboii
G 1/8 14 31 7 52SFIW10SXN
G 1/4 17 33 9 52SFIW13SXN
G 3/8 19 33 9 52SFIW17SXN
< G1/2 24 36 12 52SFIW21SXN
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 Mm 46 25 12 52SFTFO6SXN
L 9 MM 46 25 12 52SFTF09SXN
L1
11 Mm 53 30 12 52SFTF11SXN
e < 13 MM 53 | 30 12 52SFTF13SXN
Co WTyLepoMm ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

& Hunnenu - ¢ knanaHom

WWW.FORMOLD.RU

Cepusa 52SB

CoeaunHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/4 22 48 9 52SBAW13SPN
L
HEX L1 G 3/8 22 48 9 52SBAW17SPN
G1/2 22 48 12 52SBAW21SPN
<
C HapyxHon pe3bbon
G 1/4 22 48 9 52SBIW13SPN
G 3/8 22 48 9 52SBIW17SPN
C BHyTpeHHen pe3b6on
6 MM 21 77,5 | 25 52SBTFO06SPN
L
HEX L1 8 Mm 21 775 | 25 52SBTF08SPN
9 Mm 21 775 | 25 52SBTF09SPN
} } } <l 10 Mmm 21 775 | 25 52SBTF10SPN
13 MM 21 775 | 25 52SBTF13SPN

Co wTyuepom ans wnaHra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

7,2 = 40 mm?

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeam-
HeHus cepum 26

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha CnepyoLLmMxX cTpaHmuax:

» 113 HepxaBetolueii ctanm Ctp. 146
» [Ina o6ecneyeHns 6esonacHoCcTv
c cuctemon camoBeHTunAumn  Ctp. 228

WWW.FORMOLD.RU

L3 |17 |6 e 2

TexHu4eckue paHHble

YHuBepcanbHoe NaTyHHOEe COEANHEHNE C NPOMBILINEH-
HbIM NpoUNem eBponencKoro cTaHaapTa.

[aHHas coegnHUTENbHas cMCTeMa OCHalleHa CTaH-
AapTHLIM KnanaHoM, U C Helk MOXHO paboTaTtb OfHOMN
pykoi. Kpome Toro, oHa nmeeT Hebonbluve rabapuTHble
pa3mepbl 1 BeC. A 3proHOMMYHasA KOHCTPYKLMA BTYNKW
npepoTBpallaeT 3arps3HeHne Kopnyca KnanaHa.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap 35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

MpenmywecTtea

e Hunnenu cepun 26 BbINOMHEHbI
13 naTyHb

e CranbHble HUNnenu cepum 25 pe-
KOMeHpyeTcs ucnonb3osatb Ans
NpPOTMBORECTBUSA KonebaHnsaMm.

Martepuan
Mydra: IlatyHb Mydra: IlatyHb
Hunnens: latyHb Hunnens: IlatyHb
YnnotHeHus: NBR YnnotHeHus: NBR

B3aumosameHsieMoCTb

¢ Rectus 25

¢ Rectus 1600/1625

¢ Cejn 320

e JWL 520 + JWL 530

® pasnuyHas NpopyKUUsi HeMeLKO-
ro Npou3BOACTBa

pachmkm pacxopa

Cepums Rectus

26

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKkomn cpefsl.

* Ansa Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMOrNYECKO CpeAbl AOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

C mBymst

nepekpbiBaKOWm-
MU KnanaHamun

Bosapyx Bo3apnyx

—~12 —~ 12

Q o

© @ l

© 1,0 © 10

S 08 26KA s 26KB /

T 0, T 08 4

g / g /|

= =

ad 0,6 o 06

«© / © /

(=8 =3

o 04 / o 04

= =

3 02 / 3 o2

g < g

C o C o
0 500 1000 1500 2000 0 200 400 600 800 1000
Pacxop B n/mMuH Pacxop B n/MuH

Bopa Bopa

—~ 6,0 —~ 6,0

o o

(] @ I

© 50 © 50

z 40 26KA / g 40 26KB /

X » I 5

2 Kv=18 / [ Kv=0,75

= v =

g 3,0 (ué 3,0 74

=+ / o /

o 20 o 2,0

3 / - /

3 1,0 / 3 10 /

& 3 pd

C o C o
0 10 20 30 40 0 5 10 15 20 25 30
Pacxopn B n/MuH Pacxop B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 26KA

CoeaunHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/8 22 43 9 25 6e3 NoKpbITUS 26KAAW10MPX
G 1/8 22 43 9 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KAAW10MPN
G 1/4 22 39 9 25 6e3 NoKpbITUA 26KAAW13MPX
G1/4 22 39 9 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KAAW13MPN
G 3/8 22 41 9 25 6e3 NoKpbITUS 26KAAW17MPX
G 3/8 22 41 9 25 HuKenesoe nokpbiTne | 26KAAW17MPN
L G1/2 22 44 12 25 6e3 NoKpbITUA 26KAAW21MPX
_ HEX G1/2 22 44 12 25 HukeneBoe nokpbiTre | 26KAAW21MPN
a I B < G1/2 24 44 12 25 6e3 NoKpbITUS 26KAAW21MPXS_36
U — G1/2 24 44 12 25 HuKenesoe nokpbiTne | 26KAAW21MPNS_09
M14x1,5 22 42 10 25 6e3 NoKpbITUS 26KAAD14MPX
C Hapy>Hol pe3bbon
M14x1,5 22 42 10 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KAAD14MPN
M16x1,5 22 43 11 25 6e3 nokpbITUS 26KAAD16MPX
M16x1,5 22 43 11 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KAAD16MPN
M18x 1,5 22 43 11 25 6e3 NoKpbITUS 26KAAD18MPX
M18x1,5 22 43 11 25 HukeneBoe nokpbiTue | 26KAAD18MPN
G 1/4 22 41 9 25 6e3 NoKpbITUA 26KAIW13MPX
G 1/4 22 41 9 25 HukeneBoe nokpbiTne | 26KAIW13MPN
G 3/8 22 41 9 25 6e3 NoKpbITUA 26KAIW17MPX
G 3/8 22 41 9 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KAIW17MPN
L G 1/2 24 44 10 25 6e3 NoKpbITUS 26KAIW21MPX
_ HEX\ ‘ . G 1/2 24 44 10 25 HuKenesoe nokpbiTne | 26KAIW21MPN
a i - i}[ M14x1,5 22 44 9 25 6€e3 NoKpbITUS 26KAIM14MPX
U ) M14x1,5 22 44 9 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KAIM14MPN
M16x1,5 22 44 9 25 6e3 NoKpbITUS 26KAIM16MPX
C BHyTpeHHel pesbboi
M16x1,5 22 44 9 25 HuKenesoe nokpbiTne | 26KAIM16MPN
M18x1,5 22 44 9 25 6€e3 NoKpbITUS 26KAIM18MPX
M18x1,5 22 44 9 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KAIM18MPN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Myd bl - ¢ KnanaHom Cepus 26KA

CoeaunHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Homep pns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
6 MM 21 58 25 25 6e3 NoKpbITUS 26KATFO6MPX
6 MM 21 58 25 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KATFO6MPN
8 Mm 21 58 25 25 6e3 NoKpbITUSA 26KATFO8MPX
8 Mm 21 58 25 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KATFO8MPN
9 Mm 21 58 25 25 6e3 NoKpbITUS 26KATFO9MPX
9 Mm 21 58 25 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KATFOIMPN
L = 10 mm 21 58 25 25 6e3 NoKpbITUSA 26KATF10MPX
f s 10 mm 21 58 25 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KATF10MPN
e ‘ ‘ ‘ “l 13 Mm 21 58 | 25 25 6€e3 NnoKpbITUS 26KATF13MPX
- 13 Mm 21 58 25 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KATF13MPN
Co wTyLepom ans wnaHra 6 mm Parker 21 58 | 20,5 25 6€e3 NoKpbITUS 26KATPOBMPX
6 mm Parker 21 58 | 20,5 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KATPO6MPN
10 mm Parker 21 58 24 25 6e3 NoKpbITUA 26KATP10MPX
10 mm Parker 21 58 24 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KATP10MPN
13 mm Parker 21 58 28 25 6e3 NoKpbITUSA 26KATP13MPX
13 mm Parker 21 58 28 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KATP13MPN
4 X6 MM 21 58 7 6 25 M10x 1 6e3 NoKpbITUSA 26KAKO06MPX
4 x 6 MM 21 58 7 6 25 M 10 x 1 |Hukenesoe nokpbiTve | 26KAKOO6MPN
HEXL 6 x 8 Mm 21 45 7 6 25 M12x1 6e3 NoKpbITUA 26KAKO08MPX
1 6 x 8 MM 21 45 7 6 25 M 12 x 1 | HukeneBoe nokpbiThe [ 26KAKOOSMPN
° =t 8x 10 MM 21 49 | 9 | 8 | 25 M16x1 |  6esnokpeina | 26KAKOTOMPX
i Lu 8x 10 MM 21 49 | 9 8 | 25 M 16 x 1 | Hukenesoe nokpbitve | 26KAKO10MPN
C GoBmUHUTENbHOI MyTOl 1S 9x 12 Mm 21 49 9 8 25 M16x1 6€e3 NoKpbITUS 26KAKO12MPX
nnacTMaccoBbIX WiaHros 9x 12 Mm 21 49 9 8 25 M 16 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne [ 26KAKO12MPN
e L 6 Mm 21 17 60 17 10 25 4 M12x 1 6e3 NoKpbITUS 26KATS06MPX
14 6 MM 21 17 60 17 10 25 4 M 12 x 1 |HukeneBoe nokpbiTne | 26KATSO6MPN
° L “to[ 8 MM 21 | 17 | 63 | 17 | 14 | 25 | 4 | M12x1 663 NoKpbITUS 26KATS08MPX
Bl 8 Mm 21 17 63 17 14 25 4 M 12 x 1 |Hukenesoe nokpbitne | 26KATSO08MPN
Ins naHeanér:2M0Hl;;xa o 10 MM 21 17 72 25 14 25 4 G 1/4 6e3 NoKpbITUS 26KATS10MPX
WTyLlepoM Ans wnaxra 10 Mm 21 17 72 25 14 25 4 G 1/4 HukeneBoe nokpbiTne | 26KATS10MPN
L 6 X 8 MM 21 132 7 6 25 Mi12x1 6e3 NoKpbITUSA 26KAKK08MPX
HEX 6X8MM 21 132 | 7 6 25 M 12x 1 |Hukenesoe nokpbiTne | 26KAKKOSBMPN
a i < o\ 8 x 10 Mm 21 143 9 8 25 M16 x 1 6e3 NokpbITUS 26KAKK10MPX
2| L1 8x 10 Mm 21 143 9 8 25 M 16 x 1 |HukeneBoe nokpbiTne | 26KAKK10MPN
C coeanHuTenbHoi MythTon ans 9x 12 MM 21 150 9 8 25 M16x 1 6e3 NoKpbITUS 26KAKK12MPX
nnacTMaccoBbIX WNaHros
9x 12 MM 21 150 9 8 25 M 16 x 1 |Hukenesoe nokpbiTne | 26KAKK12MPN

1 MPYXXUHHBIM OrpaHuyuTenemM

3aka3: info@formold.ru



Hunnenwu - 6e3 KnanaHa

WWW.FORMOLD.RU

Cepus 26KA

CoeaunHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM

G 1/8 14 31 7 6e3 NoKpbITUSA 26SFAW10MXX
G 1/8 14 31 7 Hukenesoe nokpbiTne| 26SFAW10MXN
G 1/4 17 33 9 6e3 NoKpbITUA 26SFAW13MXX
G1/4 17 33 9 HuKenesoe nokpbiTne| 26SFAW13MXN

G 3/8 19 33 9 6e3 NoKpbITUSA 26SFAW17MXX
L G 3/8 19 33 9 Hukenesoe nokpbiTne| 26SFAW17MXN
HEX, =4 G1/2 24 38 | 12 6e3 nokpbiTa | 26SFAW21MXX
G1/2 24 38 12 HuKenesoe nokpbiTne| 26SFAW21MXN

M14x1,5 17 35 10 6e3 nokpbITUS 26SFAD14MXX

C Hapy>Hoii pe3bboii M14x1,5 17 35 10 Hukenesoe nokpbiTne| 26SFAD14MXN
M16x 1,5 19 36 11 6e3 NoKpbITUS 26SFAD16MXX

M16x 1,5 19 36 11 Hukenesoe nokpbitne| 26SFAD16MXN

M18x1,5 22 37 11 6e3 NoKpbITUSA 26SFAD18MXX

M18x 1,5 22 37 11 Hukenesoe nokpbitve| 26SFAD18MXN

G1/8 14 30 7 6e3 NoKpbITUA 26SFIW10MXX

G 1/8 14 30 7 Hukenesoe nokpbitne| 26SFIW10MXN

G 1/4 17 33 10 6e3 NoKpbITUS 26SFIW13MXX

G 1/4 17 33 10 Hukenesoe nokpbiTne| 26SFIW13MXN

G 3/8 19 33 10 6e3 NoKpbITUA 26SFIW17MXX

G 3/8 19 33 10 Hukenesoe nokpbitne| 26SFIW17MXN

G 1/2 24 35 12 6e3 NoKpbITUSA 26SFIW21MXX

G1/2 24 35 12 Hukenesoe nokpbiTve| 26SFIW21MXN

M14x1,5 17 33 10 6€e3 NoKpbITUS 26SFIM14MXX

C BHyTpeHHen pe3bbon

M14x1,5 17 33 10 Hukenesoe nokpbiTne| 26SFIM14MXN

M16x 1,5 19 33 10 6e3 NoKpbITUSA 26SFIM16MXX

M16x 1,5 19 33 10 Hukenesoe nokpbitne| 26SFIM16MXN

M18x 1,5 22 36 13 6e3 NoKpbITUS 26SFIM18MXX

M18x 1,5 22 36 13 Hukenesoe nokpbitne| 26SFIM18MXN

4 Mm 48 25 12 6e3 nokpbITUsS 26SFTF04MXX

4 MM 48 25 12 Hukenesoe nokpbitne| 26SFTFO4MXN

L 6 MM 48 25 12 6e3 nokpbITUS 26SFTFOBMXX

= 6 MM 48 25 12 Hukenesoe nokpbiTne| 26SFTFO6MXN

e E[ 8 MM 48 25 12 6e3 nokpbITUs 26SFTFO8MXX
8 MM 48 25 12 Hukenesoe nokpbitne| 26SFTFO8MXN

Co wTyuepom ans wnaHra 9 MM 48 25 12 6e3 NokpbITUSA 26SFTFO9MXX
9 MM 48 25 12 Hukenesoe nokpbitne| 26SFTFO9MXN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 26KA

CoeaunHeHne r”;:g;:x riim L L1 L2 D B G Bepcusa Homep ansa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
10 mm 48 25 12 6e3 nokpbITUS 26SFTF10MXX
10 mm 48 25 12 HukeneBoe nokpbiTne | 26SFTF10MXN
13 Mm 48 25 15 6€3 NoKpbITUS 26SFTF13MXX
- L1 13 Mm 48 25 15 HukeneBoe nokpbiTne | 26SFTF13MXN
A :[ 6 mm Parker 43 | 20,5 16 6e3 nokpbITUS 26SFTPO6MXX
6 mm Parker 43 | 20,5 16 HuKeneBoe nokpbiTne | 26SFTPOEMXN
10 mm Parker 46 24 22 6e3 NoKpbITUSA 26SFTP10MXX
Co wTyuepom ans wnaHra
10 mm Parker 46 24 22 Hukenesoe nokpbiTne | 26SFTP10MXN
13 mm Parker 50 28 24 6e3 nokpbITUS 26SFTP13MXX
13 mm Parker 50 28 24 HukeneBoe nokpbiTne | 26SFTP13MXN
4 X6 MM 34 7 6 12 M10x 1 6e3 NoKpbITUA 26SFKO0BMXX
L 4 X6 MM 34 7 6 12 M 10x 1 |Hukenesoe nokpbitne| 26SFKO0BMXN
HEX 6 x 8 MM 34 7 6 12 M12x1 6e3 NoKpbITUA 26SFKO08MXX
<l OJ 6 x 8 Mm 34 7 6 12 M 12 x 1 |HukeneBoe nokpbiTne| 26SFKO08MXN
Ll 8x 10 Mm 17 42 9 6 M16x1 6e3 NoKpbITUS 26SFKO10MXX
8x 10 Mm 17 42 9 6 M 16 x 1 |Hukenesoe nokpbiTne| 26SFKO10MXN
C coepuHTenLHO My(pTOi ANs 9x 12 MM 17 2 | 9 8 M 16 x 1 663 MOKPbITHS 26SFKO12MXX
nnacTMaccoBbIX LWNAHroB
9x 12 Mm 17 42 9 8 M 16 x 1 |Hukenesoe nokpbiTne| 26SFKO12MXN
. 6 MM 14 17 56 17 14 4 M12x1 6€3 NoKpbITUS 26SFTS06MXX
HEX HEX1 6 MM 14 17 56 17 14 4 M 12 x 1 [HukeneBoe nokpbiTue| 26SFTSO6MXN
|| | ] <1@ 8 MM 17 | 17 | 56 | 17 | 14 | 4 M 12 x 1 63 MOKPbLITUS 26SFTS08MXX
L2 L1 8 MM 17 17 56 17 14 4 M 12 x 1 |Hukenesoe nokpbiTve| 26SFTSO08MXN
[N NaHEbHOMO MOHTAXA Co 10 mm 17 19 56 17 14 4 M14x1 6e3 NoKpbITUS 26SFTS10MXX
WTyLepom Ans wnaxra 10 MM 17 19 | 56 17 14 4 M 14 x 1 |Hukenesoe nokpbitue| 26SFTS10MXN
4 X6 MM 120 7 6 12 M10x1 6e3 NoKpbITUSA 26SFKKOBMXX
L 4 X6 MM 120 7 6 12 M 10 x 1 |HukeneBoe nokpbitne | 26SFKKO6MXN
HEX 6 X8 MM 127 7 6 12 M12x1 6e3 NoKpbITUS 26SFKK0O8MXX
T <l OJ 6 x 8 MM 127 7 6 12 M 12 x 1 |HukeneBoe nokpbitne| 26SFKKO8MXN
Lol 8x 10 Mm 17 135 9 8 M16 x 1 6e3 nokpbITUS 26SFKK10MXX
C coepuHUTENbHOM MydTOM Anst 8x 10 mm 17 135 9 8 M 16 x 1 |HukeneBoe nokpbitne | 26SFKK10MXN
nNacTMaccoBbIX WNAHToB 9x 12 Mm 17 142 | 9 8 M 16 x 1 663 NOKPbITUS 26SFKK12MXX
N NPY>XUHHBIM OrpaHuymTenem
9x12 Mm 17 142 9 8 M 16 x 1 |HukeneBoe nokpbitne| 26SFKK12MXN
6 Mm 21 60 25 6e3 nokpbITUS 26SRTFOB6MXX
6 MM 21 60 25 Hukenesoe nokpbitne| 26SRTFO6MXN
L 8 Mm 21 60 25 6e3 NoKpbITUSA 26SRTFO8MXX
HEX L 8 Mm 21 60 25 Hukenesoe nokpbitne| 26SRTFO8MXN
‘W_([ 9 MM 21 60 25 6e3 nokpbITUS 26SRTFO9MXX
9 MM 21 60 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26SRTFO9IMXN
C orpaHMumTENemM 0BpaTHOro Xoaa 10 mm 21 60 25 6e3 NoKpbITUSA 26SRTF10MXX
1 WTYLUEpOM Ans wnaxra 10 MM 21 60 | 25 HUKenesoe nokpbiTne | 26SRTF10MXN
13 mm 21 60 25 6e3 nokpbITUS 26SRTF13MXX
13 Mm 21 60 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26SRTF13MXN

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 26KB

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM

G 1/8 22 43 9 25 6e3 NoKpbITUS 26KBAW10MPX
G 1/8 22 43 9 25 HuKenesoe nokpbiTne | 26KBAW10MPN
G 1/4 22 39 9 25 6e3 NoKpbITUS 26KBAW13MPX
G1/4 22 39 9 25 HukeneBoe nokpbiTne | 26KBAW13MPN
2 P G 3/8 22 41 9 25 6e3 NoKpbITUS 26KBAW17MPX
N o : G 3/8 22 41 9 25 HuKenesoe NokpbiTne | 26KBAW17MPN
e < G1/2 24 42 10 25 6€3 MoKpbITUSE 26KBAW21MPX
N — G1/2 24 42 10 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KBAW21MPN

C Hapy>Hoii pe3bboii M16x1,5 22 43 11 25 6€3 NoKpbITUSA 26KBAD16MPX
M16x1,5 22 43 11 25 HuKenesoe nokpbiTne | 26KBAD16MPN

M18x 1,5 22 43 11 25 6e3 NoKpbITUS 26KBAD18MPX

M18x1,5 22 43 11 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KBAD18MPN

G 1/4 22 41 9 25 6e3 NoKpbITUSA 26KBIW13MPX

G 1/4 22 41 9 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KBIW13MPN

L G 3/8 22 41 9 25 6e3 NoKpbITUSA 26KBIW17MPX

HEX  E1] G 3/8 22 41 9 25 Hukenesoe nokpbitne | 26KBIW17MPN

. I = ‘j G1/2 24 44 10 25 6e3 NoKpbITUSA 26KBIW21MPX
1 — G 1/2 24 44 10 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KBIW21MPN
M16x 1,5 22 44 9 25 6e3 NoKpbITUS 26KBIM16MPX

C BHyTpeHHel pe3bboi M16x 1,5 22 44 9 25 HuKenesoe nokpbiTne | 26KBIM16MPN
M18x 1,5 22 44 9 25 6e3 NoKpbITUSA 26KBIM18MPX

M18x 1,5 22 44 9 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KBIM18MPN

6 MM 21 58 25 25 6e3 nokpbITUs 26KBTFO6MPX

6 MM 21 58 25 25 Hukenesoe nokpeitne | 26KBTFO6MPN

8 MM 21 58 25 25 6e3 NoKpbITUS 26KBTFO8MPX

8 MM 21 58 25 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KBTFOSMPN

9 MM 21 58 25 25 6e3 NoKpbITUA 26KBTFO9MPX

9 MM 21 58 25 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KBTFO9MPN

- B 10 Mm 21 58 25 25 6e3 NoKpbITUA 26KBTF10MPX

(l e 10 mm 21 58 25 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KBTF10MPN
“ ‘ ‘ <I 13 mm 21 58 25 25 6e3 NoKpbITUSA 26KBTF13MPX

B 13 mm 21 58 25 25 Hukenesoe nokpbeiTne | 26KBTF13MPN
Co wWTyuepom ans wnaHra 6 mm Parker 21 58 25 25 6e3 NoKpbITUSA 26KBTPO6MPX
6 mm Parker 21 58 25 25 Hukenesoe nokpbiTve | 26KBTPO6MPN

10 mm Parker 21 58 24 25 6e3 MoKpbITUSA 26KBTP10MPX

10 mm Parker 21 58 24 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KBTP10MPN

13 mm Parker 21 58 28 25 6e3 nokpbITUS 26KBTP13MPX

13 mm Parker 21 58 28 25 Hukenesoe nokpbiTne | 26KBTP13MPN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 26KB

CoeaunHeHne r”;:f‘;:x riij;1 L L1 L2 D B G Bepcus Homep ansa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
6 x 8 MM 21 45 7 6 25 M12x1 6e3 NokpbITUS 26KBKO08MPX
HEI; 6 x 8 MM 21 45 7 6 25 M 12 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 26KBKOOSMPN
1 8 x 10 Mm 21 49 9 8 25 M16x 1 6e3 NoKpbITUSA 26KBKO10MPX
9| 8x 10 Mm 21 49 | 9 | 8 | 25 M16x 1 |Hukenesoe nokpuitne | 26KBKO10MPN
i 2 9x12 MM 21 49 | 9 8 | 25 M 16 x 1 6e3 NOKPLITHSI 26KBKO12MPX
C coenunmTentHoit mygoii ana 9x 12 Mm 21 49 9 8 25 M 16 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 26KBKO12MPN
nnacTMaccoBbIX WNaHroB
L 6 MM 21 17 60 17 10 25 4 M12x1 6e3 nokpbITUS 26KBTS06MPX
HEX, hexy 6 MM 21 | 17 | 60 | 17 | 10 | 25 | 4 | M12x1 |Hukenesoe nokpeitne | 26KBTSOBMPN
I <:o| 8 MM 21 | 17 | 63 | 17 | 14 | 25 | 4 | M12x1 63 NoKpbITUS 26KBTS08MPX
Bl_| 8 MM 21 17 63 17 14 25 4 M 12 x 1 [Hukenesoe nokpeiTne [ 26KBTS08MPN
L2l 10 Mm 21 | 17 | 72 | 25 | 14 | 25 | 4 G 1/4 663 NOKPLITUS 26KBTS10MPX
finsi nanensHoro MoxTaxa co 10 MM 21 | 17 | 72 | 25 | 14 | 25 | 4 G 1/4 |HuKkeneBoe nokpeitue | 26KBTS10MPN
WTYLEepOM Ans WwnaHra
L 6 x 8 MM 21 132 7 6 25 Mi12x1 6e3 NoKpbITUA 26KBKK08MPX
HEX 6 x 8 Mm 21 132 7 6 25 M 12 x 1 |Hukenesoe nokpbiTne | 26KBKKOSMPN
; < o{ 8 x 10 Mm 21 143 9 8 25 M16 x 1 6e3 NoKpbITUS 26KBKK10MPX
8x 10 Mm 21 143 9 8 25 M 16 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 26KBKK10MPN
S 9x 12 Mm 21 150 9 8 25 M16x 1 6e3 nokpbITUS 26KBKK12MPX
nng ﬁ;’gﬂ:‘;:;i’;;&”m;ﬁgg " 9x 12 MM 21 150 | 9 8 | 25 M 16x 1 | Hukenesoe nokpeitne | 26KBKK12MPN
MPY>XUHHBIM OrpaHn4uTenem

Hvunnenwu - ¢ knanaHom Cepus 26KB

Wectun-

CoennHeHune Wecrw- L L1 L2 D B G
rpaHHUK | rpaHHuK

A MM Mm MM MM MM MM MM MM

Bepcusa Homep onsa 3akasa

Hunnenb ans cepun 26KB MoxHO BbiGpaTh 13 HUNMEnNei, nepeyncneHHbIx ans cepun 25KB Ha cTp. 69.

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

7,4:43 Mm?

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau-
HeHus cepumn 1300

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmx cTpaHmuax:

» 113 HepxaBetowweii ctanu Ctp. 148

WWW.FORMOLD.RU

L] |17 |6 | ]|

TexHuyeckue paHHble

Cepusa 1300 ncnonbayeTcsi B OCHOBHOM i paboThbl CO
©XaTblM BO3[YXOM W XMAKOCTAMU. OHa onTuMansHo

3awmTa ot nbin ; (Ctp. 259)

ans mydTel N2 1315-QC

NOAXOANUT Kak Anst HeGOMbLWUX, TaK U ANt CPEAHUX NHEB-

MaTn4eCcKux cMctem n UHCTPYMEHTOB. COED,I/IHeHI/Iﬂ aTOoMN
CEepUM OTNINYAIOTCS1 KOMNaKTHON KOHCTPYKLIEl U BbiCO-
KON CKOPOCTbIO NMOTOKA, 06ecnevnBaemoii C NoMOLLbIO

HOMNOrNYeCKOiA cpenbl.

knanaHa Ultraflo. Vix kopnyca BbINONHEHbI U3 yrnepoa-

a30TUPOBAHHOW CTanu.

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa
¢ [nsa pa6oTbl Heo6xogMma ofgHa
pyka

Martepuan

MydTa: HukenmposaHHas 1 xpomu-
poBaHHas natyHb

Hunnenb: OuuHKOBaHHas cTanb
YnnotHeHus: NBR

B3aumosameHsieMoCTb
¢ Cepus Rectus 31
* Cejn 303

pachmkm pacxopa

Bosapyx

—~ 12

Q

g |

© 10

z 1300KA /
Z 08

s /
é 06

(=14

o 04

5 o2 d

g 7

C

o

0 500 1000 1500 2000 2500
Pacxog B n/MuH

ons Hnnenst N2 1325-QC

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBUCUMOCTM OT TEX-

Cepusi Tema

1300

* Ona Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BMCVUMOCTM OT TEXHONOrMYECKON Cpefbl AOCTYMHbI
cneuuansHble ynnotHeHns (FKM, EPDM, FFKM).

C mBymst

nepekpbiBaKOWm-
MU KnanaHamun

50 6ap

e [Ina paboTbl Heo6Xx0aMMbI 06€e
pyku

e CoefnvHeHne MeeT creuu-
anbHoe ynnoTHeHue, KOTopoe
YBENUYUBAET €ro CPOK CryXGbl

Mydpra: HukenvposaHHas n Xxpomu-
poBaHHas natyHb

Hunnens: HukenupoBaHHas u
XPOMMpPOBaHHas natyHb
YnnotHeHusi: NBR

Bopa
1,2 l

1,0

1300KB
0,8 /
0,6 /

0,4 A
' V
02 /|

e

0 4 6 8 10 12 14
Pacxop B n/MuH

Mapexvie paBnenus (6ap)

0

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1300KA

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L R 1/4 19 58 12 22 1300KAAK13MPN
HEX R 3/8 19 56 12 22 1300KAAK17MPN

A \ R 1/2 23 59 14 26 1300KAAK21MPN
[a) <
H
— —aLl b

C Hapy>Hon pesbbon

L G 1/4 19 55 9 22 1300KAIW13MPN
HEX, G3/8 20 55 | 10 22 1300KAIW17MPN
]| T
o <
H L
C BHYTpeHHel pe3bboi
L 6 Mm 19 78 23 22 1300KATFO6MPN
HEX L1 8 MM 19 78 | 23 22 1300KATFO8MPN
B \
a A )H ” ([ 10 Mm 19 78 23 22 1300KATF10MPN
il 13 Mm 19 77 | 24 22 1300KATF13MPN
Co WTyLEepOM fns WwnaHra
Hunnenwu - 6e3 knanaHa Cepus 1300KA
CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'jﬁ‘:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/8 13 35 9 1300SFAK10SXZ
R 1/4 14 38 12 1300SFAK13SXZ
G1/4 14 35 12 1300SFAW13SXZ
R 3/8 17 38 12 1300SFAK17SXZ
R 1/2 22 40 14 1300SFAK21SXZ
C Hapy>Hon pe3bbon
G1/8 13 32 | 85 1300SFIW10SXZ
L
G1/4 16 36 10 1300SFIW13SXZ
HEX L1
(=) G 3/8 20 36 10 1300SFIW17SXZ
;[ G1/2 25 39 12 1300SFIW21SXZ
C BHYTpeHHen pe3b6on
6 MM 44 23 12 1300SFTF06SXZ
L
L1 8 MM 44 23 12 1300SFTF08SXZ
’ 10 mm 44 24 12 1300SFTF10SXZ
o | | <t
12 Mm 47 23 12 1300SFTF12SXZ
Co wWTyuepom ans wnaHra
L G1/4 20 53 12 1300SRIW13SXZ
L1
I
-
7
HEX
C orpaHuyutenem obpaTHoro xopa
1 BHYTPEHHeN pe3bboii

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1300KB

CoeaunHeHne Wecrw- | Llectu- L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
rpaHHuK | rpanHmk1
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L R 3/8 18 49 7,5 22 1300KBAK17MPN
HEX L1
CHXHR)
a LB B <
C HapyxHon pe3bbon
L G 1/4 18 49 8 22 1300KBIW13MPN
G 3/8 18 50 8 22 1300KBIW17MPN
RT3
C BHyTpeHHen pe3b6on

Hunnenu - ¢ knanaHom Cepus 1300KB

CoepnnHeHune Weeru- | LWectn- L L1 L2 D B G Bepcusa Homep ansa 3akasa
rpaHHuK | rpaHHnk
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G 1/4 18 44 9 1300SBIW13MPC
HEX L1
A

C BHyTpeHHen pe3bbon

3awumTa Cepus 1300KB

OnucaHue L L1 L2 D B Marepuwan Liset Homep ansa 3akasa
MM MM MM MM MM

L ans Myt cepun 1300KB 73 33 EBA CUHUIA 1300-351

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
Tabnuua nepeKpecTHbIX CCbINOK

MpexHuii Homep ans

Coenutenne Pesbba sakasa MpexHui Homep Ans 3akasa HoBblit Homep
MydT Rectus Myt Tema Ans 3akasa
@ MydcTbl - ¢ KNnanaHom
C Hapy>Hoi pe3bboin R 1/4 31KAAK13SPN 1300 EC 1300KAAK13MPN 59
R 3/8 31KAAK17SPN 1300 EA 1300KAAK17MPN 59
R 1/2 31KAAK21SPN 1300 ED 1300KAAK21MPN 59
C BHyTpeHHel pe3bboi G1/4 31KAIW13SPN 1300 E 1300KAIW13MPN 59
G 3/8 31KAIW17SPN 1300 EB 1300KAIW17MPN 59
Co wTyuepom ans wnaHra 6 MM 31KATF06SPN 1300 EK06 1300KATFO6MPN 59
8 MM 31KATFO8SPN 1300 EK08 1300KATFO8MPN 59
10 Mm 31KATF10SPN 1300 EK10 1300KATF10MPN 59
13 MM 31KATF13SPN 1300 EK12 1300KATF13MPN 59
Hunnenu - 6e3 knanaHa
C Hapy>xHol pe3bbon R 1/8 31SFAK10SXZ 13110-QC 1300SFAK10SXZ 59
R 1/4 31SFAK13SXZ 13210 A 1300SFAK13SXZ 59
G 1/4 31SFAW10SXZ 13210-QC 1300SFAW13SXZ 59
R 3/8 31SFAK17SXZ 13220 1300SFAK17SXZ 59
R 1/2 31SFAK21SXZ 13230 1300SFAK21SXZ 59
C BHyTpeHHel pe3bbon G1/8 31SFIW10SXZ 13405 1300SFIW10SXZ 59
G 1/4 31SFIW13SXZ 13410 1300SFIW13SXZ 59
G 3/8 31SFIW17SXZ 13420 1300SFIW17SXZ 59
G 1/2 31SFIW21SXZ 13430-QC 1300SFIW21SXZ 59
Co wTyuepom ans wnaHra 6 MM 31SFTF06SXZ 13006 1300SFTF06SXZ 59
8 Mm 31SFTF08SXZ 13008-QC 1300SFTF08SXZ 59
10 Mm 31SFTF10SXZ 13010-QC 1300SFTF10SXZ 59
12 MM 31SFTF13SXZ 13012-QC 1300SFTF12SXZ 59
C orpaHuuutenem obpatHoro xopa | G 1/4 - 13410 S 1300SRIW13SXZ 59
My bl - ¢ KnanaHom
C Hapy>xHon pe3bbon R 3/8 - 1300 NA 1300KBAK17MPN 60
C BHYTpEHHeN pe3bbon G 1/4 - 1300 N 1300KBIW13MPN 60
G 3/8 - 1300 NB 1300KBIW17MPN 60
Hunnenwu - ¢ knanaHom
C BHyTpeHHen pe3bbon G 1/4 - 13410 MN 1300SBIW13MPC 60

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPUBEAEHHbIe Ha cTpaHuuax 12/13 A

3aKka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

1,9 5

WWW.FORMOLD.RU

LS |l

TexHu4eckue paHHble

Mpo4Hoe natyHHoe coeanHeHne C NPOMBILLNEHHbIM
ANOHCKUM Npocunem.

CoeanHeHnem MOXHO ynpasnsaTb OQHOW PYKOR. 310
COefnHeHne paccuUmMTaHo Ha CKOPOCTb NOTOKA Bbllle
CpefHero v Ha BHelHWe BO3AeWCTBUS.

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Marepuan

Mydra: llaTyHb

Hunnens: HukennposaHHas ctanb
YnnotHeHus: NBR

B3aumosameHsieMoCTb
¢ Nitto-Kohki 200

e Cejn 314

e Cejn 315

pacmkm pacxopa
Bosapyx

a1,2

5]
© 10

13KA /

o
©

N

/

/

0 500 1000 1500 2000
Pacxog B n/MuH

ES

o o
N

MapeHne paBnexus

4

o

Cepums Rectus

13

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKkomn cpefsl.

* Ansa Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-

BUCUMOCTM OT TEXHOMOrNYECKO CpeAbl AOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 13KA

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 22 49 12 27 6e3 NoKpbITUS 13KAAK13MPX
R 1/4 22 49 12 27 HukeneBoe nokpbiTne | 13KAAK13MPN
R 3/8 22 49 12 27 6e3 NoKpbITUSA 13KAAK17MPX
R 3/8 22 49 12 27 Hukenesoe nokpbeiTne | 13KAAK17MPN
R 1/2 22 53 17 27 6e3 NokpbITUS 13KAAK21MPX
R1/2 22 53 17 27 Hukenesoe nokpbiTne | 13KAAK21MPN
G 1/4 22 45 9 27 6e3 NoKpbITUS 13KAIW13MPX
G1/4 22 45 9 27 Hukenesoe nokpbiTve | 13KAIW13MPN
G 3/8 22 45 9 27 6e3 NoKpbITUS 13KAIW17MPX
G 3/8 22 45 9 27 Hukenesoe nokpbiTne | 13KAIW17MPN
G1/2 24 48 12 27 6e3 NoKpbITUA 13KAIW21MPX
C BHYTpeHHe pe3bbon
G1/2 24 48 12 27 Hukenesoe nokpbiTne | 13KAIW21MPN
6 MM 21 62 25 27 6€3 NoKpbITUSA 13KATFO6MPX
L 6 MM 21 62 25 27 Hukenesoe nokpbiTne | 13KATFO6MPN
HEX = 8 MM 21 62 25 27 6e3 NoKpbITUSA 13KATFO8MPX
a ‘ ‘ ‘ <| 8 Mm 21 62 | 25 27 HUKeneBoe nokpbiTe | 13KATFOSBMPN
10 Mm 21 62 25 27 6e3 NoKpbITUSA 13KATF10MPX
10 mm 21 62 25 27 Hukenesoe nokpbitve | 13KATF10MPN
Co wTyuepom Ans wnaHra
13 Mm 21 62 25 27 6e3 NoKpbITUS 13KATF13MPX
13 Mm 21 62 25 27 Hukenesoe nokpbiTve | 13KATF13MPN
CoeaunHeHne rf:s;:K riii‘:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns 3akasa
A MM Mm MM MM MM MM MM MM
L R 1/4 14 37 12 13SFAK13SXN
HEX o R3/8 17 37 | 12 13SFAK17SXN
< R 1/2 22 44 17 13SFAK21SXN
C Hapy>Hoi pe3bboii
G1/4 17 34 9 13SFIW13SXN
- G 3/8 19 34 9 13SFIW17SXN
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 MM 48 25 15 13SFTFO6SXN
- 0 8 MM 48 25 15 13SFTFO8SXN
. 10 MM 48 25 15 13SFTF10SXN
e I_Ha LU=l 13 MM 48 | 25 15 13SFTF13SXN
Co wTyuepom ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

HomuHanbHbIV guameTp Cepums Rectus

LH T (6] | @ L)L A LA || 25

TexHUYecKue paHHble 3awmra oT nbUn @ (Ctp. 259)
YHUBepcansHoe NPOMBILINEHHOE COeAnHEeHe ¢ Npogu- Anst MydTel N SK23S
nemM eBponeiickoro ctTaHgapTa. ans Hunnens N° SK128
C HUM MOXHO paboTaTb ogHoW pykoii. Kpome Toro,
knanaH UltraFlo nopgnep>xuneaeT onTuManbHblii pacxog u Pabouas Temnepatypa*
obecrevnsaeT HebonblLoe nageHne aasnexns. CoeanHe- ot -20°C o +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT Tex-
HWS f@HHON CEepun OTINHAIOTCA NPOYHOW KOHCTPYKLMEN HOMOTNHECKON Cpepbl.
N ONMUTENbHLIM CPOKOM CRyXG6bl AaXKe Npu O4eHb KEeCTKMX
YCNOBUSAX 3KCMyaTaLmu. * Ons Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BMCUMOCTM OT TEXHOMOrMYECKON cpefbl AOCTYMHbI
cneuuansHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).
C ogHum C pBymst
nepekpbIBato- nepekpsIBatoLm- F'epwme-
wum KnanaHom MU KnanaHamu TU4HOEe
Pa6ouyee paBneHue**
35 6ap 35 6ap 8 6ap
** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
[pyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS AN COeAM- paboyee faBneHve ¢ 3anacom
HeHus cepum 25 npoYHoCcTN 4 K 1.
[pyrve BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HanTK
Ha cregylowumx cTpaHuuax: MpeumywecTsa
e MydTa 1 HANNENb BbIMOMHEHBI ¢ YTeuka npu pacuenneHnm no4vTtn
» U3 Hepxaselowei cTanu Crp. 152 13 NaTyHW 1 NpeaHasHayeHb! ans oTcyTcTBYeT
» [Ins obecneqeHuns paboTbl C XNAKOCTAMMU e [lpun ycTaHOBKE COEMHEHUS B
6esonacHocTy Crp. 218 e CoeauHuTensHas cuctema CUCTEME HEe BO3HMKAET HUKaKUX
» KoanpoBaHHble CACTEMbI Crp. 236 VIMEET NPOYHYIO KOHCTPYKLIWO 1 BO3AYLLHbBIX NPOGOK
cHabXeHa CTanbHON BTYNKON e JlaTyHHbIN HUNNENb C KnanaHom
MOXeT NocTaBnATbCs Heobpa-
60TaHHbIM
Matepuan
MydTa: HukennpoBaHHas natyHs/ Mydra: IlatyHb Mydra: HukenvposaHHas natyHb
cranb Hunnens: IlatyHb Hunnenb: HukenupoBaHHas natyHb
Hunnens: JlaTyHb Mnu oumMHKOBaH- YnnotHeHusi: NBR YnnotHeHus: NBR
Has ctanb (Cepus 26)
YnnotHeHus: NBR
B3aumosameHsieMOCTb
* Rectus 26
* Rectus 1600/1625
e Cejn 320
e JWL 520 + JWL 530
® pasnuyHble N3[Eenus HEeMEeLKOro
NPOU3BOACTB
I'pachmku pacxopa
Bospyx Bospyx Bospyx
~12 —~ 12 —~ 12
Q Q Q.
© @ I @© |
© 10 C 10 C 10
= 25KA = 25KB = 25KL /
08 08 $ 08 7
[} Q / Q /
3 0,6 3 06 A 3 06
© © / © /
(=8 =3 0
0 04 ” o 04 o 04 //
302 / 3 02 / 3 02 A
= Y = 7 = /
5 7 15 e & 4
C oo C oo C o
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 200 400 600 800 1000 1200 0 100 200 300 400 500 600 700
Pacxop B n/MuH Pacxop B n/MUH Pacxop B n/mMuH
Bopa Bopa Bopa
560 5 60 l 5 80 l
(] @ @©
© 50 © 50 © 50
= 25KA / = 25KB = 25KL y/
340 / $ 40 / 3 40 /
o Kv = 2,40 @ Kv = 0,85 / [ Kv = 0,85 /
é 3,0 A (u':é 3,0 é 3,0
(=% / =3 0
0 20 o 20 / o 20 /
= / = V = V
3 10 /| 3 10 / 3 10 /
g & pd g Pz
C o c 0 C 0 Lt
0 20 40 60 80 0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30
Pacxop B n/MuH Pacxop B n/MyH

acxonfs n/MUH

. P
3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 25KA

CoeaunHeHne rf::;:K riii‘:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 19 60 12 23 25KAAK13MPN
R 3/8 19 60 12 23 25KAAK17MPN
R 1/2 22 61 17 23 25KAAK21MPN
M14x1,5 19 59 10 23 25KAAD14MPN
M16x1,5 19 60 11 23 25KAAD16MPN
M18x1,5 19 60 11 23 25KAAD18MPN
G 1/4 19 56 10 23 25KAIW13MPN
G 3/8 19 55 9 23 25KAIW17MPN
G1/2 24 58 12 23 25KAIW21MPN
M14x1,5 19 55 9 23 25KAIM14MPN
] 3 M16x 1,5 19 55 9 23 25KAIM16MPN
© BryTReRHel peskOon M18x 1,5 22 56 9 23 25KAIM18MPN
6 MM 19 74 25 23 25KATFO6MPN
8 MM 19 74 25 23 25KATFO8MPN
L1 9 Mm 19 74 25 23 25KATFO9MPN
10 Mm 19 74 25 23 25KATF10MPN
‘ ‘ ‘ <l 13 MM 19 74 25 23 25KATF13MPN
6 mm Parker 19 69 20 23 25KATPO6MPN
Co uTyuepom na wnanra 10 mm Parker 19 73 24 23 25KATP10MPN
13 mm Parker 19 76 28 23 25KATP13MPN
6 x 8 MM 19 61 7 6 23 Mi12x1 25KAKO08MPN
8x 10 MM 19 65 9 8 23 M 16 x 1 25KAKO10MPN
ﬂol 9x 12 Mm 19 65 9 8 23 M16 x 1 25KAKO12MPN
L2 L1
C coeguHuTenbHOM MyhTON ANns
nnacTMaccoBbIX LWNaHroB
L 6 Mm 19 17 76 17 10 23 4 M12x 1 25KATS06MPN
HEX\ Hﬂgv 8 Mm 19 17 80 17 14 23 4 M12x1 25KATS08MPN
° H [ Tl 10 M 19 |17 | 87 | 25 | 14 | 23 | 4 G1/4 25KATS10MPN
LB
L2 | u
[ns naHenbLHOro MoHTaxa co
WTYLEepom Ans LwnaHra
6 x 8 MM 19 144 7 6 23 M12x 1 25KAKKO08MPN
8x 10 Mm 19 155 9 8 23 M 16 x 1 25KAKK10MPN
9x 12 Mm 19 162 9 8 23 M16x 1 25KAKK12MPN
C coeauHuTenbHOM MydTOMN Ans
nnacTMaccoBbIX WNaHroB
1 MPY>XWHHLIM OrpaHUYMTENEM

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 25KA

CoeaunHeHne r”;:s;:x iﬁ;ﬁ L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/8 13 33 9 25SFAK10SXZ
R 1/4 14 36,5 | 12 25SFAK13SXZ
R 3/8 17 37 12 25SFAK17SXZ
R1/2 22 43 17 25SFAK21SXZ
M14x1,5 17 35 10 25SFAD14SXZ
M16x1,5 19 36 11 25SFAD16SXZ
C Hapy>XHon pesbbon
M18x1,5 22 37 11 25SFAD18SXZ
G 1/8 14 30 5 25SFIW10SXZ
L G1/4 17 38,5 | 12 25SFIW13SXZ
HEX L1
\ G 3/8 19 39,5 | 12 25SFIW17SXZ
< G1/2 24 44 14 25SFIW21SXZ
— M 14 x1,5 17 88 8 25SFIM14SXZ
M16x1,5 19 33 10 25SFIM16SXZ
C BHyTpeHHen pe3bbon

M18x1,5 22 36 13 25SFIM18SXZ
R 1/4 17 64 11 Hukenesoe nokpbiTne | 25FAAK13SPN

L

HEX _L1
<4
C rubkoit MmyToit
W Hapy>XHOWN pe3b6or
6 MM 48 25 12 25SFTF06SXZ
L 8 MM 48 25 12 25SFTF08SXZ
L 9 MM 48 | 25 12 25SFTF09SXZ
a } } } <1 10 MM 48 | 25 12 25SFTF10SXZ
13 Mm 48 25 15 25SFTF13SXZ
Co wTyLepom ans wnaxra

JlaTyHHbIN HANNENb MOXHO BbIGPaTh M3 HUMMNENEN, NepeyncneHHbIX ana cepumn 26 Ha cTp. 53.

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 25KB

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

CoeaunHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 19 60 12 23 6e3 NoKpbITUS 25KBAK13BPX
R 1/4 19 60 12 23 HukeneBoe nokpbiTne | 25KBAK13BPN
R 3/8 19 59 | 10,5 23 6e3 NoKpbITUSA 25KBAK17BPX
R 3/8 19 59 | 10,5 23 Hukenesoe nokpbitne | 256KBAK17BPN
R 1/2 22 57,5 9 23 6e3 NoKpbITUS 25KBAK21BPX
R1/2 22 57,5 9 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KBAK21BPN
M14x1,5 19 59 10 23 6€3 NokpbITUS 25KBAD14BPX
M14x15 19 59 10 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KBAD14BPN
M16x1,5 19 60 11 23 6e3 NoKpbITUS 25KBAD16BPX
C HapyxHoi peab6ont M16x1,5 19 60 11 23 HUKenesoe nokpbiThe | 25KBAD16BPN
M18x1,5 19 60 11 23 6e3 NoKpbITUSA 25KBAD18BPX
M18x1,5 19 60 11 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KBAD18BPN
G 1/4 19 56 10 23 6e3 NoKpbITUS 25KBIW13BPX
G 1/4 19 56 10 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KBIW13BPN
G 3/8 19 55 9 23 6e3 NoKpbITUS 25KBIW17BPX
G 3/8 19 55 9 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KBIW17BPN
G 1/2 24 58 12 23 6e3 NoKpbITUS 25KBIW21BPX
< G1/2 24 58 12 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KBIW21BPN
M16x1,5 19 55 9 23 6e3 NoKpbITUS 25KBIM16BPX
C BHyTPEHHGI Pe3bBOil M16x 1,5 19 55 9 23 Hukenesoe nokpbiTe | 25KBIM16BPN
M18x1,5 22 56 9 23 6e3 nokpbITUS 25KBIM18BPX
M18x1,5 22 56 9 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KBIM18BPN
6 MM 19 74 25 23 6e3 NoKpbITUS 25KBTF06BPX
6 MM 19 74 25 23 Hukenesoe nokpbiTve | 25KBTFO6BPN
8 MM 19 74 25 23 6e3 nokpbITUS 25KBTF08BPX
8 MM 19 74 25 23 Hukenesoe nokpeitne | 25KBTFO8BPN
9 MM 19 74 25 23 6e3 NoKpbITUS 25KBTF09BPX
9 MM 19 74 25 23 Hukenesoe nokpbiTve | 25KBTFO9BPN
- L1 10 Mm 19 74 25 23 6e3 nokpbITUS 25KBTF10BPX
10 Mm 19 74 25 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KBTF10BPN
‘ ‘ ‘ <l 13 Mm 19 74 25 23 6e3 NoKpbITUA 25KBTF13BPX
13 Mm 19 74 25 23 Hukenesoe nokpbiTve | 25KBTF13BPN
Co wryuepom ans wnaxra 10 mm Parker 19 73 | 24 23 63 NoKpLITUSA 25KBTP10BPX
10 mm Parker 19 73 24 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KBTP10BPN
13 mm Parker 19 76 28 23 6e3 NoKpbITUSA 25KBTP13BPX
13 mm Parker 19 76 28 23 Hukenesoe nokpbiTve | 25KBTP13BPN
8x 10 Mm 19 65 9 8 23 M16x 1 6e3 NoKpbITUS 25KBKO10BPX
8x 10 Mm 19 65 9 8 23 M 16 x 1 | HukeneBoe nokpbiTve | 25KBKO10BPN
< Ol 9x 12 Mm 19 65 9 8 23 M16x 1 6e3 nokpbITUS 25KBKO12BPX
Lol L1 9x12 Mm 19 65 9 8 23 M 16 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 25KBKO12BPN
C coegmHuTenbHOM MydTON ANst
NnacTMaccoBbIX WNAHroB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 25KB

CoeaunHeHne r”;:f‘;:x riij;1 L L1 L2 D B G Bepcus Homep aonsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
6 MM 19 17 76 17 10 23 4 M12x 1 6e3 nokpbITUS 25KBTS06BPX
i 6 MM 19 17 76 17 10 23 4 M 12 x 1 |HukeneBoe nokpbiTve | 25KBTS06BPN
8 Mm 19 17 80 17 14 23 4 Mi12x1 6e3 NoKpbITUSA 25KBTS08BPX
‘ J 40[ 8 Mm 19 17 80 17 14 23 4 M 12 x 1 |HukeneBoe nokpbiTne| 25KBTS08BPN
*ng* 1 10 mm 19 17 76 17 10 23 4 M12x1 6e3 NoKpbITUSA 25KBTS10BPX
10 Mm 19 17 76 17 10 23 4 M 12 x 1 |Hukenesoe nokpbiTve| 25KBTS10BPN
[Ina naHenbHOro MoHTaxa co WryLe-
poM Ans wnaHra
6 X 8 MM 19 144 7 6 23 M12x1 6e3 noKpbITUS 25KBKK08BPX
6 X 8 MM 19 144 7 6 23 M 12 x 1 |HukeneBoe nokpbiTve| 25KBKKO8BPN
9x 12 Mm 19 162 9 8 23 M16 x 1 6e3 NoKpbITUSA 25KBKK12BPX
9x 12 Mm 19 162 9 8 23 M 16 x 1 |Hukenesoe nokpbiTne| 25KBKK12BPN

C coegmHuTEnbHOM My(TON ANs
nnacTMacCcoBbIX LWAHroB
N NPY>XVUHHBIM OFpaHnYuTeNem

Hunnenu - c kKnanaHom Cepus 25KB

CoenvHeHne r”;:s;:K r;”;f;K'1 L L1 L2 D B G Bepcus Homep aons 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM

G 1/8 22 44,5 9 6e3 nokpbITUS 25SBAW10MPX
G1/8 22 44,5 9 Hukenesoe nokpbiTve | 25SBAW10MPN
G 1/4 22 43 9 6e3 nokpbITUS 25SBAW13MPX
G1/4 22 43 9 Hukenesoe nokpbiTne | 25SBAW13MPN
G 3/8 22 43 9 6e3 NoKpbITUS 25SBAW17MPX
G 3/8 22 43 9 Hukenesoe nokpbiTne | 25SBAW17MPN
G1/2 22 46 12 6e3 NoKpbITUSA 25SBAW21MPX
G1/2 22 46 12 HuKeneBoe nokpbiTne | 256SBAW21MPN
M14x1,5 22 44 10 6e3 NoKpbITUS 25SBAD14MPX
M14x1,5 22 44 10 Hukenesoe nokpbiTne | 25SBAD14MPN
M16x 1,5 22 45 11 6€3 NoKpbITUS 25SBAD16MPX
C Hapy>Hoit peabGoit M16x1,5 22 45 | 11 HUKeneBoe nokpbITne| 25SBAD16MPN
M18x 1,5 22 45 11 6e3 NoKpbITUS 25SBAD18MPX
M18x 1,5 22 45 11 Hukenesoe nokpbiTne | 25SBAD18MPN
G 1/4 22 43 10 6e3 NoKpbITUSA 25SBIW13MPX
G1/4 22 43 10 Hukenesoe nokpbiTne | 25SBIW13MPN

G 3/8 22 43 9 6e3 NoKpbITUA 25SBIW17MPX

G 3/8 22 43 9 HuKenesoe nokpeitne| 25SBIW17MPN
G1/2 24 46 9 6e3 NoKpbITUS 25SBIW21MPX
G1/2 24 46 9 Hukenesoe nokpbiTne | 25SBIW21MPN

C BHyTpeHHein peab6oii M 14 x 1,6 22 43 9 6e3 NoKPbITUSI 25SBIM14MPX
M14x1,5 22 43 9 Hukenesoe nokpbiTve | 25SBIM14MPN

3aka3: info@formold.ru



Hunnenu - c kKnanaHom Cepusa 25KB

WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
M16x 1,5 22 43 9 6e3 nokpbITUS 25SBIM16MPX
M16x1,5 22 43 9 HukeneBoe nokpbiTve | 25SBIM16MPN
M18x1,5 22 43 9 6e3 NoKpbITUA 25SBIM18MPX
M18x 1,5 22 43 9 HuKenesoe nokpbiTne | 25SBIM18MPN
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 Mm 21 60 25 6e3 NoKpbITUS 25SBTFO6MPX
6 MM 21 60 25 HuKenesoe nokpbitne | 25SBTFO6MPN
8 Mm 21 60 25 6e3 nokpbITUS 25SBTFO8MPX
8 Mm 21 60 25 Hukenesoe nokpbitue | 25SBTFO8MPN
9 Mm 21 60 25 6e3 NokpbITUS 25SBTFO9MPX
9 MM 21 60 25 HuKenesoe nokpbitne | 25SBTFO9MPN
L 10 mm 21 60 25 6e3 nokpbITUS 25SBTF10MPX
HEX L1 10 mm 21 60 25 Hukenesoe nokpbitue | 25SBTF10MPN
! ‘ ‘ ‘ <l 13 Mm 21 60 25 6e3 nokpbITUS 25SBTF13MPX
13 Mm 21 60 25 HukeneBoe nokpbiTne | 25SBTF13MPN
Co WTyLepoM A wnaHra 6 mm Parker 19 67,5 | 20,5 6e3 nokpbITUsS 25SBTP0O6MPX
6 mm Parker 19 67,5 | 20,5 Hukenesoe nokpbiTue | 25SBTPO6MPN
10 mm Parker 19 71 24 6e3 nokpbITUsS 25SBTP10MPX
10 mm Parker 19 71 24 HuKeneBoe nokpbiTne | 25SBTP10MPN
13 mm Parker 19 83 28 6e3 NoKpbITUA 25SBTP13MPX
13 mm Parker 19 83 28 Hukenesoe nokpbiTue | 25SBTP13MPN
4 X6 MM 21 47 7 6 M10x1 6e3 NoKpbITUA 25SBKO0BMPX
L 4 x6 MM 21 47 7 6 M 10x 1 | Hukenesoe nokpeitne [ 25SBKOO6MPN
HEX\ 6 X 8 MM 21 47 7 6 M12x1 6e3 NoKpLITUS 25SBKO08MPX
< OL 6 x 8 MM 21 47 7 6 M 12 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 25SBKO08MPN
Lol Lt 8x 10 Mm 21 51 85 | 85 M16x 1 6e3 nokpbITUsS 25SBKO10MPX
8 x 10 Mm 21 51 8,5 8,5 M 16 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 25SBKO10MPN
C coeputuTensHow MygToit Anst 9x 12 Mm 21 51 | 85 | 85 M 16 x 1 663 NoKpLITUS 25SBKO12MPX
nnacTMaccoBbIX LWNAHroB
9x12 Mm 21 51 85 | 85 M 16 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 25SBKO12MPN
L 6 MM 21 17 62 17 10 4 M12x1 6e3 nokpbITUsS 25SBTS06MPX
‘ HEX‘ e 6 MM 21 17 62 17 10 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpbiTne | 25SBTSO06MPN
ﬂm:ﬂ:[ <| ol 8 MM 21 | 17 | 65 | 17 | 14 4 | M12x1 6e3 nokpbITUst 25SBTS08MPX
$Et 8 Mm 21 17 65 17 14 4 M 12 x 1 | Hukenesoe nokpsitne | 25SBTS08MPN
ns I'IaHeJ'IbHOFOLi/IOHT:])Ka co 10 mm 21 17 74 25 14 3,5 G1/4 6e3 nokpbITUsS 25SBTS10MPX
wTylepom ana wnadra 10 MM 21 17 74 25 14 3,5 G 1/4 | Hukenesoe nokpbiTve | 25SBTS10MPN
4 X6 MM 19 120 7 6 M10x1 6e3 NoKpbITUA 25SBKK06MPX
L 4 x 6 MM 19 120 7 6 M 10x 1 | Hukenesoe nokpbitne | 25SBKKO6MPN
" 6 x 8 Mm 19 135 7 6 M12x1 6€3 NoKpbITUS 25SBKK08MPX
S ol 6 X 8 MM 19 135 7 6 M 12 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 25SBKKOSMPN
= 8x 10 Mm 19 145 | 8,5 8,5 M16x 1 6e3 nokpbITUs 25SBKK10MPX
C coeanHuTenbHOM MydToi Ans 8 x 10 MM 19 145 | 85 | 8,5 M 16 x 1 | Hukeneeoe nokpeiTne | 25SBKK10MPN
" nl'}a;;rf;ffsr;,);:i:i::g:em 9x12 Mm 19 150 | 85 | 85 M16x 1 6e3 NoKpbITMA 25SBKK12MPX
9x 12 MM 19 150 | 85 | 85 M 16 x 1 | HukeneBoe nokpbiTne | 25SBKK12MPN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - € NIOCKUM YNNIOTHEHUEM Cepusa 25KL

CoeaunHeHne r”;:s;:x iﬁ;ﬁ L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 19 60 12 23 25KLAK13BPN
R 3/8 19 60 12 23 25KLAK17BPN
R1/2 22 61 17 23 25KLAK21BPN
C Hapy>xHon pesbbon
G 1/4 19 56 10 23 25KLIW13BPN
G 3/8 19 55 9 23 25KLIW17BPN
G1/2 24 58 12 23 25KLIW21BPN
M14x1,5 19 55 9 23 25KLIM14BPN
<
M16x1,5 19 55 9 23 25KLIM16BPN
C BHyTpeHHel pe3bboi M18x 1,5 22 56 9 23 25KLIM18BPN
6 MM 19 74 25 23 25KLTF06BPN
8 MM 19 74 25 23 25KLTFO8BPN
L1
9 MM 19 74 25 23 25KLTF09BPN
<] 10 MM 19 74 | 25 23 25KLTF10BPN
13 MM 19 74 25 23 25KLTF13BPN
Co wTyLepom ans wnaHra
6 x 8 MM 19 61 7 6 23 M12x 1 25KLKO08BPN
8 x 10 Mm 19 64,5 9 8 23 M 16 x 1 25KLKO10BPN
9x12 Mm 19 64,5 9 8 23 M 16 x 1 25KLKO12BPN
<o ]
L2|L1
C coegmHuTENbHOM MyTON ANst
NnacTMacCoBbIX WAHroB
6 x 8 MM 19 144 7 6 23 M12x1 25KLKK08BPN
8 x 10 Mm 19 155 9 8 23 M 16 x 1 25KLKK10BPN
9x 12 Mm 19 162 9 8 23 M 16 x 1 25KLKK12BPN
C coegmHuTENbHOM MyTON ANst
NnacTMacCcoBbIX WAHroB
U NPYXWHHBIM OrpaHn4uTenem

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ NNOCKMUM yniOTHEHNEM Cepus 25KL

CoeaunHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/4 22 43 9 25SLAW13MPN
G 3/8 22 43 9 25SLAW17MPN
G1/2 22 46 12 25SLAW21MPN
M14x1,5 22 44 10 25SLAD14MPN
M16x 1,5 22 45 11 25SLAD16MPN
M18x1,5 22 45 11 25SLAD18MPN
G 1/4 22 43 10 25SLIW13MPN
G 3/8 22 43 9 25SLIW17MPN
G1/2 24 46 12 25SLIW21MPN
M14x1,5 22 43 9 25SLIM14MPN
M16x 1,5 22 43 9 25SLIM16MPN
M18x 1,5 22 43 9 25SLIM18MPN
9 MM 21 60 25 25SLTFO9MPN

‘ . 10 MM 21 60 | 25 25SLTF10MPN
HEX
N 13 MM 21 60 | 25 25SLTF13MPN
I

L 6 X 8 MM 21 47 7 6 M12x 1 25SLKO08MPN
HEX | 8 x 10 Mm 21 51 | 85 | 85 M 16 x 1 25SLKO10MPN
P s y
<¢ol 9x 12 Mmm 21 51 8,5 8,5 M16 x 1 25SLKO12MPN
L2|L1
C coeamHuTENbHOM MyTON ANst
nnacTMaccoBbIX WNaHroB
6 MM 21 17 62 17 10 4 M12x1 25SLTS06MPN
) L
HEX  HEXt 10 MM 21 | 7 | 74 | 25 | 14 3,5 G1/4 25SLTS10MPN
\
HIE ol
B
L2 | u
Onsi naHenbLHOro MoHTaxa co
wTyLepom ans wnadra
6 X 8 MM 19 135 7 6 M12x1 25SLKKO8MPN
L "
HEX 8 x 10 Mm 19 145 | 8,5 8,5 M16 x 1 25SLKK10MPN
It M (wl 9x 12 Mm 19 150 8,5 8,5 M16 x 1 25SLKK12MPN

L2 |L1

C coenumHuTenbHOM MydTON Anst
NnacTMacCoBbIX WAHroB
U NPY>XWHHBIM OrpaHNYuTeNem

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

7,8 i

WWW.FORMOLD.RU

Cepums Rectus

)

LT

+| o

AN

&5

d

A

“+

&)

TexHuyeckue paHHble

MpoMblWwneHHOe BbICOKOKA4eCTBEHHOE COefNHeHNe
Rectus Tema 3/8» ¢ npochunem eBponenckoro ctaHaap-
Ta. OHO NoEXoanT ANs PaboTbl CO CXaTbIM BO3OYXOM Mpu

Bosnyx0n0Tpe6neva| Bblle cpegHero.

CoeanHeHnemM MOXHO ynpasnsaTb OQHOW pykoi. Kpome
Toro, knanaH UltraFlo nopnepxvBaeTt onTumarbHsblii pac-
X0A 1 obecneymsaeT HebonbLIOe NafeHVe JaBneHuns.

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydta: HukennpoBaHHas natyHb,
cTanb TBepaoro XxpoOMMpoBaHUs
Hunnenb: OunHkoBaHHas cTanb
YnnotHeHus: NBR

B3aumosameHsieMoCTb

¢ Rectus 25 + 26

¢ Rectus 1625

¢ Cejn 320

e JWL 520 + JWL 530

* pasnu4yHasa nNpoaykuusa HemeLKo-
ro Npou3BoOACTBa

pacmkm pacxopa
Bosapyx

31,2 l

1,0

08 1600KA /
06 /
04 //

0,2

MapeHne paBnexus (6a

A

0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxog B n/MuH

1600

3awmTa ot NbIU 9 (Ctp. 259)
ans mydTel N° SK23S
ons Hunnens N2 SK12S

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4YeCcKon cpefbl.

* Ansa TemnepaTyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-

BMCUMOCTM OT TEXHOMOrMYECKON cpefbl AOCTYMHbI
cneuuansHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1600KA

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 19 65 12 23 1600KAAK13SPN
‘ R 3/8 19 65 12 23 1600KAAK17SPN
. E R1/2 22 59,5 17 23 1600KAAK21SPN
o Py
01 I
G 1/4 19 59 9 23 1600KAIW13SPN
G 3/8 19 59 9 23 1600KAIW17SPN
G1/2 24 62 12 23 1600KAIW21SPN
<
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 Mm 19 80 25 23 1600KATFO6SPN
P 8 MM 19 80 25 23 1600KATFO8SPN
9 MM 19 80 25 23 1600KATF09SPN
° ‘ ‘ ‘ <l 10 Mm 19 80 25 23 1600KATF10SPN
13 Mm 19 80 25 23 1600KATF13SPN
Co wTyLepom ans wnaHra
Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 25SF
CoepgvHeHne r“::s::K ﬂ"“aif:‘h L L1 L2 D B G Bepcus Homep pnsi 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L R 1/8 13 88 9 25SFAK10SXZ
L1 R 1/4 14 37 12 25SFAK13SXZ
HEX
R 3/8 17 37 12 25SFAK17SXZ
< R1/2 22 43 17 25SFAK21SXZ
C Hapy>Hoii pe3bboii
L G 1/8 14 30 7 25SFIW10SXZ
HEX L1 G1/4 17 385| 9 25SFIW13SXZ
\ G3/8 19 395 9 25SFIW17SXZ
<
G1/2 24 44 12 25SFIW21SXZ
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 Mm 48 25 12 25SFTF06SXZ
L 8 MM 48 25 12 25SFTF08SXZ
L1
9 MM 48 25 12 25SFTF09SXZ
Dl L ‘ “] 10 Mm 48 | 25 12 25SFTF10SXZ
13 Mm 48 25 15 25SFTF13SXZ
Co wWTyLuepom ans wnaxra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

8 =50 Mm?

-
T
“f 1-~
"-n_.ﬂ' Ir'
in e

WWW.FORMOLD.RU

)

TexHuyeckue paHHble

CoeanHeHnem MOXHO ynpasnsaTb OQHOW pyKoin. OHO
ocHauleHo knanaHom UltraFlo, koTopbin nognepxueaeTt
OonTUManbHbI pacxon n obecneyvsaeT HebonbLIOe
napgeHue aaenexus. Takxe 6narogaps onTuMmnsaumnm
HanpasnsioLein Hunnens obecnevnsBaeTcs 6onbwas
rny6uHa BCTaBKW 1 HapexHas ukcaums.

C ogHum

nepekpbiBato-
MM KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb/
cTanb

Hunnenb: HukenuposaHHas cTanb
YnnotHeHus: NBR

B3aumo3ameHsieMOCTb
e 1SO6150 C

pacmkm pacxopa

Bosapyx
—~12
g |

1,0

08 84KA
06 /
04 //
02 /

-1

MapeHne paBnexus (6a

0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxog B n/MuH

Cepums Rectus

84

3awmTa ot NbIU @ (Ctp. 259)
ans mydTel N° SK27S
ons Hannenst N2 SK12S

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4YeCcKon cpefbl.

* Ons Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-

BMCUMOCTM OT TEXHOMOrMYECKON cpefbl AOCTYMHbI
cneuuansHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 84KA

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM

G 1/4 27 83 12 29 84KAAW13SPN
G 3/8 27 83 12 29 84KAAW17SPN
G1/2 27 83 15 29 84KAAW21SPN

G 3/8 27 81 14 29 84KAIW17SPN

C BHyTpeHHen pe3bbon
8 MM 27 97 25 29 84KATFO8SPN
L

L1 9 Mm 27 97 25 29 84KATFO9SPN

10 mm 27 97 25 29 84KATF10SPN

e 4] l ‘ <t 13 Mm 27 97 25 29 84KATF13SPN
16 Mm 27 97 25 29 84KATF16SPN

Co wTyuepom gns wnaHra

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 84KA

CoepgnHeHne r“::j::K ﬂ"“aif:‘h L L1 L2 D B G Bepcus Homep pnsi 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/4 17 57 12 84SFAW13SXN
L
HEX L1 G 3/8 21 59 12 84SFAW17SXN
j G1/2 21 64 15 84SFAW21SXN
<
C Hapy>HoW pe3bboii
G 1/4 17 53 9 84SFIW13SXN
G 3/8 19 54 9 84SFIW17SXN
C BHyTpeHHen pe3bbon
8 MM 65 25 16 84SFTFO8SXN
L 9 MM 65 25 16 84SFTF09SXN
L1
10 MM 65 25 16 84SFTF10SXN
) <
J l l 1 13 MM 65 25 16 84SFTF13SXN
16 Mm 65 25 16 84SFTF16SXN
Co wWTyLepom ans wnaxra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

8,1.5me

WWW.FORMOLD.RU

L)

TexHuyeckue paHHble

9T1a cepus BKMOYaeT B ce6s1 MOAyIbHbIE MHTETPUPO-
BaHHble My(Tbl U HUMMENW, NpegHasHa4YeHHbIe Ans

Pabouas Temneparypa*
oT -15°C po +100°C (NBR)
B 3aBMCUMOCTM OT TEXHOMNOrM4YeCcKom cpenbl.

MHOrokaHarnbHbIx cuctem (cepusi 08). OHu obnapatot

xopoluei paboTocnoco6HOCTLIO, TPEGYIOT MUHUManbHOE
ycunue npwv NOAKMIOHEHUN U YCTOWYMBLI K BO3AENCTBUIO
XupakocTei 6narogaps cneumanbHOMy NMOKPLITUIO Kopryca

coeuHeHus.

Bes nepe-
KPbIBaIOLLMX
KnanaHos

Pa6ouyee paBneHue**

15 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa

Martepuan

MydTa: HukennposaHHas natyHb
WK cTanb, NOKpbITas TethIoHOM
Hunnens: HukennposaHHas natyHb
cTanb, NoKpbITasi TeOHOM
YnnotHeHus: FKM

B3anmosameHsieMOCTb
e [lpodwmnb Rectus

pacmkm pacxopa
Bosapyx

= 1,2

1,0

93KF

08

0,6

/

04 A

0,2

MapeHne paBnexus (6a

0
0 1000 2000 3000 4000 5000
Pacxog B n/MuH

Bopa

60

Q.

©

© 50

5 ok |/

£ 40 /
Kv=39

& 3,0

g 4

o 20 A

= /

& 10

©

C o e

0 50 100 150 200

Pacxopn B n/MuH

I epme-
TU4HOE

15 6ap

¢ YTeuka npu pacuenneHny noutu
oTcyTcTBYET

¢ [lpu ycTaHOBKE COEAUHEHUS
B CUCTEME He BO3HMKAEeT HuKa-
KVX BO3AYLIHbIX NPOGOK

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb
WNK cTanb, NOKpbITas TeroHOM
Hunnens: HukenuposaHHas na-
TYHb; CTanb, NOKpbITas Te(hNOHOM
YnnotHeHus: FKM

Bopa

)

o
o

93KL /

>
(=]
NG

Kv =174

Ll
=}

o
=)

k=)

7
/

0 10 20 30 40 50 60 70
Pacxop B n/MuH

MapeHvie paBnenus (6ap.

o

Cepums Rectus

93

* ns Temnepatyp Huxe -15°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BWCHUMOCTM OT TEXHONOrMYECKON cpefbl BOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



E Myd bl - 63 KnanaHa Cepus 93KF

WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne rf::;:K riif:'x'1 L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G1/2 24 48 | 10,1 93KFIW21SVN
HEX L1
Ve
KEH:H: )
C BHyTpeHHen pe3bbon
L 13 MM 24 62 17 93KFTF13SVN
‘ HEX L1
RS
Co wWTyLepom ans wnaxra
‘% Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 93KF
CoeanHeHve rf::;:K #i?;ﬁ L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G1/2 24 57,5 | 10,1 93SFIW21SXN
<
C BHyTpeHHen pe3bbon
L 13 MM 24 68,5 | 25 93SFTF13SXN

HEX

| | [[]4

Co WTyLepoM ans wriaHra

‘ L1

MydTbI - € NAIOCKUM yNNIOTHEHUEM Cepusa 93KL

CoeanHeHne r“::j;:; q'j;if:‘;1 L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G 1/2 24 48 | 10,1 93KLIW21SVN
HEX L1
EX
L —
KEH:H: )
C BHyTpeHHel pesbboi
L 9 MM 24 54 17 93KLTF09SVN
‘ HEX L 13 MM 24 62 25 93KLTF13SVN

IERE!

Co WTyLepoMm ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ NNOCKUM ynnOTHEHUEM Cepusa 93KL
CoeaunHeHne r”;:f‘;:x riim L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G1/2 24 57,5 | 10,1 93SLIW21SVN
<
C BHyTpeHHen pe3bbon
9 MM 24 63,5 | 17 93SLTFO9SVN
L - 13 MM 24 68,5 | 25 93SLTF13SVN
‘ HEX
| HIE
Co wTyuepom ans wnaHra

dukcupyowas mydta n HUNNenNb Cepus 94

CoenvHeHne r”;:z;:; éii&”a L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
45 25 94KX
L
o
dukempytowas mygra
24 58 13 948X

HEX 4
m:H: <

DuKCupyowWwmin HUNNenb

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

8,1.5me

WWW.FORMOLD.RU

L)

TexHUYecKue paHHble

MHorokaHanbHasi cuctema Anst NoAKnioYeHUs pasnuy-
HbIX KOMBMHALMI WNaHroB, COCTOSAWAS N3 MORYMbHbIX
coefvHeHuiA cepum 93 1 OMOpHbLIX NNacTuH. CneumansHo
paspaboTaHHbI KOPNYC COEANHEHNS C TENOHOBLIM
nokpbITMeM obnapaeT 6onbLuei HapeXHOCTbIo, TpebyeT
MEHbLUE YCUNUIA NpY NOAKIIOHEHUN U YCTOWYMUB K BO3-
AENCTBUIO XXNAKOCTEN.

CraHpapTHas Bepcusi QaHHOMO COEAMHEHNS BKIlOYaeT B
cebs NOABVXHYIO NNACTUHY, CHabXeHHyto 8 BbicTpopasb-
eMHbIMU MydTamm, 2 pydkamu 1 2 MKCUpyowmmmn Myd-
Tamu, a Takxke HeNnoABMXKHYIO MNACTUHY, CHabXeHHyo 8
HUNNensiMK 1 2 rkeupyowmmMmn Hunnenamu. Pacnono-
>X€HNe KOMMOHEHTOB acMMEeTPUYHOE, YTO nomMoraeTt

Bes nepe-
KpblBalOWMX
KnanaHoB

Pa6ouyee paBneHue**

15 6ap 15 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa
* YTeuka npu pacuenneHnmn noytm
oTcyTCTBYET
* [lpyn ycTaHoBKE COBANHEHMS B
CUCTEME He BOZHWKAET HUKAKMX
BOGMYWHBIX NPOGOK
Martepuan
MydpTa: OuMHKOBaHHas NaTyHs/ Mydra: OumnHKoBaHHas natyHs/
cTansb, cTanb,

anoMuHneBas nnacTuHa
Hunnenb: OunHKoBaHHas naTyHs/
cTarnb, anoMUHUEBas NnacTuHa
YnnotHeHus: FKM

B3anmosameHsieMOCTb
e Cepus Rectus

pachmkm pacxopa
Bosapyx

= 1,2

1,0

93KF

08

0,6

/

04 A

0,2

MapeHne paBnexus (6a

0
0 1000 2000 3000 4000 5000
Pacxog B n/MuH

SKL

anioMuHueBas nnacTuHa
Hunnenb: OunHKoBaHHas naTyHb/
cTanb, anoMuHMeBas nnactuHa
YnnotHeHus: FKM

Cepums Rectus

08

136exathb MyTaHWLbl B CUCTEMAX LMPKYNSLMN.
DduKeupyloLme yCTpoicTBa NpepHasHaueHb! ans
NpefoTBpaLLeHUs Cry4aitHoro pasbeamHeHus.

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOTrN4eCKoii cpefbl.

* Ansa Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BMCVUMOCTM OT TEXHONOrMYECKON Cpefbl AOCTYMHbI
cneuuarnsHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

Fepme-
TU4HOE

Bopa Bopa
60 — 60
Q. o
© ©
© 50 © 50
= ok |/ = 93KL )4
3 40 : 40
[ Kv=39 / [ Kv=1,74
& 3,0 B 30
« / ©
(=1 =4
@20 A o 20
: / :
@ 1,0 o 1,0
= =S v
© ©
g oL C o ]
0 50 100 150 200 0 10 20 30 40 50 60 70

Pacxopn B n/MuH

Pacxop B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

E Myd bl - 63 KnanaHa Cepus 08KF

CoeaunHeHne A B C D E F G H Bepcus Homep aons 3akasa
MM [ MM | MM | MM | MM | MM | MM MM

G1/2 170 | 100 [ 50 30 18 08KFIW21SVN

ot [

e | s T

@
Sool
o ‘
Soel

C BHyTpeHHen pe3bbon

13 Mm 170 | 100 | 50 44 18 08KFTF13SVN

o | B Il

e f e e wy
rn®
>
o@@g
%%

Co wTyLepom ans wnaxra

E Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 08KF

CoeaunHeHne A B C D E F G H Bepcus Homep ons 3akasa
MM [ MM | MM | MM | MM | MM | MM MM

G1/2 170 | 100 | 50 30 27 08SFIW21SXN

e
=
I
=

%@
@

A 13 Mm 170 | 100 | 50 44 27 08SFTF13SXN

[T ]

Co wTyuepom ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - € NIOCKUM YNNIOTHEHUEM Cepusa 08KL

CoeaunHeHne A B C D E F G H Bepcus Homep gns 3akasa
MM [ MM | MM | MM | MM | MM | MM MM
G1/2 170 | 100 | 50 30 18 08KLIW21SVN
or H ©
i s wy
C BHyTpeHHen pe3bbon
13 MM 170 | 100 | 50 44 18 08KLTF13SVN

o | B Il

i f s s

Dpa®
olo
XL ||
J@@@@{

Co wTyLepom ans wnaHra

Hunnenwu - ¢ NNOCKUM yNNOTHEHUEM Cepus 08KL

CoeavnHeHne A B C D E F G H Bepcus Homep gns 3akasa
MM [ MM | MM | MM | MM | MM | MM MM
A G1/2 170 | 100 | 50 30 27 08SLIW21SVN
(Eﬂgg m
ol [T o
e —
%9009
@@@@ ©
e ©° 7O
C BHyTpeHHen pe3bboi
A 13 MM 170 | 100 | 50 44 27 08SLTF13SVN
|
Aopf s
DLiL’ELUEUUELUEU o
e —F
%2002 |.
D662
LN

Co wTyuepom ans wnaHra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

8,5 =60 mm?

WWW.FORMOLD.RU

LS |l

TexHuyeckue paHHble
OyeHb NpoYHOE cTanbHoe coeauHeHne 3/8", BbINONHEH-

Hoe B cooTBeTcTBMM € ISO 6150 B 1 US MIL-SPEC 4109.

Kopnyca knanaHoB TakxXe U3rotaBnuBaloTcs U3 ctanu.
Kpowme atoro, 6narogaps ontumMmusaumnm Hanpasnstowen
Hunnens obecneuynsaeTcs 6onbluas rnyéuHa BCTaBKM

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydra: IatyHs/Ctanb

Hunnens: HukenuposaHHas ctanb
YnnotHeHusi: NBR

B3aumosameHsieMoCTb

. npOMbILLIl'IeHHbIe coegnHeHus
3/8"

¢ US-MIL-SPEC-C-4109

e 1SO6150B

¢ Gromelle 900

¢ ARO

e Hansen 4000

¢ Parker 30 3/8"

pacmkm pacxopa

Bosapyx
~12
Q.
©
© 1,0
= aoka| /
208
s /
& 06
g
0 04 /
=
00 /
g e
C o
0 500 1000 1500 2000

Pacxog B n/MuH

Cepums Rectus

30

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKkomn cpefsl.

* Ansa Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-

BUCUMOCTM OT TEXHOMOrNYECKO CpeAbl AOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 30KA

WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep gnsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G 1/4 22 49 9 30 6e3 NoKpbITUS 30KAAW13SPX
HEX 1] G 1/4 22 49 9 30 Hukenesoe nokpbiTne | 30KAAW13SPN
. é%x - G 3/8 22 49 9 30 6e3 NoKpbITUSA 30KAAW17SPX
XE%X G 3/8 22 49 9 30 Hukenesoe nokpbiTne | 30KAAW17SPN
G 1/2 22 52 12 30 6e3 NoKpbITUS 30KAAW21SPX
G 1/2 22 52 12 30 HukeneBoe nokpbiTne | 30KAAW21SPN
G 1/4 22 49 11 30 6e3 NoKpbITUSA 30KAIW13SPX
G 1/4 22 49 11 30 Hukenesoe nokpbiTne | 30KAIW13SPN
G 3/8 22 49 9 30 6e3 NoKpbITUS 30KAIW17SPX
G 3/8 22 49 9 30 HukeneBoe nokpbiTne | 30KAIW17SPN
G1/2 22 52 12 30 6e3 NoKpbITUA 30KAIW21SPX
G1/2 22 52 12 30 Hukenesoe nokpbiTne | 30KAIW21SPN
6 MM 21 66 25 30 6e3 NoKpbITUA 30KATFO6SPX
L 6 MM 21 66 25 30 Hukenesoe nokpbiTne | 30KATFO6SPN
=g = 8 MM 21 66 25 30 6e3 MoKpbITUA 30KATF08SPX
o 55968 E 8 MM 21 66 25 30 Hukenesoe nokpbiTne | 30KATFO8SPN
XXXXX)
9" 10 mm 21 66 25 30 6e3 MoKpbITUA 30KATF10SPX
10 mm 21 66 25 30 Hukenesoe nokpbiTne | 30KATF10SPN
Co wTyuepom ans wnaHra
13 Mm 21 66 25 30 6e3 NoKpbITUSA 30KATF13SPX
13 Mm 21 66 25 30 Hukenesoe nokpbiTne | 30KATF13SPN
Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 30KA
CoeaunHeHne rf:s;:K riii‘:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G 1/4 17 42 9 30SFAW13SXN
HEX G3/8 19 2 | 9 30SFAW17SXN
i G1/2 24 46 12 30SFAW21SXN
<
C Hapy>xHon pe3bbon
G 1/4 17 40 10 30SFIW13SXN
HLEX L1 G 3/8 19 42 10 30SFIW17SXN
= G 1/2 24 43 12 30SFIW21SXN
<
C BHYTpeHHel pe3bboi
6 MM 55 25 16 30SFTF06SXN
L p 8 MM 55 25 16 30SFTF08SXN
_ 10 mm 55 25 16 30SFTF10SXN
e :[ L 13 MM 55 | 25 16 30SFTF13SXN

Co wWTyLepom ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

9 = 63,5 mm?

,_'-ul_._';__-;'__
I
S B S o N7 3
I .
g d
a2 -

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeam-
HeHus cepum 209

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmx cTpaHmuax:

» 113 HepxaBetolweii ctanu Ctp. 158

WWW.FORMOLD.RU

+| ol

TexHuUuYeckne gaHHble

[aHHOEe repMeTUYHOE COeMHEHWEe NpegHa3Ha4yeHo ans
MCMONb30BaHUs B 9KONMOrMYECKU YyBCTBUTENbHBIX 30HAX,
Hanpumep, B UCCNeNoBaTeNbCKOM 060pyaoBaHnm, cucTemax
OXNaXOeHWs, TPAHCMOPTHBIX CUCTEMAX U MHOTUX APYrUX OT-
pacnsix, B KOTOPbIX MPUMEHSIIOTCSA arpecCuBHbIE TEXHOMNOMU-
yeckve cpefbl.

DTUM COEOVMHEHNEM MOXHO YNpaBnsTb ofgHou pykoi. Kpome
TOro, OHO UMEET OYEHb HU3KUIA YPOBEHb YTEYKN N MUHU-
MarnbHOe KOMMYEeCTBO MePTBbIX 30H. [pun ero yctaHoBKe He
BO3HWKAET HUKaKuX BO3[yLWHbIX NPo6OK, a nocne pacue-
NNeHNs B KOprycax KnarnaHoB OCTaeTCs NMULLb TOHKWIA Crio
TEXHONMOrM4eckomn cpefpbl. Takxe 9T0 COeAMHEHne umeeT
3ProHOMUYHYIO BTYNKY, ANsi €ro yCTaHOBKM HEO6XOAUMO He-
6onbLioe ycunue, a Kopryc KranaHa 3awmileH 6ypTvkom.

SKL

F'epwme-
TU4HOEe
Pa6ouyee paBneHue**
15 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb
Hunnens: HukenuposaHHas natyHb
YnnotHeHus: NBR

B3anmosameHsieMoCTb
¢ Cepusa Rectus

pacmkm pacxopa

Bosapyx
—~12
g |

1,0

209KL
0,8
06 /

04 //
02 /

-1

MapeHne paBnexus (6a

0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxog B n/MuH

Bopa
5 60 |

50

209KL
4,0 /

' Kv=23 /
3,0
—
1,0

0

MapeHne paBnexus (6a

0 20 40 60 80 100
Pacxon B n/MuH

Cepums Rectus

209

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBCMOCTY OT
TEXHONOrM4YecKomn cpenbl.

* Ansa Temnepatyp Hwxe -20°C n Bbiwe +100°C
B 3aBVCUMOCTW OT TEXHOMOrM4eCcKomn cpefbl
[AOCTYMHbI crieuunanbHble ynnotHenns (FKM,
EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - C NAIOCKUM YNNIOTHEHUEM Cepus 209KL

WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G1/2 27 92 14 33 209KLIW21MPN
HEX L1 G 3/4 32 94 14 33 209KLIW26MPN
\
la <

C BHyTpeHHen pe3bbon

Hunnenu - ¢ Nnockum YMI1OTHEHUemMm

Cepus 209KL

CoeaunHeHne rf::;:K r:ﬁ.ﬁ;h L L1 L2 D B G Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G1/2 27 795 | 14 209SLIW21MPN
L
G 3/4 32 81,5 | 14 209SLIW26MPN

HEX L1

C BHyTpeHHen pe3bbon

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

HomuHanbHbIV guameTp Cepums Rectus

10..0.0 LH T = | Ol LF || |2 27

-ri"‘ . TexHUUYecKue faHHble 3awumTa oT nbinun @ (CTp. 259)
Cor | YHNBEpCanbHoe NpOMbILNEHHOE coeanHermne 1/2" co anst Myt N2 SK278
| ;_‘-—-_* CTaHLapTHbLIM eBPOMNEnNCKUM Mpogniem, KOTopoe npenHa-
= 3HA4YeHO Ans KPYMnHbIX MHEBMATUYECKMX NOTPebUTEnen. PaGouas Temneparypa*
B ;[' L3 STUM COEAMHEHNEM MOXHO YNPaBNsiTs OfHOMN pykoii. OHO o1 -20°C o +100°C (NBR) B 3aBMCHMOCTY OT TEX-
. ﬁ:_ 3 ocHauleHo knanaHom UltraFlo, koTopbin nognepxueaeTt HOMOrM4eCKo cpenbl.
<ia = onTumanbHbIA pacxop n obecneymBaeTt HebGonbluoe napge-
:‘5: Hue paeneHus. CoeanHEHNsi QaHHON Cepumn OTnYaKTCs * Ons Temnepartyp Huxe -20°C u sbiwe +100°C B 3a-
bl S = NPOYHON KOHCTPYKLMEN (CTanbHON BTYNKO), O4EHb Bbl- BWCMMOCTU OT TEXHONOrM4ECKOW CPefbl BOCTYMHbI
- COKOM NPOMYCKHON CMOCOGHOCTLIO U [NINTENbHBLIM CPOKOM cneunanbHble ynnotHeHust (FKM, EPDM, FFKM).
2 Cnyx6bl faXxe Npu 04eHb XECTKMX YCMOBUSIX 9KCMnyaTa-
uumn. Kpome TOro, aTo coeiMHeHWe oCHaLeHoO GYpTUKOM,
KOTOPbIN 3almiLaeT Kopryc KnanaHa oT NoBpPeXXAEHWIA.
@ C ogHum C pBymst
KA nepekpsbiBato- K B nepekpbiBaKOWm-
wum KnanaHom MU KnanaHamu
Pa6ouyee paBneHue**
35 6ap 35 6ap
** MakcmmanbHoe ctaTu4eckoe
[Opyrue BapuaHTbl UCMIONHEHUS Afs COeAMHe- pa6oyee fasneHue ¢ 3anacom
Hus cepumn 27 npoYHoCcTN 4 K 1.
[Opyrue BapuaHTbl UCMIONHEHUSI MOXHO HAMTK
Ha crepylolmx cTpaHuuax:
Matepuan
» U3 Hepxasetowei cTanu Crp. 160 MydTa: HukenmposaHHas naTyHs/ Mydra: NatyHb
» [lns obecnedenns 6esonacHocTy cTans Hunnenb: HukenvposaHHas natyHb
C cuctemoi camoseHTunaummn - Ctp. 230 Hunnens: HukennposaHHas cTans | YnnotHenms: NBR

YnnotHeHusi: NBR

B3aumo3ameHsieMOCTb
¢ Rectus 41

¢ Rectus 1700

¢ Rectus 1727

e Cejn 410

pachmkm pacxopa

Bo3ayx Bozpyx
512 = 12
© @
© 10 © 10
= 27KA = 27KB /
208 s 08
o / 3 /
E 0,6 / (:ﬁ:( 0,6 /,
g 0,4 g 0,4
8 o2 / 3 02 ,/
5] 5] 1
C oo C oo
0 1000 2000 3000 4000 0 500 1000 1500
Pacxop B n/mMuH Pacxop B n/MuH
Bopa Bopa
—~ 6,0 —~ 60
o o
g I g l
© 50 4 © 50
= 27KA = 27KB /
% e Kv=2,70 / % +0
v=2, Kv =120
E 30 7 (u':é 30
(=% / =3
@ 20 o 20
= / s /
510 510 /
g o 7
(] ©
C o // C oo
0 20 40 60 80 100 0 10 20 30 40 50
Pacxopn B n/MuH Pacxop B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 27KA

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 24 63 12 27 27KAAK13MPN
R 3/8 24 63 12 27 27KAAK17MPN
R 1/2 24 65 17 27 27KAAK21MPN
R 3/4 27 65 17 27 27KAAK26MPN
G 1/4 24 56 10 27 27KAIW13MPN
G 3/8 24 56 11 27 27KAIW17MPN
G1/2 24 56 12 27 27KAIW21MPN
G 3/4 27 60 16 27 27KAIW26MPN
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 MM 24 76 25 27 27KATFO6MPN
L 8 Mm 24 76 25 27 27KATFO8MPN
HEX L1 9 Mm 24 76 25 27 27KATFO9MPN
10 Mmm 24 76 25 27 27KATF10MPN
o HIE
13 Mm 24 76 25 27 27KATF13MPN
Co wWTyLuepom ans wnaxra 16 MM 24 76 20 27 27KATF16MPN
19 mm 24 76 25 27 27KATF19MPN
Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 27KA
CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iii‘:; L L1 L2 D B G Bepcusa Homep ansa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 17 40 12 27SFAK13SXN
L
R 3/8 17 40 12 27SFAK17SXN
HEX L1 |
R 1/2 22 45 17 27SFAK21SXN
<
R 3/4 27 48 19 27SFAK26SXN
C Hapy>Hoii pe3bboii
G 1/4 17 33 9 27SFIW13SXN
G 3/8 19 33 12 27SFIW17SXN
G1/2 24 87 12 27SFIW21SXN
G 3/4 32 42 16 27SFIW26SXN
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 MM 48 25 15 27SFTF06SXN
8 MM 48 25 15 27SFTF08SXN
L
L1 9 Mm 48 25 15 27SFTF09SXN
10 Mm 48 25 15 27SFTF10SXN
o) [l
13 Mm 48 25 15 27SFTF13SXN
Co WTyLUepoMm ans wnaHra 16 Mm 48 25 18 27SFTF16SXN
19 mm 48 25 21 27SFTF19SXN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 27KB

CoeaunHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcusa Homep aonsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 24 63 12 27 6€3 NoKpbITUS 27KBAK13BPX
R 1/4 24 63 12 27 HukeneBoe nokpbiTne | 27KBAK13BPN
R 3/8 24 63 12 27 6e3 NoKpbITUSA 27KBAK17BPX
R 3/8 24 63 12 27 Hukenesoe nokpbiTne | 27KBAK17BPN
R 1/2 24 65 17 27 6e3 NoKpbITUS 27KBAK21BPX
R1/2 24 65 17 27 Hukenesoe nokpbiTne | 27KBAK21BPN
C HapyxHoi pe3bboit R 3/4 27 65 17 27 6e3 NoKpbITUS 27KBAK26BPX
R 3/4 27 65 17 27 Hukenesoe NokpbiTne | 27KBAK26BPN
G 1/4 24 56 10 27 6e3 NoKpbITUS 27KBIW13BPX
G 1/4 24 56 10 27 Hukenesoe nokpbitne | 27KBIW13BPN
G 3/8 24 56 11 27 6e3 NoKpbITUSA 27KBIW17BPX
G 3/8 24 56 11 27 Hukenesoe nokpeiTne | 27KBIW17BPN
G 1/2 24 56 12 27 6e3 NoKpbITUS 27KBIW21BPX
G1/2 24 56 12 27 Hukenesoe nokpbitne | 27KBIW21BPN
C BHyTpeHHeii pe3bboii G 3/4 32 60 16 27 6e3 NoKpbITUS 27KBIW26BPX
G 3/4 32 60 16 27 Hukenesoe nokpbiTne | 27KBIW26BPN
6 MM 24 76 25 27 6e3 NoKpbITUS 27KBTF06BPX
6 MM 24 76 25 27 Hukenesoe nokpblTne | 27KBTFO6BPN
8 MM 24 76 25 27 6e3 NoKpbITUA 27KBTF08BPX
8 MM 24 76 25 27 HuKenesoe nokpbiTne | 27KBTFO8BPN
9 MM 24 76 25 27 6e3 NoKpbITUS 27KBTF09BPX
L 9 MM 24 76 25 27 HukeneBoe nokpbiTve | 27KBTFO9BPN
s = 10 Mm 24 76 25 27 6e3 nokpbITUsS 27KBTF10BPX
o INE 10 MM 24 76 | 25 27 HVKenesoe nokpbiTve | 27KBTF10BPN
13 Mm 24 76 25 27 6e3 nokpbITUS 27KBTF13BPX
Co wryLepow ans wnasra 13 Mm 24 76 25 27 HukeneBoe nokpbiTne | 27KBTF13BPN
16 Mm 24 76 25 27 6e3 NoKpbITUSA 27KBTF16BPX
16 Mm 24 76 25 27 Hukenesoe nokpbiTne | 27KBTF16BPN
19 mm 24 76 25 27 6e3 NoKpbITUSA 27KBTF19BPX
19 Mm 24 76 25 27 HukeneBoe nokpbiTne | 27KBTF19BPN

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - c knanaHom Cepus 27KB

CoeaunHeHne rf::;:K riii‘:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 24 60,5 | 12 27SBAK13MPN
R 3/8 24 60,5 | 12 27SBAK17MPN
R 1/2 24 62,5 | 17 27SBAK21MPN
R 3/4 27 62,5 | 17 27SBAK26MPN
C Hapy>Hon pesbbon
G 1/4 24 54,5 9 27SBIW13MPN
G 3/8 24 54,5 9 27SBIW17MPN
G1/2 24 54,5 | 12 27SBIW21MPN
G 3/4 32 58,5 | 16 27SBIW26MPN
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 MM 24 74 25 27SBTF06MPN
8 MM 24 74 25 27SBTFO8MPN
L
9 Mm 24 74 25 27SBTFO9MPN
HEX L1
10 Mmm 24 74 25 27SBTF10MPN
H ’ ’ ‘ <t 13 Mm 24 74 25 27SBTF13MPN
16 Mm 24 74 25 27SBTF16MPN
Co wTyuepom ans wnaHra
19 Mm 24 74 25 27SBTF19MPN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

10:80MM2

A

_a
3 L
31 = ;
s <.
C el T € 240

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeam-
HeHus cepumn 1700

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha CnepyoLLmMx cTpaHmuax:

» 113 HepxaBetolueii ctanm Ctp. 160
» [Ina o6ecneyeHns 6esonacHoCcTv
¢ cuctemon camoBeHTunAumn  Ctp. 230

WWW.FORMOLD.RU

L3 =) @

23| | |

TexHuyeckue paHHble

MpombiwneHHoe coepnHeHne Rectus Tema premium 1/2"

3awmTa ot NbIU @ (Ctp. 259)
ona Myt N° SK27S

CO cTaHpapTHbLIM eBponenckum npodunem. OHo nogxopuT

ans paboTbl CO CXaTbiM BO3AYXOM MPU NMOBbIWEHHOM
BO3gyxonoTpebneHnun. Takxe gaHHoe coeanHeHne nmeet
60nbLLYI0 MPOMYCKHYI0 CMNOCOBHOCTL MO CPABHEHMIO CO

CTaHOapTHbIMWU N3gennamu, nNpeacTtaBleHHbIMU Ha PblIHKE.

Kpome Toro, aTUM coefyHeHneM MOXHO ynpaBnsTh
opHoii pykoi. OHo ocHaleHo knanasom UltraFlo, koto-
pbIil MoARepX1BaET ONTUMarbHbI pacxop 1 obecnevnsa-

eT HebonbLoe nageHne aaBneHus.

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb,
cTanb TBepaoro XxpoOMMpoBaHUs
Hunnens: HukennposaHHas ctanb
YnnotHeHus: NBR

B3aumosameHsieMoCTb

¢ Rectus 27
¢ Rectus 1727
e Cejn 410

pachmkm pacxopa
Bosapyx
2

k=)

1700KA /

o
)

o
[}

o
~

i

0 2000 4000 6000
Pacxog B n/MuH

o
N}

e

MapeHve paBnexus (6ap)

0

C mBymst
nepekpbIBaiowy-
MM KnanaHamu

35 6ap

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb
Hunnens: HukenvposaHHas natyHb
YnnotHeHus: NBR

Bospyx

)

I
1700KB /

=)

o
)

N

0,4 /

/

)7

o
)

Mapexve paBnenus (6ap.

o

0 500 1000 1500 2000
Pacxon B n/mMuH

Bopa

)

5,0
1700KB
/

3,0

2,0

ro—
0/

0 20 40 60
Pacxop B n/MuH

MapeHvie paBnenus (6ap.

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBUCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKon cpefsl.

Cepums Rectus

1700

* Ana Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMOTNYECKO CPeAbl AOCTYMHbI
cneuuanbHble ynnotHeHns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1700KA

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 3/8 24 70 12 27 1700KAAK17SPN
L R1/2 24 75 17 27 1700KAAK21SPN
N R 3/4 27 64 17 27 1700KAAK26SPN
a
C Hapy>xHon pesbbon
G 3/8 24 64,5 | 10 27 1700KAIW17SPN
L G1/2 24 68 11 27 1700KAIW21SPN
G 3/4 32 69 14 27 1700KAIW26SPN
C BHYTpeHHel pe3bboi
10 Mm 24 80 21 27 1700KATF10SPN
13 MM 24 80 21 27 1700KATF13SPN
16 Mm 24 80 21 27 1700KATF16SPN
Co wWTyLepom ans wnaxra
Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepusa 27SF
CoenvHeHne i’:ﬁ::K riif;h L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 17 40 12 27SFAK13SXN
L R3/8 17 40 | 12 27SFAK17SXN
HEX L1
R1/2 22 45 17 27SFAK21SXN
<
j R 3/4 27 48 19 27SFAK26SXN
C HapyxHon pe3bbon
G 1/4 17 33 9 27SFIW13SXN
G 3/8 19 33 12 27SFIW17SXN
G1/2 24 37 12 27SFIW21SXN
G 3/4 32 42 16 27SFIW26SXN
C BHyTpeHHen pe3bbor
6 MM 48 25 15 27SFTFO6SXN
8 MM 48 25 15 27SFTF08SXN
L 9 MM 48 25 15 27SFTF09SXN
L1
10 Mm 48 25 15 27SFTF10SXN
o) IS
13 Mm 48 25 15 27SFTF13SXN
Co wTyuepom ans wnaHra 16 Mm 48 25 18 27SFTF16SXN
19 MM 48 25 21 27SFTF19SXN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1700KB

CoeaunHeHne r”;:f‘;:x riim L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 3/8 24 64,5 7 27 1700KBAW17BPN
G1/2 24 69,5 | 12 27 1700KBAW21BPN
G 3/4 30 735 | 16 27 1700KBAW26BPN
a
G 3/8 24 67,5 | 12 27 1700KBIW17BPN
G1/2 24 67,5 | 12 27 1700KBIW21BPN
G 3/4 32 735 | 16 27 1700KBIW26BPN
10 Mm 24 795 | 21 27 1700KBTF10BPN
13 Mm 24 795 | 21 27 1700KBTF13BPN
16 Mmm 24 795 | 21 27 1700KBTF16BPN
19 Mm 24 795 | 21 27 1700KBTF19BPN
Co wTyuepom ans wnaHra

Hunnenu - ¢ knanaHom Cepus 27SB

CoenvHeHne i’:ﬁ::K riif;h L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM

R 1/4 24 60,5 12 27SBAK13MPN

R 3/8 24 60,5 12 27SBAK17MPN

R1/2 24 62,5 17 27SBAK21MPN

R 3/4 27 62,5 17 27SBAK26MPN

G 1/4 24 54,5 9 27SBIW13MPN

G 3/8 24 54,5 9 27SBIW17MPN

G1/2 24 54,5 12 27SBIW21MPN

G 3/4 32 58,5 16 27SBIW26MPN

C BHyTpeHHen pe3bbon

6 MM 24 74 25 27SBTFO6MPN

8 MM 24 74 25 27SBTFO8MPN

L 9 MM 24 74 25 27SBTFO9MPN

HEX L1

10 Mm 24 74 25 27SBTF10MPN

H I 13 Mm 24 74 | 25 27SBTF13MPN
16 Mm 24 74 25 27SBTF16MPN

Co wTyuepom ans wnaHra

19 mm 24 74 25 27SBTF19MPN

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

10:80MM2

N S

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeam-
HeHus cepuu 1800

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTU
Ha cnepyoLmx cTpaHmuax:

» 113 HepxaBetolweii ctanu Ctp. 164

WWW.FORMOLD.RU

Cepusi Tema

T[] || @ || 15| £

.(4

&)

1800

TexHuyeckue paHHble

Cepusa 1800 ncnonbayeTcsi B OCHOBHOM /i paboThbl CO
CXaTblM BO3[YXOM W XMAKoCTAMU. CoeanHeHnst RaHHOM
Cepumn OTAINHAIOTCA NPOYHON KOHCTPYKLUMEN, He6OoMbLLK-
MU ra6apuTHbIMU pa3mepamu, BbICOKOI NPonyCKHOw
CMOCOBHOCTBIO 1 XOPOLWEN YCTOWYMBOCTBLIO K KOPPO3nn
6naropaps knanaHy Ultra HighFlow.

C ogHum

nepekpbiBato-
MM KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

50 6ap

Mpeumywectea

e [nsa paboTbl HeobxoaMma ofHa ¢ [na paboTbl Heo6xoauMbl 06e
pyka pyKu

e OnTUManbLHO NMOAXOANUT Kak Anst * B coefunHeHun ncnonb3yeTcs

He6OnNbLUMX, TaK U AN CPemHNX
MHEeBMaTU4YECKMX CUCTEM U

MNHCTPYMEHTOB. BaeT CPOK CryXObl
e OnTMManbLHO NOAXOANT Ans
1 yno6Hble B obpalleHnmn
coefnHeHuns
Marepuan

MydTa: HukenvposaHHas 1 Xxpomu-
poBaHHas naTyHb

Hunnenb: OunHKoBaHHas 3aKkaneH-
Has cTanb

YnnotHeHus: NBR

poBaHHas naTyHb

B3aumo3ameHsieMOCTb
* Rectus 32
¢ Cejn 408

'padmku pacxopa
Bospyx

)

©

1800KA /

/
/

0 2000 4000 6000
Pacxop B n/MuH

o
)

o
~

o
)

MapeHwve pasnenuns (6ap
o
o

0

Bopa

KB

cneunanbHoe ﬂMCKOOGpaSHOE
ynnoTtHeHne, KOTopoe yBenu4u-

cucTeMm, paboTatolmx C XUAKO-
CTAIMM, B KOTOPbIX MPeAnoyTH-
TenbHee UCnonb3oBaTh NPOCThie

Mydra: HukennposaHHas n xpomu-

Hunnens: HukennpoBaHHas un
XpOMUpOBaHHas naTyHb
YnnotHeHus: NBR

3awmTa ot NbIU @ (Ctp. 259)
ans mydTel N 5026-QC
ona Hunnensa N2 2526-QC

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4YeCcKon cpefbl.

* Ons Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMNOMMYECKO Cpedbl AOCTYMHbI
cneuuansHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

C mBymst
nepeKpbiBaio-
LWMM KnanaHom

WL

1800KB
0,8

0,6

0,4

0,2

-

Mapexvie paenenus (6ap)

0

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36
Pacxon B n/mMuH

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1800KA

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 3/8 23 69 11 27 1800KAAK17MPN
L
R1/2 23 69 13 27 1800KAAK21MPN

H \ R 3/4 27 73 15 27 1800KAAK26MPN
o <
i jij

= %

G 3/8 23 65 | 10 27 1800KAIW17MPN
L

G1/2 25 65 | 10 27 1800KAIW21MPN
LB G 3/4 30 67 | 11 27 1800KAIW26MPN
2

10 Mm 23 82 | 23 27 1800KATF10MPN

13 MM 23 82 | 24 27 1800KATF13MPN

16 MM 23 82 | 24 27 1800KATF16MPN

a
19 Mm 23 82 | 24 27 1800KATF19MPN

Co wTyLepom ans wnaHra

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 1800KA

CoepgvHeHne Wectn- [HEX1 L L1 L2 D B G Bepcusa Homep ansa 3akasa
A rpi:’:MK MM MM MM MM MM MM MM
R 1/8 16 36 10 1800SFAK10SXZ
L R 1/4 16 39 12 1800SFAK13SXZ
HEX L1

G 1/4 16 35 9 1800SFAW13SXZ

<] R 3/8 17 38 12 1800SFAK17SXZ
G 3/8 17 36 10 1800SFAW17SXZ

C HapyxHoii pesGoit R1/2 22 40 | 14 1800SFAK21SXZ
R 3/4 27 43 16 1800SFAK26SXZ

G1/4 16 36 10 1800SFIW13SXZ

L
HEX L1 G 3/8 20 36 10 1800SFIW17SXZ
G 1/2 25 39 12 1800SFIW21SXZ
C BHyTpeHHel pe3b6or

6 MM 44 23 16 1800SFTF06SXZ

L 8 Mm 44 23 16 1800SFTF08SXZ

L1
10 mm 44 23 16 1800SFTF10SXZ
° Ei

13 Mmm 45 24 16 1800SFTF12SXZ

16 Mm 47 24 18 1800SFTF16SXZ

Co wTyuepom ans wnaxra 19 mm 47 24 23 1800SFTF19SXZ

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 1800KB

CoeaunHeHne Wecrw- | Llectu- L L1 L2 D B G Bepcusa Homep gns 3akasa

rpaHHuK | rpanHukl
A MM MM MM MM MM MM MM MM

L ‘ R1/2 22 54 10 27 1800KBAK21MPN

a%ene
%)

)

%

e
o2

R
IR
zo:ozo:o:c:o:oxl

o0
X

&
K

G 3/8 22 54 © 27 1800KBIW17MPN

G1/2 25 55 9 27 1800KBIW21MPN

G 3/4 30 57 11 27 1800KBIW26MPN

C BHyTpeHHen pe3b6on

Hunnenu - ¢ knanaHom Cepus 1800KB

CoepnnHeHune r”::SL:K riim L L1 L2 D B G Bepcusa Homep ansa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G1/2 22 47 19 1800SBAK21MPC
HEX rL,
@ )
C Hapy>Hol pe3bbon
L G 3/8 22 49 10 1800SBIW17MPC
HEX i G3/4 30 54 | 12 1800SBIW26MPC
H:U”H}: E
C BHyTpeHHel pe3bboi

3awumra Cepus 1800KB

OnucaHne L D Bepcus LiBeT Homep gns 3akasa
MM | MM
onsa Myt cepumn 1800KB 78 38 EBA CYHWI 1800-351

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
Tabnuua nepeKpecTHbIX CCbINOK

ol Rt B
@ MychTbl - ¢ KnanaHom
C Hapy>HoW pe3bbon R 3/8 1800 ED 1800KAAK17MPN 97
R 1/2 32KAAK21MPN 1800 EA 1800KAAK21MPN 97
R 3/4 1800 EF 1800KAAK26MPN 97
C BHYyTpeHHeii pe3bboii G 3/8 32KAIW17MPN 1800 E 1800KAIW17MPN 97
G 1/2 32KAIW21MPN 1800 EB 1800KAIW21MPN 97
G 3/4 1800 EC 1800KAIW26MPN 97
Co wTyuepom ans wnaHra 10 Mm 32KATF10MPN 1800 EK10 1800KATF10MPN 97
13 Mm 32KATF13MPN 1800 EK12 1800KATF13MPN 97
16 MM 32KATF16MPN 1800 EK16 1800KATF16MPN 97
19 Mm 32KATF19MPN 1800 EK19 1800KATF19MPN 97
Hunnenwu - 6e3 knanaHa
C Hapy>xHoW pesbboii R 1/8 18105 97
R 1/4 32SFAK13SXZ 18110 A 1800SFAK13SXZ 97
G 1/4 18110 1800SFAW13SXZ 97
R 3/8 32SFAK17SXZ 18210 A 1800SFAK17SXZ 97
G 3/8 18210 1800SFAW17SXZ 97
R1/2 32SFAK21SXZ 18220 1800SFAK21SXZ 97
G 1/2 18230 1800SFAK26SXZ 97
C BHYTpeHHel pe3bboi G1/4 32SFIW13SXZ 18405 1800SFIW13SXZ 97
G 3/8 32SFIW17SXZ 18410 1800SFIW17SXZ 97
G 1/2 32SFIW21SXZ 18420 1800SFIW21SXZ 97
Co wTyuepom ans wnaHra 6 MM 32SFTF06SXZ 18006 1800SFTF06SXZ 97
8 MM 32SFTF08SXZ 18008 1800SFTF08SXZ 97
10 Mm 32SFTF10SXZ 18010 1800SFTF10SXZ 97
12 Mm 18012 1800SFTF12SXZ 97
16 MM 32SFTF16SXZ 18016 1800SFTF16SXZ 97
19 Mm 32SFTF19SXZ 18019 1800SFTF19SXZ 97

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPUBEAEHHbIe Ha cTpaHuuax 12/13 A

3aKka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU
Tabnuua nepeKkpecTHbIX CCbINOK

MpexHuii Homep ans 3akasa | MpexHuii Homep aNs 3aKkasa

HoBblit Homep

CoenuHeHune Pe3bba
coepuHeHus Rectus coepvHeHus Tema AN 3aKasa
@ MydTbl - C KNanaHoM
C Hapy>Hoii pe3b6oii R 1/2 1800 NA 1800KBAK21MPN 98
C BHyTpeHHel pe3bboii G 3/8 1800 N 1800KBIW17MPN 98
G1/2 1800 NB 1800KBIW21MPN 98
G 3/4 1800 NC 1800KBIW26MPN 98
Hunnenu - ¢ knanaHom
C Hapy>Hoii pe3b6oii G1/2 18420 MN 1800SBAK21MPC 98
C BHyTpeHHel pe3bboi G 3/8 18410 MN 1800SBIW17MPC 98
G 3/4 18430 MN 1800SBIW26MPC 98

3aKka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

11 o5

Al

WWW.FORMOLD.RU

LT

TexHu4eckue paHHble

MpoyHoe naTtyHHoe coeguHeHue 1/2", BbINONMHEHHOE B
cootBetcTBUM ¢ ISO 6150 B 1 US MIL-SPEC 4109.
STUM COEAVMHEHNEM MOXHO YNpaBnsTb OQHOW PYKOW.
Kpowme atoro, 6narogaps ontumMmnsaumnm Hanpasnstowen
Hunnens obecneunsaeTcs 6onbluas rnyéuHa BCTaBKM

C ogHum

nepekpbiBato-
MM KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydra: IatyHb

Hunnens: HukenuposaHHas ctanb
YnnotHeHusi: NBR

B3aumosameHsieMoCTb

. npOMbILLIl'IeHHbIe coegnHeHus
1/2"

e US-MIL-SPEC C-4109 Ha 1/2"

e 1SO 6150-B

e Gromelle 1300

e Hansen 5000

pacmkm pacxopa
Bosapyx

~12
o)

1,0
37KA

08
0,6
0 /
’ vV
0,2 /
/

0 1000 2000 3000 4000
Pacxog B n/MuH

MapeHne paBnexus (6a

0

Cepums Rectus

37

3awmTa ot NbIU @ (Ctp. 259)
ans mydTel N° SK27S
ons Hannenst N2 SK16S

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4YeCcKon cpefbl.

* Ons Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-

BMCUMOCTM OT TEXHOMOrMYECKON cpefbl AOCTYMHbI
cneuuansHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 37KA

CoepnvnHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A M o MM | MM [ MM | MM | MM MM Ans 3akasa

G 3/8 30 70,5 9 35 6€e3 MoKpbITHS 37KAAW17MPX
G 3/8 30 70,5 9 35 HuKeneBoe nokpbiTne | 37KAAW17MPN

L 1/2" NPT 30 79 17 35 6€e3 NoKpbITUSA 37KAAN21MPX

HEX L1 1/2" NPT 30 79 17 35 Hukenesoe nokpbiTne | 37KAAN21MPN
X% \ G 1/2 30 76,5 | 12 35 6e3 NoKpbITUS 37KAAW21MPX
o - < G1/2 30 76,5 12 35 HuKeneBoe nokpbiTne | 37KAAW21MPN
2 3/4" NPT 30 81 | 19 35 663 NoKpbITUS 37KAAN26MPX

C HapyxHol peabboit 3/4" NPT 30 81 19 35 Hukenesoe nokpbiTne | 37KAAN26MPN
G 3/4 30 775 | 13 35 6e3 NoKpbITUS 37KAAW26MPX
G 3/4 30 77,5 13 35 HyKeneBoe nokpbiTne | 37KAAW26MPN

3/8" NPSF 30 76 14 35 6€e3 NoKpbITUSA 37KAIN17MPX

3/8" NPSF 30 76 14 35 Hukenesoe nokpbiTve | 37KAIN17MPN

1/2" NPSF 30 83 23 35 6e3 nokpbITUS 37KAIN21MPX

1/2" NPSF 30 83 23 35 Hukenesoe nokpbiTne | 37KAIN21MPN

3/4" NPSF 32 84 24 35 6e3 NokpbITUS 37KAIN26MPX

C BHyTpeHHel pe3bboi 3/4" NPSF 32 84 24 35 Hukenesoe nokpbiTne | 37KAIN26MPN
10 mm 30 86 25 35 6e3 NoKpbITUSA 37KATF10MPX

10 mm 30 86 25 35 HukeneBoe nokpbiTne | 37KATF10MPN

13 Mm 30 86 25 35 6e3 NoKpbITUS 37KATF13MPX

13 Mm 30 86 25 35 Hukenesoe nokpbitne | 37KATF13MPN

16 Mm 30 86 25 35 6e3 NoKpbITUSA 37KATF16MPX

16 Mm 30 86 25 35 HukeneBoe nokpbiTne | 37KATF16MPN

Co WTyLepOM Ans WwnaHra

19 mm 30 86 25 35 6e3 NoKpbITUS 37KATF19MPX

19 Mm 30 86 25 35 Hukenesoe nokpbitne | 37KATF19MPN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

@ Hunnenu - 6e3 knanaHa Cepus 37KA
CoepavHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcusi Homep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ansa 3akasa
R 1/2 22 60 17 37SFAK21SXN
L R 3/4 27 61 | 19 37SFAK26SXN
HEX 1
<|
C Hapy>xHon pe3bbon
G1/2 24 50 10 37SFIW21SXN
L G 3/4 32 57 | 14 37SFIW26SXN
HEX L1
==
B
C BHyTpeHHen pe3bbor
10 Mm 62 25 17 37SFTF10SXN
L 13 Mm 62 25 17 37SFTF13SXN
L1
16 Mm 62 25 18 37SFTF16SXN
o ||M.|.||| 19 MM 72 | 35 21 37SFTF19SXN

Co wryuepom ans wnadra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

12. 150

WWW.FORMOLD.RU

L) | m)| ||

TexHuyeckue paHHble

CoefaunHeHne ¢ HeMELKKUM MPOMbILWNEHHLIM Npodunem,
npepHasHa4YeHHoe st paGoThbl CO CXKATbIM BO3MYXOM.

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKkomn cpefsl.

OHo ocHaleHo knanaHom UltraFlo, koTopbii nogaepxu-

BaeT ONTMMarbHbIN pacxof 1 obecneynBaeT HebonbLIOoe
napgeHvie gaenexus. Takxke gaHHOe coeguHeHne umeeT
NPOYHYIO KOHCTPYKLMIO, ONTUMarbHble rabapuTHble pas-

Mepbl 1 NponssoamTensbHOCTL. Ero BTynka n kopnyca kna-
NaHoB BbINOMHEHbI U3 cTanu, narogaps 4Yemy 3710 coeau-
HEHMEe MOXHO UCMONb30BaTb NPU HaNMYMN KonebaHun.
Kpome Toro, coegmHeHunst cepun 57 ocHalueHbl 6ypTMKoMm,
KOTOPbIN 3awWwmiLaeT KOpnyc KnanaHa oT NoBpPeXaeHni.

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa

Martepuan

Mydpra: HukenuposaHHas naTyHs/
cTanb

Hunnens: HukenuposaHHas ctanb
YnnotHeHus: NBR

B3aumosameHsieMoCTb
e Walther LP0O12

pachmkm pacxopa

Bosapyx
12 |

1,0

57KB/SF
0,8

06 /
04 /
02 /|

0

MapeHne paBnexus (6a

0 2000 4000 6000 8000
Pacxog B n/MuH

Bopa
—~ 6,0
o
3 I
© 50
= 57KB/SF /
3 40 L/
2 Kv=55
g 3,0
©
2 /
o 2,
= 4
§ 1,0 /
<
C o
0 50 100 150 200

Pacxopn B n/MuH

C pBymsi nepe-
KpbIBaOWMM
[GEGETEIT

35 6ap

. J'IaTyHHoe coejuHeHune xopowo
nogxoamT Ans paboTbl C XMAKO-
CTaMHN

Mydbra: HukenuposaHHas naTyHs/
cTanb

Hunnens: HukenuposaHHas naTyHb
YnnotHeHus: NBR

Bospyx

)

|
57KB/SB /

°

14
™

N

o
~

o
)

Mapexve paBnenus (6ap.

0
0 1000 2000 3000 4000 5000
Pacxon B n/mMuH

oaa
6,0

o

5,0 |
57KB/SB
4,0

A
Kv=4,4 /

3,0
20 /
1,0 /

0

Mapexvie paBnenus (6ap)

0 50 100 150 200
Pacxop B n/MuH

Cepums Rectus

57

* Ansa Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMOrNYECKO CpeAbl AOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A ™ M MM | MM | MM | MM | MM MM ons 3akasa
G 1/2 34 98 12 40 57KBAW21BPN
G 3/4 34 100 16 40 57KBAW26BPN
f G1 41 100 19 40 57KBAW33BPN
o[ f <
C Hapy>xHon pe3bbon
G 1/2 34 100 | 19 40 57KBIW21BPN
L
G 3/4 34 100 16 40 57KBIW26BPN
HEX =t
ov - G1 41 101 | 20 40 57KBIW33BPN
C BHyTpeHHen pe3bbon
16 Mm 34 122 36 40 57KBTF16BPN
L G 19 Mm 34 122 36 40 57KBTF19BPN
HEX
[m]
Co wTyLepom ans wnaHra

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 57SF

CoefnHeHve r“::s::K ﬂ"“;f:‘h L L1 L2 D B G Bepcus Homep
A ™ o MM | MM [ MM | MM | MM MM [ns 3akasa
G 3/8 27 49 12 57SFAW17SXN
L G 12 27 52 | 15 57SFAW21SXN
HEX L1
G 3/4 32 55 17 57SFAW26SXN
<
j G1/2 41 60 20 57SFAW33SXN
C Hapy>Hoii pe3bboii
G1/2 27 48 15 57SFIW21SXN
G 3/4 32 54 20 57SFIW26SXN
C BHyTpeHHen pe3bbon
13 Mm 63 28 28 57SFTF13SXN
16 Mm 71 36 28 57SFTF16SXN
L
L1 19 mm 71 36 28 57SFTF19SXN
o L[
Co WTyLepoMm Ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ KnanaHom Cepwus 57SB

CoepavHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ansa 3akasa
G 3/8 34 86 12 57SBAW17MPN
L G1/2 34 83 12 57SBAW21MPN
HEX L
G 3/4 34 85 16 57SBAW26MPN
<| G1 41 85 19 57SBAW33MPN
C HapyxHon pe3bbon
G1/2 34 85 19 57SBIW21MPN
L G 3/4 34 85 | 16 57SBIW26MPN
HEX (L1
\
| <
C BHyTpeHHen pe3bbon
13 Mm 34 101 28 57SBTF13MPN
L 16 Mm 34 107 36 57SBTF16MPN
HEX L1
19 mm 34 107 36 57SBTF19MPN

i

Co wTyuepom ans wnadra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

15. 75

&=

WWW.FORMOLD.RU

LH T

TexHuyeckue paHHble

MpombilwneHHoe naTyHHOe CoefuHeHNe ¢ HeGOoMbLMMU
rabapuTHLIMK paamepamu, npegHasHadeHHoe Ansi pa6o-

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKkomn cpefsl.

Tbl C PA3MNYHBbIMWN rasamMm U XnoKoCTaAMN.

OHo ocHalleHo knanaHom UltraFlo, koTopbiii nopgaepxu-
BaeT ONTMMarnbHbI pacxod n obecneymsaeT HebonbLioe

nageHue aaBneHns.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydra: IatyHb
Hunnens: JlaTyHb
YnnotHeHusi: NBR

B3aumosameHsieMoCTb
e Hansen 6000

pachmkm pacxopa

Bosapyx
—~12
g |

1,0

38KB/SF
0,8

0,6 /
/
0,2 /

0

MapeHne paBnexus (6a

0 2000 4000 6000 8000
Pacxog B n/MuH

Bopa

—~ 6,0

Q.

§ool | |

= 38KB/SF /
§ 4,0

g Kv=6,5 /
g 30 /
© /

(=14

o 2,0

z /]

T 10 L

S 0 /

0 50 100 150 200 250 300
Pacxopn B n/MuH

Cepums Rectus

38

* Ansa Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMOrNYECKO CpeAbl AOCTYMHbI

cneumanbHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

C nBy™msi nepe-
KpbIBaOWMM
[GEGETEIT

35 6ap

Mydra: IlatyHb
Hunnens: JlaTyHb
YnnotHeHus: NBR

Bospyx

1,2 I I
;: 38KB/SB )/
0,6 /
0.4 /

0,2

Mapexve paenenus (6ap)

0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Pacxon B n/mMuH

Bopa
— 6,0
o
g . |
z askeiss |/
§ 4,0 v4
o Kv=23
B 30 v /|
(o]
=, /
g = v
I /
g 1,0
< L~
C o
0 20 40 60 80

Pacxop B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep
A M o MM | MM [ MM | MM | MM MM Ans 3akasa

G 1/2 34 89 12 40 6e3 NoKpbITUS 38KBAW21MPX
G1/2 34 89 12 40 Hukenesoe nokpbiTve | 38KBAW21MPN
G 3/4 34 91 16 40 6e3 NoKpbITUA 38KBAW26MPX
< G 3/4 34 91 16 40 Hukenesoe nokpbiTne | 38KBAW26MPN
G1 41 91 19 40 6e3 NoKpbITUS 38KBAW33MPX
C Hapy>HoW pe3bboii G1 41 91 19 40 Hukenesoe nokpbiTve | 38KBAW33MPN
G1/2 34 95 20 40 6e3 NoKpbITUA 38KBIW21MPX

L G 1/2 34 95 20 40 Hukenesoe nokpbiTne | 38KBIW21MPN

L1 G 3/4 34 91 14 40 6e3 NoKpbITUS 38KBIW26MPX

5 — ﬂ G 3/4 34 91 14 40 HuKenesoe nokpbiTue | 38KBIW26MPN
[ = G1 41 92 20 40 6e3 nokpbITUS 38KBIW33MPX

C BHyTpeHHen pe3bbon G1 41 92 20 40 Hukenesoe NokpbiTve | 38KBIW33MPN
13 Mm 34 105 | 28 40 6e3 NoKpbITUS 38KBTF13MPX

13 mm 34 105 28 40 Hukenesoe nokpbiTne | 38KBTF13MPN

L 16 Mm 34 113 36 40 6e3 nokpbITUS 38KBTF16MPX

= 16 Mm 34 113 | 36 40 Hukenesoe nokpeitne | 38KBTF16MPN

a] 19 Mm 34 113 | 36 40 6e3 NoKpbITUS 38KBTF19MPX
19 Mm 34 113 | 36 40 Hukenesoe nokpbiTve | 38KBTF19MPN

Co wTyuepom ans wnaHra 25 Mm 34 109 | 36 40 6e3 nokpbITUs 38KBTF25MPX
25 mm 34 109 | 36 40 Hukenesoe nokpbitne | 38KBTF25MPN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

CoepavHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Howmep

A ™ o MM | MM [ MM | MM | MM MM Ans 3akasa
G1/2 24 54 12 6e3 NoKpbITUS 38SFAW21MXX
L G1/2 24 54 12 HukeneBoe nokpbiTne | 38SFAW21MXN
HEX = G 3/4 27 58 16 6e3 NoKpbITUA 38SFAW26MXX
< G 3/4 27 58 16 HuKenesoe nokpeiTne | 38SFAW26MXN
G1 36 63 19 6e3 NoKpbITUS 38SFAW33MXX
C Hapy>Hoii pe3b6oii G1 36 63 19 Hukenesoe nokpbiTne | 38SFAW33MXN
G1/2 24 49 12 6e3 nokpbITUS 38SFIW21MXX
G1/2 24 49 12 Hukenesoe nokpbiTne | 38SFIW21MXN
G 3/4 30 54 18 6e3 NokpbITUS 38SFIW26MXX
G 3/4 30 54 18 HuKenesoe nokpeitne | 38SFIW26MXN
G1 41 61 24 6e3 nokpbITUS 38SFIW33MXX
C BHyTpeHHen pe3bbon G1 41 61 24 Hukenesoe nokpbitne | 38SFIW33MXN
13 Mm 65 28 30 6€3 NoKpbITUS 38SFTF13MXX
13 Mmm 65 28 30 Hukenesoe nokpbitne | 38SFTF13MXN
L 16 MM 73 36 30 6e3 NoKpbITUA 38SFTF16MXX
["L 16 Mm 73 36 30 Hukenesoe nokpeiTne | 38SFTF16MXN
A :mj < 19 MM 73 | 36 30 6e3 nokpeitnsi | 38SFTF19MXX
— 19 Mm 73 36 30 Hukenesoe nokpbiTve | 38SFTF19MXN
Co wTyuepom ans wnaHra 25 Mm 76 36 30 6e3 nokpbITUS 38SFTF25MXX
25 Mm 76 36 30 Hukenesoe nokpbiTne | 38SFTF25MXN

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - c knanaHom Cepusa 38SB
CoepnvnHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep
A M o MM | MM [ MM | MM | MM MM ans 3akasa
G 1/2 34 85 12 6e3 NoKpbITUS 38SBAW21MPX
L 0 G1/2 34 85 12 HuKeneBoe nokpbiTve | 38SBAW21MPN
HEX [ G 3/4 34 87 | 16 6€3 MOKPbITUSI 38SBAW26MPX
< G 3/4 34 87 16 HuKenesoe nokpbiTne | 38SBAW26MPN
G1 41 87 19 6€e3 NoKpbITUSA 38SBAW33MPX
C Hapy>Hoi pe3bboii G1 41 87 19 HukeneBoe nokpbiTne | 38SBAW33MPN
G1/2 34 87 16 6e3 NoKpbITUSA 38SBIW21MPX
G 1/2 34 87 16 Hukenesoe nokpbiTne | 38SBIW21MPN
G 3/4 34 87 16 6e3 nokpbITUS 38SBIW26MPX
G 3/4 34 87 16 HuKenesoe nokpeitne | 38SBIW26MPN
G1 41 88 26 6e3 nokpbITUsS 38SBIW33MPX
C BHyTpeHHen pe3bbon G1 41 88 26 Hukenesoe nokpbiTue | 38SBIW33MPN
13 Mm 34 103 | 28 6€3 NokpbITUS 38SBTF13MPX
13 Mm 34 103 28 Hukenesoe nokpbiTne | 38SBTF13MPN
' L G 16 Mm 34 109 | 36 6e3 nokpbITUs 38SBTF16MPX
“EX‘ 16 MM 34 109 | 36 HUKenesoe NokpbiTie | 38SBTF16MPN
M j | <1 19 Mm 34 109 | 36 63 NOKpPbITUS 38SBTF19MPX
19 Mm 34 109 | 36 HuKeneBoe nokpbiTve | 38SBTF19MPN
Co wTyuepom ans wnaHra 25 Mm 34 105 | 36 6e3 nokpbITUS 38SBTF25MPX
25 mm 34 105 | 36 Hukenesoe nokpbiTne | 38SBTF25MPN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

1 9 = 300 mm?

WWW.FORMOLD.RU

|

LT

TexHuyeckue paHHble

MpombllneHHoe naTtyHHoe coefnHeHne ¢ HebonbLMMM

rabapuTHbIMK pa3mepamu, NnpegHasHaveHHoe ans pabo-
Tbl C PA3NMYHLIMM ra3amu 1 XXNAKOCTAMMU.
OHo ocHalleHo knanaHom UltraFlo, koTopbiii nopgaepxu-
BaeT ONTMMarnbHbI pacxod n obecneymsaeT HebonbLioe

nageHue aaBneHns.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa

Matepuan

Mydra: IlatyHb
Hunnens: NlatyHb
YnnotHeHus: NBR

B3aumosameHsieMoCTb
e Hansen 7000

pacmkm pacxopa
Bosapyx

~ 12
g |

(6a

1,0
39KB/SF

08
06
04 //
02 v

A

MapeHne paBnexus

0

0 2000 4000 6000 8000 1000012000
Pacxog B n/MuH

Bopa
560 I
©
© 50
= 30KB/SF /
S 40 7
[ Kv =10,0
& 3,0 A
©
@ 20 /
g 4
3 1,0 A
s 1,
©
C o
0 100 200 300 400

Pacxopn B n/MuH

KB

35 6ap

Mydra: IlatyHb
Hunnens: NlatyHb
YnnotHeHus: NBR

Bospyx

)

Mapexve paBnenus (6ap.

Mapexvie paBnenus (6ap)

e o o = =
> ®© ®» o

o
o

0

1,2
1,0
0,8
0,6
0,4
0,2

0
0 1000 2000

Cepums Rectus

39

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKkomn cpefsl.

* Ansa Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BWCHUMOCTM OT TEXHONOrMYECKON cpefbl BOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

C nBy™msi nepe-
KpbIBaOWMM
[GEGETEIT

|

skerse | /

/

/

/]

4

0 1000 2000
Pacxon B n/mMuH

oaa

3000 4000

|

39KB/SB /

/

/

A

/

Pacxop B n/MuH

3000 4000

F'epwme-
TUYHOE

KL

8 6ap

¢ YTeuka npu pacuenneHny no4tu
otcyTcTBYEeT

¢ [lpu ycTaHOBKE COEAMHEHMS B
cUCTEME He BO3HWUKAET HUKaKMX
BO3AYLHbIX MPOGOK

Mydpra: NatyHb
Hunnens: JlaTyHb
YnnotHenusi: NBR

Bospyx
1,2 I

1,0
39KL /

o o
o ®
N

A

v

o
>

/

o
N

A1

Mapexue pasnexus (6ap)

0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
Pacxop B n/MuH
Bopa
—~ 6,0

5,0
39KL /,

Kv=28

4,0

3,0

2,0

/]
"/
0 20 40 60 80 100 120
Pacxon B n/muH

=)

MapeHve paBnenus (6ap,

o

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A M o MM | MM [ MM | MM | MM MM Ans 3akasa
G 3/4 41 95 16 46 6e3 NoKpbITUS 39KBAW26MPX
G 3/4 41 95 16 46 HuKeneBoe nokpbiTue | 39KBAW26MPN
G1 41 98 19 46 6€e3 NoKpbITUSA 39KBAW33MPX
G1 41 98 19 46 Hukenesoe nokpbiTne | 39KBAW33MPN
G11/4 46 98 19 46 6e3 NoKpbITUS 39KBAW42MPX
G11/4 46 98 19 46 HyKenesoe nokpbiTne | 39KBAW42MPN
G 3/4 41 99 20 46 6e3 NoKpbITUSA 39KBIW26MPX
G 3/4 41 99 20 46 Hukenesoe nokpbiTne | 39KBIW26MPN
G1 41 100 | 20 46 6e3 NoKpbITUS 39KBIW33MPX
G1 41 100 | 20 46 HuKenesoe nokpbiTne | 39KBIW33MPN
G11/4 50 105 | 22 46 6e3 NoKpbITUSA 39KBIW42MPX
C BHYTpeHHe pe3bbon
G11/4 50 105 | 22 46 Hukenesoe nokpbitne | 39KBIW42MPN
19 Mm 41 115 | 36 46 6e3 nokpbITUS 39KBTF19MPX
HEX - L1 19 MM 41 115 | 36 46 HuKenesoe nokpeitne | 39KBTF19MPN
25 Mm 41 125 | 48 46 6e3 NoKpbITUSA 39KBTF25MPX
° :| ‘ <I 25 Mm 41 125 48 46 Hukenesoe nokpbiTve | 39KBTF25MPN
Co wWTyLepom ans wnaHra

Hunnenwu - 6e3 knanaHa Cepus 39SF
CoefnHeHve r“::s::K ﬂ"“;f:‘h L L1 L2 D B G Bepcus Homep
A m o MM | MM [ MM | MM | MM MM ansa 3akasa
G 3/4 30 60 16 6e3 NoKpbITUS 39SFAW26MXX
L G 3/4 30 60 | 16 HYKeneBoe NokpbiTve | 39SFAW26MXN
HEX L1
G1 34 65 19 6e3 NoKpbITUS 39SFAW33MXX
< G1 34 65 19 Hukenesoe nokpbiTne | 39SFAW33MXN
G11/4 46 68 19 6e3 NoKpbITUS 39SFAW42MXX
C Hapy>Hoi pe3bboii
G11/4 46 68 19 Hukenesoe nokpbiTe | 39SFAW42MXN
G 3/4 32 58 16 6e3 NoKpbITUSA 39SFIW26MXX
L
HEX oL G 3/4 32 58 16 HUKenesoe nokpeiTne | 39SFIW26MXN
| — G1 41 68 24 6e3 nokpbITUS 39SFIW33MXX
<
NME 777777 G1 41 68 24 HuKenesoe nokpeiTne | 39SFIW33MXN
G11/4 50 70 26 6e3 NoKpbITUSA 39SFIW42MXX
C BHyTpeHHen pe3bbon
G11/4 50 70 26 HukeneBoe nokpbiTne | 39SFIW42MXN
19 mm 75 36 35 6e3 NoKpbITUS 39SFTF19MXX
L
19 Mm 75 36 35 Hukenesoe nokpbiTe | 39SFTF19MXN
r_L.
25 Mm 87 48 35 6e3 NoKpbITUSA 39SFTF25MXX
o <
]M: ‘ ‘ I 25 MM 87 48 35 Hukenesoe nokpbiTve | 39SFTF25MXN
Co WTyLEepOM Ans WwnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

CoepavHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Homep

A ™ o MM | MM [ MM | MM | MM MM ns 3akasa
G 3/4 41 92 16 6e3 NoKpbITUS 39SBAW26MPX
L G 3/4 41 92 16 HuKeneBoe nokpbiTne| 39SBAW26MPN
HEX‘ - G1 41 95 19 6€3 NoKpbITUS 39SBAW33MPX
< G1 41 95 19 Hukenesoe nokpbiTne| 39SBAW33MPN
G11/4 46 95 19 6e3 NoKpbITUS 39SBAW42MPX
C Hapy>Hoii pe3b6oii G11/4 46 95 19 HuKeneBoe nokpbiTne| 39SBAW42MPN
G 3/4 41 96 19 6e3 NoKpbITUSA 39SBIW26MPX
L 5 G 3/4 41 96 19 Hukenesoe nokpbiTne| 39SBIW26MPN
HEX\ — G1 41 97 24 6e3 nokpbITUS 39SBIW33MPX
@M[]]: < G1 41 97 24 Hukenesoe nokpbitne| 39SBIW33MPN
— G11/4 50 102 | 26 6e3 NoKpbITUSA 39SBIW42MPX
C BHyTpeHHel pe3bboi G11/4 50 102 | 26 Hukenesoe nokpbitne| 39SBIW42MPN
19 Mm 41 114 | 36 6€3 NokpbITUS 39SBTF19MPX
‘ HEX - L1 19 Mm 41 114 | 36 Hukenesoe nokpbiTe| 39SBTF19MPN
\ 25 Mm 41 124 48 6e3 nokpbITUs 39SBTF25MPX
Hmﬂ:]:l: } } <1 25 Mm 41 124 | 48 Hukenesoe nokpbiTne| 39SBTF25MPN

Co wTyuepom ans wnaHra

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - C NAIOCKUM YNNIOTHEHUEM Cepus 39KL

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcusi Howmep
A MM o MM | MM [ MM | MM | MM MM Ans 3akasa
G 3/4 41 95 16 46 6e3 NoKpbITUS 39KLAW26MPX
G 3/4 41 95 16 46 Hukenesoe nokpbiTve | 39KLAW26MPN
G1 41 98 19 46 6e3 NoKpbITUA 39KLAW33MPX
G1 41 98 19 46 Hukenesoe nokpbiTve | 39KLAW33MPN
G11/4 41 98 19 46 6e3 NoKpbITUS 39KLAW42MPX
G11/4 41 98 19 46 Hukenesoe nokpbiTve | 39KLAW42MPN
G 3/4 41 99 20 46 6e3 NoKpbITUA 39KLIW26MPX
G 3/4 41 99 20 46 Hukenesoe nokpbitne | 39KLIW26MPN
G1 41 100 | 20 46 6e3 NoKpbITUS 39KLIW33MPX
G1 41 100 | 20 46 Hukenesoe nokpbiTve | 39KLIW33MPN
G11/4 50 105 | 22 46 6e3 NoKpbITUSA 39KLIW42MPX
C BHYTpeHHel pe3b6on
G11/4 50 105 | 22 46 Hukenesoe nokpbiTne | 39KLIW42MPN
. 19 mm 41 115 | 36 46 6e3 nokpbITUS 39KLTF19MPX
HEX L1 19 mm 41 115 | 36 46 Hukenesoe nokpbiTne | 39KLTF19MPN
25 Mm 41 125 | 48 46 6e3 NoKpbITUA 39KLTF25MPX
e 25 Mm 41 125 48 46 Hukenesoe nokpbiTne | 39KLTF25MPN

Co wWTyuepom ans wnaHra

Hunnenwu - ¢ NNOCKUM YyNNOTHEHNEM Cepus 39KL
CoefnHeHve r“::s::K ﬂ"“;f:‘h L L1 L2 D B G Bepcus Homep
A m o MM | MM [ MM | MM | MM MM Ans 3akasa
G 3/4 41 92 16 6e3 NoKpbITUS 39SLAW26MPX
L
HEX L1 G 3/4 41 92 16 Hukenesoe nokpbitne | 39SLAW26MPN
\ G1 41 95 19 6e3 NoKpbITUS 39SLAW33MPX
<
|| G1 41 95 19 Hukenesoe nokpbiTne | 39SLAW33MPN
G11/4 41 95 19 6e3 NoKpbITUA 39SLAW42MPX
C Hapy>Hoii pe3bboii
G11/4 41 95 19 Hukenesoe nokpeiTne | 39SLAW42MPN
G 3/4 41 96 16 6e3 NoKpbITUS 39SLIW26MPX
L
HEX Tu’ G 3/4 41 96 16 Hukenesoe nokpbiTve | 39SLIW26MPN
\ = G 41 97 | 24 6e3 NoKpbLITUS 39SLIW33MPX
L < G1 41 97 24 Hukenesoe nokpbiTne | 39SLIW33MPN
G11/4 50 102 | 26 6e3 NoKpbITUS 39SLIW42MPX
C BHyTpeHHen pe3bbon
G11/4 50 102 | 26 Hukenesoe nokpbiTve | 39SLIW42MPN
19 Mm 41 114 36 6€3 NoKpbITUS 39SLTF19MPX
L
‘ HEX 1 19 Mm 41 114 | 36 Hukenesoe nokpbiTne | 39SLTF19MPN
A 25 Mm 41 124 | 48 6e3 NokpbITUS 39SLTF25MPX
HM:]:I: J J < 25 Mm 41 124 | 48 HuKenesoe nokpbiTne | 39SLTF25MPN

Co WTyLepoM ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

4,3 - 20

[pyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS AN COeAM-

HeHus cepum 70

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK

Ha cnegyrowmnx ctpaHmuax:

» 113 HepxaBetowweii ctanu
» 13 TepmonnacTuka

WWW.FORMOLD.RU

L9l of{RTI12S

Ctp. 168
Ctp. 190

TexHuyeckue paHHble

CoefnHeHns aToi cepun MOryT MeTb pasmepsbl ot 1/8"
po 1", a npocunu ux HUNNenen CoOOTBETCTBYIOT CTaHAApTy

Cepums Rectus

70

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKkon cpefsl.

ISO 7241-1 cepun B. OHun x0opoLwo nogxoaaT ans paboTsl

C XMOKOCTAMN.

YT106bI COEANHNTL/Pa3beanHUTL 3Ty CUCTEMY, Heobxoau-
Mbl 06e pykun. Takxe coeanHeHus cepum 70 oTnmyatoTcs

* Ana Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BUCMMOCTM OT TEXHOMOTMYECKO CpeAbl AOCTYMHBbI
cneumansHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

BbICOKOW CKOPOCTbIO MOTOKa npu He6onbLWOM NageHun

naBneHus.

C pBymsi nepe-
KpbIBaIOWMMM
[GEUETET

Pa6ouyee paBneHue**

CM. Tabnuuy

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydra: IatyHb
Hunnens: JlaTyHb
YnnotHeHusi: NBR

B3aumosameHsieMoCTb
e |SO 7241-1 Cepun B

Mpacmkm pacxopna Bopa

71KB - 1/8"
—~ 60
Q
: |
© 50
= 71KB
3 40
] Kv = 0,535 /

3,0
g /
o 20
% 1,0 //
g
C 1

0 5 10 15 20 25
Pacxog B n/MuH
74KB - 1/2"
= 6,0
5]
© 50 74
[ 74KB /
$ 40
o Kv=28
3 3,0
[
o 2,0
o 2
P

=
810 /
5
C o /

0 20 40 60 80 100 120
Pacxopn B n/MuH

72KB - 1/4" 73KB - 3/8"
—~ 6,0 —~ 60
Q Q.
2 | : |
© 50 © 50
= 28/ = 73KB /
S 40 S 40 Vi
) Kv=09 / o Kv =145 /
g 30 g 30 L
g / g /
@ 20 / @ 20
: / : d
5 10— g 1o 4
© ©
C o — C o —
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Pacxon B n/MuH Pacxop B n/mMuH
75KB - 3/4" 76KB - 1"
= 6,0 l = 6,0 l
@ @©
S 50 © 50
= 75KB = 76KB /
Z 40 3 40
[ Kv =67 2 Kv=10,0 //
2 30 / g 30 /
=3 (=4
% 2,0 /, q§> 2,0 va
g 10 » 3 10 //
© ©
C 9 // C o
0 50 100 150 200 250 300 0 100 200 300 400

Pacxop B n/MuH Pacxon B n/muH

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 70KB

WWW.FORMOLD.RU

Pasmep CoepnuHeHue r“:::;:K ;ﬁjﬁ L L1 D Bepcus MakcumansHoe pabo- Howmep
A Mm MM MM [ MM | MM uYee faeneHue / 6ap Ons 3akasa

1/8" G 1/8 14 485 | 7 25 6e3 NoKpbITUS 250 71KBIW10MPX

1/8" G 1/8 14 48,5 7 25 |HuKeneBoe NOKpbITUE 250 71KBIW10MPN

1/4" G1/4 19 57,5 | 10 25 6€3 NoKpbITUS 200 72KBIW13MPX

1/4" G1/4 19 575 | 10 25 | HuKeneBoe NoKpbITUE 200 72KBIW13MPN

b ] 3/8" G 3/8 22 64 | 11,5 | 35 6e3 NoKpbITUS 200 73KBIW17MPX
I ; 3/8" G 3/8 22 64 11,5 | 35 |HuKeneBoe NokpbITUe 200 73KBIW17MPN
3 1/2" G1/2 27 76 16 | 44,5 6€3 NoKpbITUS 150 74KBIW21MPX
1/2" G1/2 27 76 16 | 44,5 |HuKenesoe NOKpbITUE 150 74KBIW21MPN

C BHYTpeHHel pe3b6or

3/4" G 3/4 34 96 24 55 6e3 NoKpbITUS 100 75KBIW26MPX

3/4" G 3/4 34 96 24 55 | HMKeneBoe NOKpbITUE 100 75KBIW26MPN

1" G1 41 105,5| 24 62 6€3 NoKpbITUS 100 76KBIW33MPX

1" G1 41 1055 24 62 | HMKeneBoe NoKpbITUE 100 76KBIW33MPN

Hunnenwu - c KnanaHom Cepus 70KB

Pasmep CoepnuHeHne r“::s::K riﬁ& L L1 D Bepcus MakcvmansHoe pago- Homep
A o o MM [ MM | MM uee flaBreHve / 6ap Ans 3akasa
1/8" G 1/8 14 29,5 7 6€3 NoKpbITUS 250 71SBIW10MPX
1/8" G 1/8 14 29,5 7 HUKEeneBoe MoKpbITUE 250 71SBIW10MPN
1/4" G 1/4 19 35 10 6e3 NoKpbITUS 200 72SBIW13MPX
1/4" G 1/4 19 35 10 HUKENneBoe MOKpbITHE 200 72SBIW13MPN
3/8" G 3/8 22 39 [ 115 6e3 NoKpbITUSA 200 73SBIW17MPX
3/8" G 3/8 22 39 [ 115 HVKeneBoe MoKpbITue 200 73SBIW17MPN
1/2" G1/2 27 48 16 6e3 nokpbITUs 150 74SBIW21MPX
1/2" G 1/2 27 48 16 HUKEneBoe MOKpbITMeE 150 74SBIW21MPN
C BHyTpeHHen pe3bbon

3/4" G 3/4 36 60 24 6e3 NoKpbITUA 100 75SBIW26MPX
3/4" G 3/4 36 60 24 HUKeneBoe NoKpbITue 100 75SBIW26MPX

1" G1 41 65 24 6e3 MoKpbITUSA 100 76SBIW33MPX

1" G1 41 65 24 HUKeneBoe MoKpbITNe 100 76SBIW33MPX

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

22 = 380 mm?

WWW.FORMOLD.RU

L) ||| ||

TexHu4eckue paHHble

Cepusa 2100 ncnonbayeTcst B OCHOBHOM /i paboThl

€O CXaTbiM BO3AyxoM. OHa XOpoLIO NOAXOANT Anst
60nbLUNX MHEBMATUYECKMX YCTAHOBOK N MHCTPYMEHTOB C
OY€eHb BbICOKMM pacxopom. CoeanHeHns naHHoi cepum
OCHaLeHbl NPEeROXPaHNTENbHON PYHKLUMEN, T.€. ANs UX
CTbIKOBKY U pasbevHeHNs1 HY>XXHO CHavana Haxars/
NOTSHYTb, & MOTOM MOBEPHYTb. TaKXe 3TN COeANHEHNS
MMeloT (hyHKLMIO aBTOMaTM4ecKoro cépoca faBneHuns,
41O fAenaeT ux 6onee ynobHbIMU B o6pateHnmn. Taknum 06-
pasom, coeguHuTensHas cuctema cepum 2100 obnapaet
0YeHb BbICOKOW CKOPOCTbIO MOTOKA, MPOYHOW KOHCTPYK-
LmMen, yCTONYMBOCTBIO K KOPPO3UK 1 MPEeRoXpaHUTeNbHON
yHKUMEN.

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

20 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydta: OunHkoBaHHas u naccu-
BMPOBaHHas naTyHb/3aKaneHHas
cTanb

Hunnenb: OunHKOBaHHas 1 naccu-
BMPOBaHHas 3aKaneHHas cTanb
YnnotHeHus: NBR

B3anmosameHsieMoCTb
e Cepusa Tema

pacmkm pacxopa

Bosapyx
—~12
g I

1,0
08 2100KA /
0,6 /
0,4 /
0,2 L]

—1

MapeHne paBnexus (6a

0 3000 6000 9000 12000 1500018000
Pacxog B n/MuH

Cepusi Tema

2100

3awmTa ot NbIU 9 (Ctp. 259)
ans mydTel N° 10026
ona Hunnensa N2 5026-QC

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR)
B 3aBUCYMOCTU OT TEXHOMNOrMHECKOW Cpenbl.

* Ansa TemnepaTyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-

BMCUMOCTM OT TEXHOMOrMYECKON cpefbl AOCTYMHbI
cneuuansHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 2100KA

CoepnvnHeHne rf::;:K r"ﬁi‘:‘a L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
L G1 41 82 14 48 2100KAIW33MPX
HEX [—Q—
: il
o g <
g ]
2
C BHyTpeHHen pe3bbon
Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 2100KA
CoepnvnHeHne rf::;:K r:ﬁ.ﬁ;h L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
L G1 36 57 14 2100SFAW33SXZ
HEX L1
—
<
C Hapy>xHon pe3bbon
19 Mm 74 36 2100SFTF19SXZ
L
L1 25 Mm 40 36 2100SFTF25SXZ
32 Mm 42 43 2100SFTF32SXZ
<
Co wWwTyLepom ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue



NaryHb/CTans

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU
Tabnuua nepeKkpecTHbIX CCbINOK

MpexHui Homep ans 3akasa | MpexHuiA Homep AN 3aKkasa

HoBblit Homep

CoenuHeHune Pe3bba
coepuHeHus Rectus coeauHeHus Tema AN 3aKkasa
@ MydTbl - C KNanaHoM

C BHYTpeHHel pe3bboii G1 2100 2100KAIW33MPX 121

Hunnenu - 6e3 knanaHa
C Hapy>Hoii pe3b6oii G1 21210 2100SFAW33SXZ 121
121
Co wTyuepom ans wnaHra 19 mm 21019-QC 2100SFTF19SXZ 121
25 Mm 21025 2100SFTF25SXZ 121
32 MM 21032-QC 2100SFTF32SXZ 121

3aKka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

NatyHb/CTanb

Huskoe paBneHue



2,7 s

Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

[pyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa My Tbl

cepuu 20

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmMx cTpaHmuax:

» W3 cTanu/natyHn
» [nsi MeanuUmMHCKON
TexHukn (NP)

HomuHanbHbIl guameTp

WWW.FORMOLD.RU

9] of| K231

TexHuyeckue paHHble

MuHuaTiopHOe NPOMBINEHHOE COEANHEHMNE C YHUBEP-
canbHbIM npogunem. OHO HacTo NPUMEHSIETCA B Meau-

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -15°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT TeX-
HOMOrM4ecKkomn cpefsl.

LIMHCKON TEXHWKE W XMMMYeCKon/hapmaLeBTMHecKon

NPOMbILWNEHHOCTN.

STUM COEAVMHEHNEM MOXHO YNpaBnaTb OQHOW PYKOW.
Kpowme Toro, oHo o6napaeT BbICOKOW MPOMYCKHOM Crocob-

Cepums Rectus

20

* na Temnepatyp Huxe -15°C u Bbiwe +200°C B 3a-

HOCTbIO NMpn ManbIxX raﬁapVITHbIX pasmMepax n ncnonb3ay-
€TCS BO MHOIMX cuctemax, paborarowmx ¢ pasnnyHbiMu

TeXHONnorn4eckumMmun cpegamm.

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa

Matepuan

Mydra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnens: AISI 303/ AISI 316 L
YnnotHeHus: FKM

B3aumosameHsieMoCTb
e Walther 06-003

pachmkm pacxopa

Bosapyx

—~ 12

Q.

©

© 10

% o8 20KA /
T /
3 06

g L/
© 04

=

3

202

[

C

0 50 100 150 200 250
Pacxog B n/MuH

20KA

Kv = 0,21 /
,0

L1
01 2 3 4 5 6 7 8
Pacxopn B n/MuH

C pBymst
nepeKpbiBaio-
LWWM KnanaHom

35 6ap

* HesHaunTenbHoe napeHve
fasneHusa

Mydpra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnens: AISI 303/ AISI 316 L
YnnotHeHusi: FKM

Bospyx
—~ 12
o
@
S 1,0
= 20KB /
3 08
2 /
§ 0,6 74
o 04 /
: /
© 02
3 iz
C o
0 50 100 150
Pacxon B n/mMuH
Bopa
5 60 l
@
© 50
-y 20KB
I 40
[ Kv=0,13 /
(u':é 30
= /
© 20
s /
3 .
e 10
©
C —t
0 1 2 3 4 5

Pacxop B n/MuH

BWCHUMOCTM OT TEXHONOrMYECKON cpefbl BOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenus (EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 20KA

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ansa 3akasa
M5 9 2% | 5 10 AISI303 | 20KAAMOSRVX
. M5 9 26 | 5 10 AISI316L | 20KAAMOSEVX
HEX L1
- — G1/8 11 28 | 7 10 AISI 303 | 20KAAW10RVX
il b G1/8 11 28 | 7 10 AISI316L | 20KAAW10EVX
C Hapy>xHon pe3bbon
M5 9 25 | 5 10 AISI 303 | 20KAIMO5RVX
L M5 9 25 | 5 10 AISI316L | 20KAIMO5SEVX
HEX L1
\ G1/8 12 28 | 7 10 AISI303 | 20KAIW10RVX
1% i
o I < G1/8 12 28 | 7 10 AISI316L | 20KAIW10EVX
1% )
C BHYTpeHHen pe3bbon
3 MM 35 | 13 10 AISI 303 | 20KATFO3RVX
. 4 MM 35 | 13 10 AISI303 | 20KATFO4RVX
L H 4 mm 35 | 13 10 AISI 316 L | 20KATFO4EVX
DM HE! 5 MM 35 | 13 10 AISI 303 | 20KATFO5RVX
Co wTyLepom ans wnaHra
3x4 MM 9 34 | 7 | 5 | 10 M7x0,5 AISI303 | 20KAKOO4RVX
L 3x4 MM 9 3¢ | 7 | 5 | 10 M7x0,5 AISI316L | 20KAKOO4EVX
HEX 3x5 MM 9 34 | 7 | 5 | 10 M7x0,5 AISI303 | 20KAKOO5RVX
a @ﬂ ‘| 3x5 MM 9 34 | 7 | 5 | 10 M7x0,5 AISI316L | 20KAKOOSEVX
- EANE 4 %6 MM 9 34 | 7 | 5 | 10 M8x0,5 AISI303 | 20KAKOOBRVX
C coenunmTentHoit MygToii ana 4x6MM 9 aa | 7|5 | 10 M8x05 | AISI316L | 20KAKOOSEVX
nnacTtMaccoBbIX WnaHros
L 3x4 MM 12 |11 |4 | 7 |17 ] 10]| 3 M7x0,5 AISI 303 | 20KAKSO04RVX
HEX HEX1
7 o ] 3x5 MM 12 | 11|45 | 7 |17 | 10| 3 M7x0,5 AISI303 | 20KAKSO5RVX
o ) 4%X6MM 12|11 |4 | 7 |17 ] 10] 3 M8x0,5 AISI303 | 20KAKSOBRVX
-
B L1

L2

[nsi naHenbHOro MoHTaxa
C coeanHuTenbHOW MythTON Ans
NNacTMaccoBbIX LWNAHIOB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 20KA

CoepavHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ansa 3akasa
M5 7 18 5 AISI 303 20SFAMO5RXX
L
> M5 7 18 | 5 AISI316 L | 20SFAMOSEXX
[ | G1/8 11 20 7 AlSI 303 20SFAW10RXX
<
- G 1/8 11 20 7 AISI 316 L 20SFAW10EXX
C HapyxHon pe3bbon

M5 7 17 5 AlSI 303 20SFIMO5RXX

M5 7 17 5 AISI 316 L 20SFIMO5SEXX

G 1/8 12 19 7 AISI 303 20SFIW10RXX

ﬂ G 1/8 12 19 7 AISI 316 L 20SFIW10EXX

C BHyTpeHHen pe3bboi

3 MM 24 13 7 AISI 303 20SFTFO3RXX

3 MM 24 13 7 AISI 316 L 20SFTFO3EXX

L

L1 4 Mm 24 13 7 AlSI 303 20SFTF04RXX

a :ﬂ]j \ <I 4 Mm 24 | 13 7 AISI316L | 20SFTFO4EXX

5 Mm 22 13 9 AISI 303 20SFTFO5RXX

Co wTyuepom ans wnaHra 5 MM 22 13 9 AISI 316 L 20SFTFO5EXX
3 x4 MM 8 25 7 5 M7x0,5 AISI 303 20SFKO04RXX

3 x4 MM 8 25 7 5 M7x0,5 AlSI 316 L 20SFKOO04EXX

HEX . 3x5Mm 8 25 7 5 M7x0,5 AISI 303 20SFKO05RXX
:@j o 3 x5 MM 8 25 7 5 M7x0,5 AISI 316 L 20SFKOO5EXX

Tlelu 4 X6 MM 8 25 7 5 M8 x0,5 AISI 303 20SFKO06RXX

C coenuHTENLHOR My(pTO ANs 4x6 MM 8 5| 7 | 5 M8x05 | AISI316L | 20SFKOOBEXX

nnacTtMaccoBbIX WNaHroB

4 X6 MM 12 12 38 7 17 3 M8x0,5 AISI 303 20SFKS06RXX

L

HEX HEX1

<L (51

L
18] L1

L2

[na naHenbHOro MoHTaxa
C coegmHuTEnbHOM MydTON ANst
NnacTMacCoBbIX WAHroB

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 20KB

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
M5 9 26 5 10 AISI 303 20KBAMO5RVX
L
e M5 9 2% | 5 10 AISI316L | 20KBAMOSEVX
I T G 1/8 11 28 7 10 AISI 303 20KBAW10RVX
o <
H - G 1/8 11 28 7 10 AISI 316 L 20KBAW10EVX
C Hapy>xHon pe3bbon
M5 9 25 5 10 AISI 303 20KBIMO5RVX
= G M5 9 25 5 10 AISI 316 L 20KBIMO5EVX
HEX
o N G 1/8 12 28 7 10 AISI 303 20KBIW10RVX
[=] <
|| — G 1/8 12 28 7 10 AISI 316 L 20KBIW10EVX
C BHYTpeHHen pe3bbon
3 MM 35 13 10 AlSI 303 20KBTFO3RVX
L 4 Mm 35 13 10 AlSI 303 20KBTF04RVX
L1
[ ] 4 Mm 35 13 10 AISI 316 L 20KBTF04EVX
o 1 <
1 ‘ I 5 mMm 35 13 10 AlSI 303 20KBTFO5RVX
Co wTyLepom ans wnaHra
3 x4 Mm 9 34 7 5 10 M7x0,5 AlSI 303 20KBKO04RVX
L
HEX 3 x4 Mm 9 34 7 5 10 M7x0,5 AISI 316 L 20KBKO04EVX
q m < © 3x5mMm 9 34 7 5 10 M7x0,5 AlSI 303 20KBKO05RVX
BBl
2l u 3x5mMm 9 34 7 5 10 M7x0,5 AISI 316 L 20KBKOO5EVX
C COBRUHITENLHOI MYdTO S 4 X6 MM 9 34 7 5 10 M8 x 0,5 AISI 303 20KBKO06RVX
NNacTMaCCOBbLIX WNaHroB 4 X6 MM 9 34 7 5 10 M8x0,5 AISI316L | 20KBKOOBEVX
L 3 x4 Mm 12 11 45 7 17 10 3 M7x0,5 AlSI 303 20KBKS04RVX
HEX  HEX1
‘ || 477@ 3x5Mm 12 11 45 7 17 10 3 M7x0,5 AISI 303 20KBKS05RVX
{
° M | mpuhil Ol 4 X6 MM 12 12 45 7 17 10 | 35 M8 x 0,5 AISI 303 20KBKS06RVX
E L1
L2

[ns naHenbLHOro MoHTaxa
C coegmHuTENbHOM MYTON ANst
NnacTMaccoBbIX WAHrOB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ KnanaHom Cepwus 20KB

CoepavHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
M5 9 28 5 AISI 303 20SBAMO5RVX
2 P M5 9 28 5 AISI316L | 20SBAMOSEVX
] G1/8 11 30 7 AIS| 303 20SBAW10RVX
<|
G1/8 11 30 7 AISI316L | 20SBAW10EVX
C HapyxHon pe3bbon
M5 9 27 5 AISI 303 20SBIMO5RVX
[ L = M5 9 27 5 AISI316L | 20SBIMO5EVX
HEX
‘ Qf‘ﬂ = G 1/8 12 30 7 AISI 303 20SBIW10RVX
ij ‘ ‘ E G1/8 12 30 7 AISI316L | 20SBIW10EVX
I—_—_j
C BHyTpeHHen pe3bboi
3 Mm 8 37 | 18 AIS| 303 20SBTFO3RVX
. 4 MM 8 37 | 13 AISI 303 20SBTF04RVX
‘ HEX L1 4 MM 8 37 | 13 AISI316 L | 20SBTFO4EVX
\
Dﬂ]j < 5 MM 8 37 | 183 AISI303 | 20SBTFO5RVX
Co wTyuepom ans wnaHra
3x4 MM 9 36 7 5 M7x0,5 AISI 303 20SBKO04RVX
3x4Mm 9 36 7 5 M7x0,5 AISI316L | 20SBKOO04EVX
L
HEX 3x5MMm 9 36 7 5 M7x0,5 AISI 303 20SBKO05RVX
<o 3x5 MM 9 36 7 5 M7x0,5 AISI316L | 20SBKOO5EVX
L2 4 X6 MM 9 36 7 5 M8 x0,5 AlSI 303 20SBKO0BRVX
C coenunHuTensHoii My@TOM At 4x6MM 9 3| 7 | s M8x05 | AISI316L | 20SBKOOSEVX
nnacTtMaccoBbIX WNaHroB
L 3x4 MM 12 | 11 | 47 7 17 3 M7x0,5 AISI 303 20SBKS04RVX
HEX HEX1
A 3x5MMm 12 11 47 7 17 3 M7x0,5 AlSI 303 20SBKS05RVX
= g
\ ‘\aiiﬁ | 4 X6 MM 12 | 12 | 47 7 17 3,5 M8x0,5 AISI 303 20SBKS06RVX
Y Lo
L2

[ns naHenbHOro MoHTaxa
C coeanHuUTeNbHOW MyhTON Anst

NnnacTMacCcoBbIX WaHros

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

37

- -

-
E
|_|.T

WWW.FORMOLD.RU

9] of| K231

TexHuyeckue paHHble

MuHnaTiopHoe NpoMbIWNEHHOe CoeAnHeHne ¢ npodunem
HUMNEnsl, BbIMOMHEHHbIM B COOTBETCTBUU C

ISO 6150 C. AaHHbIN NpOotunb HacTo MCMONb3yeTCs B
aHanMTU4eckmnx npméopax v MeguLMHCKON TexHuke. Kpo-
Me TOro, ero nNponycKHas Cnoco6HOCTb NS XUAKOCTeR n

rasos Bbllle cpeaHero.

C pBymst
nepeKpbiBatoLm-
MU KnanaHamu

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydra: AISI 316L
Hunnens: AISI 316L
YnnotHeHus: FKM

BsaumosameHsieMoCTb
* ISO6150C

pacmkm pacxopa
Bosapyx

= 12 |

=)

303KB

o
©

o
~

L
)

MapeHne paBnexus (6a
5
N

o

0 50 100 150 200 250
Pacxog B n/MuH

Bopa

—~ 6,0
o

(]

© 5,0
= 303KB

340 /
[ Kv =0,19

& 3,0 Y /|
©

% /
g~ 7

@ 1,0 /

0

H

Map

0 2 4 6 8
Pacxopn B n/MuH

Cepums Rectus

303

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -15°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT TeX-
HOMOrM4ecKkomn cpefsl.

* na Temnepatyp Huxe -15°C u Bbiwe +200°C B 3a-

BWCHUMOCTM OT TEXHONOrMYECKON cpefbl BOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenus (EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 303KB

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A ™ M MM | MM | MM | MM | MM MM Ans 3akasa
G 1/8 14 43 7 18 303KBAW10EVX
L
G 1/4 17 45 9 18 303KBAW13EVX
HEX | L1]
M B2
C Hapy>xHon pe3bbon
G 1/8 14 43 9 18 303KBIW10EVX
L G1/4 17 45 9 18 303KBIW13EVX
HEX | L1 |
1
Al
a ﬂ K
C BHyTpeHHen pe3bbon
4 Mm 14 53 17 18 303KBTFO4EVX
L
HEX 14 6 MM 14 53 | 17 18 303KBTFOBEVX
2 ﬂ <
Co wTyLepom ans wnaxra
4 X6 MM 14 12 49 7 6 18 M10x1 303KBKOO0OBEVX
L
HEX 6 x 8 Mm 14 14 49 7 6 18 M12x1 303KBKOO0OBEVX
a i FLL;H- < GL
L2/ L1

C coepnHWTEnbHON MyTON Ans
NnacTMacCcoBbIX WIAHrOB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ KnanaHom Cepwus 303KB

CoepavHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A ™ o MM | MM | MM | MM | MM MM ans 3akasa
G 1/8 14 485 | 7 303SBAW10EVX
f L G1/4 17 50,5 9 303SBAW13EVX
HEX L1
<
C HapyxHon pe3bbon
G1/8 14 485 | 9 303SBIW10EVX
L G1/4 17 50,5 9 303SBIW13EVX
‘ HEX L1
gal
¥
mﬂ:@ =P
C BHyTpeHHen pe3b6on
4 Mm 14 58,5 17 303SBTFO4EVX
; L 6 MM 14 58,5 17 303SBTFO6EVX
HEX L1
HBE:
Co wTyLepom ans wnaHra
4 X6 MM 14 12 | 545 | 7 6 M10x 1 303SBKO06EVX
‘ L
6 X 8 Mm 14 14 | 54,5 7 6 M12x1 303SBKO08EVX

‘ HEX

==

I

<(¥ Oj

L2

L1

C coegmHuTENbHOM MYTON ANst
NNacTMacCoBbIX WAHroB

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

4 = 12,5 mm?

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa MY TbI
cepuu 204

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmMx cTpaHmuax:

» W3 cTanu/natyHn Ctp. 20

WWW.FORMOLD.RU

+| ol

TexHUuYeckne gaHHble

[laHHOEe repMeTUYHOE COeMHEeHWe NpeaHa3HadyeHo ans
MCMONb30BaHUs B 9KONMOrMYECKU YyBCTBUTENbHBIX 30HAX,
Hanpvmep, B UccrnepoBaTenbCKkoM 060pyaoBaHUmM, cucTemax
OXNaXOeHWs, TPAHCMOPTHBIX CUCTEMAX U MHOTUX APYruX OT-
pacnsix, B KOTOPbIX MPUMEHSIIOTCSA arpeccuBHbIE TEXHOMNOMM-
yeckue cpefbl.

STVM coefMHEHNEM MOXHO ynpaBnsTb OQHON pykoi. Kpome
TOro, OHO UMEET OYEeHb HU3KUIA YPOBEHb YTEUYKN N MUHU-
MarbHoe KOnM4ecTBO MepTBbIX 30H. [pn ero yctaHoBke He
BO3HWKAET HUKaKMX BO3[yLWHbIX NPo6oK, a nocne pacue-
nneHns B Koprnycax KnanaHoB OCTaeTCs NULb TOHKWIA Croi
TEXHONMorm4eckom cpefpbl. Takxe 9T0 CoOeAMHEHNe uMeeT
9ProHOMUYHYIO BTYNKY, AN €ro yCTaHOBKW HEO6X0AMMO He-
6onbLoe ycunue, a Kopryc KranaHa 3awmileH 6ypTvkom.

K I F'epwme-
TUYHOEe

Pa6ouyee paBneHue**

15 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydra: AISI 316 L
Hunnens: AISI 316 L
YnnotHeHus: FKM

B3anmosameHsieMoCTb
¢ Cepusa Rectus

pacmkm pacxopa

(6
o
°

5
204KL /

:‘Z Kv =0,38 /

, /

o e

oL —1

0 5 10 15
Pacxon B n/MuH

MapeHve paBnexus
N
=)

Cepums Rectus

204

Pa6bouas Temneparypa*
oT -15°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT
TEXHONOrM4eckom cpefbl.

* Ansa Temnepatyp Hwxe -15°C n Bbiwe +200°C
B 3aBVCUMOCTYW OT TEXHOMOrM4eckomn cpefpbl
[OCTYMHbI crieuunanbHble ynnotHenns (EPDM,
FFKM).

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - C NAIOCKUM YNNIOTHEHUEM Cepusa 204KL

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
L ‘ G 1/8 14 45 7 19 204KLAW10EVX
HEX L1 G 1/4 17 47 9 19 204KLAW13EVX
e <
C Hapy>xHon pe3bbon
L G 1/8 14 45 9 19 204KLIW10EVX
HEX L1
|- G1/4 17 47 9 19 204KLIW13EVX
N
o e
=

C BHyTpeHHen pe3bbon

Hunnenwu - ¢ NNOCKUM YyNNOTHEHNEM Cepus 204KL

CoepanHeHne Wecru- | Wecru- | | L1 L2 D B G Bepcus Howmep
rpaHHuK | rpaHHuK1
A m on MM [ MM | MM | MM | MM MM ans 3akasa
G1/8 14 40 7 204SLAW10EVX
L
HEX L1 G 1/4 17 42 9 204SLAW13EVX
<
C Hapy>Hol pe3bbon
G 1/8 14 40 9 204SLIW10EVX
G 1/4 17 42 9 204SLIW13EVX

C BHYTpeHHel pesbboi

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



HomuHanbHbIl guameTp

5 =20 mm?

Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa MY TbI
cepum 21

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmMx cTpaHmuax:

» W3 cTanu/natyHn Ctp. 22
» 13 TepmonnacTuka Ctp. 176
» [nsi MeanLUMHCKOWM

TexHuku (MD) Ctp. 200
» [ns obecneveHns

6es3onacHocTu Ctp. 214
» KopvpoBaHHble CUCTEMBI Crp. 232

WWW.FORMOLD.RU

+| ||l

N

&5

£¥ [m

TexHu4yeckue aaHHble

MuHnaTiopHoe NpoMbIWNEHHOe CoeiHeHne ¢ npodunem
KOTOPbIA HanGonee nonynspeH BoO BCEM MUPe Npu Takom
HOMWHanbHOM gnameTpe. Ero nponyckHas cnocobHOCTb
ANS XUAKOCTEN 1 ra3oB Bbllle CPEeAHero.

STUM COEAVMHEHNEM MOXHO YNpaBnaTb OQHOW PYKOW.
Kpome Toro, oHo nmeeT Hebonblune rabaputHble pasme-
Pbl 1 LWIMPOKUIA MOAENbHbIA PSR C pasnM4HbIMK MaTepua-
namu 1 BapuaHTamu KnanaHa.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

SKA

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa
¢ Bce BapuaHThl B3aumosame-
HAEMbI

Martepuan

SKB

35 6ap

C pBymsi
nepeKpbiBaio-
LWWM KnanaHom

Cepums Rectus

21

3awmTa ot NbIU 9 (Ctp. 259)
ans mydTel N° SK16S

Pabouas Temneparypa*
ot -15°C po +200°C (FKM) B 3aBUCUMOCTM OT TeX-
HOMOrM4ecKon cpefsl.

* Ana Temnepatyp Huxe -15°C u Bbiwe +200°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMOTNYECKO CPeAbl AOCTYMHbI
cneuuanbHble ynnotHeHns (EPDM, FFKM).

F'epwme-
TUYHOE

SKL

8 6ap

¢ YTeuka npu pacuenneHn noytu
oTcyTcTBYEeT

¢ [lpu ycTaHOBKE COEAMHEHMS B
cUCTEME He BO3HWKAET HUKaKMX
BO3AYLUHbIX MPOGOK

Mydra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnens: AISI 303/ AISI 316 L
YnnotHeHusi: FKM

Mydra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnens: AISI 303/ AISI 316 L
YnnotHeHusi: FKM

Mydpra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnens: AISI 303/ AISI 316 L
YnnotHeHusi: FKM

B3aumosameHsieMoCTb
e Camozzi
e EWO
e Kani
pacmkm pacxopa
Bo3ayx Bozpyx
§ 1,2 »g 1,2 l
© 1,0 © 1,0
= 21KA / = 21KB /
208 3 08
5 / & /
g 06 g 06 A
s / = /
% 0,4 va % 0,4 /
202 / 8 02 LA
< 7~ © -1
C o C oo
0 200 400 600 800 0 50 100 150 200 250 300
Pacxop B n/mMuH Pacxop B n/MuH
Bopa Bopa Bopa
3 6,0 I 3 6,0 = 6,0 l
© 50 © 50 © 50
= 21KA / = 21KB / = 21KL /
340 T 40 : 40
% Kv=0,6 / 5 Kv = 0,23 / a:"’ Kv =0,23 /
3 30 i g 30 . Vi & 3,0 . /
c c ©
@ 20 o 20 @ 20
() i 3
=" / s 4 = V
I N F e b5 /
% 1,0 % 1,0 % 1,0
C o C oL e C oL =
0 5 10 15 20 25 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8

Pacxopn B n/MuH

Pacxop B n/MuH

Pacxon B n/muH

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 21KA

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep

A MM MM MM MM MM MM MM MM Ansa 3akasa
G 1/8 14 36 7 16 AISI 303 21KAAW10RVX
G1/8 14 36 7 16 AISI 316 L 21KAAW10EVX
HELX o G 1/4 17 38 9 16 AISI 303 21KAAW13RVX
L G1/4 17 38 9 16 AISI 316 L 21KAAW13EVX
° ﬂ[ < G 3/8 19 38 | 9 16 AISI303 | 21KAAW17RVX
G 3/8 19 38 9 16 AISI 316 L 21KAAW17EVX

C HapyxHom peabboi M12x1,5 14 38 9 16 AISI 303 21KAAM12RVX
M14x1,5 17 39 10 16 AISI 303 21KAAM14RVX

G1/8 14 36 9 16 AISI 303 21KAIW10RVX

G 1/8 14 36 9 16 AISI 316 L 21KAIW10EVX

G1/4 17 38 9 16 AISI 303 21KAIW13RVX

G 1/4 17 38 9 16 AISI 316 L 21KAIW13EVX

G 3/8 19 38 9 16 AISI 303 21KAIW17RVX

G 3/8 19 38 9 16 AISI 316 L 21KAIW17EVX

C BHyTpeHHell pe3b6oit M12x1,5 17 38 9 16 AISI 303 21KAIM12RVX
M14x1,5 17 38 9 16 AISI 316 L 21KAIM14RVX

4 MM 14 46 17 16 AIS| 303 21KATF04RVX

4 MM 14 46 17 16 AISI 316 L 21KATFO4EVX

6 MM 14 46 17 16 AIS| 303 21KATFO6RVX

6 Mm 14 46 17 16 AISI 316 L 21KATFOB6EVX

HEXL » 8 MM 14 46 17 16 AISI 303 21KATFO8RVX
. 8 Mm 14 46 17 16 AISI 316 L 21KATFO8EVX

° E[ 9 MM 14 46 17 16 AIS| 303 21KATFO9RVX
9 MM 14 46 17 16 AISI 316 L 21KATFO9EVX

Co wTyLepom ans wnaHra

10 Mm 14 46 17 16 AISI 303 21KATF10RVX

10 mm 14 46 17 16 AISI 316 L 21KATF10EVX

6 mm Parker 14 50 20 16 AIS| 303 21KATPOBRVX

. 4 X6 MM 14 42 7 6 16 M10x1 AISI 303 21KAKO06RVX

HEX 4 x 6 MM 14 42 7 6 16 M10x1 AISI 316 L 21KAKOO06EVX

o[ <l w‘ 6 x 8 Mm 14 42 7 6 16 Mi12x1 AIS| 303 21KAKOO08RVX
2l L1 6 x 8 Mm 14 42 7 6 16 M12x1 AISI 316 L 21KAKOO8EVX

C coepvHnTenbHON MyTon Ans
NNacTMacCcoBbIX LWNAHroB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 21KA

CoepavHeHne r”;:f‘;:x riij;1 L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A m v MM | MM | MM | MM | MM MM Ans 3akasa
L 4 x 6 MM 14 12 54 7 18 16 3 M10x 1 AISI 303 21KAKS06RVX
HEX_HEX1
4 X6 MM 14 12 54 7 18 16 3 M10x 1 AISI 316 L 21KAKS06EVX
e m: <Nl 6 x 8 MM 17 17 54 7 18 16 4 Mi12x1 AISI 303 21KAKS08RVX
B i3k
2
[ns naHenLHOro MoHTaxa
C coegunHuTenbHoR MyhToN Ans
NNacTMAaCcCOBbIX WNAHIOB
L 6 MM 17 17 60 17 14 16 4 Mi12x1 AISI 303 21KATS06RVX
HEX HEX1
8 MM 17 17 60 17 14 16 4 M12x1 AISI 303 21KATS08RVX

[[EF e
B L1

L

[na naHenbHOro MoHTaxa co
WTyLepoM Ans wnaHra

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 21KA

CoeanHeHne r”;:s;:K riim L L1 L2 D B G Bepcus Howmep

A m w | MM [ MM | MM | MM | MM MM Ans 3aKasa
G 1/8 14 25 7 AlISI 303 21SFAW10RXX

G1/8 14 25 7 AISI 316 L 21SFAW10EXX
G 1/4 17 28 9 AISI 303 21SFAW13RXX

L G 1/4 17 28 9 AISI 316 L 21SFAW13EXX

HEX 11|

= G 3/8 19 28 9 AlISI 303 21SFAW17RXX

“ G 3/8 19 28 9 AISI 316 L 21SFAW17EXX

— M10x1 14 25 7 AISI 303 21SFAM10RXX

C Hapy>Hoii pe3bboii

M12x1,5 17 28 10 AISI 303 21SFAM12RXX

M14x1,5 17 28 10 AISI 303 21SFAD14RXX

G 1/8 14 25 8 AISI 303 21SFIW10RXX

G1/8 14 25 8 AISI 316 L 21SFIW10EXX

. G 1/4 17 25 9 AISI 303 21SFIW13RXX
G1/4 17 25 9 AISI 316 L 21SFIW13EXX

G 3/8 19 26 ¢l AIS| 303 21SFIW17RXX

G 3/8 19 26 9 AISI 316 L 21SFIW17EXX

C BHyTpeHHelt pe3bboit M10x 1 14 26 9 AISI 303 21SFIM10RXX
M14x1,5 17 27 10 AISI 303 21SFIM14RXX

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

<)

B

2

L1

[nsi naHensHOro MoHTaxa
C coeanHUTenbHOW MydhTON Anst
NNacTMaccoBbIX WNAHrOB

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepusa 21KA
CoepnvnHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
4 MM 32 | 17 9 AISI 303 21SFTF04RXX
5 MM 32 | 17 9 AISI 303 21SFTFO5RXX
) 6 MM 32 | 17 9 AISI 303 21SFTFOBRXX
L 6 MM 32 | 17 9 AISI316L | 21SFTFOBEXX
DEMI:D:H 8 MM 32 | 17 9 AISI 303 21SFTFO8RXX
8 MM 32 | 17 9 AISI316L | 21SFTFO8EXX
9 MM 33 | 17 10 AISI 303 21SFTFO9RXX
9 MM 33 | 17 10 AISI316L | 21SFTFO9EXX
Co wTyuepom ans wnaHra
10 MM 33 | 17 12 AISI 303 21SFTF10RXX
10 MM 33 | 17 12 AISI316L | 21SFTF10EXX
6 mm Parker 36 20 12 AISI 303 21SFTPOB6RXX
46 MM 12 | 12 | 382 | 7 6 M 10 x 1 AISI 303 21SFKO0BRXX
. 4 %6 MM 12 |12 | 32| 7 6 M 10 x 1 AISI316L | 21SFKOOBEXX
6 X 8 MM 14 | 14 | 32 | 7 6 M 12 x 1 AISI 303 21SFKO08RXX
6 X8 MM 14 | 14 | 32 | 7 6 M12x1 AISI316L | 21SFKOOBEXX
C coegnHuTenbHOM MydTON ANs
nnacTtMaccoBbIX WnaHros
L 4 X6 MM 14 | 12 | 43 | 7 | 18 3 M 10 x 1 AISI 303 21SFKS06RXX
HEX "5 4x6 MM 14 | 12 | 43| 7 | 18 3 M10x 1 AISI316L | 21SFKSOBEXX
% 6 X 8 MM 14 | 17 | 44 | 7 | 18 4 M12x 1 AISI 303 21SFKS08RXX

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 21KB

CoepavHeHne r”;:g;:x riim L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
G 1/8 14 36 | 7 16 AISI 303 21KBAW10RVX
ex ] G1/8 14 36 | 7 16 AISI316 L | 21KBAW10EVX
] G 1/4 17 38 | 9 16 AISI 303 21KBAW13RVX
° | ) G 1/4 17 38 | 9 16 AISI316L | 21KBAW13EVX
C HapyXHOW pessoi G 3/8 19 38 | 9 16 AISI 303 21KBAW17RVX
G 3/8 19 38 | 9 16 AISI316L | 21KBAW17EVX
G1/8 14 36 | 9 16 AISI 303 21KBIW10RVX
H;X P G1/8 14 36 | 9 16 AISI316L | 21KBIW10EVX
j\ — G 1/4 17 38 | 7 16 AISI 303 21KBIW13RVX
° N[ > = G 1/4 17 38 | 7 16 AISI316L | 21KBIW13EVX
c BHyTpeHHeﬁpj o G 3/8 19 38 9 16 AISI 303 21KBIW17RVX
G 3/8 19 38 | 9 16 AISI316L | 21KBIW17EVX
4 MM 14 46 | 17 16 AISI 303 21KBTFO4RVX
4Mm 14 46 | 17 16 AISI316 L | 21KBTFO4EVX
5 MM 14 46 | 17 16 AISI 303 21KBTFO5RVX
6 MM 14 46 | 17 16 AISI 303 21KBTFOBRVX
L 6 MM 14 46 | 17 16 AISI316 L | 21KBTFOBEVX
HEX et 8 MM 14 46 | 17 16 AISI303 | 21KBTFOBRVX
7 M@ﬁ:ﬂ:ﬁ 8 MM 14 46 | 17 16 AISI316 L | 21KBTFOBEVX
9 MM 14 46 | 17 16 AISI 303 21KBTFO9RVX
Co wryuepom ans wnatra 9 MM 14 46 | 17 16 AISI316 L | 21KBTFO9EVX
10 MM 14 46 | 17 16 AISI 303 21KBTF10RVX
10 MM 14 46 | 17 16 AISI316 L | 21KBTF10EVX
6 MM Parker 14 50 | 20 16 AISI 303 21KBTPO6RVX
L 4X6 MM 14 42 | 7 6 | 16 M 10 x 1 AISI 303 21KBKOOBRVX
HEX 4%x6MM 14 2| 7 | 6 | 16 M10x 1 AISI316L | 21KBKOOBEVX
o | < wl 6 X 8 MM 14 42 | 7 6 | 16 M12x1 AISI 303 21KBKOO8RVX
2| L1 6 X 8 MM 14 42 | 7 6 | 16 M 12 x 1 AISI316 L | 21KBKOOSEVX
C coegmHuTEnbHOM MyhTON ANSt
nnacTtMaccoBbIX WNaHroB
L 4%X6 MM 14 | 14 | 54 | 7 18 | 16 | 4 M10x 1 AISI 303 21KBKS06RVX
HE R 4X6 MM 14 | 14 | 54 | 7 | 18 | 16 | 4 M 10 x 1 AISI316 L | 21KBKSOBEVX
a MEE@ %ﬂol 6 X 8 MM 17 | 14 | 54 | 7 18 | 16 | 4 M12x 1 AISI 303 21KBKS08RVX
Bl
L2
D,J'Iﬂ MaHenbHOro MoOHTaXxka
C coepvHnTEnbHON MyTON ANS
nnacTtMaccoBbIX WNaHros
L 8 MM 17 | 17 | 60 | 17 | 14 | 16 | 4 M 12 x 1 AISI 303 21KBTS08RVX

HEX HEX1

L1

L2

[ns naHenbHOro MOHTaxa co
WTyuepom ans wnadra

3aka3: info@formold.ru



Hunnenu - c knanaHom Cepus 21KB

WWW.FORMOLD.RU

B L1
L2

[nst naHenbLHOro MOHTaxa co

wTylepom ans wnaHra

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
G1/8 14 40 | 7 AISI 303 | 21SBAW10RVX
L G1/8 14 40 | 7 AISI316L | 21SBAW10EVX
= i’ G1/4 17 2 | 9 AISI 303 | 21SBAW13RVX
< G1/4 17 42 | 9 AISI316L | 21SBAW13EVX
— G3/8 19 42 | 9 AISI 303 | 21SBAW17RVX
C HapyxHoii pesbGoit Ga/s 19 42 | 9 AISI316 L | 21SBAW17EVX
M14x1,5 17 43 | 10 AISI 303 | 21SBAM14RVX
G1/8 14 40 | 9 AISI303 | 21SBIW10RVX
G1/8 14 40 | 9 AISI 316 L | 21SBIW10EVX
G1/4 17 42 | 7 AISI303 | 21SBIW13RVX
G1/4 17 a2 | 7 AISI316L | 21SBIW13EVX
G3/8 19 42 | 9 AISI303 | 21SBIW17RVX
o G3/8 19 42 | 9 AISI316L | 21SBIW17EVX
C BHyTpeHHeii peabGoii M10x 1 14 40 | 9 AISI303 | 21SBIM10RVX
M12x1,5 17 42 | 9 AISI 303 | 21SBIM12RVX
M14x15 17 2 | 9 AISI303 | 21SBIM14RVX
6 MM 14 50 | 17 AISI 303 | 21SBTFOBRVX
6 MM 14 50 | 17 AISI316L | 21SBTFOBEVX
L 8 MM 14 50 | 17 AISI 303 | 21SBTFO8BRVX
HEX = 8 MM 14 50 | 17 AISI316L | 21SBTFOSEVX
M@ﬂ 9 MM 14 50 | 17 AISI 303 | 21SBTF0O9RVX
9 MM 14 50 | 17 AISI316L | 21SBTFO9EVX
Co wTyuepom ans wnaxra 10 MM 14 50 | 17 AISI 303 | 21SBTF10RVX
10 MM 14 50 | 17 AISI316L | 21SBTF10EVX
6 MM Parker 14 54 | 20 AISI 303 | 21SBTPO6RVX
4X6MM 14 46 | 7 6 M 10 x 1 AISI303 | 21SBKOOBRVX
W 4 X6 MM 14 46 | 7 6 M10x 1 AISI 316 L | 21SBKOOBEVX
HHIH:EE <jo| 6 X 8 MM 14 46 | 7 6 M12x 1 AISI303 | 21SBKOOBRVX
2l 6 X 8 MM 14 46 | 7 6 M 12 x 1 AISI316L | 21SBKOOBEVX
C coepnHnTenbHON MyToNn Ans
nnacTtMaccoBbIX WAaHros
. 4 X6 MM 14 | 12 | 58 | 7 | 18 3 M 10 x 1 AISI303 | 21SBKSOBRVX
HEX HEXY 4 X6 MM 14 | 12 | 58 | 7 | 18 3 M 10 x 1 AISI316L | 21SBKSOBEVX
]ﬂ:ﬂl}ij% Sy 6 X 8 MM 17 | 17 | 58 | 7 | 18 4 M 12 x 1 AISI 303 | 21SBKSO08RVX
Bl |k
L2
[Insi naHenbHOro MoHTaxa
C coepvHWTenbHON MyTon Ans
nnacTtMaccoBbIX WMaHroB
L 6 MM 17 | 17 | 64 | 17 | 14 4 M 12 x 1 AISI 303 | 21SBTS06RVX
rex, 9 MM 17 | 17 | 64 | 17 | 14 4 M 12 x 1 AISI 303 | 21SBTSO09RVX
lﬂ"l 10 MM 17 | 17 | 61 | 17 | 11 3,5 G1/4 AISI303 | 21SBTS10RVX

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - € NIOCKUM YNNIOTHEHUEM Cepusa 21KL

CoepavHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM M MM | MM | MM | MM | MM MM Ans 3akasa
G 1/8 14 36 7 16 AISI 303 21KLAW10RVX
L
HEX L1 G 1/8 14 36 7 16 AISI 316 L 21KLAW10EVX
Hﬂ: | G 1/4 17 38 9 16 AISI 303 21KLAW13RVX
[a] <
| | G 1/4 17 38 9 16 AISI 316 L 21KLAW13EVX
. . G 3/8 19 38 9 16 AISI 303 21KLAW17RVX
C Hapy>xHon pe3bbon
G 3/8 19 38 9 16 AISI 316 L 21KLAW17EVX
G 1/8 14 36 9 16 AISI 303 21KLIW10RVX
G1/8 14 36 9 16 AISI 316 L 21KLIW10EVX
G 1/4 17 38 9 16 AISI 303 21KLIW13RVX
G 1/4 17 38 9 16 AISI 316 L 21KLIW13EVX
C BHyTpeHHel pe3bboi
6 MM 14 46 17 16 AISI 316 L 21KLTFOBEVX
8 MM 14 46 17 16 AISI 303 21KLTFO8RVX
L 8 Mm 14 46 17 16 AISI 316 L 21KLTFO8EVX
HEX L1
9 MM 14 46 17 16 AISI 303 21KLTFO9RVX
[a] <
,JJ(J 9 MM 14 46 17 16 AISI 316 L 21KLTFO9EVX
10 Mm 14 46 17 16 AISI 316 L 21KLTF10EVX
Co wTyuepom ans wnaHra
6 mm Parker 14 50 20 16 AISI 303 21KLTPO6RVX
L 4 X 6 MM 14 42 7 6 16 M10x 1 AIS| 303 21KLKO06RVX
HEX
4 X6 MM 14 42 7 6 16 M10x1 AISI 316 L 21KLKOOBEVX
a %ﬂﬂ 6 X 8 MM 14 42 7 6 16 M12x 1 AISI 303 21KLKOO08RVX
LZ‘ 1 6 X 8 MM 14 42 7 6 16 M12x1 AISI 316 L 21KLKOO8EVX
C coepvHnTenbHON MyTON ANS
nnacTMaccoBbIX LWNAHroB
[—'—— 4 X6 MM 14 14 54 7 18 16 4 M10x 1 AISI 303 21KLKS06RVX
HEX_ HEX1
4 x 6 MM 14 14 54 7 18 16 4 M10x 1 AISI 316 L 21KLKS06EVX
5 Ol 6 x 8 MM 17 17 54 7 18 16 4 Mi12x1 AISI 303 21KLKS08RVX
Bl e
L2
[nsi naHenbHOro MoHTaxa
C coepnHnTenbHON MydTON ANs
nnacTMaccoBbIX WNAHroB
L 8 MM 17 17 60 17 14 16 Mi12x1 AISI 303 21KLTS08RVX

E2EY

L2 L1

[na naHenbHOro MoHTaxa co
WTyLepoM Ans wnaHra

3aka3: info@formold.ru



Hunnenu - ¢ NNOCKMUM yniOTHEHNEM Cepusa 21KL

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ansa 3akasa
G1/8 14 40 | 7 AISI 303 21SLAW10RVX
L G 1/8 14 40 7 AISI316L | 21SLAW10EVX
HEX
] G 1/4 17 a2 | 9 AISI303 | 21SLAW13RVX
< G 1/4 17 42 9 AISI316L | 21SLAW13EVX
— G 3/8 19 42 | 9 AISI 303 21SLAW17RVX
C HapyHoit peasGoit G 38 19 2 | 9 AISI316L | 21SLAWA7EVX
G1/8 14 40 9 AISI 303 21SLIW10RVX
G1/8 14 40 9 AISI316 L | 21SLIW10EVX
C BHYTpeHHel pe3bboi
5 MM 14 50 | 17 AISI316L | 21SLTFO5EVX
6 MM 14 50 | 17 AISI 303 21SLTFO6RVX
6 MM 14 50 | 17 AISI316L | 21SLTFOBEVX
L
HEX B 9 MM 14 50 | 17 AISI316 L | 21SLTFO9EVX
mﬂ:ﬂﬁ} 10 MM 14 50 | 17 AISI 303 21SLTF10RVX
10 MM 14 50 | 17 AISI316 L | 21SLTF10EVX
Co wrylepom ans wnaxra 6 mm Parker 14 54 20 AISI 303 21SLTPOBRVX
4X6 MM 14 46 | 7 6 M10x 1 AISI 303 21SLKO06RVX
L
HEX 4X6MM 14 46 7 6 M10x 1 AISI316L | 21SLKOOBEVX
DM:@E ﬂwl 6 x 8 MM 14 46 7 6 M 12 x 1 AISI 303 21SLKO08RVX
12| L1 6 X 8 MM 14 46 7 6 M12x 1 AISI316L | 21SLKOOSEVX
C coepnHWTENbHON My(TONM Ans
nrnacTMaccoBbIX WNaHroB
6 X 8 MM 17 | 17 | 58 | 7 18 4 M 12 x 1 AISI 303 21SLKS08RVX

5

<{@l

|B
L2 L1

[ns naHenbHOro MoHTaxa
C coepnHuTEnNbHOM MyhTON ANst
nnacTMaccoBbIX WNaHroB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



=
g HomwuHanbHbIW guameTp
@ a
25
= 6
g = 28 mm®
=
) s W
z “ -
= = s
o
(]
[~
Q [
g \
(7] . v 4
s
I s &
-
;h1tJ"
-

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa MY TbI
cepuu 206

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmMx cTpaHmuax:

» W3 cTanu/natyHn Ctp. 40

WWW.FORMOLD.RU

+| ol

TexHuuyeckune gaHHble

[aHHoe repMeTMHHOE CoenuHeHNe nNpeaHasHavyeHo ans
MCMONb30BaHUs B 9KOMOMMYECKU YyBCTBUTENbHBIX 30HAX,
HanpumMep, B UccrenoBaTensCKoM 060pyaoBaHNK, cUcTeMax
OXNaXAEHUs!, TPAHCMOPTHBIX CUCTEMAX Y MHOTUX PYruX OT-
pacnsix, B KOTOPbIX MPUMEHSIIOTCS arpecCuBHbIE TEXHOMOMM-
yeckue cpefpbl.

ITUM coemHEHUEM MOXHO YNpaBnsiTh ORHON PyKoi. Kpome
TOro, OHO MMEET O4EHb HU3KWIi YPOBEHb YTEUKU N MUHU-
MarbHOe KOMM4YecTBO MepTBbIX 30H. Npu ero yctaHoBke He
BO3HMKaeT HUKaKvX BO3AyLHbIX NPOGOK, a nocne pacte-
nneHusl B KOprycax KnanaHoB O0CTaeTcsi NNLb TOHKMI Criom
TexHornoruyeckow cpefbl. Takke aTo coefuHeHne UmeeT
9ProHOMUYHYIO BTYNKY, 1Sl €r0 YCTAHOBKW HEO6X0OUMO He-
Gorbluoe ycunue, a Kopnyc KnanaHa 3awmweH 6ypTMKoMm.

K I F'epwme-
TUYHOEe

Pa6ouyee paBneHue**

15 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydra: AISI 316 L
Hunnens: AISI 316 L
YnnotHeHus: FKM

B3anmosameHsieMoCTb
e Cepwus Rectus

pacmkm pacxopa

Bopa

(6ap,

5,0

o 206KL /
3'0 Kv=0,75 /
2,0 /

1,0 /

0

MapeHve paBnexus

0 10 20 30
Pacxon B n/MuH

Cepums Rectus

Pa6bouas Temneparypa*
oT -15°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT
TEXHONOrM4eckom cpefbl.

* Ansa Temnepatyp Hwxe -15°C n Bbiwe +200°C
B 3aBVCUMOCTYW OT TEXHOMOrM4eckomn cpefpbl
[OCTYMHbI crieuunanbHble ynnotHenns (EPDM,
FFKM).

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - C NAIOCKUM YNNIOTHEHUEM Cepus 206KL

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A M w | MM [ MM | MM | MM | MM MM Ansi 3akasa
G 3/8 22 68,5 9 25,5 206KLAW17EVX
G1/2 24 71,5 12 25,5 206KLAW21EVX
[a]
. G 3/8 22 68,5 9 25,5 206KLIW17EVX
HEX LA G1/2 24 715 | 12 255

C BHyTpeHHen pe3bbon

Hunnenwu - ¢ NNOCKUM YyNNOTHEHNEM Cepus 206KL

CoepanHeHne rf:s::K riii‘;;1 L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A m w | MM [ MM | MM | MM | MM MM ans 3akasa
G 3/8 22 55 9 206SLAW17EVX
G1/2 24 54 12 206SLAW21EVX
G 3/8 22 51 9 206SLIW17EVX
G 1/2 24 54 12 206SLIW21EVX

C BHYTpeHHel pe3bboi

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

7,2 = 40 mm?

'-.c_ e
h‘;_?.-
- # - "?-'
4 -
.y i
L ||
a8 il
o

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANA coeam-
HeHus cepum 26

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha CnepyoLmx cTpaHmuax:

» U3 cTanw/naTtyHn Ctp. 50
» [Ina o6ecneveHns
6€e30MacHOCTM C CMCTEMON
CaMOBEHTUNSALMA Ctp. 228

WWW.FORMOLD.RU

o]/l

L¥ |4

TexHu4yeckue aaHHble

YHuBepcanbHoe coefnHeHne 13 HepXaseloLen cTanu ¢
npocunem eBponenckoro ctaHaapTa. Bepcusi, BbINONHEH-
Has 13 Hepxasetowwen ctanu AlSI 303, npegHasHaveHa
ANst KOPPO3UNHHOCTONKNX CUCTEM U SIBNSIETCA anbTepHa-
TnBoW Bepcuam UltraFlo .

MaHHasi coegMHUTENbHAs cMcTeMa OCHaleHa CTaHAapT-
HbIM KnanaHoM, 1 ¢ Heil MOXHO paboTaTb OfHOW PYKOW.
Kpome Toro, oHa nmeet Hebonblumne rabapuTtHble pas-
Mepbl 1 BeC.

C ogHum
nepekpbIBato-
w1Mm KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe

pabouvee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydra: AISI 303 + TecdhnoH
Hunnens: AISI 303
YnnotHeHus: FKM

B3anmosameHsieMoCTb

¢ Rectus 25

e CoepavHeHus ¢ nNpotunem espo-
neiickoro ctaHgapTa

pacmkm pacxopa
Bosapyx

31,2

1,0

s 26KA /

0,6

0,4 /

02 A

MapeHne paBnexus (6a

0
0 500 1000 1500 2000 2500
Pacxog B n/MuH

Bopa

560

Q

c f

@

0 /
20

y

0 20 40 60 80
Pacxopn B n/MuH

Cepums Rectus

26

3awmTa ot NbIU 9 (Ctp. 259)
ans mydTel N° SK16S

Pabouas Temneparypa*
oT -15°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT TeX-
HOMOrM4ecKon cpefsl.

* Ana Temnepatyp Huxe -15°C u Bbiwe +200°C B 3a-

BUCUMOCTM OT TEXHOMOTNYECKO CPeAbl AOCTYMHbI
cneuuanbHble ynnotHeHns (EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 26KA
CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM Ansa 3akasa
G 1/4 19 55,5 | 10,5 28 26KAAW13RVX
G 3/8 19 53,5 9 28 26KAAW17RVX
G1/2 24 56,5 | 12 28 26KAAW21RVX
G1/4 19 51,5 | 10 28 26KAIW13RVX
G 3/8 19 53,5 9 28 26KAIW17RVX
G1/2 24 56,5 | 12 28 26KAIW21RVX
‘ L 6 MM 19 69,5 | 25 28 26KATFOB6RVX
HEX L 8 Mm 19 69,5 | 25 28 26KATFO8RVX
a - ‘ ‘ ‘ <t 9 MM 19 69,5 | 25 28 26KATFO9RVX
L) 10 Mm 19 69,5 | 25 28 26KATF10RVX
Co wWTyLuepom ans wnaxra 13 Mm 19 69,5 | 28 25 26KATF13RVX
Hunnenu - 6e3 knanaHa Cepus 26KA
CoepvnHeHne rf::;:K ﬂ'jﬁ‘:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep

A MM MM MM MM MM MM MM MM Ansa 3akasa
G 1/8 14 31 7 25SFAW10RXX
HE; U G 1/4 17 33| 9 25SFAW13RXX
< G 3/8 19 33 g 25SFAW17RXX
G1/2 24 38 12 25SFAW21RXX

C Hapy>Ho pe3bbon
G1/8 14 30 7 25SFIW10RXX
@ G 1/4 17 3 | 10 25SFIW13RXX
\ G 3/8 19 33 10 25SFIW17RXX
< G 1/2 24 35 12 25SFIW21RXX
- M16x1,5 19 33 10 25SFIM16RXX

C BHyTpeHHen pe3bbon
6 MM 48 25 12 25SFTFOB6RXX
- a 8 MM 48 | 25 12 25SFTFO8RXX
DE[H]: 1)<l 9 Mm 48 | 25 12 25SFTFO9RXX
10 mm 48 25 12 25SFTF10RXX
Co WwTyLepom ans wnaHra 13 Mm 48 25 15 25SFTF13RXX
L 4 X6 MM 34 7 6 12 M10x1 25SFKO06RXX
HEX 6 X 8 MM 34 | 7 6 | 12 M12x 1 25SFKO08RXX
a :[M:’:‘E« <l 8x 10 MM 17 42 | 9 | 8 M16x 1 25SFKO10RXX
‘=‘L2 L1 9x 12 Mm 17 42 9 8 M16x 1 25SFKO12RXX

C coenuHWTENbLHON My(hTON Ans
NNacTMacCoBbIX WAHroB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



7,4:43 Mm?

Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

[pyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS AN COeAM-

HeHus cepumn 1300

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK

Ha cnegyrowmnx ctpaHmuax:

» W3 cTanu/natyHn

HomuHanbHbIl guameTp

WWW.FORMOLD.RU

9] of| K231

TexHuyeckue paHHble

Cepusa 1300 ncnonbayeTcsi B OCHOBHOM /i paboThbl CO
CXaTblM BO3[YXOM M XMAKOCTAMU. OHa onTuMarnbsHo nog-

3awmTa ot NbIU 9 (Ctp. 259)
ans mydTel N° 1315-QC
ona Hunnensa N2 1325-QC

XOMUT ANS XNAKOCTEN 1 arpecCuBHbIX TEXHONOINM4YeCKnx

cpen. CoeamHeHnsi 3TN Cepum OTIMHAIOTCS HEGONbILUMI
rabapuTHLIMW pasmepamm 1 XOpOLLENA YCTONYMBOCTbIO K

KOppo3nK.

C ogHum

nepekpbiBato-
MM KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa
¢ [nsa pa6oTbl Heo6xogMma ofgHa
pyka

Matepuan

Mydra: AISI 316
Hunnens: AISI 316
YnnotHeHus: FKM

B3aumo3ameHsieMOCTb
* Rectus 31

pacmkm pacxopa

Bosapyx

12 |

©

© 1,0 v
= 1300KA
208

2 /
5 0,6 V4

b /

o 04

= /

3 02 A

o0,

[

C

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxog B n/MuH

Bopa
@ 5,0 ‘
k]
= 40 /
H 1300KA
@ 3,0
c
s
2,0
] /
z /
o 1.0
=
5]
C oo
0 9 18 27 36

Pacxopn B n/MuH

Pabouas Temneparypa*
ot -25°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT TeX-
HOMOrM4YeCcKon cpefbl.

Cepums Rectus

1300

* Ons Temnepatyp Huxe -25°C u Bbiwe +200°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMNOMMYECKO Cpedbl AOCTYMHbI
cneuuansHele ynnotHenns (EPDM, FFKM).

C pBymst
nepekpbIBaiowy-
MW KnanaHamu

50 6ap

e [Ina paboTbl Heo6Xx0aMMbI 06€e
pykun

Mydpra: AISI 316
Hunnens: AISI 316
YnnotHeHusi: FKM

o1

1300KB /

0,6 /

0,4 A

L

0,2 =

Mapexvie paBnenus (6ap)

0

0 4 6 8 10 12 14
Pacxop B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1300KA

CoepnvnHeHne rf::;:K riif:'x'1 L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A M w | MM [ MM | MM | MM | MM MM Ansi 3akasa
G 1/4 18 49 | 8,75 22 1300KAIW13EVX

HEX L1

H \ --W
=] <
H L_

C BHyTpeHHen pe3bbon

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepusa 1300KA

CoefunHeHve r“;:s;:K r:’“;f:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep
A ™ o MM | MM [ MM | MM | MM MM [ns 3akasa
G 1/8 13 35 9 1300SFAW10EXX
L
HEX L1
<
C Hapy>Hon pesbbon
G1/4 16 36 10 1300SFIW13EXX
L
HEX L1
-
e

C BHyTpeHHen pe3bbon

My Tl - ¢ KnanaHom Cepus 1300KB

CoefnHeHve Wecrw- | Wecrw- L L1 L2 D B G Bepcus Homep
rpaHHUK V'paHHMK1
A ™ o MM | MM | MM | MM | MM MM [ns 3akasa
G 1/4 18 49 8 22 1300KBIW13EVX

PRRRRRA
 E———

oZee

X

C BHyTpeHHen pe3bbon

Hunnenu - ¢ kKnanaHom Cepus 1300KB

CoennHeHne Weern- | WWectn- L L1 L2 D B G Bepcus Homep
rpaHHUK | rpaHHuK1
A MM MM MM | MM [ MM | MM | MM MM onsi 3aKasa
L G1/4 18 44 9 1300SBIW13EVX

C BHyTpeHHel pesbboi

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

Hepxasetowasn
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowasn
cTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Tabnuua nepeKpecTHbIX CCbUIOK

CoeauHeHue

@ MydTbl - C KNanaHoOM

Pe3bba

MpexHuit Homep ans 3akasa | MpeXxHui Homep aNs 3aKkasa

coeauHeHusi Rectus

coeauHeHus Tema

HoBblit Homep
NS 3aKasa

C BHyTpeHHel pe3bboii G 1/4 1300 RV 1300KAIW13EVX 149
Hunnenwu - 6e3 knanaHa

C Hapy>Hoii pe3b6oii G 1/8 13110 R 1300SFAW10EXX 149

C BHyTpeHHel pe3bboii G1/4 13410 R 1300SFIW13EXX 149
MydThbl - ¢ KNanaHom

C BHyTpeHHel pe3bboi G 1/4 1300 NRV 1300KBIW13EVX 149
Hunnenwu - ¢ knanaHom

C BHyTpeHHel pe3bboit G 1/4 13410 RV 1300SBIW13EVX 149

3aKka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue



HomuHanbHbIl guameTp

7,4:42 Mm?

Hepxagetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau-
HeHus cepum 25

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmx cTpaHmuax:

» W3 cTanu/natyHn Ctp. 64
» [Ina o6ecneveHns

6e30nacHoOCTn Ctp. 218
» KopvpoBaHHble CUCTEMBI Ctp. 236

WWW.FORMOLD.RU

©| |||+

L¥ |4

TexHu4yeckue aaHHble

YHuBepcanbHoe NPoMbILWNEHHOE CoefnHeHne ¢ npodu-
nem eBporneickoro ctaHpapTa, KoTopoe NpegHasHa4eHo
Aans paboTbl C razamu, XWAKOCTAMMN N arpecCMBHLIMU
TEXHONMOrMYECKNMMN CPeAamu.

C 9TMM CoeanHeHnemM MOXHO paboTaTb OOHOWN PyKOM.
OHo ocHaleHo knanaHom UltraFlo, koTopbiii nopaepxu-
BaeT ONTMMarnbHbIi pacxod n obecneymsaeT HebonbLioe
napeHvie paenexHusi. CoeHeHNst faHHON cepum oT-
NMYaTCA NPOYHON KOHCTPYKLIMEN 1 ANUTENbHLIM CPOKOM
cnyx6bl faxe Npu oHeHb TAXENbIX YCNoBUSIX aKcnnya-
Tauun. Kpome TOro, oH1 ocHaleHbl 6ypTUKOM, KOTOpBbIi
3alwmwaeT Kopnyc KnanaHa oT NoOBPEXAeHUN.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

SKA

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa

Martepuan

SKB

35 6ap

Cepums Rectus

25

3awmTa ot NbIU 9 (Ctp. 259)
ans mydTel N° SK23S
ons Hannenst N2 SK12S

Pabouas Temneparypa*
ot -15°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT TeX-
HOMOrM4YeCcKon cpefbl.

* Ons Temnepatyp Huxe -15°C u Bbiwe +200°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMNOMMYECKO Cpedbl AOCTYMHbI
cneuuansHele ynnotHenns (EPDM, FFKM).

C pBymsi
nepekpbIBaiowy-
MW KnanaHamu

F'epwme-
TUYHOE

SKL

8 6ap

¢ YTeuka npu pacuenneHn noytu
oTcyTcTBYEeT

¢ [lpu ycTaHOBKE COEAMHEHMS B
cUCTEME He BO3HWKAET HUKaKMX
BO3AYLUHbIX MPOGOK

Mydra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnens: AISI 303/ AISI 316 L
YnnotHeHusi: FKM

B3aumosameHsieMoCTb

* Rectus 26

e Cejn 320

® pasnuyHas NpopyKUUsi HEMELKO-
ro nponssopcTea

pacmkm pacxopa
Bosapyx

=12 |

o

25KA

o
®

> o

/

/

o
)

MapeHne paBnexus (6a
o o

e

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxog B n/MuH

25KA /
Kv=24 /

/

L

©

(=14

@ 20

H

310 yd
©

C oo

0 20 40 60 80
Pacxopn B n/MuH

Mydra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnenb: AISI 303/ AISI 316 L
YnnotHeHus: FKM

Bospyx
1,2 |

25KB
0,8

06
04 /
0.2 /

g

Mapexve paenenus (6ap)

0

0 200 400 600 800 1000 1200
Pacxon B n/mMuH

Bopa

o
=}

5,0

25KB /

Kv=0,85 /
/

4

>
=}

@
=}

g
=}

/

=)

Mapexvie paBnenus (6ap)

L1

0 5 10 15 20 25 30
Pacxop B n/MuH

o

Mydra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnens: AISI 303/ AISI 316 L
YnnoTtHeHus: FKM

Bopa

o
=}

5,0

25KL /

Kv=0,85 /
/

L

Ead
=}
N

w
=)
~N

n
(=}

1,0 //
1

0 5 10 15 20 25 30
Pacxon B n/muH

Mapexve pasnenus (6ap)

o

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 25KA

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
G 1/4 19 59,5 | 10,5 23 AISI 303 | 25KAAW13RVX
L ‘ G 1/4 19 59,5 | 10,5 23 AISI316L | 25KAAW13EVX
L1 G 3/8 19 575 | 9 23 AISI 303 | 25KAAW17RVX
R - . :H - G3/8 19 575| 9 23 AISI316L | 25KAAW17EVX
H_? J G1/2 24 60,5 | 12 23 AISI 303 | 25KAAW21RVX
G1/2 24 60,5 | 12 23 AISI316L | 25KAAW21EVX
C Hapy>Hon pesbbon

M18x1,5 19 59,5 | 11 23 AISI 303 | 25KAAM18RVX

G 1/4 19 55,5 | 10 23 AISI303 | 25KAIW13RVX

G 1/4 19 55,5 | 10 23 AISI316L | 25KAIW13EVX

G 3/8 19 545 | 9 23 AISI303 | 25KAIW17RVX

G3/8 19 545 | 9 23 AISI316L | 25KAIW17EVX

G1/2 24 57,5 | 12 23 AISI 303 | 25KAIW21RVX

G1/2 24 57,5 | 12 23 AISI316L | 25KAIW21EVX

C BHyTpeHHen pe3bbon

6 MM 19 735 | 25 23 AISI303 | 25KATFOBRVX

6 MM 19 735 | 25 23 AISI316 L | 25KATFOBEVX

L 8 MM 19 73,5 | 25 23 AISI303 | 25KATFO8RVX

i HEX L1 8 MM 19 735 | 25 23 AISI316 L | 25KATFOSEVX
o i ; : ‘ ‘ ‘ <l 9 MM 19 735 | 25 23 AISI303 | 25KATFO9RVX
EIM ~ 9 MM 19 735 | 25 23 AISI316 L | 25KATFO9EVX
10 MM 19 735 | 25 23 AISI303 | 25KATF10RVX

Co WTyLepom ans whaHra 10 Mm 19 735 | 25 23 AISI316L | 25KATF10EVX
13 MM 19 735 | 25 23 AISI303 | 25KATF13RVX

13 Mm 19 73,5 | 25 23 AISI316 L | 25KATF13EVX

6 X 8 MM 19 61 7 6 | 23 M12x1 AISI 303 | 25KAKO08RVX

HE; 6 X 8 MM 19 61 7 6 | 23 M12x1 AISI316L | 25KAKO08EVX

'Ig 2 \ 8x 10 Mm 19 64,5 | 9 8 | 23 M 16 x 1 AISI 303 | 25KAKO10RVX
° g_i > al ol 9x12 MM 19 645 | 9 8 | 23 M16x 1 AISI 303 25KAKO12RVX
H 9x12 MM 19 645| 9 | 8 | 23 M 16 x 1 AISI316L | 25KAKO12EVX

C coegunHuTenbHOM MyTON Anst
nnacTtMaccoBbIX WnaHros

L 6 MM 19 | 17 |755| 17 | 10 | 23 | 4 M12x1 AISI303 | 25KATSO0BRVX

HEX1 8 MM 19 | 17 [795| 17 | 14 | 23 4 M 12 x 1 AISI 303 25KATS08RVX

a ] <3o| 10 Mm 19 | 19 |795| 25 | 14 | 23 | 4 M 14 x1 AISI303 | 25KATS10RVX

nch
L2 L1

[ns naHenbHOro MoHTaxa co
WTYLepOM Anst WwinaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



HepXxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 25KA
CoepavHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM anga 3akasa
G 3/8 19 33 9 AISI 303 25SFAW17RXX
. G 3/8 19 33 9 AISI 316 L 25SFAW17EXX
HEX L1 G1/2 24 38 12 AISI 303 25SFAW21RXX
« G1/2 24 38 12 AISI 316 L 25SFAW21EXX
= 1
C Hapy>xHon pesbbon
G 1/8 14 30 7 AISI 303 25SFIW10RXX
G1/8 14 30 7 AISI 316 L 25SFIW10EXX
G 1/4 17 33 10 AISI 303 25SFIW13RXX
HEXL L1 G1/4 17 33 10 AISI 316 L 25SFIW13EXX
\ G 3/8 19 33 10 AISI 303 25SFIW17RXX
[HH:H I:l < G 3/8 19 33 10 AISI 316 L 25SFIW17EXX
- G1/2 24 35 12 AISI 303 25SFIW21RXX
C BHyTpeHHen pe3bbon
G1/2 24 35 12 AISI 316 L 25SFIW21EXX
M16x 1,5 19 33 10 AISI 303 25SFIM16RXX
6 Mm 48 25 12 AISI 303 25SFTFO6RXX
6 MM 48 25 12 AISI 316 L 25SFTFOBEXX
8 Mm 48 25 12 AISI 303 25SFTFO8RXX
8 Mm 48 25 12 AISI 316 L 25SFTFO8EXX
L 9 MM 48 25 12 AISI 303 25SFTFO9RXX
- 9 Mm 48 25 12 AISI 316 L 25SFTFO9EXX
DJJMJ } } <[ 10 Mm 48 25 12 AISI 303 25SFTF10RXX
10 Mm 48 25 12 AISI 316 L 25SFTF10EXX
Co wTyuepom ansi wnanra 13 MM 48 | 25 15 AISI303 | 25SFTF13RXX
13 Mm 48 25 15 AISI 316 L 25SFTF13EXX
4 x6 MM 34 7 6 12 M10x 1 AISI 303 25SFKO06RXX
HEXL 4 X6 MM 34 7 6 12 M10x1 AISI 316 L 25SFKO06EXX
. ’=‘=F1 = e 6 X 8 MM 34 7 6 12 M12x1 AISI 303 25SFKO08RXX
:HU:H:H & L 6 x 8 MM 34 7 6 12 M12x1 AISI 316 L 25SFKO08EXX
A 8 x 10 Mm 17 42 9 8 M 16 x 1 AISI 303 25SFKO10RXX

C coeanHuTENbHOK MydTON ANs
nnacTMacCcoBbIX WNaHros

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 25KB

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
G 1/4 19 59,5 | 10,5 23 AISI 303 | 25KBAW13RVX
L | G 1/4 19 59,5 | 10,5 23 AISI316 L | 25KBAW13EVX
L1 G3/8 19 575 | 9 23 AISI 303 | 25KBAW17RVX
R H_i : j - G3/s 19 575 | 9 23 AISI316L | 25KBAW17EVX
!_i J G1/2 24 60,5 | 12 23 AISI303 | 25KBAW21RVX
) ) G1/2 24 60,5 | 12 23 AISI316 L | 25KBAW21EVX
© Hapyxwoi peskton M16x1,5 19 59 | 10,5 23 AISI 303 | 25KBAM16RVX
M16x1,5 19 59 | 10,5 23 AISI316 L | 25KBAM16EVX
G 1/4 19 55,5 | 10 23 AISI 303 | 25KBIW13RVX
G 1/4 19 55,5 | 10 23 AISI316 L | 25KBIW13EVX
G3/8 19 545 | 9 23 AISI 303 | 25KBIW17RVX
G 38 19 545 | 9 23 AISI316 L | 25KBIW17EVX
G172 24 57,5 | 12 23 AISI 303 | 25KBIW21RVX
G1/2 24 57,5 | 12 23 AISI 316 L | 25KBIW21EVX
) ) M14x1,5 19 545 | 9 23 AISI 303 | 25KBIM14RVX
© BHyTperHen peasoo M16x1,5 19 545 | 9 23 AISI303 | 25KBIM16RVX
M18x1,5 22 545 | 9 23 AISI 303 | 25KBIM18RVX
6 MM 19 735 | 25 23 AISI 303 | 25KBTFO6RVX
6 MM 19 735 | 25 23 AISI316 L | 25KBTFOBEVX
8 MM 19 735 | 25 23 AISI 303 | 25KBTFO8RVX
L 8 MM 19 735 | 25 23 AISI 316 L | 25KBTFO8EVX
L e L 9 MM 19 735 | 25 23 AISI 303 | 25KBTFO9RVX
ISHS]s
a II 3 “ ‘ ‘ <l 9 Mm 19 735 | 25 23 AISI316 L | 25KBTFO9EVX
U 10 MM 19 735 | 25 23 AISI 303 | 25KBTF10RVX
Co wryLepom ans wnasra 10 MM 19 735 | 25 23 AISI316L | 25KBTF10EVX
13 MM 19 735 | 25 23 AISI 303 | 25KBTF13RVX
13 MM 19 735 | 25 23 AISI316 L | 25KBTF13EVX
6 X 8 MM 19 61 | 7 6 | 23 M12x 1 AISI 303 | 25KBKOOBRVX
HE; 6 X 8 MM 19 61 | 7 6 | 23 M 12 x 1 AISI 316 L | 25KBKOOBEVX
ﬁﬁ’ 2 X 8x 10 MM 19 645 | 9 8 | 23 M 16 x 1 AISI 303 | 25KBKO10RVX
AU P < 9x 12 Mm 19 645| 9 | 8 | 23 M16x 1 AISI303 | 25KBKO12RVX
. L2 L1 9x 12 MM 19 645 | 9 8 | 23 M 16 x 1 AISI316 L | 25KBKO12EVX
C coepnHnTenbHON MyTOn Ans
nnacTtMaccoBbIX WNaHros
L 10 MM 19 | 19 |795| 25 | 14 | 23 | 4 M 14 x 1 AISI303 | 25KBTS10RVX
HEX  HEX1
on <
- g 1 DES
0L u
*ITZ* L1

[na naHenbHOro MOHTaxa co
WwTylepom ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



HepXxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ knanaHom Cepus 25KB
CoepavHeHne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ansa 3akasa
G1/8 19 54 | 7 AISI 303 | 25SBAW10RVX
G1/8 19 54 | 7 AISI316L | 25SBAW10EVX
G1/4 19 58 | 10,5 AISI 303 | 25SBAW13RVX
L G1/4 19 58 | 10,5 AISI316L | 25SBAW13EVX
HEX L1 G 3/8 19 56 | 9 AISI 303 | 25SBAW17RVX
[M:[ : - G 3/8 19 56 | 9 AISI316L | 25SBAW17EVX
— G1/2 24 59 | 12 AISI 303 | 25SBAW21RVX
C Hapy>XHoii peabGoit G1/2 24 59 | 12 AISI316L | 25SBAW21EVX
M16x1,5 19 57,5 | 10,5 AISI 303 | 25SBAM16RVX
M16x1,5 19 57,5 | 10,5 AISI316L | 25SBAM16EVX
M18x1,5 19 58 | 11 AISI 303 | 25SBAM18RVX
G1/a 19 54 | 10 AISI303 | 25SBIW13RVX
L G1/4 19 54 | 10 AISI 316 L | 25SBIW13EVX
HEX L G 3/8 19 53 | 9 AISI303 | 25SBIW17RVX
A ::% G 3/8 19 53 9 AISI316 L | 25SBIW17EVX
= G1/2 24 56 | 12 AISI303 | 25SBIW21RVX
C BHyTpeHHel pe3bboi G1/2 24 56 12 AISI 316 L 25SBIW21EVX
M18x1,5 22 53 | 9 AISI 303 | 25SBIM18RVX
6 MM 19 72 | 25 AISI 303 | 25SBTFOBRVX
6 MM 19 72 | 25 AISI316L | 25SBTFOBEVX
8 MM 19 72 | 25 AISI 303 | 25SBTFO8RVX
‘ HEx - p 8 MM 19 72 | 25 AISI316L | 25SBTFO8EVX
‘ 3 9 MM 19 72 | 25 AISI 303 | 25SBTFO9RVX
[[M } } } <[ 9 Mm 19 72 | 25 AISI316L | 25SBTFO9EVX
o 10 MM 19 72 | 25 AISI 303 | 25SBTF10RVX
Co WTyLepom ans wnaxra 10 MM 19 72 | 25 AISI316L | 25SBTF10EVX
13 MM 19 72 | 25 AISI 303 | 25SBTF13RVX
13 MM 19 72 | 25 AISI316L | 25SBTF13EVX
4x6Mm 19 59 | 7 6 M 10 x 1 AISI 303 | 25SBKO0BRVX
‘ HE; 6 X 8 MM 19 59 | 7 6 M 12 x 1 AISI 303 | 25SBKOO08RVX
N 6 X 8 MM 19 59 | 7 6 M 12 x 1 AISI 316 L | 25SBKOOBEVX
[M:[ <9 8x 10 MM 19 63 | 85 | 85 M 16 x 1 AISI303 | 25SBKO10RVX
L2|L1 9x12 MM 19 63 | 85 | 85 M 16 x 1 AISI 303 | 25SBKO12RVX
C coepvHnTEnbHON MyTON ANS 9x12 Mm 19 63 8,5 8,5 M16x 1 AISI 316 L 25SBKO12EVX
nnacTtMaccoBbIX WNaHros
‘ L 6 MM 19 | 17 | 74 | 17 | 10 M 12 x 1 AISI 303 | 25SBTSO6RVX
HEX 8 MM 19 | 17 | 78 | 17 | 14 M 12 x 1 AISI 303 | 25SBTS08RVX
: 10 Mm 19 | 19 | 78 | 17 | 14 M 14 x 1 AISI 303 | 25SBTS10RVX

<(¢ OL

L2| L1

[ns naHenbHOro MoHTaxa co
WTYLEepoM Ans LwnaHra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - C NAIOCKUM YNNIOTHEHUEM Cepus 25KL

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep

A m e | MM [ MM | MM [ MM | MM MM Ans 3akasa

G 1/4 19 59,5 | 10,5 23 AISI 303 25KLAW13RVX

- L G1/4 19 59,5 | 10,5 23 AISI 316 L 25KLAW13EVX

ﬁﬁ \ G 3/8 19 57,5 9 23 AISI 303 25KLAW17RVX

° H . j = G 3/8 19 57,5 9 23 AISI 316 L 25KLAW17EVX
B 5 3 G 1/2 24 60,5 | 12 23 AISI 303 25KLAW21RVX

© HapyxHoN pestoon G1/2 24 60,5 | 12 23 AISI 316 L 25KLAW21EVX

G 1/4 19 55,5 | 10 23 AISI 303 25KLIW13RVX

G 1/4 19 55,5 | 10 23 AISI 316 L 25KLIW13EVX

G 3/8 19 54,5 9 23 AISI 303 25KLIW17RVX

G 3/8 19 54,5 9 23 AISI 316 L 25KLIW17EVX

G1/2 24 575 | 12 23 AIS| 303 25KLIW21RVX

G1/2 24 575 | 12 23 AISI 316 L 25KLIW21EVX

9 MM 19 735 | 25 23 AISI 303 25KLTFO9RVX

HEX - P 9 Mm 19 735 | 25 23 AISI316 L | 25KLTFO9EVX

ﬁ_ ~ \ 13 mm 19 735 | 25 23 AISI 303 25KLTF13RVX
° I z ‘ ‘ ‘ <] 13 Mm 19 735 | 25 23 AISI 316 L 25KLTF13EVX

Co wTyLepom ans wnaHra

Hunnenwu - ¢ NNOCKUM YyNNOTHEHNEM Cepus 25KL

CoepnHeHne r“::j::K ﬂ"“aif:‘h L L1 L2 D B G Bepcus Homep

A m o MM | MM [ MM | MM | MM MM ansa 3akasa

G 1/4 19 58 | 10,5 AISI 303 25SLAW13RVX

G1/4 19 58 | 10,5 AISI 316 L 25SLAW13EVX

G 3/8 19 56 9 AIS| 303 25SLAW17RVX

G 3/8 19 56 9 AISI 316 L 25SLAW17EVX
G1/2 24 59 12 AISI 303 25SLAW21RVX

G1/2 24 59 12 AISI 316 L 25SLAW21EVX

G 1/4 19 54 10 AISI 303 25SLIW13RVX

G1/4 19 54 10 AISI 316 L 25SLIW13EVX

G 3/8 19 53 9 AIS| 303 25SLIW17RVX

G 3/8 19 53 9 AISI 316 L 25SLIW17EVX

G1/2 24 56 12 AISI 303 25SLIW21RVX

C BHyTpeHHen pe3bbon

G1/2 24 56 12 AISI 316 L 25SLIW21EVX

6 MM 19 75 25 AIS| 303 25SLTFO6RVX

L
‘ 9 Mm 19 72 25 AISI 303 25SLTFO9RVX
HEX L1
0y 9 MM 19 72 25 AISI 316 L 25SLTFO9EVX
[m:[ ‘ ‘ ‘ <1 13 MM 19 72 | 25 AISI 303 25SLTF13RVX
13 Mm 19 72 25 AISI 316 L 25SLTF13EVX
Co WTyLepoM Ans WwnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIV guameTp

9 = 63,5 mm?

Ll .

h

i
;
e’

i
==

=

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau-
HeHus cepum 209

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmx cTpaHmuax:

» W3 cTanu/natyHn Ctp. 86

WWW.FORMOLD.RU

+| o

TexHuuyeckune gaHHble

[aHHoe repMeTMHHOE CoenuHeHNe nNpeaHasHavyeHo ans
MCMONb30BaHUs B 9KOMOMMYECKU YyBCTBUTENbHBIX 30HAX,
HanpumMep, B UccrenoBaTensCKoM 060pyaoBaHNK, cUcTeMax
OXNaXAEHMs1, TPAHCMOPTHBIX CUCTEMAX 1 MHOTUX APYruX 06-
nacTsiX, B KOTOPbIX MPUMEHSIIOTCS arpeCCUBHbIE TEXHOMOM-
yeckue cpefpbl.

C 9TUM coefMHeHVeM MOXHO paboTaTk ofgHoM pykon. Kpome
TOro, OHO MMEET O4EHb HU3KWIi YPOBEHb YTEUKU N MUHU-
MarbHOe KOMM4YecTBO MepTBbIX 30H. Npu ero yctaHoBke He
BO3HMKaeT HUKaKvX BO3AyLHbIX NPOGOK, a nocne pacte-
nneHusl B KOprycax KnanaHoB O0CTaeTcsi NNLb TOHKMI Criom
TexHornoruyeckow cpefbl. Takke aTo coefuHeHne UmeeT
9ProHOMUYHYIO BTYNKY, 1Sl €r0 YCTAHOBKW HEO6X0OUMO He-
Gorbluoe ycunue, a Kopnyc KnanaHa 3awmweH 6ypTMKoMm.

SKL

F'epwme-
TU4HOEe
Pa6ouyee paBneHue**
15 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydra: AISI 316 L
Hunnens: AISI 316 L
YnnotHeHus: FKM

B3anmosameHsieMoCTb
¢ Cepusa Rectus

pacmkm pacxopa

Bopa
= 6,0
8 5,0
= 200KL )4
Z 40
2 Kv=23 /
§ 3,0 /
o 2,0
: . /.
1,
g L~
)

0 20 40 60 80 100
Pacxon B n/MuH

Cepums Rectus

209

Pa6bouas Temneparypa*
oT -15°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT
TEXHONOrM4eckom cpefbl.

* Ansa Temnepatyp Hwxe -15°C n Bbiwe +200°C
B 3aBVCUMOCTYW OT TEXHOMOrM4eckomn cpefpbl
[OCTYMHbI crieuunanbHble ynnotHenns (EPDM,
FFKM).

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - C NAIOCKUM YNNIOTHEHUEM Cepus 209KL

WWW.FORMOLD.RU

HEX L1

C BHYTpeHHel pe3bboi

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A M w | MM [ MM | MM | MM | MM MM Ansi 3akasa
G1/2 27 92 16 33 209KLIW21EVX
G 3/4 32 94 16 33 209KLIW26EVX

Hunnenwu - ¢ NNOCKUM YyNNOTHEHNEM Cepus 209KL
CoefnHeHve r“;:s::K riii‘;;1 L L1 L2 D B G Bepcus Homep
A m w | MM [ MM | MM | MM | MM MM Ans 3akasa
G1/2 27 795 | 16 209SLIW21EVX
G 3/4 32 81,5 | 16 209SLIW26EVX

HEX <C1|

C BHyTpeHHel pe3bboi

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



HomuHanbHbIl guameTp

10:80MM2

Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANA coeam-
HeHus cepum 27

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmx cTpaHmuax:

» U3 cTanw/naTtyHn Ctp. 88
» [Ins obecneyeHns
6e30MacHOCTN CUCTEMBI
CaMOBEHTUNSALMA Ctp. 230

WWW.FORMOLD.RU

</l

L¥ |4

TexHu4eckue paHHble

YHuBepcanbHoe NpoMbilneHHoe coeanHerne 1/2" co
cTaHOapTHLIM EBPONENCKUM Npogunem, KOTOpPoe npef-
HasHa4eHo Ans KpynHbIX NoTpebuTenei NHeBMaTNYeCcKnx
cuctem.

C 3TMM coeanHeHnemM MOXHO paboTaTb OOHON PyKOM.
OHo ocHaleHo knanaHom UltraFlo, koTopbiii nopaepxu-
BaeT ONTMMarnbHbIi pacxon n obecneymsaeT HebonbLioe
napeHvie paeneHusi. CoefMHeHVs faHHON cepumn oTnnya-
IOTCS MPOYHOW KOHCTPYKLIMEN, O4EHb BbICOKOW MPOMYCK-
HOW CNOCOBHOCTbLIO 1 ANWUTENbHBIM CPOKOM CryX6bl faxe
Npy 0YeHb TSAXEeNbIX YCNoBMSAX aKcnnyaTauun. Kpome
TOro, OHW OCHaleHbl 6ypPTUKOM, KOTOPbIV 3awuwaeTt
KOpMyC KnanaHa oT NMoBpeXAeHWA.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

SKA

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

KB

35 6ap

Matepuan

Cepums Rectus

27

3awmTa ot NbIn @ (Ctp. 259)
ans mydTel N© SK27S

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -15°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKomn cpefsl.

* Ana Temnepatyp Huxe -15°C u Bbiwe +200°C B 3a-
BUCMMOCTM OT TEXHOMOrNYECKO CPeAbl AOCTYMHBbI
cneumnanbHble ynnotHenus (EPDM, FFKM).

C pBymst
nepekpbIBaiowy-
MW KnanaHamu

Mydpra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnens: AISI 303/ AISI 316 L
YnnotHeHus: FKM

Mydra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnens: AISI 303/ AISI 316 L
YnnotHeHus: FKM

B3aumosameHsieMoCTb
e Cejn 410

pachmkm pacxopa

1500

Bo3ayx Bozpyx
— 1,2 —_ 1z
Q Q
© @
© 1,0 © 1,0
z 27KA z 27KB /
308 3 08
[} / Q /
% 06 ?Eé 06 »
(=8 / =3
o 04 o 04 /
H % : /
@ 02 o 02
[=% =% A
[ ©
C o C o
0 1000 2000 3000 4000 0 500 1000
Pacxop B n/mMuH Pacxop B n/MuH
Bopa Bopa
= 6,0 I = 6,0 I
(] @
C 50 7 © 50
T 27KA / = 27KB /
I 40 T 40
% Kv=2,7 / % Kv=12 /
230 74 o 30
(=% / =3
2 20 / o 20 V4
=y I /
g 10— g o~
(] ©
E o E o
0 20 40 60 80 100 0 10 20 30 40 50

Pacxopn B n/MuH Pacxop B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 27KA

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvnHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ansa 3akasa
G 1/4 24 575 | 9 27 AISI 303 27KAAW13RVX
L
HEX G 3/8 24 575| 9 27 AISI 303 27KAAW17RVX
L1
i == A G 3/8 24 575| 9 27 AISI316 L | 27KAAWA7EVX
[a) 5SS <«
I = ] G1/2 24 59,5 | 12 27 AISI 303 | 27KAAW21RVX
G1/2 24 59,5 | 12 27 AISI316 L | 27KAAW21EVX
C Hapy>HoW pe3bboii G 3/4 32 60,5 | 16 27 AISI 303 27KAAW26RVX
G 3/4 32 60,5 | 16 27 AISI316 L | 27KAAW26EVX
. G 3/8 24 56,5 | 11 27 AISI 303 27KAIW17RVX
HEX L1 G 3/8 24 56,5 | 11 27 AISI316L | 27KAIW17EVX
i g v T
I = 1 G1/2 24 56,5 | 12 27 AISI 303 27KAIW21RVX
[a] = @ } <
=l G1/2 24 56,5 | 12 27 AISI316 L | 27KAIW21EVX
G 3/4 32 60,5 | 16 27 AISI 303 27KAIW26RVX
C BHYTpeHHel pe3bboi
G 3/4 32 60,5 | 16 27 AISI316 L | 27KAIW26EVX
8 MM 24 76,5 | 25 27 AISI316 L | 27KATFOBEVX
9 MM 24 76,5 | 25 27 AISI 303 27KATFO9RVX
9 MM 24 76,5 | 25 27 AISI316L | 27KATFO9EVX
‘ L 10 MM 24 76,5 | 25 27 AISI316 L | 27KATF10EVX
HEX L1
T E 13 MM 24 76,5 | 25 27 AISI 303 27KATF13RVX
e I ?% L < 13 MM 24 76,5 | 25 27 AISI316L | 27KATF13EVX
- 16 MM 24 76,5 | 25 27 AISI 303 27KATF16RVX
Co wTyuepom ans wnaHra
16 MM 24 76,5 | 25 27 AISI316 L | 27KATF16EVX
19 MM 24 76,5 | 25 27 AISI 303 27KATF19RVX
19 MM 24 76,5 | 25 27 AISI316 L | 27KATF19EVX

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 27KA

CoepvnHeHne r“::j;:( rl‘;’;ﬁ:‘; L L1 L2 D B G Bepcus Homep

A Mm v MM | MM MM [ MM MM MM Onsa sakasa
G 1/4 17 365 | 9 AISI 303 27SFAW13RXX

G1/4 17 36,5 9 AISI 316 L 27SFAW13EXX
G 3/8 19 365 | 9 AISI 303 27SFAW17RXX

G 3/8 19 36,5 9 AISI 316 L 27SFAW17EXX
G1/2 24 40 12 AISI 303 27SFAW21RXX

G1/2 24 40 12 AISI 316 L 27SFAW21EXX

C Hapy>xHon pe3bbon

G 3/4 32 45 16 AISI 303 27SFAW26RXX

G 3/4 32 45 16 AISI 316 L 27SFAW26EXX

G 3/8 19 33 9 AISI 303 27SFIW17RXX

L G 3/8 19 33 9 AISI 316 L 27SFIW17EXX

HEX L1
= G 12 24 37 | 12 AISI303 | 27SFIW21RXX
1<
m=ﬁl G1/2 24 37 12 AISI 316 L 27SFIW21EXX
G 3/4 32 42 16 AIS| 303 27SFIW26RXX
C BHYTpeHHel pe3bboi

G 3/4 32 42 16 AISI 316 L 27SFIW26EXX

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



HepXxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 27KA
CoepavHeHne r”;:f‘;:x riij;1 L L1 L2 D B G Bepcus Howmep

A MM MM MM MM MM MM MM MM ansa 3akasa

6 MM 48 25 15 AISI 303 27SFTFO6RXX

8 MM 48 25 15 AISI 303 27SFTFO8RXX

9 Mm 48 25 15 AISI 303 27SFTFO9RXX

L 9 Mm 48 25 15 AISI 316 L 27SFTFO9EXX

L1
10 mm 48 25 15 AISI 303 27SFTF10RXX
o) i

13 Mm 48 25 15 AISI 303 27SFTF13RXX

13 Mmm 48 25 15 AlISI 316 L 27SFTF13EXX

16 Mm 49 25 18 AISI 303 27SFTF16RXX

16 Mm 49 25 18 AISI 316 L 27SFTF16EXX

Co wTyLepoM ans wiaHra

19 Mm 49 25 21 AISI 303 27SFTF19RXX

19 Mm 49 25 21 AISI 316 L 27SFTF19EXX

MydThl - ¢ KNnanaHom Cepus 27KB

CoeanHeHne r”;:s;:K riim L L1 L2 D B G Bepcus Howmep

A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3aka3a
G 1/4 24 575| 9 27 AISI303 | 27KBAW13RVX

. G3/8 24 575| 9 27 AISI303 | 27KBAW17RVX

HEX L1 G3/8 24 575| 9 27 AISI316L | 27KBAWA7EVX

R il 55% *ﬂ G1/2 24 59,5 | 12 27 AISI303 | 27KBAW21RVX
g G 1/2 24 595 | 12 27 AISI316L | 27KBAW21EVX

G 3/4 32 60,5 | 16 27 AISI303 | 27KBAW26RVX

C vapyxoi pessEoi G 3/4 32 60,5 | 16 27 AISI 316 L | 27KBAW26EVX
G 1/4 24 56,5 | 10 27 AISI316L | 27KBIW13EVX

G 3/8 24 56,5 | 11 27 AISI303 | 27KBIW17RVX

) G3/8 24 56,5 | 11 27 AISI316L | 27KBIW17EVX

Hex L G1/2 24 56,5 | 12 27 AISI303 | 27KBIW21RVX

e Bl G1/2 24 565 | 12 27 AISI316L | 27KBIW21EVX

a BHoEe| 1 <

E E—— j G 3/4 32 60,5 | 16 27 AISI 303 | 27KBIW26RVX
 enyrperei poasGor G 34 32 60,5 | 16 27 AISI316L | 27KBIW26EVX
13 MM 24 76,5 | 25 27 AISI 303 | 27KBTF13RVX

L 13 MM 24 765 | 25 27 AISI316L | 27KBTF13EVX

_ HEX L1 16 MM 24 76,5 | 25 27 AISI 303 | 27KBTF16RVX
o E < 16 MM 24 76,5 | 25 27 AISI316L | 27KBTF16EVX
LE £ 19 MM 24 76,5 | 25 27 AISI 303 | 27KBTF19RVX
19 MM 24 76,5 | 25 27 AISI316L | 27KBTF19EVX

Co WTyLepom Ans wnaHra
3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - c knanaHom Cepus 27KB
CoepnvnHeHne r'ﬁ::;:K ﬂiﬁ:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A MM MM MM MM MM MM MM MM ang 3akasa
G 1/4 24 55,5 9 AISI 303 27SBAW13RVX
L G 3/8 24 55,5 9 AlSI 303 27SBAW17RVX
HEX L1 G 3/8 24 55,5 9 AISI 316 L 27SBAW17EVX
= G1/2 24 575 | 12 AISI 303 27SBAW21RVX
<
G1/2 24 575 | 12 AISI 316 L 27SBAW21EVX
G 3/4 32 58,5 | 16 AISI 303 27SBAW26RVX
C Hapy>Hon pesbbon

G 3/4 32 585 | 16 AISI 316 L 27SBAW26EVX

G 1/4 24 545 | 10 AISI 303 27SBIW13RVX

G 1/4 24 545 | 10 AISI 316 L 27SBIW13EVX

L

VR G3/8 24 545 | 10 AISI303 | 27SBIW17RVX

\ G 3/8 24 545 | 10 AISI 316 L 27SBIW17EVX

l|
H R G 1/2 24 545 | 12 AlSI 303 27SBIW21RVX
G1/2 24 545 | 12 AISI 316 L 27SBIW21EVX
C BHyTpeHHen pe3bbon

G 3/4 32 58,5 | 16 AlSI 303 27SBIW26RVX

G 3/4 32 585 | 16 AISI 316 L 27SBIW26EVX

9 MM 24 745 | 25 AISI 303 27SBTF09RVX

9 Mm 24 745 | 25 AISI 316 L 27SBTFO9EVX

‘ L

HEX P 13 MM 24 745 | 25 AISI303 | 27SBTF13RVX

13 Mm 24 745 | 25 AISI 316 L 27SBTF13EVX

<
H ] | | 3 16 Mm 24 745 | 25 AlSI 303 27SBTF16RVX
16 Mm 24 745 | 25 AISI 316 L 27SBTF16EVX
Co wWTyLepom ans wnaHra

19 mm 24 745 | 25 AlSI 303 27SBTF19RVX

19 Mm 24 745 | 25 AISI 316 L 27SBTF19EVX

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



-3

S— HomuHanbHbIN AavnamMeTp
@

o5

s e

g gy =71 mm?
I

g EF W

I e

)

=

o

s e

[ <

o

X

)

=

I

i

1E3

s
i o

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANA coeam-
HeHus cepumn 1800

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha CnepyoLmx cTpaHmuax:

» U3 cTanw/naTtyHn Ctp. 96

WWW.FORMOLD.RU

9] of| K231

TexHuyeckue paHHble

CoepnnHenns cepvmn 1800 M3roTOBNEHBI M3 HEPXaBeloLLen
cTanm 1 Ucnonb3yTcs B OCHOBHOM ANs paboTbl € XUA-

3awmTa ot NbIU 9 (Ctp. 259)
ans mydTel N 5026-QC
ona Hunnensa N2 2526-QC

KOCTAMU N arpecCUBHbIMU TEXHONOrM4YeCckKnumMm cpenamu.

OHu oTNNYaloTCA HEGONbWMMN rabapuTHLIMU pa3mepa-
MM, NPOYHON KOHCTPYKLMEN N XOPOLIEW YCTORYNBOCTLIO

K KOppo3uu.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mpenmywectsa
¢ [nsa pa6oTbl Heo6xogMma ofgHa
pyka

Matepuan

Mydra: AISI 316
Hunnens: AISI 316
YnnotHeHus: FKM

B3aumosameHsieMOCTb
e Cepusa Tema

pacmkm pacxopa
Bosapyx

~ 12

(6ap

1,0
1800KA
0,8 /

0,6

04 /
02 /

7

0 2000 4000 6000
Pacxog B n/MuH

MapeHne paBnexus

0

Bopa
540
8
= 30 /
H 1800KA /
gzo /
© /
(=14
%10 Vd
g v
[} /
C oo
0 18 3 54 72 9

Pacxopn B n/MuH

Pabouas Temneparypa*
ot -25°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT TeX-
HOMOrM4YeCcKon cpefbl.

Cepums Rectus

1800

* Ons Temnepatyp Huxe -25°C u Bbiwe +200°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMNOMMYECKO Cpedbl AOCTYMHbI
cneuuansHele ynnotHenns (EPDM, FFKM).

C pBymst
nepekpbIBaiowy-
MW KnanaHamu

50 6ap

e [Ina paboTbl Heo6Xx0aMMbI 06€e
pykun

Mydra: AISI 316
Hunnens: AISI 316
YnnotHeHus: FKM

Bopa

ol L]

1800KB
08 A

N

2
[
N

N

0,2

1

Mapexvie paBnenus (6ap)

0

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36
Pacxop B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1800KA

CoepnvnHeHne rf::;:K rii?:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A ™ o MM | MM [ MM | MM | MM MM ns 3akasa
L G 1/2 22 54 13 27 1800KAAW21EVX
HEX L1
— g
H
o <
D 4
C Hapy>xHon pe3bbon
G 3/8 22 54 10 27 1800KAIW17EVX
L 0 G1/2 24 55 10 27 1800KAIW21EVX
R —
s
a Kt <
C BHyTpeHHen pe3bbon

Hunnenwu - 6e3 kKnanaHa Cepus 1800KA

CoepanHeHne rf:s::K riii‘:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep
A m on MM [ MM | MM | MM | MM MM ans 3akasa
G 3/8 19 36 10 1800SFAW17EXX
L
HEX L1
Uﬂﬂﬁﬂ
C Hapy>Hol pe3bbon
G 3/8 22 36 10 1800SFIW17EXX
L
HEX L1]
==
<
E—
C BHYTpeHHel pe3bboi
6 MM 44 23 16 1800SFTFOBEXX
L
L1
r———
o I ==
Co WTyLepoM Ansi wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



WWW.FORMOLD.RU
Cepus 1800KB

MydTbl - ¢ KnanaHom

HepXxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

CoeaunHeHne
A

LWectw- | LWectu- L L1 L2 D

rpaHHUK | rpaHHMK1
MM MM MM MM MM MM

MM

MM

Howmep
Ans 3akasa

Bepcusa

G1/2

C Hapy>Hoi pe3b6oi

22 54 10 27

1800KBAW21EVX

X

J T

%2
=

%
R
XX

22!
o
028
]

2%
SRR
ST

Yot
X

&

1%
XK
X

[REEEREEREELS

C BHyTpeHHel pe3b6oii

G 3/8

22 54 9 27

1800KBIW17EVX

G1/2

24 55 9 27

1800KBIW21EVX

Hunnenwu - ¢ KnanaHom Cepus 1800KB

CoepavnHeHne Wecrw- | Wectw- || L1 L2 D B G Bepcus Homep
rPaHHUK I'paHHVIK1
A wm w | MM [ MM | MM | MM | MM MM Ans 3akasa
L G 3/8 22 49 10 1800SBIW17EVX
HEX L1 G1/2 25 50 9 1800SBIW21EVX

111 =

C BHYTpeHHel pe3b6oi

3aka3: info@formold.ru



CoepuHeHue

@ MydhTbl - ¢ KnanaHom

MpexHuii Homep Ans 3akasa

coeauHeHusi Rectus

WWW.FORMOLD.RU
Tabnuua nepeKpecTHbIX CCbINOK

MpexHuii Homep ans 3akasa
coeauHeHust Tema

HoBblit Homep
ans 3akasa

C Hapy>Homn pesbbon G1/2 1800 ARV 1800KAAW21EVX 165
C BHyTpeHHel pe3bbon G 3/8 1800 RV 1800KAIW17EVX 165
G1/2 1800 BRV 1800KAIW21EVX 165
Hunnenwu - 6e3 knanaHa
C Hapy><Hol pesbboi G 3/8 18210 R 1800SFAW17EXX 165
C BHyTpeHHel pe3bbon G 3/8 18410 R 1800SFIW17EXX 165
Co wTyuepom ans wnaHra 6 MM 18006 RF 1800SFTFO6EXX 165
MydTbl - ¢ KnanaHom
C Hapy>HoW pe3bbon G1/2 1800 NARV 1800KBAW21EVX 166
C BHyTpeHHeln pe3bbon G 3/8 1800 NRV 1800KBIW17EVX 166
G1/2 1800 NBRV 1800KBIW21EVX 166
Hunnenu - ¢ knanaHom
C BHyTpeHHen pe3bbon G 3/8 18410 RV 1800SBIW17EVX 166
G172 18422 RV 1800SBIW21EVX 166

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPUBEAEHHbIe Ha cTpaHuuax 12/13 A

3aKka3: info@formold.ru

Hepxasetowasn
cTanb

Huskoe paBneHue



Hepxasetowas
cTanb

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

4,3 - 20

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau-
HeHus cepum 70

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmx cTpaHmuax:

» W3 cTanu/natyHn Ctp. 118
» 13 TepmonnacTtuka Ctp. 190

WWW.FORMOLD.RU

L9l of{RYI125

TexHuyeckue paHHble

Cepums Rectus

70

Pabouas Temneparypa*

CoeanHeHns aToi cepun MOryT NMeTb pa3mepbl oT 1/8" oT -15°C po +200°C (FKM) B 3aBMCUMOCTM OT TeX-
po 1", a npocunu ux HUNNenen CoOOTBETCTBYIOT CTaHAApTy HOMOrM4ecKkomn cpefsl.
ISO 7241-1 cepun B. OHun x0opoLwo nogxoaaT ans paboTs!

C XMOKOCTAMN.

* Ana Temnepatyp Huxe -15°C u Bbiwe +200°C B 3a-

[na conpsixeHus/pasbeanHeHnsi AaHHON COeANHUTENb- BMCVUMOCTMN OT TEXHONOrMHECKON Cpefibl AOCTYMHbI
HOIA cucTeMbl HeobxoanMbI 06e pyku. Takxe coeamHeHNs cneumnansHble ynnotHenus (EPDM, FFKM).
cepumn 70 OTNMHAIOTCS BLICOKON CKOPOCTbIO MOTOKA Npu

HebOnMbLIOM NafeHUn AaBneHns.

C nBymst
nepekpbIBaoWy-|
MW KnanaHamu

Pa6ouyee paBneHue**

CcM. Tabnuubl

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydpra: AISI 303/ AISI 316 L
Hunnens: AISI 303/ AISI 316 L
YnnotHeHus: FKM

B3aumosameHsieMoCTb
e |SO 7241-1 Cepun B

Ipacmkm pacxopna Bopa

71KB - 1/8"
~ 60 |

71KB

4,0
Kv = 0,535 /
3,0

/
/

MapeHne paBnexus
IS}
=}

1,0 A
o L—=1

0 5 10 15 20 25

Pacxog B n/MuH
74KB - 1/2"
—~ 6,0
5]
© 50 4
= 74KB /
3 40
o Kv=28
3 3,0
[
° 2,0
g~ 4
310
o 7
5
C o0 /

0 20 40 60 80 100 120
Pacxopn B n/MuH

72KB - 1/4" 73KB - 3/8"

—~ 60 —~ 60

Q Q.

g | g I

S 50 S 50

= 28/ = 73KB y/

S 40 S 40 Vi

o Kv=0,9 / [ Kv=1,45 /

g 30 g 30 L

g / g /

@ 20 / ° 20

3 / 3 d

5 10— g 1o 4

© ©

C o — C o —
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Pacxon B n/MuH Pacxop B n/mMuH

75KB - 3/4" 76KB - 1"

= 6,0 l = 6,0 l

© o

© 50 <€ 50

= 75KB = 76KB /

I 40 I 40

[ Kv =67 2 Kv=10,0 //

g 30 / g 30 /

=1 =3

q§> 2,0 /, q§> 2,0 v

g 10 . § 10—

© ©

C o 1 C ol
0 50 100 150 200 250 300 0 100 200 300 400
Pacxop B n/MuH Pacxon B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 70KB

Pasmep | CoenuHeHwe | Weerw- | Wecru- L L1 L2 D B | MakcumaneHoe paGo- Bepcusa Homep petanu pns
rpaHHuK | rpaHHnK1 uee pasnenue / 6ap
A MM MM MM | MM | MM | MM | MM 3akasa

1/8 G 1/8 14 485 | 7 25 250 AISI 303 71KBIW10RVX

1/8 G 1/8 14 48,5 7 25 250 AISI 316 L | 71KBIW10EVX

1/4 G 1/4 19 57,5 | 10 29 250 AISI 303 72KBIW13RVX

1/4 G 1/4 19 57,5 | 10 29 250 AISI 316 L | 72KBIW13EVX

3/8 G 3/8 22 64 |[11,5 35 250 AISI 303 73KBIW17RVX

W e 3/8 G 3/8 22 64 |11,5 35 250 AISI316L | 73KBIW17EVX
1/2 G 1/2 27 76 16 445 250 AISI 303 74KBIW21RVX

1/2 G 1/2 27 76 16 445 250 AISI 316 L | 74KBIW21EVX

3/4 G 3/4 34 96 24 55 160 AISI 303 75KBIW26RVX

C BHyTpeHHel pesbboi

3/4 G 3/4 34 96 24 55 160 AISI 316 L | 75KBIW26EVX

1 G1 41 105,5| 24 62 100 AISI 303 76KBIW33RVX

1 G1 41 105,5| 24 62 100 AISI 316 L | 76KBIW33EVX

Hunnenu - ¢ knanaHom Cepusa 70KB

Pasmvep | CoenuHeHwe | Weerw- | Wecru- L L1 L2 D B | MakcumaneHoe paGo- Bepcus Homep petanu gns
rpaHHuK | rpaHHmK1 yee fasnexve / 6ap
A MM MM MM | MM | MM | MM | MM 3akasa
1/8 G 1/8 14 295 | 7 250 AISI 303 71SBIW10RVX
1/8 G 1/8 14 29,5 7 250 AISI 316 L | 71SBIW10EVX
1/4 G 1/4 19 35 10 250 AISI 303 72SBIW13RVX
1/4 G 1/4 19 35 10 250 AISI 316 L | 72SBIW13EVX
3/8 G 3/8 22 39 |11,5 250 AISI 303 73SBIW17RVX
3/8 G 3/8 22 39 |11,5 250 AISI 316 L | 73SBIW17EVX
1/2 G 1/2 27 48 16 250 AISI 303 74SBIW21RVX
1/2 G 1/2 27 48 16 250 AISI 316 L | 74SBIW21EVX
3/4 G 3/4 36 60 24 160 AISI 303 75SBIW26RVX
C BHYTpeHHel pesbboi

3/4 G 3/4 36 60 | 24 160 AISI 316 L | 75SBIW26EVX

1 G1 41 65 24 100 AISI 303 76SBIW33RVX

1 G1 41 65 24 100 AISI 316 L | 76SBIW33EVX

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

HepxaBetowwas
cTanb

Huskoe paBneHue



TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

CoeauHeHue RectuChem / RectuPom

Xumunyeckasi yCTOMYMBOCTb

CoeauHeHue RectuChem

970 BbLICTPOPA3LEMHOE COEANHEHUE U3 MONUBU-
HunupeHgTopuaa (PVDF) 6bino paspaboTtaHo ans
MOBbILWEHNS YCTONYMBOCTU K XUMUYECKUM Belle-
ctBaM. OHO OCHaLleHO KpPenKow NpyXXWHON, KoTopasi
N3roTaBnMBaEeTCs U3 BbICOKOKAYECTBEHHOMN HEpXa-
Belollen cTanun n obecneymsaeT 6e30nacHoe coeau-
HEeHWe 1 NOCTOSHHOE (PYHKLIMOHMPOBaHMeE.

CoeanHeHue RectuChem+

9710 6bICTPOPA3LEMHOE COEAUHEHNE MOMHOCTbLIO
n3rotaenmMBaeTCs U3 NPO4YHOro nnactuka n 4YpesBbl-
YanHO YCTONYMBO KO BCEM OPraHNYecKuM N MUHe-
palibHbIM TEXHONOrM4YeckKnm cpeaam. Bce ynnot-
HUTENbHbIE MaTepwansl 0bnagaT NPEBOCXOAHON
yCTOVIHVIBOCTbIO, OCHOBHbIM MaTepuanom sBnsaeTcs

PVDF, a ouTuHrm gns npyXvH BbinonHeHsb! n3 PEEK.

Bce 3710 obecneymBaeT NpakTMHeckn HeorpaHu-
YeHHble BO3MOXHOCTW NpUMeHeHusl. Kpome Toro,
[OaHHOe COoefiuHeHue OTIMYHO NOAXO[WT Ans cpeq,
B KOTOpbIE HE AOMKHbI Nonajatb MeTannm4yeckme
YacTuubl.

CoeauHeHue RectuPom

9T0 NpoBeEpPEHHOE BbICTPOPa3LEMHOE COeauHe-
HWe unsrotaenumBaeTcd U3 TepmMonnactu4yHoro
nonnMepa u otnnyaeTca cBoen HenpeBsonneHHoﬁ
MexaHNn4ecKown NPOYHOCTbLIO U WUCKINIOYNTENLHON
yCTOﬁ‘-II/IBOCTblO K XKMWAKOCTAM U BbICOKUM TEM-
nepartypam. Kpome TOro, Nnpu coeguHeHun nNpo-
ncxoauT aBTomMatTmnyeckas (pl/chaLlMﬂ Hunnensd, n
ansa pasbeauHeHusa HeOGXOﬂVIMO MPOCTO NOTAHYTb
BTYNKY.

3aKka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

CﬂeﬂleLLlVIe NaHHble ABNAITCA OPUEHTUPOBOYHLIMU U NPUBEOEHLI ANA onpeaeneHuns XUMMWYECKON ycmﬁqmsocm.
Ecnu umetotcs Kakue-to COMHeHus, TO cnepgyet 06paTVITbCH K KOHCYIbTaHTY.

Xumunueckas ycronumsoctb coeaguHeHuss RectuChem (PVDF)

1 = xopowas yCTON4NBOCTb

2 = cpenHss yCTOMYMBOCTb

3 = nnoxas ycToi4mMBocTb

Xumunyeckne BeljecTea Temnepatypa Xumnyeckne BelecTea TemnepaTtypa

20°C | 50°C | 70°C {100°C|110°C|120°C 20°C | 50°C | 70°C |100°C|110°C|120°C
YKCYCHbIV anbaermg 3 BeHzoncynsthoHoBas kucnoTa 1 3
YKCyCHbI aHrvgpun 3 3 3 BeHsoiHasa kucnota 1 1 1 1 1 1
YkeycHas kucnota (100%) 1 1 2 & 3 MeTunoBelit amp 6eH30/HON KuenoTsl | 1 3
YkcycHas kucnota (50%) 1 1 1 1 1 BeHannoBbIn cnnpt 1 1 1 1 1 1
YkcycHas kucnota (80%) 1 1 1 1 BeHsunxnopup 1 2 2 3 3 3
AueToH 3 3 Bypa 1 1 1 1 1 1
AueToH (50% Bopbl) 2 2 3 BopHas kucnota 1 1 1 1 1 1
AueToHuTpUn 1 1 2 BpomHoBaTas kucnota 1 1 1 1 1
AueToeHoH 1 2 3 3 BopHbIn pacTtBOop 6poma 1 1 1 1
AueTtunaueToH 3 3 Bes3BofHbIn 6pom 1 1 1
AueTtunxnopvg 3 B! BytaaneH 1 1 1 1
AKpUNOHNTPUN 1 2 Bytunen 1 1 1 1 1 1
PaszbaBneHHas agunuHoBas Kucnota 1 1 1 Bytunauetar 1 2 3 3
Annunxnopvg 1 1 1 1 Bytunakpunat 1 2 3 3
Xnopua aniomMmnHns 1 1 1 1 1 1 Bytunrnunkons 1 1 1 1 1 1
Xnopupa antoMuHns (50%) 1 1 1 Bytundenon 1 1 1 1
dTopua antoMuHnA 1 1 1 1 1 1 MacnsiHas kucnota 1 1 1 1 1
®T1opup antomuHus (50%) 1 1 1 Kap6oHat kanbuus 1 1 1 1 1 1
'mapokcua antoMuHnsa 1 1 1 1 1 1 Xnopar kanbuuns 1 1 1 1 1 1
HutpaT aniomMmmHms 1 1 1 1 1 1 Xnopwug kanbums 1 1 1 1 1 1
Hutpat antomunHums (50%) 1 1 1 Iucynbat kanbumsa 1 1 1 1 1 1
Cynbhat anioMuHNs-Kanms 1 1 1 1 1 1 'vapodocar kanbumsa 1 1 1 1 1 1
Cynbart anomuHns 1 1 1 Mvopokeup kanbums 1 1 1 1 1 1
Ammmak (30%) 1 1 1 1 mnoxnopuT Kanbums 1 1 1 1 1 1
Bes3BopHbI ammmnak 1 1 1 1 1 1 Hutpar kanbuus (50%) 1 1 1 1
Cynbhat anioMUHUS-aMMOHWNS 1 1 1 1 1 1 HutpaT kanbums 1 1 1 1 1 1
KapboHat ammoHns 1 1 1 1 1 1 Cynbhat kanbums 1 1 1 1 1 1
Xnopug aMmmMoHusa 1 1 1 1 1 1 KanpuHoBas kucnota 1 1 1
Xnopva aMmmoHust (50%) 1 1 1 1 1 1 KanpwunoBas kucnota 1 1 1 2
dTopug aMMOHUS 1 1 1 1 1 1 BnaxHas unu cyxas aByokucb yrnepopa 1 1 1 1 1 1
®Topua aMMoHus (20%) 1 1 1 1 1 1 Hucynbun yrnepopa 1
'vopokcup aMMoHMS 1 1 1 1 1 1 Xnopwug yrnepopa (1V) 1 1 1 1 1 1
HutpaT ammoHus 1 1 1 1 1 1 Twapoxewn HaTpust (10%), TapoKeUa HaTpus (30%) 1 1 1 1
HutpaT ammoHus (50%) 1 1 1 1 1 1 'vppokeug Hatpus (50%) 1 1 1 3
®docaT aMMoHus 1 1 1 1 1 1 Xnop (50%) 1 1 1 1
®docdat ammonuns (50%) 1 1 1 1 1 1 nokcuH xnopa (15%) 1 1 1
Cynbat aMmmMoHus 1 1 1 1 1 1 CyxoM xnop 1 1 1 1
Cynbat ammoHus (50%) 1 1 1 1 1 1 BnaxHblii xnop 1 1 1 1
Cynbthng aMmMoHUs 1 1 1 1 1 1 (MoHo-)xnopykcycHas kucnota (50%) | 1 1 1 1
Amunauerar 1 1 2 3 3 (MoHo-)xnopykcycHas kucnota (100%) | 1 1 1 1
AmunnoBbIn cnnpt 1 1 1 1 1 1 Xnop6eH3son 1 1 1 2
Amunxnopun 1 1 1 1 1 1 XnopangTopmeTaH 1 1 1 1
Awmunxnopun (50%) 1 1 1 1 1 1 Xnopogopm 1 1 1 1
AHUNVH 1 2 2 3 XnopcynboHoBas kucnota 1 1
Xnopwug cypbmbl (111) 1 Xpomogasi kucnota (50%) 1 1 2
Llapckas Bopka (CMech a3oTHOIA M CONSHOM KUCTOTb) 3 Xnopoknck xpoma 1 1
MbiwbsikoBas Kucnota 1 1 1 1 1 1 JNumoHHas kucnota (50%) 1 1 1 1 1 1
KapboHat 6apus 1 1 1 1 1 1 KokocoBoe macno 1 1 1 1 1 1
Xnopwp 6apus 1 1 1 1 1 1 KokcoBblil ras 1 1 1 1 1 1
'vapokcuna 6apus 1 1 1 1 1 1 Xnopwa megmn 1 1 1 1 1 1
Cynbtug 6apus 1 1 1 1 1 1 LinaHng megn 1 1 1 1 1 1
BeHsanbperng 2 2 3 dTopug megu 1 1 1 1 1 1
BeH3zon 1 2 2 Hutpat megmn 1 1 1 1 1 1

3aKka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue

XvmMmunueckue Beulectsa TeMHepaTyWWW- FOR M@We&&e‘ BellecTBa TemnepaTtypa

20°C | 50°C | 70°C [100°C|110°C|120°C 20°C | 50°C | 70°C [100°C|110°C|120°C
Cynbhat megmn 1 1 1 1 ConsaHas kucnota (rasoobpasHas)| 1 1 1 1 1 1
Kykypy3Hoe macno 1 1 1 1 1 1 Bopopog 1 1 1 1 1 1
KpOTOHOBSI anbpervg 1 1 1 1 1 1 LinaHucTbin Bopopon 1 1 1 1 1 1
Cblpast HedTb 1 1 1 1 1 1 Mepekunck Bogopopa (30%) 1 1 1 1 1 1
LinknorekcaH 1 1 1 1 1 1 Mepekuck Bopopopa (90%) 1
LinknorekcaHon 1 1 1 2 ®docopucThbin Bogopon 1 1
LinknorekcaHoH 1 B! 3 3 BnaxHblii unu cyxoii ceposopopop| 1 1 1 1 1 1
MekcTpuH 1 1 1 1 1 MoposonopopHas kucnota (48% + 12%J2)[ 1 1 1 1 1 1
[naueToHOBSI cnupT 1 2 3 3 'vnoxnopucrtas kucnota 1 1 1 1 1 1
HunxnopaudropmeTtaH 1 1 1 1 BnaxHsbIi nog, cyxon nog 1 1 1 1 1 1
[unsensHoe Tonnueo 1 1 1 1 1 1 l7lon0q)0pM 1 1 1 1
[natunoselii acmp 1 2 Xnopwup xene3sa(ll) 1 1 1 1 1 1
OunatnnamuH 1 3 3 Hurpar xeneaa (Il), Hutpat xenesa (Ill) 1 1 1 1 1 1
[natuneHTpnammH 1 1 2 3 Cynbar xeneaa (Il), Cynsthar xenesa (lll) | 1 1 1 1 1 1
[vrnukonesas kucnota 1 Xnopwug xenesa (l11) (50%) 1 1 1 1 1 1
[OnnsobyTnnkeToH 1 1 1 1 Cynbahat xenesa (lll) (50%) 1 1 1 1
Hunsonponunosbin acmp 1 1 M3ookTaH 1 1 1 1
OumeTtnnamuH 3 3 3 3 PeakTtunsHoe Tonnueo IP4 n IP5 1 1 1 1
OumeTtunanunuH 1 2 3 3 3 KepocuH 1 1 1 1
OumeTtundopmammg 3 Monou4Has kucnota 1 2 3 3
Iumetundranat 1 2 3 3 JNaypuHosas kucnota 1 1 1 1 1 1
1,4-0nokcaH 3 3 3 Naypunxnopug 1 1 1
AnuxnoprugpuH 3 3 AueTaT cBuHLA 1 1 1 1 1 1
StunaueTar 1 2 3 3 TeTpasTuncemHey 1 1 1 1 1 1
Stunakpunar 1 2 3 3 JlnHonesas kucnota 1 1 1 1
9TUnoBbIN CcnnpT 1 1 1 1 1 1 INbHAHOE Macno 1 1 1 2
Stunxnopma 1 1 1 1 1 1 Kap6oHat marHus 1 1 1 1
BpoMUCTLIA STUNEH (1, 2-[M6ponarat) 1 1 1 1 1 1 Xnopug marHusa 1 1 1 1
XnopuCTbIN STUAEH (1, 2-nxoparat) 1 1 1 1 1 1 'mopokemp marimns 1 1 1 2
DTUneHxnoprugpuH 1 2 3 3 HuTpaT marHus 1 1 1 1
STuneHanaMuH 3 & Cynbat marius 1 1 1
STUNeHrnmKone 1 1 1 1 1 1 ManenHoBas kucnota 1 1 1 1
STuneHokema 1 1 Xnopwp pTyTH 1 1 1 1 1 1
)KMDbI (TpATIALSpAS XUpHSIX KVCTOT C FAkHOI T cpemveit Lemsio) | 1 1 1 1 Livannp ptytn 1 1 1 1 1 1
JKnpHble KCNOTbI (C ANMHHOI Lenbio) | 1 1 1 1 1 1 Hutpar ptytn 1 1 1 1 1 1
JKnpHble KucnoThl (Co cpepHeit Lenbio) | 1 1 1 PtyTb 1 1 1 1 1 1
Tnaswkosas kucnota (70%), (hroposopopon (100%) | 1 1 1 1 MeTtaH 1 1 1 1
Mnagukosas kucnora ((hroposopopon) (35%) 1 1 1 1 1 1 MeTaHcynbdokucnoTa (50%) 1 1 1 1
®drop 1 MeTunoBbin cnupt 1 1
dopmanbgervg (37%, ®opmanuH, Wz) 1 1 BpomucTeii metun 1 1 1 1 1 1
MypaBbnHas kncnota 1 1 1 1 1 1 MeTtunxnopun 1 1 2
JXunpkoe Tonnueo (Mapka EL) 1 1 1 1 1 1 MeTunaTtunkeToH 3 3 3 3
®dypaH 3 3 MeTunnsobyTnnkeToH 1 2 3 3
Dypdypon 2 3 3 3 MeTunenxnopun 2 2
lannuesas kucnota 1 2 Monoko 1 1 1 1
PepnyktopHoe macno ARAL Energol HL 32 | 1 1 MuHepansHoe macno 1 1 1 1 1
PepykTopHoe macro ARAL Montanol GM 220 1 1 1 MuvHepanbHoe macno 1 1 1 1 1 1
PepykTopHoe macno BP Energol H-PC 220 | 1 1 1 MoHoaTaHonamuH 3 3
PepykTopHoe macno Shell Tellus 0il 32 | 1 1 1 MopdonuH 2 3 3
PepykTopHoe macno Shell Tonna oil T 220 1 1 1 N, N-OumeTtunauetammpg 3
[niokosa 1 3 JlnrpounH 1 1 1 1 1 1
MuuepunH 1 1 1 1 1 1 HadTanuH 1 1 1 2
1, 2-IMukonb 1 2 2 3 3 3 MpupopHbIA ras 1 1 1 1 1 1
TnuKoneBas Kucnota (rugpoKeHyKeycHas Kuenota) 1 1 1 1 1 1 H-ByTaHon 1 1 1 1 1 1
lentaH 1 1 1 1 1 1 H-ByTunamuH 3 3
ekcameTtungucunasat (FTMAC) 1 1 1 1 1 1 H-ByTunépomup 1 1 1 1 1 1
lekcaH 1 1 1 H-ByTunxnopva 1 1 1 1 1 1
M'vopaswi HAMI 50/50 1 1 1 1 1 H-ByTunmepkantaH 1 1 1 1 1 1
BpomuctoBofgopoaHas kucnora 1 1 1 1 1 1 Xnopwp Hukens 1 1 1 1 1 1
ConsHas kucnora (20%), ConsiHast kvenota (conc.) 1 1 1 1 1 1 HuTpaTt Hukens 1 1 1 1 1 1

3aKka3: info@formold.ru



XvmMunyeckue BeulecTsa TemnepaT%\éWW- FORM%M’G BellecTBa TemnepaTtypa

20°C | 50°C | 70°C {100°C|110°C|120°C 20°C | 50°C | 70°C |100°C|110°C|120°C
Cynbart Hukens 1 1 1 1 1 1 HutpaTt cepebpa 1 1 1 1 1 1
HukoTuH 1 2 2 Auetat HaTpus 1 1 1 1 1 1
HukoTnHoBas kucnota 1 1 1 1 1 1 BeHnsoat HaTpus 1 1 1 1 1 1
HuTtpylowas kucnota 1 1 2 Bukap6oHaT HaTpus (TuapoxapGonar Harpus) 1 1 1 1 1 1
AsotHast kucnota (15%), AsoTHas kucnota (30%) | 1 1 1 1 Bucynbar HaTpust (spocynsdar Hatpus) 1 1 1 1 1 1
A3oTHas kucnota (65%) 1 1 1 BucynbquT HaTpust (Tvspocynsgut Hatpus) 1 1 1 1 1 1
A30THas kucrnota (abimsLas) 2 2 Bpomun HaTpus 1 1 1 1 1 1
HutpobeHaon 1 2 3 Kap6oHart HaTpus 1 1 1 1 1 1
Iuokemp a3oTa 1 1 1 1 Kap6oHat Hatpus (40%) 1 1 1
HutpometaH 2 3 Xnopat HaTpusi 1 1 1 1 1 1
AsoTtucras kucnota 1 1 1 1 Xnopwg Hatpus 1 1 1 1 1 1
N-meTunnupponnaoH 3 Lnanng HaTpus 1 1 1 1 1 1
OkTaH 1 1 1 1 1 1 ®dTopup HaTpus 1 1 1 1 1 1
OkTeH 1 1 1 1 1 1 'vnoxnopup HaTpus 1 1 1 1 1 1
o-AunxnopbeHson Hutpat HaTpus 1 1 1 1 1 1
Macno (Tpurnuuepun) 1 1 1 1 HuTpuT HaTpus 1 1 1 1 1 1
OneunHoBas kucnota 1 1 1 1 1 1 Mepokcua HaTpus 1 1 1 1 1 1
Oneym 3 ®docat HaTpus 1 1 1 1 1 1
LlaBeneBas kucnota 1 1 2 3 Cunukar HaTpust 1 1 1 1 1 1
Kwncnopop 1 1 1 1 1 1 Cynbgat HaTpus 1 1 1 1 1 1
O3oH 1 1 1 1 1 1 Cynbthun HaTpus 1 1 1 1 1 1
ManbmMuUTMHOBas kMcnoTa 1 1 1 1 1 1 CynbuT HaTpus 1 1 1 1 1 1
Mapanbpervn 1 1 1 Tpuocynbtat HaTpus 1 1 1 1 1 1
TeTpaxnopaTuneH 1 1 1 1 1 1 CreapuHoBas kucnoTa 1 1 1 1 1 1
MepxnopHas kucnota (10%) 1 1 1 1 Cepa 1 1 1 1 1 1
MepxnopHas kucnota (72%) 1 1 XnopwucTas cepa 1
BeH3nH (aTnmpoBaHHbIiA) 1 1 1 1 1 1 OByxnopwucTas cepa 1
BeH3uH (HeaTUNMPOBaHHBIA) 1 1 1 1 1 1 [Byokuck cepbl 1 1 1 1
®eHon (10%) 1 1 1 1 Tpexokuch cepbl 3 3
®deHon (100%) 1 1 1 2 CepHas kucnota (50%) 1 1 1 1 1
deHnnrmgpasuH 1 1 CepHas kucnota (60%) 1 1 1 1
®docdopHas kucnota (30%) 1 1 1 1 1 1 CepHas kucnota (80%) 1 1 1 1 1 2
®docdopHas kucnota (85%) 1 1 1 1 1 CepHas kucnota (95%) 1 1 2 3
MeHTOKCMA hoctopa 1 1 1 1 CepHas kucnota (gbiMsLas/MoHormgpar) 3 3
Xnopug doccropa(lll) 1 1 1 1 CepHucras kucnota 1 1 1 1
®dranesas kucnota 1 1 1 1 CuHTes-ras 1 1 1 1 1 1
MukpuHosas kucnota 1 TannoBoe macno 1 1 1 1 1 1
Bpomup kanus 1 1 1 1 1 1 TpeT-ByTaHon 1 1 1 1 1 1
Kap6oHart kanus 1 1 1 1 1 1 TpeT-bytunamuH 1 2 2 3
Xnopar kanus 1 1 1 1 1 TeTpaxnopaTuneH 1 1 1 2
Xnopwua kanus 1 2 3 3 TeTparugpodypaH 2 3
Linanug kanus 1 2 3 3 T'wppokeua TeTpameTunammonus (50%) 1 1 1 1
Ouxpomart kanus & 3 TwoHunxnopug 1 2
'mapokeun kanus 1 2 2 3 Xnopwg tutaHa (IV) 1 1
Hutpar kanus 1 1 1 1 1 1 Tonyon 1 1 1 2
MepmaHraHat kanus 1 1 1 1 1 1 TpubyTtundoccdar 1 1 1 1
Cynbart kanus 1 1 1 1 1 1 TpuxnopykcycHas kucrnora 1 2 3 3
Cynbthug kanuns 1 1 1 1 1 1 1,1,1-TpuxnopataH 1 1 2
®deppoumanng kanuns 8] 3 TpuxnopaTuneH 1 1 1 1 1 1
MponaH 1 1 1 1 1 1 TpuxnopdTopmeTaH 1 1 1 1
Mponaxon 1 1 2 3 TpuaTunammH 1 1 2 3
Mponunexkap6oHat MoueBwuHa (50%) 1 1 1 1 1 1
MponuneHokeun 3 BuHunauetar 1 1 1 1 1 1
MupwuanH 3 3 3 Bopa, mopckas Boga 1 1 1 1 1 1
Muporannosas kucnota 1 1 Keunon 1 1 1
Canuuumnosas kucroTa 1 1 1 1 y-Bytupon auetoH 3
BTOp-ByTaHon 1 1 1 1 1 1 Xnopwp umHka (50%) 1 1 1 1 1 1
BTOp-BynunamuH 3 3 Hutpart unHka (50%) 1 1 1 1 1 1
Xnopwpg kpemHus (1V) 1 Cynbat umHka (50%) 1 1 1 1 1 1
Linannp cepebpa 1 1 1 1 1 1

3aKka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue

1 = xopoluas yCcToi4MBoCTb
2 = cpepHsa yCTONYMBOCTb
3 = nnoxas ycTon4nBoCTb

WWW.FORMOLD.RU
Xumunyeckas ycronumsoctb coeguHeHuss RectuPom

Bec yBennumBaetcs Ha <3% vnu ymeHbluaeTcs Ha <0,5% n/unu paspbiBHOE CONPOTUBIIEHUE CHKaeTcst Ha < 15%
Bec yeennumsaetcs Ha 3 - 8% unu ymeHblaetcs Ha 0,5 - 3% w/vnu pa3pbiBHOE CONpOTMBREHNE CHUXaeTca Ha 15 - 30%
Bec yBenunumBaetcs Ha > 8% unu ymeHblaeTcst Ha > 3% u/unu paspbiBHOE COMPOTUBEHME CHMXaeTcs Ha > 30%

®Complesal cuHero Tna 12+12+17+2 (10%, pH5,8)
JIumoHHas kucnota (10%)
KnodeH A 60 (Bayer)

Kote (®Nescafe)

Cynbhat meay (10%)

Mposnstowuit pacteop 1:50 (pH 10,9) (@Rodinal Agfa)
Tposiansiowwit pactaop 1:100 (pH 10,4) (@Rodinal Agfa)
OunbyTtundtanat

[n3enbHoe TONNMBO

Xumunueckue sellectsa TemnepaTypa Xumuyeckue Bellectsa TemnepaTtypa Xumuyeckue selecTsa TemnepaTtypa
20°C | 50°C 20°C | 50°C 20°C | 50°C

YkcycHas kucnota (10%)* FnuuepuH 1 LLlenoub 6ucynbthara Hatpus (pH 4.5) 3 3
YkcycHas kucnota (80%) nukonb 1 Kap6onat HaTtpus (10%) 1 1
ALETOH MKonb/AMCTUNNMpOBaHHas Boda 48: 52 1 Xnopwpa HaTpus 1 1
YeTblpex6poMuUCTLIN aLeTuneH ®Grisiron GBF 1 (5 r Ha 100 r Bogbl) 1 TWPOKCH HATPIS (HaTpueBast Lieno4b, eaIKui HaTpii) 1 1
Ammunak (10%) ConsiHas kucnota (10%)* 3 Tunoxnoput HaTpus 2 3
AMMUMaK (KOHLU.) Mepekuck Bopgopopa (30%)* 3 (or6enuBatowas wenodb, npim. 12,5% akTueHoro xnopa)
Cynbthat aMMoHNst @Hogchst (10%, pH 5,8) 'mppokcuumuTpoHennans 1 HarpueBas cenutpa ®Hoechst (10%, pH 0,8)| 1 1
BeHnson Yephuna (®Pelikan, yepHo-cuHue) 3 o-tocdar Hatpus, neps. (10%) 1 1
BytaHon Xnopwg xenesa (10%) 3 o-thocthat Hatpusi, BTOp. (10%) 1 1
Bytunauetar M3onponunosbin cnnpt 1 o-thocehat HaTpus, TpeT. (10%) 1 1
Bytupanbperug Tonnuso JP 1 (Shell) 1 CoeBoe macrno 1 1
Macnsanas kucnota (1%)* Tonnueo JP 4 (Shell) 1 [a3o006pasHas ABYOKNCH Cepbl 3 3
MacnsHas kucnota (98) MonouHas kucnota (10%)* 2 CepHas kucnota (10%)* 1 3
MN3BecTkoBO-aMMuayHas cenutpa MonouHas kucnota (90%)* 3 CepHasi kucnota (50%) & &
Xnopupa kanbums (10%) JlaBaHAOBOE Macno, pauHMpoOBaHHOE 1 TeTparngpodypaH 2 2
HwuTpaTt Kanbums @Hoechst (pH 6.4) (10%) JlemoHrpaccoBoe macno 1 ®Tetralin (Henkel) 1 2
KanaHrosoe macno MeTtaHon 1 TwoceH 2 2
Owvcynbtug yrnepopga MeTtunauetar 2 Tonyon 1 1
Xnopwupn yrnepopa (IV) BpomucTbii meTun 3 Tpaxcopmaropoe macno (@Univolt 36, Esso) 1 1
XnopodiTopyrnepos (HacTHYHO ranoummpOBaHHbI) MeTtunaTtunkeToH 2 TpuxnopaTtuneH 2 2
XnopothTopyrnepon (NOMHOCTHO FanoMAVPOBaKHbI) MeTtunrnukons 2 Moua 1 1
XnopHas u3BecTb MeTtunrnnkonsaueTart 3 OuctunnupoBaHHas Boaa 1 1
Xnop6eHson MetuneHbpomug 3 Kcunon 1 1
Xnopatun (DAB 6) MeTunenxnopug, TeXHNYECKNn 3
Xnopotopm MeTununso6yTunkeToH 1
XpomoBas kucrota (3%) MeTUAM3oNpPONUNKETOH 1 * Mepeq AnuTenbHbIM UCTIoNb30BaHNEM MPo-

1

1

1

1

1

1

&

1

3

1

OumeTtundpranat
HunokTtuncebaumHat

HwuokcaH

MotopHoe macno BP HP 20
MoTopHoe macno SAW 40 (Caltrex)
StaHon (96%)

S¢mp (DAB 6)

Atunauertar

STmnrnukons

Ddukenpyrowmii pacteop (pH 5.4)
®dopmansperu (40%)
MypaBbuHas kucnota (10%)*
JKnpkoe Tonnmeo mapku EL
Cmona rans6aHym

MutbeBas Boga ®Genantin 1:1
(+1% ®Donax C, Shell)
NepsHas ykcycHas Kucnota

O Y S PO O N SO O P G O O PO PO O ST 2% TS X S SOy O SO O G PO PO SO PO O SO PO X SO Y

a4 W = NN NN = = N = N = a2 DWW = WN = S a a2 NN = DN =N 2 =N W -

MwuHepansHoe macno

MotopHoe macrio HD SAE 20 nocne 3000 km
MoTtopHoe macno SAE 20
MpupopHsbIn ra3

H-lekcaH

Cynbhat Hukens (10%)

A3oTHas kucrnota (10%)

Docehat asota ®Hoechst (10%, ph 5.1)
HuTpo3Hble rasbl

HopmarnbHblit aBTOMOBUNbHbIA GEH3MH
Bo3aM4HOE Macno

OnuekoBoe macno

O30H

TopdsHas sopa (pH 3.7)
MepxnopoatuneH

®Persil 59 (5%, Henkel)

BeHanH (BP 100-140°C)

BeHauH ¢ 15 ... 20% meTaHona
BeH3mH/cmMech ¢ 6eH30MOM (cynep-6eHanH)
Hedtb

®eHon

®docopHas kucnota (25%)

T VBPOKCYA Kanns (kanuiiast Lenoss, enkini kanii)
MNepmatranar kanus (10%)*
Mopckas Boga (CeBepHoe Mope)
Bukap6oHaTt HaTtpus (10%)

G, G O O G O O O T S O, S PO %, S PO G O O g g A T T ST ST ST 7S TR | TG O O O O G GO . TG O O, S PO i G O Y

O 7~ T G O O Y . T O T )

gykuum cepumn Rectus B KOHTakTe € aTuMu
XUMU4eCKnMu BellecTBaMm pekoMmeHgyeTcs
npoBeCTn NpakTn4yeckne UcnbiTaHUs.

HaHHble, NpuBeneHHbIe B Tabnuue, 6binu no-
NyYeHbl No pesynbTatam UCMbITaHU B TedeHne
60 gHeln Ha nNuTbIX obpasuax TonwuHon 1 MMm.
Mpwn aTom 06pasLbl He noaBepranMch BHelL-

HUM Hanps>XeHnsam.

3aKka3: info@formold.ru



Tabnuua ycTonumMBOCTH
ANS YNNOTHUTENbHbIX Konew,

1 = xopowas ycTo4mBOCTb
2 = cpepHss yCTONYNBOCTb
3 = nnoxas ycToN4nBOCTb

Xumunyeckue BellecTsa

pd
03]
ny)

WWW.FORM¢6UAd34b sewecrsa

YNnoTHeHWs:
EPDM

'I'I
Py
<

zZ
[ve]
uy)

YnnoTHeHns
EPDM

‘I'I
Py
<

AueTtoH
[a3006pa3Hbin aueTuneH
Cnnpt

Leno4Hble meTannbl
Cynbat antoMuHus
YKunpkuii ammmak
'mopokcmp aMMoHuMs
AHUNUH

AHon

[a3006pa3Hblil aproH
TopmosHas xuakocTe ATE
Mueo

Benson

Bypa

BopHas kucnota
ConeBoW pacTBop
[a3006pasHblii 6yTaH
BytaHoH
Bytun6eHsoat
Kamdopa
Kap6onoBas kucnota
[Byokuce yrnepopa
Yrnekucnblii ras
KaycTtunyeckas coga
Xnop

XpomoBasi kucnota
JInmoHHas kucnota
LintpycoBoe macno
KameHHoyronbHbIi ra3
KokocoBoe macno
KokcoBblin ras

Bopa ans oxnaxpeHus
Kpeson

[nsensHoe ToNMBO
[unokcaH

Ondennn

[onekaHon

MpocTon agup
STUNOBBIV CNMPT
STnnoBbIN cNupT
[a3006pasHbIn aTUNEH
JKnpHbIE KUCNOTbI
Pbi6uit xup

dTop

®dopmansaerma
MypaBbuHas kucnorta
®peoH 11

®peoH 12

2Kupgkoe Tonnueo
[annueBas knucnota
[asonuH
PepykunoHHoe macno
'niokosa

muuepuH

= = 2 DN =D =S ONW SN2 SENWW SN =SSN WSS 2w S SN2,

—

- =W W NN WD WD =SS NONWONNDW =S WWW S =D S WSS W S SN WSS =SSN S Saaa

OO O S SO RO RO CRRFOR CREN | SR oL S OO O o SO G\ S ORI O O P U | T O SO O O U O 0% T G O Y S S |\ SO, R G )

nykonb

["a3006pasHbIf renuii

lekcaH

opsumit Boapyx Temneparypoi fo 120°C
Topsiumit Bospyx Temnepatypoit fo 200°C
'mppaennyeckoe macno
Yrnesopopon

Bopopon

LinanncTbii BOgOpon

Cyxon ceposogopon
Mopocynbtug

Mop, Hacroit iiopa

Xnopwup xenesa

HuTpat xenesa

MN3ookTaH

IaHonuH

AueTaT cBMHUA

JTbHsAHOE Macno

Cmaso4Hoe macno

Cynbat marHus (Fopbkas conb)
MaructpanbHsliii ra3

PTyTb

[a3006pasHbI MeTaH
MetaHon

MeTunoselii cnupT

Monoko

PynoHWYHBbIA ra3
MuHepaneHoe macno
MuHepanbHoe macno
HacTanuH (kameHHoe Macno)
MpupopHbIA ras

A3soTHas kucnoTa a0 35%
Asot

Okcup a3oTa (Becenswumi ras)
XonopHsblIi kKMcnopon
MapaduH

BeH3nH

HedTb

MNoTallHbIN Wenok

Lnanng kanus

Cynbhat kanus
[a3006pasHsblIii nponaH
ConeBble pacTBopbl

Mopckas Boga

KpemHueBas kucnota
Cynbthug Hatpus

Map Temneparypori o 150°C
Map TemnepaTtypon go 250°C
PacTopiTens CHHTETH4ECK0i CMObl (POMe HATpOpaCTBopiTeNs)
l'yapoH

TpuxnopaTtuneH

MouesunHa

MacnsHbIi nak

YKcycHas kucnota

Bopa Temneparypoi Bbiwe 80°C
Bopa Temnepatypoii go 80°C
O6ecconeHHasi Boga
HuctunnuposaHHas Bopa
Kecunon

[poxokeBble rpubkm

_ W N W =W WN =W =W OW W W = ko aa N =W =N = =) =) = g W) =N = =N = a2 DN N2 =W W S .

i

- = 1 W W S s 2w NS SN WWWN =SSN WD S =D =D 2w =

—_

FFKM

w

a4 W = = a s g W = W W

AN = W = = W = = N W = NN = o = N = A g A N = s W = )W W = = a4 e A a4

3aKka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



Huskoe f

.

o
o
-
*»

Apyrve BapuaHTbl MCMONHEHUS ANs coeamn-

HeHus cepum 21

[pyrue BapuaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTU

Ha cnegyrowmnx ctpaHmuax:

» 113 cTanu/natyHu

» 13 HepxaBetolei cTanm

» [N MeAULUMHCKON TEXHUKN
(MD)

» [ns o6ecneveHuns
6e3onacHoOCcTn

» KopvpoBaHHbIe CUCTEMBI

Ctp. 22
Ctp. 136

Ctp. 200

Ctp. 214
Ctp. 232

LiEE e

TexHUYecKue paHHble

MuHmaTiopHOe NPOMBILWNEHHOE COeANHEHNE, N3roTOB-
neHHoe n3 POM n PVDF u ocHalieHHoe npodunem,
KOTOPbIA Hanbonee NonynspeH Bo BCEM MUPe Npu Takom
HOMUWHansLHOM anametpe. Ero nponyckHas cnoco6HoCTb
ANS XUAKOCTeW 1 ra3oB NpeBbIlaeT CPeAHne 3HauYeHus.
C 3TM coeMHEHNEM MOXHO paboTaTb OfHOW PYKOA.
Kpome Toro, HOBbI TN NNAcTUKOBOro ukcarTopa n
yno6Has BTynKa 3Ha4UTENbHO paclumnpsioT chepy npu-
MEHEHWS AaHHOW cepuu. BTynka MoXeT UMeTb KOHUYe-
CKYIO N1 LIMNMHAPUYECKYIO (hOPMY, NMPUYEM Npu Nepsom
BapuaHTe ynpoliaeTca paboTta B nepyatkax. Takxe npep-
yCMOTpeHa LBeToBasi Mapkuposka MydTbl 1 HUNNens,
4YTO MOMoraeT n3bexarb NyTaHWLbI.

CoeguHeHue
RectuPOM

Pabouasi Temnepatypa

ot -20°C po +80°C (POM)

ot -20°C po +120°C (PVDF) B 3aBucumocTtt ot
TEXHONOrMYecKomn cpefbl.

Mo 3anpocy NpenocTaBnsATCA U Apyrve BapuaHThl
ynnotHeHuin (FKM, EPDM, FFKM).

CoeguHeHue
RectuChem

10 6ap (POM, npm 20°C)

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
pabouyee fasneHune c 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

8 6ap (PVDF, npu 20°C)

Mydpra: POM, yepHbii
Hunnenb: POM, yepHbiii
YnnotHeHus: NBR

Mydra: PVDF, 6enbin
Hunnens: PVDF, 6eneiit
YnnotHeHus: FKM

@ C OOHUM MepeKpLIBaOLNM

KnanaHom

@ C ABYMS NepeKpbiBatowmmmn
KnanaHamm

@ C OHUM MEepPEKPbLIBAOLMM

KnanaHom

@ C ABYMs NepekpbiBatowmmmn
KnanaHamm

Bospnyx Boapyx
—~1.2 =12
g | g
© 1,0 © 10
= 21KB/SF z /
08 S ,/ 08
o / o [ 21ke/sB
@ 0,6 @ 0,6
© ©
g / 8 /
o 04 va 204
I / T
T 0,2 © 02
g ~ g |/
C oo C oo
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
Pacxon B n/MuH Pacxop B n/MuH
Bopa Bopa
—~ 6,0 = 60
g I g |
© 50 C 50
z 21KB/SF / / 21KB/SB
Z 40 I 40
o] Kv=06 / 2 / Kv =023
o 3,0 2 30
© ©
=4 =3
[}
220 4 g 20
3 / )
@ 1,0 g 1,0
g L~ /
C ol C 0
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25

Pacxop B n/mMuH Pacxop B n/MuH

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Homep ons 3akasa

Homep ansa 3akasa

CoennHeHne rf::;:.( r,fiil”;w L L1 | L2 D B G Liset coepuHeHns POM |coepmHenns CHEM
A MM MM MM MM MM MM MM MM BTYNKn
G 1/8 17 50 | 7 25,5 CraHpapTHbii | 21KBAW10DPX 21KBAW10FVX
HLEX L G1/4 17 50 7 25,5 CraHpapTHbin | 21KBAW13DPX 21KBAW13FVX
D [ﬂ B
C Hapy>Hon pesbbon
N KOHNYECKOW BTYNKOW
G1/8 17 50 7 21 CraHpapTHbi | 21KBAW10DPXG 21KBAW10FVXG
G1/8 17 50 7 21 CUHUIA 21KBAW10DPXGB | 21KBAW10FVXGB
G 1/8 17 50 7 21 3eneHbIn 21KBAW10DPXGG | 21KBAW10FVXGG
G 1/8 17 50 7 21 KpacHbilii 21KBAW10DPXGR | 21KBAW10FVXGR
G 1/8 17 50 | 7 21 KenTbIn 21KBAW10DPXGY | 21KBAW10FVXGY
G1/4 17 50 7 21 CraHpapTHbin | 21KBAW13DPXG 21KBAW13FVXG
G 1/4 17 50 7 21 CUHUIA 21KBAW13DPXGB | 21KBAW13FVXGB
: uﬁﬂ:ii‘;’::gg‘g?:f;ﬂiom G 1/4 17 50 | 7 21 senenbii | 21KBAW13DPXGG | 21KBAW13FVXGG
G 1/4 17 50 | 7 21 KpacHblii 21KBAW13DPXGR | 21KBAW13FVXGR
G1/4 17 50 7 21 XenTblii 21KBAW13DPXGY | 21KBAW13FVXGY
G1/8 17 53 8 25,5 CraHpapTHbeil | 21KBIW10DPX 21KBIW10FVX
G 1/4 17 39 9 25,5 CraHpapTHbiid | 21KBIW13DPX 21KBIW13FVX
q
C BHYTpeHHel pe3bboi
N KOHWYECKOW BTYNKON
G 1/8 17 53 8 21 CraHpapTHbiid | 21KBIW10DPXG 21KBIW10FVXG
G 1/8 17 53 8 21 CUHWIA 21KBIW10DPXGB
G1/8 17 53 8 21 3eneHbli 21KBIW10DPXGG
G 1/8 17 53 | 8 21 KpacHblii 21KBIW10DPXGR
G1/8 17 53 8 21 XenTbliA 21KBIW10DPXGY
G 1/4 17 39 9 21 CraHpapTHbiid | 21KBIW13DPXG 21KBIW13FVXG
C BHyTPeHHeii peaboil G1/4 17 39 9 21 CUHWIA 21KBIW13DPXGB | 21KBIW13FVXGB
Y LMNIMHOPUHECKOM BTYIKOM G 1/4 17 39 9 21 3eneHbIn 21KBIW13DPXGG | 21KBIW13FVXGG
G1/4 17 39 9 21 KpacHbIi 21KBIW13DPXGR | 21KBIW13FVXGR
G 1/4 17 39 9 21 XenTblii 21KBIW13DPXGY | 21KBIW13FVXGY
. 4 X6 MM 17 27 56 7 20,5 28 7 |[M25x 1| CraHpapTHbin | 21KBKEOBDPX 21KBKEO6FVX
HEX 6 x 8 MM 17 27 56 7 |205| 28 7 |M25x 1| CraHpapTHbii | 21KBKEOS8DPX 21KBKEO8FVX

[ns naHenbHOro MoHTaxa
C COeaMHUTENbHOM My(TON ANs
NNacTMacCoBbIX WAHIOB U Ans
YCTaHOBKW Ha NepefHIolo naHernb

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue

MydThbI - ¢ KnanaHom

WWW.FORMOLD.RU

Cepus 21KB

Homep ansa 3akasa

Homep onsa 3akasa

i1} - L -
Coepurenme rp::;:K rpaeH(:;m L L1 L2 D B G Leet coeguHeHust POM |coeguHeHnss CHEM
A M w [ MM [ MM | MM | MM | MM MM BTYIKM
-~ L 4 X6 MM 17 27 62 7 |20,5| 28 7 |[M25x1 | CraHgapTHbIv 21KBFRO6FVX
HEX
m 6 X 8 MM 17 27 66 7 |20,5| 28 7 | M25x1 | CtaHpapTHbI 21KBFRO8FVX
- || [][5EB+
B B L1
L2
[Ons wnanros n3 PVDF n
NnonuaTUneHa un gnst yCTaHoBKMU Ha
nepenHiolo NaHenb
4 X6 MM 17 62 | 17 25,5 M 10 x 1 | CtaHpapTHbIA 21KBKP0O6FVX
L
HEX 6 x 8 Mm 17 66 17 25,5 M 12 x 1 | CtaHgapTHbIN 21KBKPO8FVX
WE=
L1
[Ons wnanros ns PVDF n
NnonuaTuneHa ¢ KOHUYECKON BTYNKOW
4 X6 MM 17 56 6 7 25,5 M 10 x 1 | CtaHpapTHbii | 21KBKO06DPX 21KBKOO06FVX
L
HEX 6 x 8 MM 17 56 6 7 | 255 M 12 x 1 | CtaHpapTHbIii | 21KBKO08DPX 21KBKOO08FVX
i mﬂ ﬂo
C coennHnTEnbHOM MyTol ans
nnacTMaccoBbIX WAHroB
N KOHNYECKOW BTYNKOW
4 X6 MM 17 56 6 7 21 CraHpapTHblii | 21KBKOOBDPXG 21KBKOO06FVXG
4 X6 MM 17 56 6 7 21 CUHWIA 21KBKO06DPXGB
4 X6 MM 17 56 6 7 21 3eneHbin 21KBKO06DPXGG
L 4 x 6 MM 17 56 6 7 21 KpacHbIiA 21KBKOO0BDPXGR
HEX
4 X6 MM 17 56 6 7 21 XenTbliA 21KBKO06DPXGY
<
9 L 6 X 8 MM 17 56 6 7 21 CraHpapTHbin | 21KBKO0BDPXG 21KBKOO08FVXG
6 x 8 Mm 17 56 6 7 21 CUHWIA 21KBKO08DPXGB
C coepnHnTENnbHOM MyTON Ans
NNacTMacCcoBbIX WNAHroB 6 x 8 Mm 17 56 6 7 21 3€eneHbIn 21KBKO08DPXGG
1 LUNMHOPUYECKON BTYNKOW .
6 x 8 Mm 17 56 6 7 21 KpacHbI 21KBKO08DPXGR
6 x 8 Mm 17 56 6 7 21 XKENTbIv 21KBKO08DPXGY
L 4 X6 MM 17 14 68 7 18 | 25,5 4 |M10x1 | CraHgapTHbin | 21KBKS06DPX 21KBKS06FVX
HEX X 6x8mm | 17 | 17 | 68 | 7 | 18 | 255 | 4 |M12x1 |CraHpaptHbii| 21KBKS08DPX | 21KBKSO08FVX
7 Hiﬂ] ﬂOl
uis 1

L2

[nst naHenbLHOro MoHTaxa
C COeaMHUTENbHON My(TON Ans
NnacTMaccoBbIX LWNAHroB
N KOHUYECKOWN BTYINKOW

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Homep ansa 3akasa

Homep onsa 3akasa

Wectun- Wectu-
Coepurenme rpa:Hle rpaHHWKT L L1 L2 b B G Uset coeanHeHnss POM |coeguHennss CHEM
A MM MM MM MM MM MM MM MM BTYINKW
4 X6 MM 17 14 | 68 | 7 18 | 21 4 | M10x 1 | CtaHpapTHbii | 21KBKS06DPXG 21KBKS06FVXG
4 X6 MM 17 14 68 7 18 21 4 [M10x1 CUHWI 21KBKS06DPXGB | 21KBKS06FVXGB
N 4 X6 MM 17 14 68 7 18 21 4 [M10x1 3eneHbIn 21KBKS06DPXGG | 21KBKS06FVXGG
HEX, HEX1 4x6mm | 17 | 14 | 68 | 7 | 18 | 21 | 4 |[M10x1| «kpacHbin | 21KBKSOBDPXGR | 21KBKSOBFVXGR
= | <4 9| 4 X6 MM 17 14 | 68 | 7 18 | 21 4 |M10x1 XKEnTbIN 21KBKS06DPXGY | 21KBKSO06FVXGY
L1
L | 6 x 8 Mm 17 17 68 7 18 21 4 | M12x 1 | CraHpapTHbiii | 21KBKS08DPXG 21KBKS08FVXG
[N NaHenbHOro MoHTaxa 6x8mm | 17 [ 17 [ 68 | 7 | 18 | 21 | 4 |M12x1 CUHMI 21KBKS08DPXGB
€ COBAMHUTENbHOM My(TOM AN 6x8mm | 17 | 17 | 68 | 7 | 18 | 21 | 4 |[M12x1| 3enenwii | 21KBKSO8DPXGG
nnacTtMaccoBbIX WaHros
¥ LMIUHAPUHECKO BTYNKOM 6 x 8 MM 17 17 68 7 18 21 4 |M12x1 KpacHBbIiA 21KBKS08DPXGR
6 x 8 Mm 17 17 68 7 18 21 4 [M12x1 KEenTbliA 21KBKS08DPXGY
-~ L 4 Mm 17 27 60 17 [20,5| 28 7 | M25x1 |CraHpapTHbiii | 21KBTE04DPX 21KBTEO4FVX
EX
6 Mm 17 27 60 17 [20,5| 28 7 | M25x 1 | CraHpapTHeii | 21KBTE06DPX 21KBTEO6FVX
(hil=Es
B ‘ L1
L2
[ns naHenbHOro MOHTaxa wryuepa
ONs WnaHra v ans ycTaHoBKMW Ha
NepeqHIo0 NaHenb
4 Mm 17 60 17 25,5 CraHpapTHbii | 21KBTF04DPX 21KBTF04FVX
. = 6 MM 17 60 17 25,5 CraHpapTHbin | 21KBTFO6DPX 21KBTFO06FVX
L1
o m‘] B
Co wWTyLepom ans wnaxra
N KOHWYECKOW BTYNKON
4 MM 17 60 17 21 CraHpapTHbin | 21KBTF04DPXG 21KBTF04FVXG
4 MM 17 60 | 17 21 CUHUIA 21KBTF04DPXGB | 21KBTF04FVXGB
4 Mm 17 60 17 21 3€eneHbIn 21KBTF04DPXGG | 21KBTF04FVXGG
4 Mm 17 60 17 21 KpacHbIiA 21KBTF04DPXGR | 21KBTF04FVXGR
L
HEX = 4 Mm 17 60 17 21 KENTbINA 21KBTF04DPXGY | 21KBTF04FVXGY
o B 6 Mm 17 60 | 17 21 CraHpapTHbin | 21KBTFOBDPXG 21KBTFOBFVXG
6 MM 17 60 | 17 21 CUHUIA 21KBTFO6DPXGB | 21KBTFO6FVXGB
Co wryuepom ans wnawra 6 MM 17 60 | 17 21 seneHbiil | 21KBTFOBDPXGG | 21KBTFOBFVXGG
M UMnnHOpn4eckou BTyNKou
6 Mm 17 60 17 21 KpacHbIiA 21KBTFO6DPXGR | 21KBTF06FVXGR
6 MM 17 60 | 17 21 XKENnTbIN 21KBTFO6DPXGY | 21KBTFO6FVXGY

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Homep ons 3akasa

Homep onsa 3akasa

Wectn- | WWectn-
Coepurenme rp::;:K rpaerl(:ljm L L1 L2 D B G Leet coeguHeHns POM |coeguHennss CHEM
A M w [ MM [ MM | MM | MM | MM MM BTYIKM
L 4 MM 17 14 74 | 17 | 14 [ 2555 | 4 |M10x 1 |CraHpapTHbii| 21KBTS04DPX 21KBTS04FVX
i 6 MM 17 | 14 | 74 | 17 | 14 | 255 | 4 |M10x1 |Crannaprheii| 21KBTS06DPX | 21KBTSO06FVX
[a [ﬂ] BB (.’JI
[=] L1
L2
[Ina naHensHOro MoHTaxa
CO WTYLEpPOM Ans WraHra
N KOHUYECKOWN BTYIKOW
4 MM 17 14 74 | 17 | 14 21 4 [M10x 1 |CranpaptHbii| 21KBTS04DPXG 21KBTS04FVXG
4 MM 17 14 74 | 17 | 14 | 21 4 [M10x1 CUHUIA 21KBTS04DPXGB
L 4 MM 17 14 74 | 17 | 14 | 21 4 [M10x1 3eneHbIn 21KBTS04DPXGG
HEX  HEX1
1 4 MM 17 14 74 | 17 | 14 21 4 |M10x1 KpacHbIv 21KBTS04DPXGR
o [T o
T 4 MM 17 14 74 | 17 | 14 21 4 |M10x1 XenThliA 21KBTS04DPXGY
6 MM 17 17 74 | 17 | 14 | 21 4 [M12x 1 |CraHpaptHbii| 21KBTS06DPXG 21KBTS06FVXG
6 MM 17 17 74 | 17 | 14 | 21 4 [M12x1 CUHUIA 21KBTS06DPXGB
[Ins naHenbHOro MOHTaxa co
WTYLLepOM Ans WnaHra 6 MM 17 17 74 17 14 21 4 |M12x1 3€eneHbIn 21KBTS06DPXGG
N LUNMHAPUYECKON BTYNKOW =
6 Mm 17 17 74 | 17 | 14 21 4 |M12x1 KpacHbIv 21KBTS06DPXGR
6 MM 17 17 74 | 17 | 14 21 4 |M12x1 XKEnThliA 21KBTS06DPXGY

Hunnenwu - 6e3 knanaHa Cepus 21SF

Homep gns 3akasa

Homep ans 3akasa

Coenuetne ru;:.f::K r;ljie:;;h L L1 L2 D B G Lset coeanHeHuss POM |coeauHeHnsa CHEM
A MM w | MM | MM | MM [ MM | MM MM BTYIKM
G 1/8 14 25 7 CraHpapTHbin| 21SFAW10DXX 21SFAW10FXX
G1/8 14 25 7 CUHUIA 21SFAW10FVXB
G 1/8 14 25 7 3eneHbINn 21SFAW10FVXG
G 1/8 14 25 7 KpacHbIv 21SFAW10FVXR
G1/8 14 25 7 KenTbIn 21SFAW10FVXY
G1/4 17 28 9 CraHpapTHbii| 21SFAW13DXX 21SFAW10FXX
G 1/4 17 28 9 CUHMIA 21SFAW13DPXB
C Hapy>Hoii pe3bboii G1/4 17 28 9 3eneHbln 21SFAW13DPXG
G 1/4 17 28 9 KpacHbIA 21SFAW13DPXR
G1/4 17 28 9 XKenTblii 21SFAW13DPXY
G 1/8 14 24 8 CranpgapTHbii| 21SFIW10DXX 21SFIW10FXX
G1/8 14 24 8 CUHWIA 21SFIW10FVXB
G1/8 14 24 8 3eneHbli 21SFIW10FVXG
L G 1/8 14 24 8 KpacHsbIi 21SFIW10FVXR
G1/8 14 24 8 XKenTblii 21SFIW10FVXY
G1/4 17 25 9 CranpgapTHbii| 21SFIW13DXX 21SFIW13FXX
G1/4 17 25 9 CUHUI 21SFIW13FXXB
C BHYTpeHHel pe3bboi
G 1/4 17 25 9 3eneHbIn 21SFIW13FXXG
G1/4 17 25 9 KpacHsbIi 21SFIW13FXXR
G 1/4 17 25 9 KenTbIn 21SFIW13FXXY

3aka3: info@formold.ru



Hunnenwu - 6e3 KnanaHa

WWW.FORMOLD.RU

Cepus 21SF

Homep onsa 3akasa

Homep onsa 3akasa

Coepurenme rf::::.( r,ﬂiixw L L1 L2 b B G Uset coeguHeHns POM [coeanHenns CHEM
A MM MM MM MM MM MM MM MM BTYNKW
4 x 6 MM 14 32 | 7 6 M 10 x 1 | CtaHpapTHbIA | 21SFKO0BDXX 21SFKOO06FXX
L 4 X 6 MM 14 32 7 6 M10x1 CUHUIA 21SFKO06DPXB | 21SFKO06FVXB
HEX 4 X 6 MM 14 32 7 6 M10x1 3eneHbIn 21SFKO06DPXG | 21SFKOO06FVXG
I <$<Dl 4 X6 MM 14 32 7 6 M10x1 KpacHbIiA 21SFKO06DPXR | 21SFKO06FVXR
<2l 4 x 6 MM 14 32 | 7 6 M10x 1 XenTblin 21SFKO06DPXY | 21SFKO06FVXY
C coennHuTensHol MydiToi ans 6x8mMm | 14 2|7 |6 M 12 x 1 | CranpaptHeiii| 21SFKO0BDXX | 21SFKOO8FXX
nnacTMaccoBbIX LWNaHroB
L 4 X 6 MM 14 14 44 7 18 4 | M10x 1 |CraHpapTHbiii | 21SFKS06DXX 21SFKS06FXX
X 4x6mMm | 14 | 14 | 44 | 7 | 18 4 |M10x1|  cunmii 21SFKS06DPXB
I < ol 4x6 MM 14 14 44 7 18 4 |M10x1 3eneHbln 21SFKS06DPXG
4 X6 MM 14 14 44 7 18 4 |M10x1 KpacHbI 21SFKS06DPXR
BL2 [ 4 X 6 MM 14 14 44 7 18 4 [M10x1 XKenTblii 21SFKS06DPXY
. c%l;z:j:ferjl_lbeH%r; ,\’:;c;:g)ﬁ‘(iﬂﬂ 6 x 8 MM 14 14 44 7 18 4 | M12x 1 |CraHpapTHbiii | 21SFKS08DXX 21SFKS08FXX
nnacTMaccoBbIX LWNaHroB
4 X 6 MM 17 48 | 28 CraHpgapTHbINA 21SFKPO6FVX
4 X 6 MM 17 48 | 28 CUHUIA 21SFKPO6FVXB
4 X6 MM 17 48 | 28 3eneHbIn 21SFKPOBFVXG
L 4 X6 MM 17 48 | 28 KpacHbIn 21SFKPO6FVXR
HEX Y‘L 4 x6 MM 17 48 | 28 XKenTbIn 21SFKPOBFVXY
%t 6 X 8 MM 17 52 | 28 CraHpgapTHbINA 21SFKPO8FVX
6 X 8 MM 17 52 | 28 CUHWIA 21SFKPO8FVXB
fins wnariros u3 PVDF 6x8mm | 17 52 | 28 seneHblii 21SFKPOBFVXG
nonuaTtuneHa
6 x 8 MM 17 52 | 28 KpacHbIv 21SFKPO8FVXR
6 x 8 MM 17 52 | 28 XKenTbIn 21SFKPO8FVXY
4 Mm 32 17 CraHpapTHbIi | 21SFTF04DXX 21SFTF04FXX
4 Mm 32 | 17 CUHWIA 21SFTF04DPXB
4 MM 32 | 17 3eneHbli 21SFTF04DPXG
4 Mm 32 | 17 KpacHsbIA 21SFTF04DPXR
::L, 4 Mm 32 | 17 XKenTblii 21SFTF04DPXY
<} 6 MM 32 | 17 CraHpapTHbiid | 21SFTFO6DXX 21SFTFO6FXX
6 MM 32 | 17 CUHWIA 21SFTFO6DPXB | 21SFTFO6FVXB
Co wTyLepom ans wnaHra 6 MM 32 | 17 3eneHbln 21SFTFO6DPXG | 21SFTFO6FVXG
6 MM 32 17 KpacHsbIi 21SFTFO6DPXR | 21SFTFO6FVXR
6 MM 32 [ 17 XenTbin 21SFTFO6DPXY | 21SFTFO6FVXY
L 4 MM 14 14 50 17 14 4 |M10x 1 |CraHgapTHbin | 21SFTS04DXX 21SFTS04FXX
Hoe 4 Mm 14 | 14 | 50 | 17 | 14 4 |M10x1 CUHMiA 21SFTS04FVXB
T F i< OI 4 MM 14 14 | 50 | 17 | 14 4 |M10x1 3erneHbIn 21SFTS04FVXG
2 P 4 MM 14 14 50 | 17 | 14 4 |M10x1 KpacHbIn 21SFTS04FVXR
LL—Z- 4 Mm 14 14 50 | 17 | 14 4 [M10x1 KenTbIn 21SFTS04FVXY
finst narensHoro mMoHTaxa co 6 MM 14 | 17 | 50 | 17 | 14 4 |M12x1 |Cranpapthelii| 21SFTS0BDXX | 21SFTS08FXX

WTyLlepoM and wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ kKnanaHom Cepusa 21KB

Homep ansa 3akasa

Homep onsa 3akasa

Coepurenme ru:::;:K ﬁﬁjﬁ L L1 L2 D B G Uset coeguHeHnss POM |coeguHeHns CHEM
A MM MM MM MM MM MM MM MM BTYNK®
G 1/8 17 36 | 7 CraHpapTHbii | 21SBAW10DPX 21SBAW10FVX
G1/8 17 36 | 7 CUHUIA 21SBAW10DPXB | 21SBAW10FVXB
G 1/8 17 36 | 7 3eneHbli 21SBAW10DPXG | 21SBAW10FVXG
G1/8 17 36 7 KpacHsbIi 21SBAW10DPXR | 21SBAW10FVXR
HEX - U G 1/8 17 36 | 7 KenThbli 21SBAW10DPXY | 21SBAW10FVXY
% G1/4 17 38 7 CraHpgapTHbin | 21SBAW13DPX 21SBAW13FVX
G 1/4 17 38 | 7 CUHWIA 21SBAW13DPXB | 21SBAW13FVXB
C HapyxHoW peabboii G 1/4 17 38 7 3eneHblin 21SBAW13DPXG | 21SBAW13FVXG
G 1/4 17 38 | 7 KpacHsbIi 21SBAW13DPXR | 21SBAW13FVXR
G 1/4 17 38 | 7 XenTbli 21SBAW13DPXY | 21SBAW13FVXY
G1/8 17 39 8 CraHpapTHbin | 21SBIW10DPX 21SBIW10FVX
G 1/8 17 39 8 CUHWI 21SBIW10DPXB
G 1/8 17 39 8 3eneHbIn 21SBIW10DPXG
G 1/8 17 39 8 KPacHbIiA 21SBIW10DPXR
HEX - L1 G1/8 17 39 8 KenTbIn 21SBIW10DPXY
I \ <l G 1/4 17 42 10 CraHpapTHbii | 21SBIW13DPX 21SBIW13FVX
=] G 1/4 17 42 | 10 CUHMIA 21SBIW13DPXB
C BHyTpeHHel pe3b6oit G 1/4 17 42 | 10 3efeHbIn 21SBIW13DPXG
G 1/4 17 42 10 KpacHblii 21SBIW13DPXR
G 1/4 17 42 10 KENThIN 21SBIW13DPXY
4 X 6 MM 17 42 7 6 CraHpapTHbin | 21SBKO06DPX 21SBKOO06FVX
6 X 8 MM 17 42 7 6 CraHpapTHbIi | 21SBKO08DPX 21SBKO08FVX
- 6 X 8 MM 17 42 7 6 CUHWUIA 21SBKO08DPXB | 21SBKO08FVXB
6 X 8 MM 17 42 7 6 3eneHbIn 21SBKO08DPXG | 21SBKO08FVXG
6 X 8 MM 17 42 | 7 6 KpacHbIi 21SBKO08DPXR | 21SBKO08FVXR
C coepuHmTencHOn MyQTOR Ast gy gy | 47 2|76 XenTuiii | 21SBKOOBDPXY | 21SBKOOBFVXY
NNacTMaccoBbIX LWNaHrOB
4 x6 MM 17 14 54 7 18 4 |M10x 1 |CraHpapTHblin | 21SBKS06DPX 21SBKS06FVX
4 X6 MM 17 14 | 54 | 7 | 18 4 |M10x1 CUHUIA 21SBKS06DPXB | 21SBKS06FVXB
L 4 X6 MM 17 14 54 7 18 4 [M10x1 3eneHbIn 21SBKS06DPXG | 21SBKS06FVXG
HEX HEX1 4x6mm | 17 | 14 |54 | 7 | 18 4 [M10x1| kpacHbii | 21SBKSO6DPXR | 21SBKSO06FVXR
Il ) @l 4 x6 MM 17 14 54 7 18 4 |M10x1 KENThINA 21SBKS06DPXY | 21SBKS06FVXY
Bl L 6 X 8 MM 17 17 | 54 | 7 | 18 4 |M12x 1 |CraHpapTHbli | 21SBKS08DPX 21SBKS08FVX
L 6 x 8 MM 17 17 54 7 18 4 |M12x1 CUHUIA 21SBKS08FVXB
. cﬂ';;:j:;’;i“g; h';";;:g;“:nﬂ 6x8mm | 17 | 17 | 54 | 7 | 18 4 |M12x1| senenslit 21SBKS08FVXG
nnacTMaccoBbIX WnaHros 6 X 8 Mm 17 17 54 7 18 4 |M12x1 KpacHbliA 21SBKS08FVXR
6 X 8 MM 17 17 | 54 7 18 4 [M12x1 XKenTblin 21SBKS08FVXY

3aka3: info@formold.ru



Hunnenu - c knanaHom Cepus 21KB

WWW.FORMOLD.RU

Homep onsa 3akasa

Homep onsa 3akasa

Wectun- Wectu-
Coepurenme rpa:Hle rpaHHWKT L L1 L2 b B G Leet coeamHeHusi POM |coegnHeHuss CHEM
A M w [ MM [ MM [ MM | MM | MM MM BTYNKW
4 X6 MM 17 48 | 28 CraHpapTHbIv 21SBKPO6FVX
L 4 X6 MM 17 48 | 28 CUHWIA 21SBKP06FVXB
HEX
. 4x6mMm | 17 48 | 28 3eneHblit 21SBKPOBFVXG
%{ 4 X6 MM 17 48 | 28 KpacHbIii 21SBKP0O6FVXR
4 x6 MM 17 48 | 28 XKEnThbli 21SBKPO6FVXY
[na naHenbHOro MoHTaxa
v onsa wnadros u3 PVDF un 6 X 8 MM 17 52 | 28 CraHpapTHbIN 21SBKP0O8FVX
nonuaTtuneHa
4 MM 17 46 17 CraHpgapTHbin | 21SBTF04DPX 21SBTF04FVX
4 MM 17 46 | 17 CUHUI 21SBTF04DPXB
4 Mm 17 46 | 17 3€eneHbIn 21SBTF04DPXG
L
HEX L1 4 MM 17 46 17 KpacHbI 21SBTF04DPXR
I M= 6 MM 17 46 17 CraHpgapTHbIN 21SBTF06FVX
6 MM 17 46 | 17 CUHWIA 21SBTF06DPXB | 21SBTF06FVXB
6 MM 17 46 | 17 3eneHbIn 21SBTF06DPXG | 21SBTFO6FVXG
Co wTyuepom ans wnaHra
6 MM 17 46 | 17 KpacHbIv 21SBTF06DPXR | 21SBTF06FVXR
6 MM 17 46 | 17 XenTbli 21SBTF06DPXY | 21SBTFO6FVXY
4 MM 17 14 60 7 14 4 [ M10x 1 |CraHpapTHbiii | 21SBTS04DPX 21SBTS04FVX
4 MM 17 14 | 60 7 14 4 |M10x1 CUHUIA 21SBTS04DPXB | 21SBTS04FVXB
L 4 MM 17 14 60 7 14 4 [M10x1 3€eneHbIn 21SBTS04DPXG | 21SBTS04FVXG
HEX  HEX1
4 MM 17 14 | 60 7 14 4 |M10x1 KpacHbIiA 21SBTS04DPXR | 21SBTS04FVXR
[l [ ‘4 OI 4 MM 17 14 60 7 14 4 |M10x1 XKenTbiii 21SBTS04DPXY | 21SBTS04FVXY
‘ B L1 ‘ 6 MM 17 17 | 60 7 14 4 | M12x 1 |CraHpapTtHbii | 21SBTS06DPX 21SBTS06FVX
L2
6 MM 17 17 60 7 14 4 |M12x1 CUHUIA 21SBTS06DPXB | 21SBTS06FVXB
finst nanensHoro MoHTaxa co 6 MM 17 | 17 |60 | 7 | 14 4 [M12x1| seneHwii | 21SBTS06DPXG | 21SBTS06FVXG
WTYLEPOM [Nsi WhnaHra
6 MM 17 17 60 7 14 4 |M12x1 KpacHbIii 21SBTS06DPXR | 21SBTS06FVXR
6 MM 17 17 60 7 14 4 |M12x1 XKenThbli 21SBTS06DPXY | 21SBTS06FVXY

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



Huskoe f

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau-
HeHus cepum 48

[Opyrve BapuaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HANTK
Ha crefyowmx cTpaHmuax:

» [N MeAULUMHCKON TEXHUKN

(Cepus BT) Ctp. 212

IS

TexHuUu4eckne gaHHble

CoefunHeHns aToii cepun usrotasnmeatotcst 3 POM un
PVDF. OHu cneumnansHo paspaboTaHbl Ast UCronb30Ba-
HUS B MEAMLIMHCKOW, XMMWYECKOW, NULEBON, thapma-

Pabouas Temneparypa

LIeBTUYECKON M Hay4HO-UCCNEeROBaTENbCKON OTpacnsax

NPOMBbILWNEHHOCTW. [laHHble COeAUHEHNS TaKkxXe MoryT
6bITb BbIMOMHEHbI U3 NMPOYHOro nnacTtuka (RectuChems+).

Mpn aToM MeTannuyeckne NpyXuHbl 3aMeHSIIOTCA Ha
npy>xuHbl 3 PEEK, koTopbIin npencraBnseT cobon vpes-
BblYaHO MPOYHbIN CUHTETUYECKMWIA MaTepuan.
CoeMHEHVSIMU 9TON CEPUN MOXHO YMpPaBnsiTb OQHON py-
Kol. Takxe B HAX NPpefyCMOTPEHa LiBeTOBas MapKuposka
My(TbI ¥ HUNNENS, YTO NomoraeT u3bexarb MyTaHuLbl.
Kpowme Toro, ata coeguHuTENbHas cUCTemMa MOXET He
ocHalaTbCa NepexkpbIBaOWMMI KnanaHamu.

CoeguHeHue

RectuPOM

0-10 6ap (POM, npu 20°C)

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
pabouyee fasneHune c 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mydpra: POM, yepHbii
Hunnenb: POM, yepHbiii
YnnotHeHus: NBR

CoepguHeHue
RectuChem

0-8 6ap (PVDF, ¢ meTannnyeckumu
npy>XvHamm)

Mydra: PVDF, 6enbin
Hunnens: PVDF, 6eneiit
YnnotHeHus: FKM

ot -20°C po +80°C (POM)
ot -20°C pgo +120°C (PVDF) B 3aBucumoctu ot
TEXHOMOrM4ecKoii cpefbl.

Mo 3anpocy NpefocTaBnsATCS U Apyrne BapuaHThl
ynnoTtHenun (FKM, EPDM, FFKM).

CoeguHeHue
RectuChem+

1-8 6ap (PVDF, ¢ npyxuHoii n3
PEEK)

Mydra: PVDF, 6enbin,

¢ npyxuHoi n3 PEEK
Hunnenb: PVDF, 6enbi,
¢ npyxuHoi n3 PEEK
YnnoTtHeHus: FKM

C OfHMM MepekpbiBaloWmUM
KnanaHom

@ C ABYyMS NepeKkpbIBaloWmMmn
KnanaHamm

@ C OIHMM MepeKpLIBAIOLMM

KnanaHom

@ C ABYMS NEPeKpLIBAILMMM
Knana1amm

@ C ABYMS NepeKpbIBaOLLMMU
KnanaHamu

aske/sr| /

/

7

7

0 500 1000 1500
Pacxon B n/MuH

Bopa

o
o

48KB/SF /

Kv=1,0

o
=}

Ea
©

»
°

/

»

-
o ©o o

Mapexue pasnenus (6ap)

|
0 10 20 30 40 50
Pacxon B n/MuH

Boszpyx
—~12
Q
@
© 1,0
[ 48KB/SB
$08
[}
B 06
g /
o 04
S /
© 02
g 7~
C o
0 500 1000 1500
Pacxon B n/MuH
Bopa
5 60
5 |
C 50 ¢
z 48KB/SB /
I 40
% Kv=10 /
B 30
(=4
2 20
H //
g v
C 1
0 10 20 30 40 50

Pacxop B n/MuH

3akas3

: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Homep ons 3akasa

Homep ons 3akasa

Homep onsa 3akasa

Coepurenme ru;::::.( L L1 D Uset coeguHeHns POM | coeguHeHus CHEM |coeguHenust CHEM+
A MM MM [ MM | MM BTYNKK
G 1/4 21 |70,5| 9 | 26 | CraHpapTHblii | 48KBAW13DPX 48KBAW13FVX 48KBAW13FVP
G 1/4 21 |705| 9 | 26 CUHWIA 48KBAW13DPXB | 48KBAW13FVXB
G1/4 21 |705| 9 | 26 3eMeHbli 48KBAW13DPXG | 48KBAW13FVXG
G1/4 21 705| 9 26 KpacHbIiA 48KBAW13DPXR | 48KBAW13FVXR
G 1/4 21 |705| 9 | 26 XKEenTbli 48KBAW13DPXY | 48KBAW13FVXY
G 3/8 21 67 9 26 | CraHpaptHbii | 48KBAW17DPX 48KBAW17FVX 48KBAW17FVP
G 3/8 21 67 | 9 | 26 CUHUIA 48KBAW17DPXB | 48KBAW17FVXB | 48KBAW17FVPB
G 3/8 21 67 9 26 3eneHblin 48KBAW17DPXG | 48KBAW17FVXG | 48KBAW17FVPG
G 3/8 21 67 | 9 | 26 KpacHbIi 48KBAW17DPXR | 48KBAW17FVXR | 48KBAW17FVPR
G 3/8 21 67 | 9 | 26 KEenTbiA 48KBAW17DPXY | 48KBAW17FVXY | 48KBAW17FVPY
C Hapy>xHon pe3bbon
G1/2 21 73,5| 12 | 26 | CraHpapTHbin | 48KBAW21DPX 48KBAW21FVX 48KBAW21FVP
G1/2 21 735| 12 | 26 CUHUIA 48KBAW21DPXB | 48KBAW21FVXB
G1/2 21 735| 12 | 26 3eneHbIn 48KBAW21DPXG | 48KBAW21FVXG
G1/2 21 735| 12 | 26 KpacHbI 48KBAW21DPXR | 48KBAW21FVXR
G1/2 21 |735]| 12 | 26 XKEenTbli 48KBAW21DPXY | 48KBAW21FVXY
G 1/4 21 63,5| 10 | 26 | CraHpapTHbiii | 48KBIW13DPX 48KBIW13FVX 48KBIW13FVP
G1/4 21 635| 10 | 26 CUHWI 48KBIW13DPXB 48KBIW13FVXB 48KBIW13FVPB
G 1/4 21 |[635| 10 | 26 3eMneHbIn 48KBIW13DPXG 48KBIW13FVXG | 48KBIW13FVPG
G 1/4 21 |635| 10 | 26 KpacHblit 48KBIW13DPXR 48KBIW13FVXR | 48KBIW13FVPR
G 1/4 21 |635| 10 | 26 XKEnTbli 48KBIW13DPXY 48KBIW13FVXY | 48KBIW13FVPY
G 3/8 21 63,5| 13 | 26 | CraHpapTHbiii | 48KBIW17DPX 48KBIW17FVX 48KBIW17FVP
G 3/8 21 |[635| 13 | 26 CUHWIA 48KBIW17DPXB 48KBIW17FVXB
G 3/8 21 |635| 13 | 26 3eneHbIi 48KBIW17DPXG 48KBIW17FVXG
G 3/8 21 |635| 13 | 26 KpacHblii 48KBIW17DPXR 48KBIW17FVXR
G 3/8 21 63,5| 13 | 26 KEnTbIi 48KBIW17DPXY 48KBIW17FVXY
C BHYTpeHHel pe3bboi
G1/2 21 |74,5| 13 | 26 | CraHpapTHelii | 48KBIW21DPX 48KBIW21FVX 48KBIW21FVP
G1/2 21 |745| 13 | 26 CUHWIA 48KBIW21DPXB 48KBIW21FVXB
G1/2 21 |745| 13 | 26 3eMeHbli 48KBIW21DPXG 48KBIW21FVXG
G1/2 21 745| 13 | 26 KpacHBbIii 48KBIW21DPXR 48KBIW21FVXR
G1/2 21 745| 13 | 26 KEnTbIi 48KBIW21DPXY 48KBIW21FVXY
6 X 8 MM 21 80 | 21 26 | CraHpapTHbIi 48KBKPO8FVX 48KBKPO8FVP
HEX - L 9x12 Mm 21 87 | 28 | 26 | CraHpapTHblIii 48KBKP12FVX 48KBKP12FVP
10x 12 Mm 21 87 | 28 | 26 | CraHpapTHbIA 48KBKP12FVXS 48KBKP12FVPS

o ==
) S D S

[Onsa wnanros ns PVDF n
nonuaTtunexHa

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Homep ansa 3akasa

Homep ansa 3akasa

Homep onsa 3akasa

Coepuretine r”;:s::,( L L o User coeanHeHns POM | coeguHenuns CHEM |coegunHenns CHEM+
A i MM [ MM | MM BTYNKU
6 MM 21 81 | 22 | 26 |CranpaptHbiii | 48KBTFO6DPX 48KBTFO6FVX 48KBTFO6FVP
6 MM 21 81 | 22 | 26 CUHWIA 48KBTF06DPXB 48KBTFO6FVXB 48KBTF06FVPB
6 MM 21 81 | 22 | 26 3eneHein | 48KBTFO6DPXG 48KBTFO6FVXG 48KBTFO6FVPG
6 MM 21 81 22 | 26 KpacHbilii 48KBTFO06DPXR 48KBTFO6FVXR 48KBTFO6FVPR
6 MM 21 81 [ 22 | 26 XKEenTbIi 48KBTFO6DPXY 48KBTFO6FVXY 48KBTFO6FVPY
9 MM 21 81 22 | 26 | CraHpaptHbii | 48KBTFO9DPX 48KBTFO9FVX 48KBTFO9FVP
HEI>_< 9 MM 21 81 | 22 | 26 CYHWIA 48KBTF09DPXB 48KBTF09FVXB 48KBTFO9FVPB
T L1 9 MM 21 81 22 | 26 3eneHbin 48KBTFO9DPXG 48KBTFO9FVXG 48KBTFO9FVPG
° = 9 MM 21 81 [ 22 | 26 KpacHulli | 48KBTFO9DPXR 48KBTFO9FVXR 48KBTFO9FVPR
9 MM 21 81 | 22 | 26 XKENTbIi 48KBTF09DPXY 48KBTFO9FVXY 48KBTFO9FVPY
Co wTyuepom gns wnaxra
13 Mm 21 84 | 25 | 26 |CraHpaptHbii | 48KBTF13DPX 48KBTF13FVX 48KBTF13FVP
13 Mm 21 84 | 25 | 26 CUHMIA 48KBTF13DPXB 48KBTF13FVXB
13 Mm 21 84 | 25 | 26 3eneHbIn 48KBTF13DPXG 48KBTF13FVXG
13 Mm 21 84 | 25 | 26 KpacHbIiA 48KBTF13DPXR 48KBTF13FVXR
13 MM 21 84 | 25 | 26 XenTblin 48KBTF13DPXY 48KBTF13FVXY

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 48SF
Homep ons 3akasa | Homep ons 3akasa | Homep ansi 3akasa
Coepuretine r”::f,::,( L L D User coeanHeHns POM | coeguHenns CHEM |coeanHenns CHEM+
A W MM [ MM | MM BTYNKK
G1/4 17 [385| 9 CraHpapTHbiii | 48SFAW13DXX 48SFAW13FXX
L G 3/8 21 385| 9 CraHpapTHbin | 48SFAW17DXX 48SFAW17FXX
HEX L1 G 3/8 21 [385| 9 CUHMUI 48SFAW17FVXB
< G 3/8 21 385| 9 3eneHbli 48SFAW17FVXG
G 3/8 21 |385| 9 KpacHbIii 48SFAW17FVXR
G 3/8 21 385| 9 KeNnTbIn 48SFAW17FVXY
C Hapy>Hon pesbbon
G1/2 21 415| 12 CraHpapTHbi | 48SFAW21DXX 48SFAW21FXX
G 1/4 17 355| 9 CraHpapTHblii | 48SFIW13DXX 48SFIW13FXX
G 1/4 17 355| 9 CUHUIA 48SFIW13DPXB
G 1/4 17 355| 9 3€ereHbIN 48SFIW13DPXG
G1/4 17 355 9 KpacHbliA 48SFIW13DPXR
G 1/4 17 355 9 XKENTbI 48SFIW13DPXY
G 3/8 21 355| 10 CraHpapthblit | 48SFIW17DXX 48SFIW17FXX
G 3/8 21 |355| 10 CHHWI 48SFIW17DXXB 48SFIW17FXXB
G 3/8 21 355| 10 3eneHbit | 48SFIW17DXXG 48SFIW17FXXG
C BHYTpeHHel pe3bboi
G 3/8 21 355| 10 KpacHbilii 48SFIW17DXXR 48SFIW17FXXR
G 3/8 21 355| 10 XKenThblin 48SFIW17DXXY 48SFIW17FXXY
G1/2 24 59 [ 13 CraHpapTHeii | 48SFIW21DXX 48SFIW21FXX
6 x 8 MM 21 64,5 21 CraHpapTHbIit 48SFKPO8FVX
9x 12 Mm 21 715| 28 CraHpapTHbIii 48SFKP12FVX
10x 12 mm 21 715| 28 CraHpapTHbIit 48SFKP12FVXS
[nsa wnanros ns PVDF n
nonuaTuneHa
6 MM 47 | 22 | 18 |CraHpaptHbii | 48SFTFO6DXX 48SFTFO6FXX
6 MM 47 | 22 | 18 CUHWIA 48SFTFO6FVXB
6 MM 47 | 22 | 18 3ereHbINn 48SFTFO6FVXG
L 6 MM 47 | 22 | 18 KpacHBbIii 48SFTFO6FVXR
L 6 MM 47 | 22 | 18 XKenTblin 48SFTFO6FVXY
[[HIH:IJU 4o 9 MM 47 | 22 | 18 |CraHpaptHbii | 48SFTFO9DXX 48SFTFO9FXX
9 MM 47 | 22 | 18 CHHWN 48SFTFO9DPXB 48SFTFO9FVXB
9 MM 47 | 22 | 18 3eneHbIn 48SFTFO9DPXG 48SFTFO9FVXG
Co WTyLepoM Ans wnaxra
9 Mm 47 | 22 | 18 KpacHBbIiA 48SFTFO9DPXR 48SFTFO9FVXR
9 Mm 47 | 22 | 18 KenTbliA 48SFTF09DPXY 48SFTFO9FVXY
13 Mm 50 | 25 18 | CraHpapTHbin | 48SFTF13DXX 48SFTF13FXX

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - ¢ KnanaHom Cepus 48SB

Homep ansa 3akasa

Homep ansa 3akasa

Homep ons 3akasa

Coepuretine r”;:s::,( L L o User coeanHeHns POM | coeguHeHns CHEM | coequHenns CHEM+
A i MM [ MM | MM BTYNKU
G 1/4 21 55 [ 9 CraHpapTHelli | 48SBAW13DPX 48SBAW13FVX 48SBAW13FVP
G 1/4 21 55 [ 9 CUHUIA 48SBAW13DPXB 48SBAW13FVXB | 48SBAW13FVPB
G1/4 21 55 | 9 3eneHbIn 48SBAW13DPXG | 48SBAW13FVXG | 48SBAW13FVPG
G 1/4 21 55 9 KpacHblii 48SBAW13DPXR 48SBAW13FVXR | 48SBAW13FVPR
G 1/4 21 55 [ 9 XKEenTbIi 48SBAW13DPXY | 48SBAW13FVXY | 48SBAW13FVPY
G 3/8 21 515| 9 CranpapTHbin | 48SBAW17DPX 48SBAW17FVX 48SBAW17FVP
G 3/8 21 |515| 9 CUHWIA 48SBAW17DPXB | 48SBAW17FVXB | 48SBAW17FVPB
G 3/8 21 51,5 9 3eneHbin 48SBAW17DPXG 48SBAW17FVXG | 48SBAW17FVPG
G 3/8 21 |515( 9 KpacHbIi 48SBAW17DPXR | 48SBAW17FVXR | 48SBAW17FVPR
G 3/8 21 515 9 XKENTbIi 48SBAW17DPXY 48SBAW17FVXY | 48SBAW17FVPY
C Hapy>xHon pe3bbon
G1/2 21 58 12 CraHpapTHbin | 48SBAW21DPX 48SBAW21FVX 48SBAW21FVP
G1/2 21 58 | 12 CUHUIA 48SBAW21DPXB 48SBAW21FVXB
G 1/2 21 58 | 12 3eneHbIn 48SBAW21DPXG 48SBAW21FVXG
G 1/2 21 58 | 12 KpacHbIA 48SBAW21DPXR 48SBAW21FVXR
G 1/2 21 58 | 12 XKENTbIN 48SBAW21DPXY | 48SBAW21FVXY
G 1/4 21 48 | 10 CranpapTHbin | 48SBIW13DPX 48SBIW13FVX 48SBIW13FVP
G 1/4 21 48 | 10 CUHUI 48SBIW13DPXB
G 1/4 21 48 | 10 3eneHbIn 48SBIW13DPXG
G 1/4 21 48 | 10 KpacHbI 48SBIW13DPXR
G 1/4 21 48 | 10 XKenTbin 48SBIW13DPXY
G 3/8 21 48 | 10 CraHpapTHbin | 48SBIW17DPX 48SBIW17FVX 48SBIW17FVP
G 3/8 21 48 | 10 CUHWIA 48SBIW17DPXB 48SBIW17FVXB
G 3/8 21 48 | 10 3eneHbIi 48SBIW17DPXG 48SBIW17FVXG
G 3/8 21 48 | 10 KpacHbIii 48SBIW17DPXR 48SBIW17FVXR
<[ G 3/8 21 48 | 10 XKenTblii 48SBIW17DPXY 48SBIW17FVXY
G1/2 21 59 | 13 CraHpapTHelli | 48SBIW21DPX 48SBIW21FVX 48SBIW21FVP
C BHYTpeHHel pesbboi
G 1/2 21 59 | 13 CUHWIA 48SBIW21DPXB 48SBIW21FVXB
G1/2 21 59 | 13 3eneHbIn 48SBIW21DPXG 48SBIW21FVXG
G1/2 21 59 | 13 KpacHbIi 48SBIW21DPXR 48SBIW21FVXR
G 1/2 21 59 | 13 XenTblii 48SBIW21DPXY 48SBIW21FVXY
6 X 8 MM 21 64,5 21 CraHpapTHblit 48SBKP0O8FVX 48SBKPO8FVP
L 9x 12 Mm 21 715| 28 CraHpapTHblil 48SBKP12FVX 48SBKP12FVP
= - = 10x 12 Mm 21 |715( 28 CraHpapTHbIi 48SBKP12FVXS | 48SBKP12FVPS
nlesl=E

=L

Ons wnaxros n3 PVDF u

nonuaTuneHa

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - c knanaHom Cepusa 48SB

Homep pns 3akasa | Homep pns 3akasa | Homep ansa 3akasa
CoenvHerine r”;:s;:,( L L D User coeauHeHns POM | coeaunHenns CHEM |coeguHenns CHEM+
A W MM [ MM | MM BTYNKU
6 MM 21 65,5 | 22 CraHpapTHbiil | 48SBTFO6DPX 48SBTFO6FVX 48SBTFO6FVP
6 MM 21 65,5| 22 CUHUIA 48SBF06FVXB
6 MM 21 65,5 | 22 3eneHbIn 48SBTF06FVXG
6 MM 21 655 | 22 KpacHbilii 48SBTFO6FVXR
6 MM 21 65,5 | 22 XKenThbli 48SBTFO6FVXY
9 MM 21 65,5| 22 CraHpapTHbin | 48SBTF09DPX 48SBTF09FVX 48SBTFO09FVP
L 9 Mm 21 65,5 22 CUHWIA 48SBTF09DPXB 48SBTF09FVXB
HE%ﬁ L1 9 MM 21 655 | 22 3eneHbin 48SBTFO9DPXG 48SBTFO9FVXG
Eﬂﬂ Ej [BESH 9 Mm 21 65,5 | 22 KpacHbilii 48SBTF09DPXR 48SBTFO9FVXR
9 MM 21 65,5| 22 XKENnTbIn 48SBTF09DPXY 48SBTFO9FVXY
Co wryuepom ans wnaxra
13 Mm 21 68,5| 25 CraHpapTHbin | 48SBTF13DPX 48SBTF13FVX 48SBTF13FVP
13 Mm 21 68,5 25 CUHWIA 48SBTF13DPXB 48SBTF13FVXB
13 Mm 21 68,5 25 3eneHbIn 48SBTF13DPXG 48SBTF13FVXG
13 Mm 21 68,5 25 KpacHbilii 48SBTF13DPXR 48SBTF13FVXR
13 Mm 21 68,5| 25 KENnTbIn 48SBTF13DPXY 48SBTF13FVXY

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



Huskoe pal

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau-
HeHus cepun 70

[Opyrve BapuaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HANTK
Ha crefyowmx cTpaHmuax:

» 113 cTanu/natyHu Ctp. 118
» 13 HepxaBetolei cTanm Ctp. 168

TexHU4Yeckue paHHble

CoefMHeHVs 3Toii cepum MOryT UMeTb pa3mepsl ot 1/8"
po 1 1/2", a npothunu nx HANNenel COOTBETCTBYIOT CTaH-
napty 1ISO 7241-1 cepum B. OHM XOpOLIO NOAXOAST Anst
paboThl C XNAKOCTAMMU.

[ns paboTbl C fAHHOW COEANHUTENBHOW CUCTEMOW He-
06X0anMbl 06€e pyKu, T.e. UKeUpylowas BTynKa NOMXHa
0TOABMraTbCs BPYYHYI0. Takke OHa OTIIM4aEeTCs BbICOKON
CKOPOCTbIO MOTOKA NPW HEGONbLIOM NageHnn [aBneHuUs.
Kpowme Toro, coeguHeHne paamepom 1 1/2" (cepusi 77)
OCHALLAETCS CTOMOPHbIM WTU(TOM U YNIOTHEHUEM U3
EPDM.

C gBy™msi nepe-
KpbIBaIOWMMM
KnanaHamu

Pa6ouas Temnepatypa*

ot -20°C po +90°C (NBR)

ot -40°C po +90°C (EPDM B 3aBMCMMOCTU OT TEXHO-
NOrnyecKomn cpefsbl.

* Ons Temnepatyp Huxe -20°C v Bbiwe +90°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMOMMYECKOI Cpefbl AOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenus (FKM, FFKM).

CM. Tabnuuy

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
pabouyee fasneHune c 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mydpra: POM, 6enbin
Hunnens: POM, Genbiit
YnnotHeHus: NBR

« 1SO 7241-1 Cepun B

71KB - 1/8" 72KB - 1/4" 73KB - 3/8"

—~ 6,0 —~ 6,0 —~ 6,0

Q o Q

. | g o | & sl ||

= 71KB = 26/ = 73KB )4

3 40 3 40 3 40

0=> Kv =0,535 / g Kv=0,9 / g Kv =1,45 /

g 3,0 a 3,0 / a 3,0 7

=4 = =4

@ 20 /| o 20 / ° 20 /

= / = = 4

I y T / I /

%1,0 / % 1,0 v % 1,0 v

= g oL = —
0 5 10 15 20 25 0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 50 60
Pacxopn B n/muH Pacxop B n/muH Pacxon B n/muH

74KB - 1/2" 75KB - 3/4" 76KB - 1"

560 = 60 I = 60 |

© @ @

© 50 7 © 50 C 50

5 74KB / = 75KB = 76KB /

T 40 T 40 T 40

o Kv=28 e Kv=6,7 / 2 Kv =10, /

& 3,0 g 30 @ 3,0 /

© © / © /

(=9 =3 0

o 20 v o 20 % o 20

= = = 4

I / z / 3 /

%1,0 L % 1,0 LA % 1,0 —

c o L~ C o 7 =
0 20 40 60 80 100 120 0 50 100 150 200 250 300 0 100 200 300 400
Pacxon B n/MuH Pacxop B n/muH Pacxon B n/muH

77KB -1 1/2"

= 60 |

(]

© 50 4

% .0 77KB /

X 5!

2 Kv=225 /

g 30 4

g /

o 20

= /

10

g M

cC 0 //

0 200 400 600 800 1000
Pacxon B n/MuH

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 70KB

MakcumansHoe
Pasmep CoeaunHeHne r”;:g;:x r;”alij;1 L L1 L2 D B pabodee Homep aonsa 3akasa

A Y MM MM MM MM MM MM fiaeneHve / 6ap
1/8" G 1/8 14 485 | 7 24,5 15 71KBIW10DPX
1/4" G 1/4 19 57,5 | 10 28,5 15 72KBIW13DPX
3/8" G 3/8 22 64 | 11,5 35 15 73KBIW17DPX
L 1/2" G1/2 27 76 16 44,5 10 74KBIW21DPX
3/4" G 3/4 34 96 24 55 10 75KBIW26DPX
) 1" G1 41 1055 | 24 62 10 76KBIW33DPX

11/2" G11/2 60 133 | 28 76 10 77KBIW48DEXS
C BHYTpeHHel pe3b6on

Hunnenu - c KnanaHom Cepus 70KB

MakcumanbHoe
Pasmep CoennHeHune r”::s;:K riif;1 L L1 L2 D B pabovee Homep onsa 3akasa
A Mm M MM | MM | MM | MM | MM naeneHue / 6ap
1/8" G 1/8 14 29,5 7 15 71SBIW10DPX
1/4" G1/4 19 35 10 15 72SBIW13DPX
3/8" G 3/8 22 39 | 11,5 15 73SBIW17DPX
1/2" G1/2 27 48 16 10 74SBIW21DPX
3/4" G 3/4 36 60 24 10 75SBIW26DPX
1" G1 41 56 24 10 76SBIW33DPX
11/2" G11/2 60 132 | 23 10 77SBIW48DEX
C BHyTpeHHen pe3bbon

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

TepmonnacTuk

Huskoe paBneHue



KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

[dononHutenbHbIe npuHagneXxHocTu

MnacTtmaccoBble (PUTUHIU

Hunnenb ¢ HapyXHou pe3bbon

weorn. | weene Homep pons 3akasa Homep ans 3akasa
Coeputetine| Coeputiene rpaHHmK | rparHukl LjL|L2)Ls B G coeguHeHna POM coeguHeHna CHEM
A Al MM va [ MM [ MM | MM | MM MM MM

G1/4 G 1/8 14 19| 8 7 DN13/10DX DN13/10FX
G1/4 G 1/4 14 19| 8 7 DN13/13DX DN13/13FX
G 3/8 G 1/4 17 28,5 9 9 DN17/13DX DN17/13FX
G 3/8 G 3/8 21 25| 9 9 DN17/17DX DN17/17FX
G 3/8 G1/2 21 31,5 9 | 12 DN17/21DX DN17/21FX

MepexoaHasa mydTa

weorn | weera. Homep ons 3akasa Homep gns 3akasa
Coeputetine| Coeputierine FPAHHUK | rparHmK1 L|LjL2|Ls B G coeguHeHns POM coeauHeHns CHEM
A Al MM wM [ MM [ MM | MM | MM MM MM
G 1/4 G 1/8 14 22 | 8 8 RL13/10DX RL13/10FX
L G 1/4 G 1/4 17 25| 8 | 10 RL13/13DX RL13/13FX
< G 3/8 G 1/4 17 2151 9 (10 RL17/13DX RL17/13FX
G 3/8 G 3/8 21 21,5 9 | 10 RL17/17DX RL17/17FX
G 3/8 G 1/2 17 32,5 9 | 13 RL17/21DX RL17/21FX

KoHueBoM wWITyUep Ang wnaHra

Homep ansi 3akasa | Homep ons 3akasa

w - | LU -
Coeputerine| Coeputierne rp::L:K I'paeH(;T;KW LjL|L2)Ls B G coeguHeHna POM coeauHeHna CHEM
A Al MM va [ MM [ MM | MM | MM MM MM
G1/4 4 Mm 14 29| 8 | 17 GT13/04DX GT13/04FX
G1/4 6 MM 14 29| 8 | 17 GT13/06DX GT13/06FX

L1

L
L2
< b G 3/8 6 MM 17 39

9 | 22 GT17/06DX GT17/06FX
G 3/8 9 MM 17 39| 9 | 22 GT17/09DX GT17/09FX
G 3/8 10 Mm 17 39| 9 | 22 GT17/10DX
G 3/8 13 Mm 17 421 9 | 25 GT17/13DX GT17/13FX

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
MnacTmaccoBbi pe3b60BOi coeauHUTENb

Homep onsa 3akasa

Homep onsa 3akasa

Wectn- | Wectu-
Coepuretne| Coeputtierine rpaHHIK |rpanHK] L|fLjL2|Ls B G coeauHeHns POM coeguHeHust CHEM
A Al MM va [ MM [ MM | MM | MM MM MM
G 1/4 4x6Mm | 14 25| 8 | 13 M 10x 1| EV13/06DX EV13/06FX
o L G1/4 6x8mm | 14 25| 8 | 13 M12x1 | EV13/08DX EV13/08FX
L1
< ;l 0]
L2
DOUTUHr onsa XeCTKUX ninactmMmacCcoBbIX WiaHroBs
weern | Woer Homep ans 3akasa Homep onsi 3akasa
Coepuretue| Coeputierine rpaHHK |rparHuKl L|fLjL2|Ls B G coeguHeHns POM coeguHeHust CHEM
A Al MM va [ MM [ MM | MM | MM MM MM
L G 1/4 4x6Mmm | 17 31 |17 | 8 M10x 1 EV13/06FX04
HEX
L2 L1 G 1/4 6x8mm | 17 35|21 | 8 M12x1 EV13/08FX06
<E gl @‘
1 G 3/8 6x8mm | 22 38|21 | 9 M12x1 EV17/08FX06
Finsi kecTkux mnacTMaccoseix G3/8 |9xi2mm | 22 45|28 | 9 M 12 x 1 EV17/12FX09
WNaHroB 13
PVDF nnu nonnatuneHa G 3/8 10x12mm | 22 45128 | 9 M12x1 EV17/12FX10

CoeauHeHue gns CTaHAAPTHbLIX WIAHIoB NaHeJIbHOro MOHTaXa

Homep ans 3akasa

Homep ans 3akasa

Wectw- | Wectn-
Coepuretne| Coeputierine rp::L:K rpai‘::m L|LjL2|Ls B G coeauHeHns POM coeguHeHnsa CHEM
A Al MM v | MM | MM [ MM | MM MM MM
N G 1/4 4 MM 14 14 | 43 | 7 8 | 14 4 M10x 1| ET13/04DX ET13/04FX
L TEX HEX1 G1/4 6 MM 14 | 17 |43 | 8 | 8 | 14 4 M12x1| ET13/06DX ET13/06FX
L1 J=le
‘ [B]
L3 L2

CoeguHeHue pis MIacTMacCOBLIX LWAAHIOB NaHeNIbHOro MOHTaX<a

Homep ans 3akasa

Homep ans 3akasa

Wectw- | Wectn-
Coepuretue| Coeputierine rp::L:K rpai‘::m LfLjL2|Ls B G coeauHeHna POM coeguHeHna CHEM
A Al MM va [ MM [ MM | MM | MM MM MM
L G 1/4 4x6Mm | 14 14 [ 37| 7 8 |18 4 M10x 1| EK13/06DX EK13/06FX
G1/4 6x8mm | 14 17 | 37| 8 8 |18 4 M12x1 | EK13/08DX EK13/08FX

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue



+[o

TexHuyeckue paHHble Pabouas Temneparypa

—_— MwuHmnaTiopHoe coeanHeHne ana MeauLMHCKON NPOMbILL- ot -20°C po +80°C
- neHHocT. OHO OTNMYaeTcs ManbiM BECOM, HEGONbLIMMU

pasmepamm ynakoBKU 1 BO3MOXHOCTbIO NPUMEHEHNS C

|| PasnnYHBIMKU TEXHONOTUYECKUMU cpefami. STO coeinHeHne

| 4acTo MCMOMb3yeTcs B HeWHBA3MBHbIX Npubopax ans name-

peHus apTepnanbHOro AaBneHns, MeauUmMHCKOM o6opynoBa-

HUW N XMMUYECKON / hapMaLieBTUHECKON NPOMBILLNEHHOCTH.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI OTNMBAIOTCS B YUCTOM MOMELLEHNN

13 NepBMYHOro NPO3paY“HoOro aletans, CooTBeTCTBYIOWEro

knaccy VI USP (POM). Kpome Toro, aTvm coeuHeEHNEM

MOXHO YnpasnaTh 0fHON PyKoi. CrbIWNMbINA WENYOoK npu

YCTaHOBKE HUMMeNs Ha MecTo NopTBePXXAaeT 6roKNPOBKY

coeanHeHns. A 3proHoMM4Has KOHCTPYKLUMSA BTYNKM ynpolua-

eT paboTy B nepyaTkax.

g
0
S
s

Bes nepe-
KpbIBatoLLMX
KnanaHos

0-4,5 6ap

** MakcmmanbHoe ctaTu4eckoe
Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau- paboyee naBneHune ¢ 3anacom
HeHus cepun 20 npo4HocTn 4 K 1.

[pyrve BapnaHTbl UICNOMHEHNS MOXHO HawTn
Ha cnefgyowmx cTpaHuuax:

» W3 cranu/natyHu Crp. 14 Mydpra: Auetans (POM), ecTe-
> W3 HepxaBetolei cTanu Crp. 124 CTBEHHbIi LUBeT, Knacc VI USP
Hunnens: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI uBeT, knacc VI USP
YnnotHeHusi: EPDM, knacc VI
USP

* Rectus 20

Bos3pyx

512

8 10

N NP /
208

] /
3 06

o 4

= /

o 04

s V

@ 0,2 /

g P

C o

0 5 10 15 20 25 30
Pacxon B n/MuH

Kv=0,16

C o E
0 2 4 6 8 10
Pacxon B n/MuH

3akas: info@formold.ru




E Myda - 6e3 knanaHa Cepus NP

WWW.FORMOLD.RU

weern | weern: KonbLo
CoeaunHeHne o | roanmne L L1 L2 L3 D B G S LIBETOBOI Homep aonsa 3akasa
A MM M MM | MM | MM | MM | MM | MM MM MM MapKMpOEKA
3 Mm 29,7 13 14,8 NP-M33-M3HB
4 MM 29,7| 13 14,8 NP-M33-M4HB
L1
29,7 13 14,8 NP-M33-M5HB

|

R T
il

Co WwTyuepoMm ans wnaHra

E Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepusi NP

CoepgnHeHne r”;:s::K riiiT;1 L L1 L2 | L3 D B G S Lt:::::gﬁ Homep aons 3akasa
A ™ wi [ MM | MM | MM | MM | MM | MM MM MM | apiuposkm
3 MM 22,8 13 NP-M34-M3HB
4 Mm 22,8 13 NP-M34-M4HB
2 5 MM 22,8| 13 NP-M34-M5HB

L1

==

Co wTyLepom ans wnaxra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MeauuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue



Huskoe pal

=

+[o

TexHuyeckue paHHble

MnacTmaccoBoe coeanHeHne ¢ HOMUHaNbHbLIM Ana-

Pa6ouasi Temnepatypa

MeTpoM 3 MM. OHO OTIMHYHO NOAXOAUT ANns paboTbl Co
cnabbiMu LWenovamu n kucnotamu. CoeguHeHUst aTon
Cepumn OTIINHAKOTCA ManbiM BECOM U UHTYUTUBHO No-
HATHOW cO6OpKO. Kpome TOro, CrbiWUMBbIA WEen4oK npu
yCTaHOBKE HUMMenst Ha MecTo NoATBEPXAAET 6NOKNPOBKY

COeanHEHMS.

Bes nepe-
KpbIBatoLLMX
KnanaHos

0-8 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
pabouyee fasneHune c 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mydra: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI uBeT, knacc VI USP
Hunnens: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI uBeT, knacc VI USP
YnnoTtHeHus: BytagneHakpu-
NOHWUTPWNbHBIA Kay4yk, COOT-
BeTCTBYlOWMI cTaHgaptam FDA
(YnpaBneHus no Hag3opy 3a
Ka4yecTBOM MULLEBbLIX NPOAYKTOB U
MeAVKaMeHTOB)

Bos3pyx

—1,2

Q.

&l | |
5 PPM )4
So8

Q

3 06

[

(=1

o 04

S

@ 0,2

g rd
C o

0 100 200 300 400 500 600 700
Pacxon B n/MuH

Bopa
=60
8 50
= PPM
$ 40 //
[ Kv = 0,51
g 3,0
©
% /
7
T
C oL —
0 5 10 15 20

Pacxon B n/MuH

C ogHum
nepeKpbiBaio-
W1M KnanaHom

0-8 6ap

Mydra: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI UBeT, knacc VI USP
Hunnensb: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI UBeT, knacc VI USP
YnnoTtHeHus: BytagneHakpunoHu-
TPUNbHBIA KayyyK, COOTBETCTBYIO-
wmi ctaHgaptam FDA

o
§
<
x

-
)

-
=)

o
®

06 L/

04 /

4

o
S

Mapexve paenenus (6ap)

0 50 100 150 200 250 300 350 400
Pacxop B n/muH

g
5

g
=)

5,0

Y /
50 Kv=031 /

2,0 //
1,0 Vi
7
0 2 4 6 8 10 12 14
Pacxop B n/muH

Mapexve paBnenus (6ap)

oT -40°C po +82°C

C pByms
nepeKpbiBatoLy-
MK KnanaHamu

0-8 6ap

Mydra: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI uBeT, knacc VI USP
Hunnensb: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI UBeT, knacc VI USP
YnnoTtHeHus: BytagmeHakpunoHu-
TPUNbHBIA Kaydyk, COOTBETCTBYHO-
wmin ctaHgaptam FDA

Bospyx

-
)

1,0

o
™

06

04 /
/

0 100 200 300 400 500 600 700
Pacxon B n/muH

o
N

MapeHue pasnexus (6ap)

o
o
B
D

L
o

5,0

4,0
/ Kv =0,196
3,0

I/
/

0 5 10 15 20
Pacxon B n/muH

Mapexve pasnexwns (6ap)

o

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

E Myd bl - 63 KnanaHa Cepusa PPM

Wectu- Konuo
CoeaunHeHne s W L L1 L2 L3 H B G S LIBETOBOI Homep ans 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKUpPOBKH
1/8" BSPT 15,7 | 25,4 20,3 PPM-123-2MBT
W 1/4" BSPT 15,7 | 27,9 20,3 PPM-123-4MBT
D
C Hapy>xHon pe3bbon
3,2 MM 15,7 | 41,9 20,3 PPM-123-2HB
w L 4,8 MM 15,7 | 43,7 20,3 PPM-123-3HB
m 6,0 MM 15,7 | 45,7 20,3 PPM-123-4HB
9 = B
a
Co wWTyLuepom ans wnaxra
6,0 MM 15,7 | 45,7 20,3 PPM-123-H4HB
W L
. 'Iii I“IIIIIIIQ\I\I\I\IH
s = 3
[nst naHenbHOro MOHTaxa co
WTYLepom Ans wwnaHra

WecTn- KOJ'IbLI,O
CoenvHeHne i w L L1 L2 L3 H B G S LBETOROI Homep ans 3akasa
A Mm MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM MM MM MapKupoBKA
1/8" BSPT 15,7 | 25,4 20,3 PPM-121-2MBT
w 1/4" BSPT 15,7 |1 27,9 20,3 PPM-121-4MBT
D
C Hapy>HoW pe3bboii
3,2 MM 15,7 | 41,9 20,3 PPM-121-2HB
w - 4,8 MM 15,7 | 43,7 20,3 PPM-121-3HB
| 6,0 MM 15,7 | 45,7 20,3 PPM-121-4HB
ES - mj
d M—ILL—U
Co wTyuepom ans wnaHra
1,6 Mm 15,7 | 38,1 20,3 PPM-121-H1HB
- ‘ 3,2 MM 15,7 | 41,9 20,3 PPM-121-H2HB
|
T “ i <[ 4,8 Mm 15,7 | 43,7 20,3 PPM-121-H3HB
J
6,0 MM 15,7 | 45,7 20,3 PPM-121-H4HB
[ns naHenbHOro MoHTaxa co
WTyLEepOM AN WwnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MeauuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue



MepuuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

‘% Hunnenwu - 6e3 kKnanaHa Cepusa PPM
Weorn. KonbLo
CoeaunHeHne oo w L L1 L2 L3 H B G S LIBETOBOI Homep aons 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKI/IpOBKI/I
1/8" BSPT 12,4 | 26,2 12,4 PPM-124-2MBT
L 1/4" BSPT 14,2 | 28,7 14,2 PPM-124-4MBT
LIZ\
2|
L\ T
C Hapy>xHon pe3bbon
3,2 MM 12,7 | 24,6 12,7 PPM-124-2HB
FL—“ 4,8 MM 12,7 | 26,4 12,7 PPM-124-3HB
nyZ T 6,0 MM 12,7 | 28,4 12,7 PPM-124-4HB
1© :
Co wTyuepom ans wnaHra
L 3,2 MM 12,7 | 30,2 24,1 PPM-124-C2HB
ﬂ:ﬂﬂ 6,0 MM 12,7 | 30,2 27,9 PPM-124-C4HB
I
B LA
Co wryuepom ans wnaxra, yron 90°
1,6 MM 15,7 | 37,3 15,7 PPM-124-H1HB
L 3,2 MM 15,7 | 41,1 15,7 PPM-124-H2HB
T\
3 { @ ) <] 4,8 MM 15,7 | 42,9 15,7 PPM-124-H3HB
I
L 7 6,0 MM 15,7 | 44,7 15,7 PPM-124-H4HB
ﬂﬂﬂ MaHenbHOro MoHTax>a co
WTyLepoM Ans wnaHra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - c kKnanaHom Cepus PPM
Wectu- Konuo
CoeaunHeHne s W L L1 L2 L3 H B G S LIBETOBOI Homep ans 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKUpPOBKH
1/8" BSPT 12,7 | 34,5 12,7 PPM-122-2MBT
1/4" BSPT 14,2 | 35,3 14,2 PPM-122-4MBT
3,2 MM 14,0 (41,9 14,0 PPM-122-2HB
4,8 MM 14,0 | 43,7 14,0 PPM-122-3HB
6,0 MM 14,0 | 45,7 14,0 PPM-122-4HB
L 3,2 MM 12,7 | 30,2 24,1 PPM-122-C2HB
6,0 MM 12,7 | 30,2 27,9 PPM-122-C4HB
I
b
Co wryuepom ans wnaxra, yron 90°
3,2 MM 15,7 | 43,9 15,7 PPM-122-H2HB
6,0 MM 15,7 | 47,5 15,7 PPM-122-H4HB

[ns naHenbHOro MoHTaxa co
WTYLEPOM NS WnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MepuuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue



+[o

TexHU4ecKue paHHble Pa6ouas TeMnepatypa
CoepanHeHne ans MEQULMHCKON MPOMbILLNIEHHOCTH, N3rOTOB- oT -20°C pgo +80°C
neHHoe n3 POM knacca VI USP v ocHaweHHoe npodunem,
— KOTOpbIN Hanbonee NONynsipeH BO BCEM MUPE NPU TakoM
- i HOMUWHanbHOM guameTpe. Ero nponyckHas cnoco6HoCTb Ans
. KWAKOCTEW W ra3oB MNpeBbIlaeT CPeAHNE 3HAYEHNS.
- STM CoeAMHEHNEM MOXHO YNpaBnsiTe OQHON PYKOW.
— A HOBBbIV TUN NNacTMaccoBoro ukcaropa v yaobHas BTynka
— - & ) 3Ha4NTENBHO PacLMPAIOT Cthepy ero npumMeHeHns. Takxe

Huskoe f

B 9TOW Cepuy NpedycMoTpeHa LIBeToBas U MexaHu4deckas
MapKupoBka My(Tbl U HUNMENS, YTO NOMoraeT usbexarb
nyTaHuusl. Kpome Toro, jaHHas CoegmHuUTENbHas cuctema
MOXET HE OCHALLATLCS NEPEKPbIBAOWMMM KnanaHamu.

C ogHum C gBym™Ssi
nepekpbiBato- nepeKpbiBaiowy-
wum KnanaHom MU KnanaHamu

0-10 6ap 0-10 6ap
** MakcmmanbHoe ctaTu4eckoe
Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau- paboyee naBneHune ¢ 3anacom
HeHus cepum 21 npo4HocTn 4 K 1.

[Opyrve BapuaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HANTK
Ha criepyloWwmx cTpaHuuax:

» 113 cTanu/natyHu Ctp. 22 Mydpra: POM, knacc VI USP, Mydra: POM, knacc VI USP,
» 13 HepxaBetolei cTanm Ctp. 136 6enbin 6enbin
> /3 Tepmonnactuka Crp. 176 Hunnens: POM, knacc VI USP, Hunnens: POM, knacc VI USP,
» [ns obecrieveHuns 6enblit 6enblit
6esonacHocTy Crp. 214 YnnotHenusi: EPDM, knacc VI YnnotHenusi: EPDM, knacc VI
» KogupoBaHHblE CUCTEMbI Ctp. 232 USP USP
B3aumosameHsieMOCTb

Bospnyx Bospyx

12 | 5 12

(] @

© 10 © 10 7

= MD / = MD

208 Z 08 /

] /| g /

3 0,6 3 06

© 4 © 4

o / o /

o 04 v o 04

H H e

@ 0,2 © 02

g 3 e

C o C
0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 100 200 300 400 500
Pacxon B n/MuH Pacxop B n/muH

Bopa Bopa

=60 | = 60 |

(] @

© 50 © 50

= MD / [ / MD

I 40 I 40

[ Kv=06 @ / Kv=0,23

c c N

g 30 2 30

(=9 =3

2 20 4 2 20

& 10 Vi 3 10

7 8/

L ol C oo
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25
Pacxon B n/MuH Pacxop B n/muH

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

e e KonbLo
CTU- |ecTn-
CoeaunHeHne o | roanmne L L1 L2 L3 D B G S LIBETOBOI Homep aonsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKUPOBKM
G1/8 17 50 7 25,5 MD-M51-2MB
L
HEX L G 1/4 17 50 | 7 25,5 MD-M51-4MB
o M <
C Hapy>xHon pe3b6on
G1/8 17 50 8 25,5 MD-M51-2FB
L
G1/4 17 50 9 25,5 MD-M51-4FB
[=]
C BHYTpeHHen pe3b6on
L 4 X6 MM 17 27 56 7 20,5 28 7 |M25x1 MD-M51-QM6CSP
HEX1 HEX L1
r 6 x 8 Mm 17 27 56 7 1205 28 7 |[M25x1 MD-M51-QM8CSP
o %ﬂw
B
L2
C coepnHnTEnbHON MyTONM Ans
nnacTtMaccoBbIX WNaHros
ONs1 YTONMNEHHOrO MOHTaXa
L 4 X6 MM 17 56 7 6 25,5 M10x 1 MD-M51-M6CSP
HEX 1o 14 6X8 MM 17 56| 7 | 6 255 M 12 x 1 MD-M51-M8CSP
C coenHuTenbHOM MyTON Anst
NnacTMaccoBbIX WNAHroB
L 4 X6 MM 17 14 | 68 7 18 255| 4 |[M10x1 MD-M51-HM6CSP
HEX
HEX1 6 X 8 MM 17 | 17 | 68 | 7 | 18 255| 4 |M12x1 MD-M51-HM8CSP
B L1
L2
[ns naHenbHOro MoHTaxa
C COeaMHUTENbHOM My(TON ANs
nnacTtMaccoBbIX WAaHros
L 4 Mm 17 27 60 17 [ 20,5 28 7 |M25x1 MD-M51-QM4HB
HEX1 L1
HEX
6 MM 17 27 60 17 | 20,5 28 7 |M25x1 MD-M51-QM6HB
o [T o

Ansi yTONNeHHOro MoHTaxa co
WTYLEepOM Anst WiaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MepuuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue



MepuumHcKas
TexXHUKa

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

u Wee KonbLo
lecTn- ecTn-
CoeaunHeHne oamne| oot L L1 L2 L3 D B G S LIBETOBOI Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKUPOBKY
4 Mm 17 60 | 17 25,5 MD-M51-M4HB
L
HEX 6 MM 17 60 17 25,5 MD-M51-M6HB
L1
o L
Co wTyuepom ans wnaHra
L 4 MM 17 14 74 17 14 255 4 |[M10x1 MD-M51-HM4HB
HEX_ HEXI 6 MM 17| 17 | 74 | 17 | 14 255 4 |M12x1 MD-M51-HM6HB
e [HU IBESC
‘ L1
|L2]
[Onsi naHenbLHOro MoHTaxa co
WTYLepoM Ans WwraHra
Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepust MD
u " Konbuo
lecTn- ecTun-
CoepnnHeHune rommane | oot L L1 L2 L3 D B G S LIBETOBOI Homep ansa 3akasa
A MM w | MM [ MM | MM | MM | MM | MM MM MM MapKMPOBKA
L 4 X6 MM 14 14 44 7 18 4 |M10x1 MD-M54-HM6CSP
HEX1
HEX 6x8 MM 14 | 14 | 44 | 7 | 18 4 |M12x1 MD-M54-HM8CSP
< OL
B L1
L L2
[nsi naHenLHOro MoHTaxa
C COeaMHUTENbHON My(TON Ans
NnacTMacCoBbIX WIAHrOB
4 Mm 32 17 MD-M54-M4HB
L 6 MM 32 17 MD-M54-M6HB
L1
<
Co wTyuepom ans wnaHra
L 4 X6 MM 14 14 50 17 14 4 [M10x1 MD-M54-HM4HB
HEX HEX1
6 X 8 MM 14 17 50 17 14 4 [M12x1 MD-M54-HM6HB
Il 1 ]<do
Bl | L1
L2

[Ins naHenbHOro MoHTaxa co

WTYLepoM Ans wwnaHra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

Hunnenu - c knanaHom Cepusa MD
weern | weern: KonbLo
CoeaunHeHne o | roanmne L L1 L2 L3 D B G S LIBETOBOI Homep aonsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKUPOBKM
G1/8 17 36 7 MD-M52-2MB
L G1/4 17 38| 7 MD-M52-4MB
HEX L1
el 1
C Hapy>xHon pe3b6on
G 1/8 17 39 8 MD-M52-2FB
L
HEX L] G1/4 17 42 10 MD-M52-4FB
]
I B
—
C BHYTpeHHen pe3b6on
4 X6 MM 17 42 7 6 M10x 1 MD-M52-M6CSP
L 6X 8 MM 17 2| 7|6 M12x 1 MD-M52-M8CSP
HEX
1 KA
L2/L1)
C coeunHuTenbHO| MyhTOoN Anst
NNacTMaccoBbIX WNaHroB
L 4 x 6 MM 17 48 7 18 4 |M10x1 MD-M52-HM6CSP
W swi 6x8 MM 17 52| 7 | 18 4 |M12x1 MD-M52-HM8CSP
I <o
Bl |1
L2
[nsi naHenbHOro MoHTaxa
C COeaMHUTENbHON My(TON ANs
Nn1acTMacCoBbIX WNAHroB
4 Mm 17 46 17 MD-M52-M4HB
L 6 MM 17 46 17 MD-M52-M6HB
HEX L1
I <
Co WTyLepoMm ans wnaHra
4 Mm 17 14 60 17 14 4 [M10x1 MD-M52-HM4HB
- 6 MM 17 17 60 17 14 4 [M12x1 MD-M52-HM6HB
HEX HEX1
I <)
Bl
L2 Ju1
[nst naHenbHOro MoOHTaxa co
WTYLEPOM [nsi WwraHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MepuuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue



MepuuunHcKkas
TexXHUKa

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydThI - ¢ KnanaHom Cepust MD ¢ mapKupoBKou

KonbLo
CoeanHenne r”;:::jx rii?:'(’1 L L1 L2 | L3 D B G S LBETOBOH Homep gns 3akasa
A i wi [ MM | MM | MM | MM [ MM | MM MM MM | apkuposki
G 1/8 17 595| 7 25,5 3eneblit -0 | MD-M51-2MB-KO
G 1/8 17 595 7 25,5 YEpHbIN - 2 MD-M51-2MB-K2
G 1/8 17 59,5| 7 25,5 KopuyHeBbliA - 3| MD-M51-2MB-K3
G1/8 17 595 7 25,5 XKenTblid - 5 MD-M51-2MB-K5
G 1/8 17 595| 7 25,5 CUHWN - 6 MD-M51-2MB-K6
G1/8 17 595| 7 25,5 KpacHbIi - 8 MD-M51-2MB-K8
o G 1/4 17 59,5| 7 25,5 3eneHbli - 0 MD-M51-4MB-KO
G 1/4 17 595 7 25,5 YEepHbIiA - 2 MD-M51-4MB-K2
C Hapy>Hoii pe3bboii G 1/4 17 59,5| 7 25,5 KopuyHeBbliA - 3| MD-M51-4MB-K3
G1/4 17 595 7 25,5 XenTbin - 5 MD-M51-4MB-K5
G 1/4 17 595 7 25,5 CUHWIA - 6 MD-M51-4MB-K6
G 1/4 17 595 7 25,5 KpacHbIi - 8 MD-M51-4MB-K8
G1/8 17 625 9 25,5 3eneHbin - 0 MD-M51-2FB-KO0
G1/8 17 625 9 25,5 YEpHbIN - 2 MD-M51-2FB-K2
G1/8 17 625| 9 25,5 KOpuyHeBbIi - 3| MD-M51-2FB-K3
G 1/8 17 62,5| 9 25,5 XenTblid - 5 MD-M51-2FB-K5
L G1/8 17 625 9 25,5 CUHUN - 6 MD-M51-2FB-K6
HEX L1 G1/8 17 625| 9 25,5 KpacHbii -8 | MD-M51-2FB-K8
ol D:M: = <[ G1/4 17 485| 9 25,5 3eneHsbii - 0 MD-M51-4FB-K0
G1/4 17 485| 9 25,5 YEpHbIiA - 2 MD-M51-4FB-K2
C BHYTpeHHeli pe3b6oit G 1/4 17 485( 9 25,5 KopudHeseii - 3| MD-M51-4FB-K3
G 1/4 17 485( 9 25,5 XenTbiii - 5 MD-M51-4FB-K5
G1/4 17 485 9 25,5 CUHWI - 6 MD-M51-4FB-K6
G1/4 17 485| 9 25,5 KpacHbIi - 8 MD-M51-4FB-K8
4 X6 MM 17 655 7 6 25,5 M10x 1 3eneHbin - 0 MD-M51-M6CSP-KO
4 X6 MM 17 655| 7 6 25,5 M10x 1 YEpHbIN - 2 MD-M51-M6CSP-K2
4 X6 MM 17 655| 7 6 25,5 M10x 1 KopuyHeBbIi - 3| MD-M51-M6CSP-K3
4 X6 MM 17 655 7 6 25,5 M10x 1 XenTblid - 5 MD-M51-M6CSP-K5
HIIE_X 4 X6 MM 17 655 7 6 25,5 M10x 1 CUHWIA - 6 MD-M51-M6CSP-K6
L1 4%X6 MM 17 655| 7 | 6 255 M10x 1 KpacHbiii - 8 | MD-M51-MBCSP-K8
a [UH] ﬂ 6 X 8 MM 17 655| 7 6 25,5 M12x 1 3eneHbi - 0 MD-M51-M8CSP-KO
6 X 8 MM 17 655| 7 6 25,5 M12x1 YEpHbIA - 2 MD-M51-M8CSP-K2
C coenunHuTensHoii MygToit ans 6 X8 MM 17 655| 7 | 6 255 M 12 x 1 KopMuHeBbIli - 3 | MD-M51-M8CSP-K3
NnacTMaccoBbIX WNAHIoB
6 X 8 MM 17 655| 7 6 25,5 M12x 1 XEenTbIn - 5 MD-M51-M8CSP-K5
6 X 8 MM 17 655| 7 6 25,5 M12x 1 CUHWIA - 6 MD-M51-M8CSP-K6
6 X 8 MM 17 655| 7 6 25,5 M12x1 KpacHbIi - 8 MD-M51-M8CSP-K8

3aka3: info@formold.ru



My Tl - ¢ KNnanaHom Cepus MD ¢ mapKupoBKou

WWW.FORMOLD.RU

KonbLo
CoeavHeHne r”;::;:K r;”;i% L L1 L2 | L3 D B G S LEETOBOH Homep gns sakasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKUPOBKM
4 X6 MM 17 | 14 |775| 7 | 18 255 4 |[M10x1 3eneHblii -0 | MD-M51-HMBCSP-KO
4 X6 MM 17 14 |775| 7 18 255 4 [M10x1 YepHbIN - 2 MD-M51-HM6CSP-K2
‘ L 4 X6 MM 17 14 |775| 7 18 255 4 |[M10x1 KOpUYHeBbIN - 3| MD-M51-HMB6CSP-K3
HEX ~HEX1 4%6mm 17 | 14 |775] 7 | 18 255| 4 |M10x1 XenTuiii-5 | MD-M51-HM6CSP-K5
<H 4 X6 MM 17 | 14 |775| 7 | 18 255 4 |[M10x1 CUHWYA - 6 MD-M51-HM6CSP-K6
B 4 X6 MM 17 14 |775| 7 18 255 4 [M10x1 KpacHbIN - 8 MD-M51-HM6CSP-K8
L2 L 6 X 8 MM 17 | 17 |775| 7 | 18 255| 4 |[M12x1 3enetblit -0 | MD-M51-HM8CSP-KO
6 X 8 Mm 17 17 |775| 7 18 255 4 |M12x1 YepHbIN - 2 MD-M51-HM8CSP-K2
[Insi naHenbHOro MoHTaxa

C COeAVHMTENbLHOM My TON ANs 6 x 8 MM 17 17 (775 7 18 255| 4 |[M12x1 KopuyHeBbIn - 3| MD-M51-HM8CSP-K3
rNAacTMACCOBRIX Wnarros 6 X8 MM 17 | 17 |775] 7 | 18 255 4 [M12x1 XenTsiii -5 | MD-M51-HMBCSP-KS
6 x 8 Mm 17 17 (775| 7 18 255 4 [M12x1 CUHUI - 6 MD-M51-HM8CSP-K6
6 X 8 Mm 17 17 |775| 7 18 255 4 |M12x1 KpacHbIf - 8 MD-M51-HM8CSP-K8

4 MM 17 69,5 17 25,5 3eneHsbli - 0 MD-M51-M4HB-K0

4 MM 17 69,5| 17 25,5 YepHbIN - 2 MD-M51-M4HB-K2

4 MM 17 69,5| 17 25,5 KopuyHeBbIi - 3| MD-M51-M4HB-K3

L 4 MM 17 69,5 17 25,5 KenThliA - 5 MD-M51-M4HB-K5

e L1 4 MM 17 69,5 17 255 CUHWIA-6 | MD-M51-M4HB-K6

IBES 4 mm 17 69,5| 17 25,5 KpacHsiii-8 | MD-M51-M4HB-K8

6 MM 17 69,5| 17 25,5 3eneHsbli - 0 MD-M51-M6HB-K0

6 Mm 17 69,5| 17 25,5 YepHbIN - 2 MD-M51-M6HB-K2

Co wTyuepom gns wnaHra 6 MM 17 69,5 17 255 KopuyHeBblit - 3| MD-M51-M6HB-K3

6 MM 17 69,5| 17 25,5 XEnTbin - 5 MD-M51-M6HB-K5

6 MM 17 69,5| 17 25,5 CUHUI - 6 MD-M51-M6HB-K6

6 MM 17 69,5| 17 25,5 KpacHbIf - 8 MD-M51-M6HB-K8
4 Mm 17 | 14 (835 17 | 14 255 4 |[M10x1|1-8| seneHbii-0 | MD-M51-HM4HB-KO
4 Mm 17 14 (835 17 | 14 255 4 [M10x1|1-8 YepHbIN - 2 MD-M51-HM4HB-K2
( SLHEX1 v 4 Mm 17 14 |83,5| 17 14 255 4 |M10x1 | 1-8 |kopuuHeBbint - 3| MD-M51-HM4HB-K3
J , 4 Mm 17 14 (835 17 | 14 255 4 |[M10x1(1-8 XKenThliA - 5 MD-M51-HM4HB-K5
° H:I:ID L ﬂ & 4 Mm 17 14 (835 17 | 14 255 4 |[M10x1(1-8 CUHUI - 6 MD-M51-HM4HB-K6
e 4w 17 | 14 |835] 17 | 14 255| 4 |M10x1|1-8| KkpacHuii-8 | MD-M51-HM4HB-KS
6 Mm 17 17 [(83,5( 17 | 14 255 4 |M12x1|1-8| 3seneHbii-0 MD-M51-HM6HB-KO
6 MM 17 17 [(83,5( 17 | 14 255 4 [M12x1|1-8 YepHbIN - 2 MD-M51-HM6HB-K2
[ina naHens+oro MoHTaxa co 6 MM 17 | 17 |835| 17 | 14 255| 4 |M12x1|1-8 |kopuuHessiii- 3| MD-M51-HMBHB-K3

WTyLepom ans wnaHra

6 MM 17 17 [(83,5( 17 | 14 255 4 |[M12x1(1-8 Xentbin - 5 MD-M51-HM6HB-K5
6 MM 17 | 17 (835 17 | 14 255 4 [M12x1|1-8 CUHWYA - 6 MD-M51-HM6HB-K6
6 MM 17 17 [(83,5( 17 | 14 255 4 |M12x1|1-8| kpacHbii-8 MD-M51-HM6HB-K8

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MepuuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue



MepuuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepust MD ¢ mapKupoBKou

KonbLo
CoeanHenne r”;:::jx rii?:h L L1 L2 | L3 D B G S LEETOBO! Homep ans 3akasa
A ™ w | MM [ MM | MM [ MM | MM | MM MM MM | \apkuposki
4 MM 32 | 17 3eneHbli -0 [ MD-M54-M4HB-KO
4 MM 32 | 17 YepHBbIN - 2 MD-M54-M4HB-K2
4 MM 32 | 17 KOpUYHeBbliA - 3| MD-M54-M4HB-K3
4 MM 32 17 XenTbin - 5 MD-M54-M4HB-K5
4 MM 32 | 17 CUHWIA - 6 MD-M54-M4HB-K6
4 MM 32 | 17 KpacHbIf - 8 MD-M54-M4HB-K8
L 6 MM 32 | 17 3eneHbln -0 | MD-M54-M6HB-KO
L2 L 6 MM 32 | 17 YEPHblif - 2 MD-M54-M6HB-K2
a :Hﬂ:ﬂ:@: . <: 6 MM 32 | 17 KopnyHeBblii - 3 [ MD-M54-M6HB-K3
6 MM 32 | 17 XenTbin - 5 MD-M54-M6HB-K5
6 MM 32 | 17 CUHUI - 6 MD-M54-M6HB-K6
Co wTyuepom ans wnaHra 6 MM 32 17 KpacHbI - 8 MD-M54-M6HB-K8
10 mm 32 | 17 3eneHbin - 0 MD-M54-M10HB-KO
10 MM 32 | 17 YEpHblif - 2 MD-M54-M10HB-K2
10 mm 32 | 17 Kopu4HeBbIi - 3| MD-M54-M10HB-K3
10 Mm 32 | 17 XenTbin - 5 MD-M54-M10HB-K5
10 Mm 32 | 17 CUHUI - 6 MD-M54-M10HB-K6
10 MM 32 | 17 KpacHbIi - 8 MD-M54-M10HB-K8

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MepuuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue



Huskoe pal

+[o

TexHuyeckue paHHble

MnacTmaccoBoe coeanHeHne ¢ HOMUHaNbHbLIM Ana-

Pa6ouasi Temnepatypa

MeTpoM 6 MM. OHO OTIMYHO NOAXOAUT ANns paboTbl Co
cnabbiMu LWenovamu n kucnotamu. CoeguHeHUst aTon
Cepumn OTIINHAKOTCA ManbiM BECOM U UHTYUTUBHO No-
HATHOW cO6OpKO. Kpome TOro, CrbiWUMBbIA WEen4oK npu
yCTaHOBKE HUMMenst Ha MecTo NoATBEPXAAET 6NOKNPOBKY

COeanHEHMS.

Bes nepe-
KpbIBatoLLMX
KnanaHos

0-8 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
pabouyee fasneHune c 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mydra: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI uBeT, knacc VI USP
Hunnens: Auetans (POM), ecte-
CTBEHHBbIIA

uget, knacc VI USP

YnnotHeHus: ByTagneHakpunoHu-
TPUNbHbIA KaydyK, COOTBETCTBYHO-
wmii ctaHpaptam FDA

C ogHum
nepeKpbiBato-
W1m KnanaHom

0-8 6ap

Mydra: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI UBeT, knacc VI USP
Hunnensb: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI UBeT, knacc VI USP
YnnoTtHeHus: BytagneHakpunoHu-
TPUNbHBIA KayyyK, COOTBETCTBYIO-
wmi ctaHgaptam FDA

oT -40°C po +82°C

C gBy™ms
nepekpbiBatoLn-
MK KnanaHamu

0-8 6ap

Mydra: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI uBeT, knacc VI USP
Hunnensb: Auetans (POM), ecte-
CTBeHHbI uBeT, knacc VI USP
YnnoTtHeHus: BytagneHakpunonu-
TPUNbHbIA Kayyyk, COOTBETCTBYHO-
wmin ctaHgaptam FDA

Bos3pyx

512

8 10

x PPL

$o08 /
2 //
% 0,6 /
(=1

o 0,4

3 /|

o 02

i A1

C oo

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxon B n/MuH

Bopa
= 60

]
© 50

H
»
=)

©»
=)

N

o ©o o

| —1
0 10 20 30 40 50 60 70 80
Pacxon B n/MuH

MapeHve paBneHn:

o
§
<

x

-
)

-
=)

o
®
~N

06 /
04 ) //

o
S

Mapexve paenenus (6ap)

0 100 200 300 400 500 600 700 800
Pacxop B n/muH

g
5

g
=)

50 L
40 PPL /

3,0

2,0 4

1,0 /
’/
0 5 10 15 20 25 30
Pacxop B n/muH

Mapexve paBnenus (6ap)

o

Bospyx

-
S

1,0

06 I
04 l

o
©

o
)
M~

MapeHue pasnexus (6ap)

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxon B n/muH

o
o
B
D

o
=)

5,0 I

4,0

3,0

2,0

1,0

Mapexve pasnexwns (6ap)

0 10 20 30 40 50 60 70 80
Pacxon B n/muH

3akas: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

E Myd bl - 63 KnanaHa Cepusa PPL

KonbLo
CoeaunHeHne r”;::;:K W L L1 L2 L3 H B G S LIBETOBOI Homep ans 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKUpPOBKH
3/8" BSPT 19,1 | 29,2 23,6 PPL-253-6MBT
L
=
. lﬂlllllii‘l\lHHll\IHHI\HIIHH
NS
C Hapy>xHon pe3bbon
6 MM 19,1 | 48,3 23,6 PPL-253-4HB
w 8 MM 19,1 | 48,3 23,6 PPL-253-5HB
== 10 Mm 19,1 | 48,3 23,6 PPL-253-6HB
&
Co wWTyLuepom ans wnaxra

Konbuo
CoepgnHeHne r”;:s::K w L L1 L2 L3 H B G S LBETORO Homep onsa 3akasa
A v | MM [ MM | MM | MM | MM | MM | MM MM MM MapKMPOBKiA
6 MM 19,1 | 48,3 23,6 PPL-251-4HB
w 8 MM 19,1 | 48,3 23,6 PPL-251-5HB
X 10 MM 19,1 | 48,3 23,6 PPL-251-6HB
D
Co wWTyLepom ans wnaHra
8 MM 19,1 | 48,3 23,6 PPL-251-H5HB
L
— 10 Mm 19,1 | 48,3 23,6 PPL-251-H6HB
Iy .,.,.
- -
=Bl
[nst naHenbHOro MOHTaxa co
WTYLepoM Ans wwnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MeauuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue



MepuuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

‘% Hunnenwu - 6e3 kKnanaHa Cepumsa PPL
Wectu- KOJ'IbLlO
CoeaunHeHne oo w L L1 L2 L3 H B G S LIBETOBOI Homep aons 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKUPOBKM
1/4" BSPT 15,7 | 31,8 15,7 PPL-254-4MBT
« . 3/8" BSPT 18,8 [ 31,8 18,8 PPL-254-6MBT
\
o
{ <
C Hapy>xHon pe3bbon
6 MM 15,7 [ 31,8 15,7 PPL-254-4HB
L 8 MM 15,7 [ 31,8 15,7 PPL-254-5HB
2 ! | 10 MM 15,7 | 31,8 15,7 PPL-254-6HB
Co wTyLepom ans wnaHra
L 6 MM 15,7 | 27,9 32,5 PPL-254-C4HB
]ﬂ:ﬂﬂ 10 Mm 15,7 | 27,9 32,5 PPL-254-C6HB
I
A _|
6 MM 18,8 | 47,8 18,8 PPL-254-H4HB
10 Mm 18,8 [ 47,8 18,8 PPL-254-H6HB

[Ina naHenbHOro MoHTaxa co
WTYLepoM Ans LwrnaHra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MepuuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue

Hunnenu - c knanaHom Cepusa PPL
Weorn. KonbLo
CoeaunHeHne s W L L1 L2 L3 H B G S LIBETOBOI Homep ans 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKUpPOBKH
1/4" BSPT 15,7 (41,9 15,7 PPL-252-4MBT
/% . 3/8" BSPT 19,1 (41,9 19,1 PPL-252-6MBT
W r—\
i [
C Hapy>xHon pe3bbon
6 MM 17,8 | 49,3 17,8 PPL-252-4HB
8 MM 17,8 | 49,3 17,8 PPL-252-5HB
10 mm 17,8 [ 46,5 17,8 PPL-252-6HB
L 6 MM 15,7 | 27,9 32,5 PPL-252-C4HB
10 MM 15,7 (27,9 32,5 PPL-252-C6HB
I
A |
Co wryuepom ans wnaxra, yron 90°
6 MM 18,8 (50,8 18,8 PPL-252-H4HB
‘.—L- 8 MM 18,8 (50,8 18,8 PPL-252-H5HB
10 Mm 18,8 | 50,8 18,8 PPL-252-H6HB
<
ns naHenbHOro MoHTaxa co
WTYyLIepOM Ans WnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru



8
X
(V]
s
I

Apyrve BapuaHTbl MCMONHEHUS ANs coeamn-
HeHus cepum 48

[pyrue BapuaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTU
Ha cnepyowmx cTpaHuuax:

» 13 TepmonnacTuka Ctp. 184

+[o

TexHuuyeckue paHHble

CoefunHeHVsl 3Toi cepym NPOU3BOASITCS UCKIIOYUTENBHO
13 MaTepuanoB MeauLmMHCKoro kavectesa. OHu oT-
NNYHO NOAXOANT AN UCMONb30BaHUS B MEANLIMHCKOM,
61OTEXHONOrNYECKON, (hapMaLeBTUHECKON N Hay4HO-
ncenepoBatesnbekoi otpacnax. OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI
OT/IMBAIOTCS B YNCTOM NMOMELLEHUN N3 NEPBUYHOTO
npo3paYHoro nonucynb(oHa, COOTBETCTBYIOLEro Knaccy
VI USP. YNnoTHeHUsi U3roTaBnmBaloTCs U3 CUINKOHA,
BYIKAHN30BaHHOIO NNaTUHOM, & CTOMOPHbIE WTUPTLI - U3
HepxxaBseloLLeii cTanu.

Bes nepe-
KpbIBatoLLMX
KnanaHos

SKF

ITUM COEOUHEHNEM MOXHO YNpPaBnsiTb OOHOM
pyKoW. CrbIMMBIN WEen4YoK Npu yCTaHOBKe HUNMens
Ha MECTO NOATBEPXAAET GNOKUPOBKY COEANHEHMS.
Kpome Toro, npo3payHble KOMMOHEHTbI MO3BONSAIOT
BW3yanbHO KOHTPONMPOBaTh NOTOK. Takum 06-
pasom, Npy POBHOM MOTOKE W OTCYTCTBUU MEPTBbIX
30H NpefoTBpaLlaeTcs NepeKPecTHoe 3arpsiaHe-
Hue. Takxke COeauHeHNsi BaHHOW Cepum ocHaLLEHbI
9ProHOMUYHOW BTYNKOM, YTO ynpoluaeT paboTty

B nepyarkax.

Pabouas Temneparypa
ot -20°C po +148°C

0-4,5 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
pabouyee fasneHune c 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mydra: MNonucynboH, npo3pay-
HbIiA, knacc VI USP

Hunnens: MonvcynbgoH, npospay-
HbI, USP, knacc VI

YnnoTHeHus: BynkaHn3oBaHHbI
NNaTMHON CUMWKOH, MPO3payHbIiA,
knacc VI USP

* Rectus 48

Bos3pyx

12 |

©

S 1,0

= BT

308 ,/
2 /
§ 0,6 L
3 04 /]
02 /|

e Ed

C o

0 200 400 600 800 100012001400 16001800
Pacxon B n/MuH

Bopa

=20 /

8
- 1,6 4
s BT /
[ 12
a Kv=15 /
©
0,8 74
2 /|
Z 04 7
g
C o 1
0 10 20 30 40

Pacxon B n/MuH

3akas: info@formold.ru



g Myd bl - 63 KnanaHa Cepusa BT

WWW.FORMOLD.RU

KonbLo
Wectu- | lectn-
CoeaunHeHne o | roanmne L L1 L2 L3 D B G S LIBETOBOI Homep aonsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MapKUPOBKM
4 MM 47,3 21,5 24,6 BT-M73-4HB
L 6 MM 47,3215 24,6 BT-M73-6HB
L1
8 MM 47,3 (21,5 24,6 BT-M73-8HB
. —
R
Co WTyuepom ans wnaHra
‘% Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepusa BT
Konbuo
Wectn- | WecTn-
CoepgnHeHne oo | rpamn L L1 L2 L3 D B G S LBETOROI Homep onsa 3akasa
A MM w [ MM [ MM | MM | MM | MM | MM MM MM MapKMPOBKiA
4 Mm 46,8 | 21,5 BT-M74-4HB
L 6 MM 46,8 | 21,5 BT-M74-6HB
L 8 MM 46,8 21,5 BT-M74-8HB
EE _t; “I
Co wWTyuepom ans wnaHra
3arnywka-mydTa Cepus BT
CoepgnHeHne Wecrw- | Wectu- || L1 L2 | L3 D B G S Konbuov Homep pnsi 3akasa
rpaHHuK | rpaHHmuK1 uBeToBoun
A MM w [ MM [ MM | MM | MM | MM | MM MM MM MapKMPOBKiA
L 26,8 24,6 BT-M73-PLUG
[a) L
3arnywka-Hunnenb Cepus BT
CoegvHeHne Wecrw- | Wectu- || L1 L2 | L3 D B G S Konbuov Homep pnsi 3akasa
rpaHHuK | rpaHHmMkl LBeToBON
A MM w [ MM [ MM | MM | MM | MM | MM MM MM MapKMpPOBKA
40 18 BT-M74-PLUG

o
1

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MeauuuHckas
TeXHUKa

Huskoe paBneHue



L Ol A Al

]
2 >
§ TexHuyeckue paHHble 3awuTa ot nbinn (Ctp. 259)
(] MUuHWATIOPHOE NPOMBILNEHHOE COEAMHEHNE C NPOGUNeM, ans MyghTel N° SK16S
g KOTOpbI Hanbonee NonynsipeH Bo BCEM MUPEe Npu Takom
=8 HOMUWHanbHOM guameTpe. Ero nponyckHas cnoco6HOCTb Pa6ouas Temnepatypa*
8 Ons KMOKOCTEN 1 ra3oB NPeBbIlLaeT CPegHNe 3HaUYEHMsI. ot -20°C go +100°C (NBR) B 3aBNCMMOCTK OT Tex-
ﬁ Kpome Toro, B coegMHeHNAX 9TOW CEPUM NCMONb3yeTcs HOMOrM4ecKo cpenb.
Js: AOMONHUTENBHOE PUKCUPYIOLLEE YCTPOICTBO, KOTOPOE

* [Ins Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
BUCUMOCTM OT TEXHOMOTNYECKO CPeAbl AOCTYMHbI
cneuuanbHble ynnotHeHns (FKM, EPDM, FFKM).

. 3alWMWAaeT OT HernpegHamMepeHHOro pasbeanHeHus.
Taknum 06pasom, 4 TOro YTOBb! M3BMEYb HUMMENb, ero
HeobXoaMMOo CHavana BoaBuTh.

C ogHum
nepekpbiBato-
wum KnanaHom

&KS

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee naBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

C pBym™Ssi
nepekpbIBaiowy-
MM KnanaHamu

35 6ap

Apyrve BapuaHTbl MICMONHEHUS ANs coeamn-
HeHus cepum 21

[pyrue BapuaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTU
Ha criepyloWmx cTpaHuuax:

Matepuan
» W3 cranw/natyHu Crp. 22 Mydpra: JlaTyHb MydpTa: HukenvpoBaHHas natyHb
» U3 Hepxasetoweit cTanm Crp. 136 Hunnens: NaTtyHb Hunnens: HukenuposaHHas naTyHb
» U3 TepmonnacTuka Crp. 176 YnnotHenus: NBR YnnotHenus: NBR
» [nsi MEAMLIMHCKOW
TexHuku (MD) Ctp. 200
» KoaupoBaHHble CUCTEMbI Ctp. 232

pacmkm pacxopa

Bos3pyx Bospyx
—~12 —~ 12
Q. o
© @ |
© 1,0 © 1,0
= 21KS / = 21KD /
308 i 08
5 / 6 /
506 B 06 /
© ©
0 04 / o 04 /
o Uy 5
= y =
& 02 / 3 02 /]
g -~ g A
C o C oo
0 200 400 600 800 0 50 100 150 200 250 300
Pacxop B n/MuH Pacxop B n/MuH
Bopa Bopa
560 l 5 60 I
(] @
© 50 © 50
= 2ks | / = 2o |/
$ 40 $ 40
g Kv=0,6 / g Kv=0,23 /
@ 3,0 3 30
© ©
(=9 =3 20 /
g 20 4 g~ y
3 / b /
% 0 / % 1o /
C ol C ol
0 5 10 15 20 25 0 2 4 6 8 10 12

Pacxon B n/MuH Pacxop B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 21KS

WWW.FORMOLD.RU

CoeavHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep gns 3a-
A MM MM MM MM MM MM MM MM Kasa

G 1/8 14 36 7 16 6e3 NoKpbITUS 21KSAW10MPX
G 1/8 14 36 7 16 HukeneBoe nokpbiTne | 21KSAW10MPN
L G 1/4 17 38 9 16 6€e3 NoKpLITUS 21KSAW13MPX
HEX L G1/4 17 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KSAW13MPN
[~ G 3/8 19 38 9 16 6e3 NoKpbITUS 21KSAW17MPX
° L[~ < G 3/8 19 38 9 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KSAW17MPN
M12x1,5 17 39 10 16 6€3 NoKpbITUS 21KSAD12MPX

C Hapy>Hoii pe3bboii M12x1,5 17 39 10 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KSAD12MPN
M14x1,5 17 39 10 16 6e3 NoKpbITUS 21KSAD14MPX

M14x15 17 39 10 16 HukeneBoe nokpbiTne | 21KSAD14MPN

G1/8 14 36 9 16 6e3 NoKpbITUSA 21KSIW10MPX

G 1/8 14 36 9 16 Hukenesoe nokpbite | 21KSIW10MPN

G 1/4 17 38 9 16 6e3 nokpbITUS 21KSIW13MPX

Hllz_x L1 G 1/4 17 38 9 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KSIW13MPN

- }E G 3/8 19 38 6 16 6e3 NoKpbITUSA 21KSIW17MPX

e > i < G 3/8 19 38 6 16 Hukenesoe nokpeite | 21KSIW17MPN
== M12x1,5 17 38 6 16 6e3 nokpbITUS 21KSIM12MPX

C BHYTpeHHel pe3bboi M12x1,5 17 38 6 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KSIM12MPN
M14x1,5 17 38 6 16 6e3 nokpbITUS 21KSIM14MPX

M14x1,5 17 38 6 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KSIM14MPN

4 MM 14 46 17 16 6e3 nokpbITUS 21KSTF04MPX

4 MM 14 46 17 16 HukeneBoe nokpbiTne | 21KSTF04MPN

5 Mm 14 46 17 16 6e3 nokpbITUs 21KSTFO5MPX

5 Mm 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbitne | 21KSTFOSMPN

L 6 MM 14 46 17 16 6e3 nokpbITUs 21KSTFO6MPX

HEX L1 6 MM 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KSTFO6MPN

o <| 8 MM 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUS 21KSTFO8MPX
’J 8 Mm 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KSTFO8MPN

9 MM 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUSA 21KSTFO9MPX

Co wTyuepom ans wnakra 9 Mm 14 46 17 16 Hukenesoe nokpbiTne | 21KSTFO9MPN
10 mm 14 46 17 16 6e3 NoKpbITUS 21KSTF10MPX

10 Mm 14 46 17 16 Hukenesoe nokpeiTne | 21KSTF10MPN

L 4 X6 MM 14 42 7 6 16 M10x1 6e3 nokpbITUS 21KSKO06MPX
e 4 X6 MM 14 42 7 6 16 M 10 x 1 | Hukeneeoe nokpbiTne | 21KSKO06MPN

a | . <L o‘ 6x8MMm 14 42 7 6 16 M12x1 6e3 NoKphITUs 21KSKO08MPX

)

— 6 x 8 MM 14 42 7 6 16 M12x 1 |Hukenesoe nokpbiTne | 21KSKO08MPN

L2| L1

C coeanHnTEnbHOM My(TON ANs
NnacTMacCoBbIX WAHroB

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

ObecneyeHne
6e3onacHocTU

Huskoe paBneHue



ObecneyeHune
6e3onacHocTH

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 21KS

CoeanHenne r”;:g;:x riim L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans 3a-
A MM MM MM MM MM MM MM MM Kasa
HEx HLEX1 4 x 6 MM 14 14 54 7 18 16 4 M10x 1 6e3 nokpbITUS 21KSKS06MPX
4 X6 MM 14 14 54 7 18 16 4 M10x 1 |HukeneBoe nokpbitne | 21KSKS06MPN
° ﬂ:[ b o\ 6 X 8 MM 17 17 54 7 18 16 4 Mi12x1 6e3 NoKpbITUSA 21KSKS08MPX
B L 6 x 8 MM 17 17 54 7 18 16 4 M12x 1 |Hukenesoe nokpeitne | 21KSKSO08MPN
Ons I'IaHeJ'IbI—OF(;ZMOHTa)Ka
C coepnHnTenbHON MydTOn Ans
nnacTMaccoBbIX WNAHroB
e HE; 4 MM 14 14 60 17 14 16 4 M10x 1 6e3 NoKpbITUA 21KSTS04MPX
r 4 Mm 14 14 60 17 14 16 4 M 10x 1 |HukeneBoe nokpbitne | 21KSTS04MPN
° M # :EEEO 5 MM 17 | 17 | 60 | 17 | 14 | 16 | 4 | M12x1 663 NOKPBITUS 21KSTS05MPX
B L 5 MM 17 | 17 | 60 | 17 | 14 | 16 4 M12x1 |Hukenesoe nokpuitne | 21KSTSO5MPN
" 6 MM 17 17 60 17 14 16 4 Mi12x1 6e3 NoKpbITUA 21KSTS06MPX

[ns naHenbLHOro MoHTaxa co
WTyLepom ans wnaHra

Hunnenu - 6e3 kKnanaHa

Cepus 21KS

CoeaunHeHne r”;:s;:K riim L L1 L2 D B G Bepcus Howmep ans 3a-
A MM MM MM | MM [ MM | MM | MM MM Kasa
G 1/8 14 25 7 6e3 NoKpbITUA 21SSAW10MXX
HE)'(' G G1/8 14 25 7 Hukenesoe nokpbiTne | 21SSAW10MXN
: G 1/4 17 28 9 6€3 NoKpbITUSA 21SSAW13MXX
|| < G1/4 17 28 9 Hukenesoe nokpbiTne | 21SSAW13MXN
C Hapy>Hol pe3bbon
G 1/8 14 25 8 6e3 NoKpbITUS 21SSIW10MXX
G 1/8 14 25 8 Hukenesoe nokpbitve | 21SSIW10MXN
G 1/4 17 25 9 6e3 NoKpbITUS 21SSIW13MXX
G1/4 17 25 9 Hukenesoe nokpbitne | 21SSIW13MXN
C BHyTpeHHel pesbboi
4 MM 32 17 9 6e3 NoKpbITUS 21SSTF04MXX
4 MM 32 17 9 Hukenesoe nokpbitne | 21SSTFO4MXN
6 MM 32 17 9 6e3 nokpbITUS 21SSTFO6MXX
L 6 MM 32 17 9 Hukenesoe nokpbitne | 21SSTFO6MXN
L 8 MM 32 17 9 6e3 NoKpbITUS 21SSTFO8MXX
DJ :Mj } } } <1 8 Mm 32 17 9 Hukenesoe nokpbiTne | 21SSTFO8MXN
9 MM 33 17 10 6e3 nokpbITUS 21SSTFO9MXX
9 MM 33 17 10 Hukenesoe nokpbitne | 21SSTFO9MXN
Co wWTyLepom ans wnaxra
10 Mm 33 17 12 6€3 NoKpbITUSA 21SSTF10MXX
10 mm 33 17 12 Hukenesoe nokpbiTve | 21SSTF10MXN

3aka3: info@formold.ru



MydTbl - ¢ KnanaHom

WWW.FORMOLD.RU

Cepusa 21KD

CoeavHeHne rf::;:K r"ﬁi‘:‘a L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans 3a-
A MM MM MM MM MM MM MM MM Kasa
L G1/8 14 36 7 16 21KDAW10MPN
HEX LT G 1/4 17 38 | 9 16 21KDAW13MPN
G 3/8 19 38 9 16 21KDAW17MPN
o <
C Hapy>xHon pe3bbon
L G 1/8 14 36 9 16 21KDIW10MPN
HEX L1 G1/4 17 38 9 16 21KDIW13MPN
» st G 3/8 19 38 9 16 21KDIW17MPN
a I ~ ' } } <
M=
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 Mm 14 46 17 16 21KDTFO6MPN
L
f 10 Mm 14 46 17 16 21KDTF10MPN
HEX L1
o <
Co wTyLepom ans wnaHra
Hunnenu - ¢ KnanaHom Cepus 21KD
CoepgnHeHne r“::s::K ﬂ"“aif:‘h L L1 L2 D B G Bepcus Howmep pns 3a-
A ™ o MM | MM [ MM | MM | MM MM Kasa
G 1/8 14 40 7 21SDAW10MPN
L
HEX L1 G 1/4 17 42 9 21SDAW13MPN
G 3/8 19 42 9 21SDAW17MPN
<
C Hapy>Hoii pe3bboii
G 1/8 14 40 7 21SDIW10MPN
L
G 1/4 17 42 7 21SDIW13MPN
B
%
|
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 MM 14 50 17 21SDTFO6MPN
f L 10 Mm 14 50 17 21SDTF10MPN

<

Co WTyLUepoMm ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

ObecneyeHune
6e3onacHocTU

Huskoe paBneHue



L Ol A Al

TexHuUuYeckne gaHHble

CoennHeHne, npegHa3HayeHHoe ansa obecneyeHus 6e3-
onacHocTu u cHabxeHHoe knanaHom UltraFlo, KoTopbilii
nogaepXvBaeT ONTUMarbHbIA pacxof n obecneynsaet
Hebonbloe nafgeHne aasneHnsi. OHO OTAMYaeTcs NPOYHON
KOHCTpYKUMeii (BTyrNKa U3roToBNeHa U3 CTanu) U 4iuTenb-
HbIM CPOKOM Cy>6bl Ai@aXe Npu 04YeHb TSXKEMNbIX YCIoBUSIX
akcnnyataumn. Kpome Toro, B COEAMHEHUSIX 3TON Cepun
MCnonb3yeTcst AONOMHUTENBHOE (UKCUPYIOLLEE YCTPOCTBO,
KOTOPOE 3almaeT OT HeNnpeaHaMepPEHHOrO pas3beaMHEHMS.
Taknum ob6pasom, Ana Toro 4Tobbl 3BneYb HANMENb, ero
Heob6xoaMMo cHavana BaaBuTb. Takxe ans paboTsl C BOOOW,
naBreHne KOTOpoi He npeBbilwaeT 35 6ap, 6biNo cneumansHo
paspaboTaHo naTyHHOe COeANHEHNE.

&KS

Pabouee paBneHue**

35 6ap (ans coepuHeHuns 3
nartyHm)

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBucMOCTH OT
TEXHONOrM4eckomn cpefbl.

* Ons Temnepatyp Huxe -20°C v Bbiwe +100°C
B 3aBUCHMOCTU OT TEXHONOrMYECKOMN Cpenbl
[OCTYMHbI crieumnanbHble ynnotHeHns (FKM,
EPDM, FFKM).

Huskoe paBneHue

C ogHum
nepekpbiBato-
wum KnanaHom

C pBym™Ssi
nepekpbIBaiowy-
MM KnanaHamu

35 6ap

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANA coeam-
HeHus cepum 25

[Opyrve BapuaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HANTH
Ha criepyloWwmx cTpaHuuax:

» 113 cTanu/natyHu Ctp. 64
» 13 HepxaBetolei cTanm Ctp. 152
» KopnpoBaHHbIe CUCTEMBI Ctp. 236

70 6ap (ans coepMHeHns co cTarb-

HbIM KOPMYCOM 1 BTYNKOR)

** MakcMmarnbHoe ctaTn4eckoe
pa6oyee faBneHue C 3anacom
npo4HocTM 4 K 1.

MNMpeumywectea

e [1BONHOI NPO(MANPOBAHHbI
HUMNMNenb, KOTOPbIA yMeHblLaeT
M3HOC MaTepuana B npouecce
aKcnnyaraumm

Martepuan

Mydpra: NatyHs / Ctanb unm
NatyHb

Hunnens: J1aTyHb nnu oumHKoBaH-

e YpobHas BTynka, ynpouarwowas
paboTy B nepyaTkax.

Mydra: HukenuposaHHas naTyHb
Hunnenb: HukenuposaHHas natyHb
YnnotHeHusi: NBR

Has cTanb
YnnotHeHusi: NBR

pacmkm pacxopa

Bos3pyx Bospyx

~1.2 —~ 12

g | 5 I

© 1,0 © 1,0

= 25KS / = 25KD

308 08

[} Q /
5 06 T 06 A
g g /
o 04 e o 04 4

= =

o2 ,/ & o2 ,/

g A & 1

C o C oo

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0
Pacxon B n/MuH

200 400 600 800 1000 1200
Pacxop B n/MuH

Bopa Bopa
o~ 6,0 a 6,0 I
(] @
© 50 © 50
= 25KS / = 25KD y/
$ 40 3 40 /
2 Kv =24 / 2 Kv = 0,85 /
3 3,0 / o 3,0 i/
© ©
o / o /
o 20 o 20
= L = V
5 e ko /
% 1,0 / % 1.0 v
C oL —— C o ‘/
0 20 40 60 80 0 5 10 15 20 25 30

Pacxon B n/MuH Pacxop B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

CoeavHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans 3a-
A MM MM MM MM MM MM MM MM Kasa
R 1/4 19 60 12 23 Cranb 25KSAK13SPN
R 1/4 19 60 12 23 6e3 nokpbITUS 25KSAK13BPX
R 1/4 19 60 12 23 HuKenesoe nokpbiTne | 25KSAK13BPN
L ‘ R 3/8 19 60 12 23 Cranb 25KSAK17SPN
. HEX‘ L1 R 3/8 19 60 | 12 23 663 MOKPLITUSE 25KSAK17BPX
a j < R 3/8 19 60 12 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KSAK17BPN
Y R 1/2 22 61 17 23 Cranb 25KSAK21SPN
R1/2 22 61 17 23 6€e3 NoKpbITUS 25KSAK21BPX
C Hapy>Hol pe3b6on

R 1/2 22 61 17 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KSAK21BPN
G 1/4 19 56 10 23 Cranb 25KSIW13SPN
G 1/4 19 56 10 23 6e3 NoKpbITUS 25KSIW13BPX
L G 1/4 19 56 10 23 Hukenesoe nokpbiTve | 25KSIW13BPN
I HEX‘ =Y G 3/8 19 55 | 9 23 Crans 25KSIW17SPN
o < G 3/8 19 55 9 23 6e3 MoKpLITUS 25KSIW17BPX
g — G 3/8 19 55 9 23 HuKenesoe nokpeiTne | 25KSIW17BPN
G 1/2 24 58 12 23 Cranb 25KSIW21SPN

C BHyTpeHHen pe3b6on
6 MM 19 74 25 23 Cranb 25KSTF06SPN
8 MM 19 74 25 23 Cranb 25KSTF08SPN
8 MM 19 74 25 23 6e3 NoKpbITUSA 25KSTF08BPX
8 MM 19 74 25 23 Hukenesoe nokpeiTne | 25KSTFO8BPN
9 Mm 19 74 25 23 Cranb 25KSTF09SPN
HEI;( L1 9 MM 19 74 25 23 6e3 NoKpbITUS 25KSTF09BPX
\ 9 Mm 19 74 25 23 HuKeneBoe nokpbiTne | 25KSTFO9BPN
e ‘ ‘ ‘ <l 10 Mm 19 74 25 23 Cranb 25KSTF10SPN
10 mm 19 74 25 23 6e3 NoKpbITUS 25KSTF10BPX
10 mm 19 74 25 23 Hukenesoe nokpbiTne | 25KSTF10BPN
Co wWTyuepom ans wnaHra 13 Mmm 19 74 25 23 Cranb 25KSTF13SPN
13 Mm 19 74 25 23 6e3 nNokpbITUS 25KSTF13BPX
13 Mm 19 74 25 23 HuKeneBoe nokpbiTne | 25KSTF13BPN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

ObecneyeHne
6e3onacHocTU

Huskoe paBneHue



ObecneyeHune
6e3onacHocTH

Huskoe paBneHue

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa

WWW.FORMOLD.RU

Cepusa 25KS

CoeanHenne r”;:s;:x r;”;i% L L1 L2 D B G Bepcusi Howmep gns 3a-
A MM MM MM MM MM MM MM MM Kasa
R 1/8 13 33 9 Cranb 25SSAK10SXZ
L R1/4 14 37 | 12 Cranb 25SSAK13SXZ
HEX L1
G 1/4 17 33 9 HuKenesoe nokpbitne | 26SSAW13MXN
< R 3/8 17 37 12 Cranb 25SSAK17SXZ
R 1/2 22 43 17 Cranb 25SSAK21SXZ
C Hapy>xHon pesbbon
G 1/4 17 33 9 Cranb 25SSIW13SXZ
L G 3/8 19 33 9 Cranb 25SSIW17SXZ
HEX L1 G1/2 24 36 12 Cranb 258SIW21SXZ
<
T =
C BHyTpeHHel pe3bboit
6 MM 48 25 12 Cranb 25SSTF06SXZ
L 8 MM 48 25 12 Cranb 25SSTF08SXZ
L1 9 Mm 48 25 12 Cranb 25SSTF09SXZ
o L 10 Mm 48 | 25 12 Crans 25SSTF10SXZ
13 Mm 48 25 15 Cranb 25SSTF13SXZ

Co wTyuepom ans wnaHra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 25KD

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 19 60 12 30 25KDAK13BPN
L )
. HEX 1 R 3/8 19 60 12 30 25KDAK17BPN
z \ R1/2 22 61 17 30 25KDAK21BPN
) > <
>
C Hapy>xHon pe3bbon
G 1/4 19 56 10 30 25KDIW13BPN
L
HEX ﬁl G 3/8 19 55 9 30 25KDIW17BPN
> AN G1/2 24 58 | 12 30 25KDIW21BPN
fa| ~ <
> =
~
C BHyTpeHHen pe3b6on
L 6 MM 19 74 25 30 25KDTF06BPN
= HEX L1 8 MM 19 74 25 30 25KDTF08BPN
>< \ ‘ | | l 9 MM 19 74 25 30 25KDTF09BPN
a >< <
> 10 Mm 19 74 25 30 25KDTF10BPN
13 Mm 19 74 25 30 25KDTF13BPN
Co wTyuepom ans wnaHra

Hunnenu - ¢ knanaHom Cepus 25KD

CoepgnHeHne Wecrw- | Wectn- L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans 3akasa
rpaHHuK FpaHHMK1
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/4 22 43 9 25SDAW13MPN
L
G 3/8 22 43 9 25SDAW17MPN

HEX L1

[m[u:‘ = G1/2 22 46 | 12 25SDAW21MPN
<

C Hapy>Hoii pe3bboii

G 1/4 22 43 10 25SDIW13MPN

G 3/8 22 43 9 25SDIW17MPN

G1/2 24 46 12 25SDIW21MPN

C BHyTpeHHen pe3bbon

6 MM 21 60 25 25SDTFO6MPN

HEX L = 8 Mm 21 60 25 25SDTF08MPN

9 MM 21 60 25 25SDTFO9MPN

HE 10 MM 21 60 | 25 25SDTF10MPN

13 Mm 21 60 25 25SDTF13MPN

Co WTyLepoMm ans wrnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

ObecneyeHune
6e3onacHocTU

Huskoe paBneHue



+

-s TexHuyeckue paHHble 3awmTa oT nbinn @ (CTp. 259)

& 370 coeanHeHue 6bINo crieunansHo paspaboTaHo ans ans mydTel N® SK23S

= CPEACTB 3alUuTbl OPraHoB AbIXaHusi.

E C HUM MOXHO paboTaTb OfHON pyKoW. Takxe OHO Pa6ouas Temneparypa*

2 ocHaleHo knanaHom UltraFlo, koTopblii nopaepxusaeT ot -20°C pgo +100°C (NBR) B 3aBNCMMOCTK OT Tex-

5 OoNTUManbHbI pacxon n obecneymsaeT HebonbLIOE HOMOrM4eCKo cpenbl.

= napeHve aaenexnsi. Kpome Toro, B COBAUHEHUSIX 3TOM

T cepuy NCMonb3yeTcst AOMONHUTENLHOE (PUKCUpYoLiee * Ons Temnepartyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
YCTPOWCTBO, KOTOPOE 3alMLIAET OT HenpenHamMmepeHHoro BWCMMOCTU OT TEXHONOrM4ECKOW CPefbl BOCTYMHbI
pasbeanHeHusi. Takum 06pasom, Ansi Toro YTo6bl U3BMeYb cneunanbHble ynnotHeHust (FKM, EPDM, FFKM).

HUNMenb, ero HEO6XoAMMO cCHavana BAaBUTb.

Mpothunb faHHOTO COEAVHEHNS HE MOXET COBMELLATLCS C
cepueit 96KS. Tak>Ke OHO MPOLLNIO NPOBEPKY B COOTBET-
cTBuK co ctaHpaptom EN 139.

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcmmanbHoe ctaTu4eckoe
paboyee naBneHve ¢ 3anacom
npo4HocTn 4 K 1.

Matepuan

Mydra: NaTtyHb / Hepxasetowas
cTanb unu HukenmposaHHas naTyHb
Hunnenb: HukenupoBaHHas ctanb
YnnotHeHus: NBR

Ipacmkm pacxopa

95KS /

1

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxon B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



% MydTbl - ¢ KnanaHom

ObecneyeHune
6e3onacHocTU

WWW.FORMOLD.RU

Cepus 95KS

CoeavHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Howmep gns 3a-
A MM MM MM MM MM MM MM MM Kasa
R 1/4 19 61 12 23 Hukenesoe nokpbitne | 95KSAK13BPN
L R 1/4 19 61 12 23 Hepxasetowas ctans | 95KSAK13RPN
R 3/8 19 60 12 23 Hukenesoe nokpbiTne | 95KSAK17BPN
R 3/8 19 60 12 23 Hepxasetowas ctanb | 95KSAK17RPN
R 1/2 22 61 17 23 Hukenesoe nokpbitne | 95KSAK21BPN
R1/2 22 61 17 23 Hepxasetowas ctanb | 95KSAK21RPN
G 1/4 19 56 10 23 Hukenesoe nokpbitne | 95KSIW13BPN
G 1/4 19 56 10 23 Hepxasetowas ctanb | 95KSIW13RPN
G 3/8 19 55 9 23 Hukenesoe nokpbitne | 95KSIW17BPN
G 3/8 19 55 9 23 Hepxasetowas ctanb | 95KSIW17RPN
G1/2 24 58 12 23 Hukenesoe nokpbiTve | 95KSIW21BPN
C BHyTpeHHen pe3bbon
G1/2 24 58 12 23 Hepxasetowas ctanb | 95KSIW21RPN
6 MM 19 74 25 23 Hukenesoe nokpbiTne | 95KSTFO6BPN
7 MM 20 77 22 23 Hukenesoe nokpbitne | 95KSTFO7BPN
L 8 MM 19 74 25 23 Hukenesoe nokpbiTve | 95KSTFO8BPN
HEX L1
u X 9 MM 19 74 25 23 Hukenesoe nokpbiTne | 95KSTFO9BPN
ol | HIIIE
I 9 MM 19 74 25 23 Hepxagetowas ctanb | 95KSTFO9RPN
10 Mm 19 74 25 23 Hukenesoe nokpbitne | 95KSTF10BPN
Co wWTyLepom ans wnaHra
10 mm 19 74 25 23 Hepxagetowasi ctanb | 95KSTF10RPN
13 Mm 19 74 25 23 Hukenesoe nokpbiTve | 95KSTF13BPN

')l Hunnenwm - 6e3 knanawna

Cepus 95KS

CoeanHeHne rf:s;:K riii‘:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans 3a-
A MM MM MM MM MM MM MM MM Kasa
R 1/4 14 38,5 12 95SSAK13MXN
L
HEX LA R 3/8 17 38,5 12 95SSAK17MXN
R
C Hapy>xHon pesbbon

G 1/4 17 33 9 95SSIW13MXN
G 3/8 19 33 9 95S8SIW17MXN

C BHYTpeHHel pe3bboi
6 MM 47,5 | 25 14 95SSTFO6MXN
9 MM 475 | 25 14 95SSTFO9MXN
10 vm 475 | 25 14 95SSTF10MXN

Co wWTyLepom ans wnaxra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

Huskoe paBneHue



+

§ TexHunyeckune aaHHble 3awmTa ot NbIK @ (CTp. 259)

(] 370 coeanHeHme BbIo crieumanbHo paspaboTaHo as ans MyghTel N® SK23S

g CPEACTB 3alnTbl OPraHoB fibIXaHUS. ona Hunnensa N2 SK12S

= STVM CoeaMHEHNEM MOXHO YNpaBnsiTb OQHON PYKOW.

8 Tak>xe oHo ocHaleHo knanaHom UltraFlo, koTopsbiii Pa6ouas Temnepatypa*

5 noaaepXueaeT ONTUManbHbIA pacxod u obecneqnsaet ot -20°C o +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT Tex-

:s: HebonbLloe nageHue aasnexHuns. Kpome Toro, B co- HOMOTUH4ECKOI Cpefb!.
EAVHEHNSX 3TOW CEepUM NCMONb3YEeTCS AOMONHUTENLHOE
(hUKCHpYIOLEE YCTPOIICTBO, KOTOPOE 3aLMAET OT He- * Onsa Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-
npegHamMepeHHoro pasbeamHeHns. Takum obpasom, ans BWCUMOCTU OT TEXHOMOMM4YECKOMN CPefbl AOCTYMHbI
TOro YTo6bl U3BNEYL HUMMEMNb, HEOBXOAUMO CHaYana ero cneuvansHble ynnotHeHus (FKM, EPDM, FFKM).
BOABUTL.

[laHHOe coepmnHeHVe NPoLNo NPOBEPKY B COOTBETCTBUM
co craHpapTom EN 139.

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee naBneHve ¢ 3anacom
npo4HocTn 4 K 1.

Matepuan

Mydra: IatyHb

Hunnens: JlatyHb nnu Hepxaeeto-
was cranb

YnnotHeHusi: NBR unn FKM

Ipacmkm pacxopa

96KS /

e

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxon B n/MuH

3aka3: info@formold.ru



35

MydTbl - ¢ KnanaHom

ObecneyeHune
6e3onacHocTU

WWW.FORMOLD.RU

Cepus 96KS

CoeavHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep ans 3a-
A MM MM MM MM MM MM MM MM Kasa
R 1/4 19 65 12 23 96KSAK13BPN
L
R 3/8 19 64 12 23 96KSAK17BPN
R 1/2 22 66 17 23 96KSAK21BPN
o

G 1/4 19 60 10 23 96KSIW13BPN
L G 3/8 19 59 9 23 96KSIW17BPN

HEX L1

O BN =

[a) H s == E[

H |

C BHyTpeHHen pe3bbon
6 MM 19 78 25 23 96KSTF06BPN
7 MM 20 77 22 23 96KSTF07BPN
L 9 MM 19 78 25 23 96KSTF09BPN

HEX L1
- i 10 Mmm 19 78 25 23 96KSTF10BPN

M >

e I E J ‘ ‘ <‘ 13 Mm 19 78 25 23 96KSTF13BPN

Co wWTyLepom ans wnaHra

s

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa

Cepus 96KS

CoeanHeHne rf:s;:K riii‘:; L L1 L2 D B G Bepcusi Homep gns 3a-
A MM MM MM MM MM MM MM MM Kasa

R 1/4 14 42 12 INaTyHb 96SSAK13MXN

R 3/8 17 42 12 NatyHb 96SSAK17MXN

G 3/8 19 38 9 Hepxasgetowas ctanb | 96SSAW17RXX

G 1/4 17 38 10 INatyHb 96SSIW13MXN

G 3/8 19 38 10 NatyHb 96SSIW17MXN

C BHYTpeHHel pe3bboi

6 MM 51 25 12 TatyHb 96SSTFO6MXN

L 9 Mm 51 25 12 INaTyHb 96SSTFO9MXN
L1 13 Mm 53 | 25 12 NatyHb 96SSTF13MXN

o] {1

Co wWTyuepom ans wnaxra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

Huskoe paBneHue



Ll 5]

Huskoe paBneHue I

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau-
HeHus cepun 18

[Opyrve BapuaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HANTK
Ha crefyowmx cTpaHmuax:

» 113 cTanu/natyHu Ctp. 38

TexHU4ecKue paHHble

9T0 coenHeHne MeeT yHKLIMIO CAMOBEHTUNALINN 1
npeaHasHayeHo ans obecneyeHns 6esonacHoctn. Camo-
BEHTUNSLMS BbINOMHSAETCS BO BPEMS PasbeANHEHUS, YTO
npenoTBpallaeT onacHOCTb MOMy4YNTb yaap OT WnaHra,
KOTOPbIA BCE elle HaxoanTCs NoA aasneHnemM. 91o [o-
cTMraeTcsi nyTem AByXaTanHoro pasbeanHeHns. CHavana
BTYynKa AomkHa 6bITb OTTSHYTa Ha3ap Ans 0CBOBOXAEHUS
Hunnens. Mpn 3TOM CTbIKOBOYHBIA KnanaH 3aKpblBaeTcs
1 U3 HANMNENs BbIXOAWUT cxXatblil Bo3ayX. Mpy NOBTOPHOM
OTTArMBaHUM BTYNKW NPOMCXoanT 6esonacHoe pactie-
nnexvie. Kpome Toro, jaHHas cuctema CooTBETCTBYET
TpeboBaHnsaM ISO 4414 no ycuneHHbIM cTaHpapTam
6e30nacHOCTM Ha paboyem MecTe.

(11 KE C camoBeHTH-
W nsumei

Pa6ouyee paBneHue**

8 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee naBneHve ¢ 3anacom
npo4HocTn 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb
Hunnens: HukenuposaHHas ctanb
YnnotHeHus: NBR

Ipacmkm pacxopa

Bos3pyx
12
Q.
©
© 1,0
= 18KE /
208
Q
B 06
©
(=1
o 04
3 /
@ 0,2
g A
C o
0 500 1000 1500

Pacxon B n/MuH

MNpumeyaHune no TexHuke 6e3onacHoOCTU
HapexHas paboTta MoxeT 6bITb 06ecneyeHa Tonbko
npy UCnonb3oBaHUM CTanbHbIX HUNNenen Rectus
KkomnaHuu Parker.

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +60°C (NBR) B 3aBMCMMOCTU OT TEXHO-
noruyeckoii cpedsl.

* ns Temnepartyp Huxe -20°C v Bobiwe +60°C B 3a-

BWCVUMOCTM OT TEXHONOrMYECKON Cpefbl AOCTYMHbI
cneumansHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
% MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 18KE

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
R 1/4 24 67 12 30 18KEAK13BPN
L
HEX L1 R 3/8 24 67 12 30 18KEAK17BPN
| Y
_§ > R1/2 24 72 17 30 18KEAK21BPN
a - :[
>
C Hapy>xHon pe3bbon
G 1/4 24 63 10 30 18KEIW13BPN
L
HEX L] G 3/8 24 60 9 30 18KEIW17BPN
] ]
!:F G1/2 24 65 12 30 18KEIW21BPN
° L] l:UEE[
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 MM 24 81 25 30 18KETF06BPN
L 8 MM 24 81 25 30 18KETF08BPN
e 9 MM 24 81 | 25 30 18KETFO9BPN
a ‘ ‘ ‘ <[ 10 Mm 24 81 25 30 18KETF10BPN
-l 13 Mm 24 81 25 30 18KETF13BPN
Co wTyLepom ans wnaHra

@ Hunnenwu - 6es knanaHa Cepus 18SF

CoeaunHeHne rf:s;:K riii‘:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
G 1/4 17 41 9 18SFAW13SXN
[—L— G 38 19 41 | 9 18SFAW17SXN
HEX 11
j {tg[
C Hapy>xHon pesbbon
G1/4 17 43 9 18SFIW13SXN
L G3/8 19 a4 | 9 18SFIW17SXN
C BHYTpeHHel pe3bboi
6 MM 56 25 12 18SFTFO6SXN
L 8 MM 56 25 12 18SFTFO8SXN
ot 9 Mm 56 | 25 12 18SFTFO9SXN
‘31 Mﬂ 10 Mm 56 | 25 12 18SFTF10SXN
13 MM 56 25 12 18SFTF13SXN
Co wTyLepom ans wnaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

ObecneyeHune
6e3onacHocTU

Huskoe paBneHue



Ll 5]

Huskoe paBneHue I

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau-
HeHus cepun 26

[Opyrve BapuaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HANTK
Ha criepyloWwmx cTpaHuuax:

» 113 cTanu/natyHu Ctp. 50
» 13 HepxaBetolei cTanm Ctp. 146

TexHuyeckue paHHble
CoenvHeHne ¢ camoBeHTUNaUuei ans obecrneveHns 6es-

onacHocTh. CaMOBEHTUMALMS BbIMNONHAETCA BO BPEMS pasb-
€AMHEHMS, YTO NpefoTBpallaeT ONacHOCTL MOMyYKUTL yaap ot

wnaHra, KOTopbIi BCe ele HaXoanTCs nop AaeneHnem. 91o
AoCTUraeTcs nyTeM ABYX3TanHoro pasbeauHeHuns. CHavana
BTYrKa AomkHa 6bITb OTTSHYTa Ha3ap Ans 0CBO6OXAEHUS
Hunnens. Mpw 3TOM CTbIKOBOYHBIA KnanaH 3akpblBaeTcs

1 U3 HUMNENsi BbIXOAUT CXarTblii BO3ayX. [py NoBTOpHOM
OTTArMBaHUM BTYNKW NPOUCXOANT Ge3omnacHoe pacuenneHve.
Kpowme Toro, gaHHas cuctema cootBeTcTByeT TpeboBaHNAM
1ISO 4414 no ycuneHHbIM cTaHgapTam 6e3onacHocTv Ha
paboyem mecTe. A nnacTMaccosas BTyNKa He nospexpaet
paboune NoBepXHOCTU.

(11 KE C camoBeHTH-
W nsumei

Pa6ouyee paBneHue**

12 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee naBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb
Hunnenb: OunHKOBaHHas cTanb
YnnotHeHusi: NBR

Ipacmkm pacxopa

Bo3apyx

512

©

© 10

= 26KE /
Z 08

Q

3 06

c /
(=1

0 04

3 V

T 02 .

g 7

C oo

0 500 1000 1500 2000 2500
Pacxon B n/MuH

MpumeyaHue no TexHuke 6esonacHoCcTU
HapexHas paboTa MoxeT 6bITb 06ecneyeHa
TONbKO MPU UCMONb30BAHUM CTalbHbIX HUMNENEN
Rectus komnaHnum Parker.

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +60°C (NBR) B 3aBMcMMOCTM OT
TEXHONOrMYecKomn cpefsbl.

* Ansa Temnepatyp Hwxe -20°C n Bbiwe +60°C
B 3aBVICUMOCTYW OT TEXHOMOrM4eckomn cpefbl
[OOCTYMHbI creuunanbHble ynnotHenns (FKM,
EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

‘% MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 26KE

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM

G 1/4 22 55 9 31 26KEAW13MPN
G 3/8 22 55 9 31 26KEAW17MPN
G1/2 24 58 12 31 26KEAW21MPN

G 1/4 22 57 9 31 26KEIW13MPN

G 3/8 22 57 9 31 26KEIW17MPN

G1/2 24 60 12 31 26KEIW21MPN

C BHyTpeHHen pe3bbon

6 MM 22 71 25 31 26KETFO6MPN

L 8 Mm 22 71 25 31 26KETFO8MPN

HEX L1 9 Mm 22 71 25 31 26KETFO9MPN

N 10 Mm 22 71 25 31 26KETF10MPN

fa) <
N —U’LJ 13 Mm 22 71 25 31 26KETF13MPN
Co wTyLepom ans wnaHra

@ Hunnenwu - 6es knanaHa Cepus 25SF

CoeaunHeHne rf:s;:K riii‘:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
. R 1/8 13 33 9 25SFAK10SXZ
Hex L1 R 1/4 14 37 12 25SFAK13SXZ
R 3/8 17 37 12 25SFAK17SXZ
<
R 1/2 22 43 17 25SFAK21SXZ
C Hapy>xHon pesbbon
G1/8 14 30 7 25SFIW10SXZ
L G1/4 17 33 9 25SFIW13SXZ
HEX L1
S — G 3/8 19 33 9 25SFIW17SXZ
;[ G1/2 24 36 12 25SFIW21SXZ
C BHYTpeHHel pe3bboi
6 MM 48 25 12 25SFTF06SXZ
L 8 MM 48 25 12 25SFTF08SXZ
L1
9 MM 48 25 12 25SFTF09SXZ
Dﬂﬂ:ﬂ: 1] 10 MM 48 | 25 12 25SFTF10SXZ
13 MM 48 25 12 25SFTF13SXZ
Co wTyLepom ans wnaxra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

ObecneyeHune
6e3onacHocTU

Huskoe paBneHue



Ll 5]

Huskoe paBneHue I

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau-
HeHus cepumn 1700

[Opyrve BapuaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HANTK
Ha criepyloWwmx cTpaHuuax:

» 113 cTanu/natyHu Ctp. 92

TexHUYeckue paHHble

9T0 coepuHeHne MeeT (DYHKLMIO CaMOBEHTUASAILIMN U Npen-
HasHa4eHo ans obecneyeHuns 6esonacHocT. CaMoBeHTUNSA-
LS BbINOMHSETCS BO BPEMS pa3beAuHEHUS, YTO NpeaoTepa-
LaeT OnNacHOCTb MOMYyYUTL YAap OT LWNaHra, KOoTopblii Bce
ellie HaxoAaMTCS Nop AaeneHnemM. STo foCTUraeTcs nyTem
ABYX3TanHoro pasbeauHeHus. CHayana BTynka gomkHa 6biTb
OTTSIHyTa Hasap Ans ocsoboxpaeHust Hunnens. MNpu aTom
CTbIKOBOYHbIN KnanaH 3akpbIBaeTCs ¥ U3 HUMNMENS BbIXOAUT
cXaTblii Bo3ayX. [py NOBTOPHOM OTTArMBaHUM BTYNKW NPOUC-
xoauT yxe 6esonacHoe pacuenneHve. Kpome Toro, paHHas
cuctema cootseTcTByeT Tpe6oBaHusimM ISO 4414 no ycuneH-
HbIM cTaHAapTam 6e3onacHocT Ha paboyem mecte. DIN

EN 983. CoeaunHeHune Takxe ocHauleHo knanaHom UltraFlo,
KOTOpbI NOAREPXMBAET ONTUMANbHbIA Pacxof U obecneymn-
BaeT HebornbLIOe NafeHne AaBneHuns.

(11 KE C camoBeHTH-
W nsumei

Pa6ouyee paBneHue**

0-12 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee naBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

MydTa: HukennpoBaHHas natyHb/
cTanb

Hunnenb: HukenupoBaHHas ctanb
YnnotHeHus: NBR

Ipacmkm pacxopa

Bo3apyx

~12

Q.

& ol

= 1700KE

$o0s /
2 /
=

d 0,6

g y
I /

o 04

= /

I

© 0,2 /|

g P

C o

01000 2000 3000 4000 5000 6000 7000
Pacxon B n/MuH

MpuMeyaHue no TexHuke 6e3onacHocTU
HapexHas paboTa MoxeT 6bITb 06ecneyeHa Tonbko
npv NCNoNb30BaHUK CTanbHbIX HANNenen Rectus
komnaHun Parker.

Pabouas Temneparypa*
ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4eckomn cpefsl.

* Ons Temnepatyp Huxe -20°C v Bbiwe +100°C B 3a-

BMCHUMOCTM OT TEXHONOrMYECKON Cpefbl AOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

‘% MydTbl - ¢ KnanaHom Cepusa 1700KE

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B G Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM MM MM MM MM MM MM
L G 3/8 24 67 9 32 1700KEAW17SPN
HEX L] G1/2 24 70 12 32 1700KEAW21SPN
- = G 3/4 30 74 16 32 1700KEAW26SPN
[a] <
L <8= -
C Hapy>Hoi pe3bboii
‘ L G 3/8 24 64,5 | 12 32 1700KEIW17SPN
LN G1/2 24 68 | 12 32 1700KEIW21SPN
G 3/4 32 74 16 32 1700KEIW26SPN
[a) <
C BHyTpeHHen pe3bbon

@ Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 27SF

CoepgnHeHne rf:s::K riii‘;;1 L L1 L2 D B G Bepcusa Homep onsa 3akasa
A MM Mm MM MM MM MM MM MM

R 1/4 17 40 12 27SFAK13SXN
L R 3/8 17 40 12 27SFAK17SXN
HEX L1 R1/2 22 45 | 17 27SFAK21SXN
[ﬂﬂ:ﬂﬁﬂ R 3/4 27 48 19 27SFAK26SXN

C Hapy>Hol pe3bbon
G 1/4 17 88 9 27SFIW13SXN
G 3/8 19 33 9 27SFIW17SXN
G1/2 24 37 12 27SFIW21SXN
G 3/4 32 42 16 27SFIW26SXN

C BHYTpeHHel pe3bboi
6 MM 48 25 15 27SFTFO6SXN
8 MM 48 25 15 27SFTF08SXN
9 MM 48 25 15 27SFTF09SXN

L

L1 10 Mm 48 25 15 27SFTF10SXN
13 Mm 48 25 15 27SFTF13SXN

Dl B
16 Mm 49 25 18 27SFTF16SXN

Co wTyuepom ans wnaHra

19 Mm 49 25 18 27SFTF19SXN

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

ObecneyeHune
6e3onacHocTU

Huskoe paBneHue



KopupoBaHHble
CUCTEMBI

Huskoe paBneHue

HomuHanbHbIl guameTp

5 =20 mm?

[pyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS AN COeAM-

HeHus cepum 21

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK

Ha cnegyrowmnx ctpaHmuax:

» W3 cTanu/natyHn

» 13 HepxaBetolwelt ctanm

» 13 TepmonnacTuka

» [ns MeanuUmMHCKON
TexHukn (MD)

» [Ina o6ecneveHns
6e30nacHoOCTn

Ctp. 22

Ctp. 136
Ctp. 176
Ctp. 200

Ctp. 214

WWW.FORMOLD.RU

o

L¥ |4

TexHu4eckue paHHble

9TO NPOMBILNEHHOE COEAVHEHNE CO3[AaHO Ha OCHOBE
coefvHeHuiA cepun 21 n cHabxaeTcs MapkupoBkoii. Ero
npomnyckHas cnocobHOCTb ANS XXUAKOCTEN M ra3oB NpeBbl-
waeT cpepHne 3HavYeHus.

Kpome Toro, ¢ 9Ton COEANHNTENBHON CUCTEMON MOXXHO
paboTaTb OfHOWM pPyKon. A MexaHu4yeckas MapKuposka
My(Tbl 1 HANNENS B JOMOMHEHUN C LIBETOBON MapKu-
POBKOW aHOAMPOBAHHON BTYNKW NOMOraeT usbexarb
NyTaHULbl NP COMPSKEHUN.

Mpn Heo6xoaMMOCTH CoeaMHEHNs AaHHOW cepun MoryT
6bITb OCHALLEHbI ABYMS NEPEKPLIBAIOLLMMM KnanaHamm.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

SKA

Pa6ouyee paBneHue**

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Matepuan

Mydra: IatyHb

Hunnens: JlatyHb unn Hukenupo-
BaHHas naTyHb

YnnotHeHus: NBR

B3anmosameHsieMoCTb
¢ Cepusa Rectus

pacmkm pacxopa

Bosapyx
= 1,2
©
© 10
= 21KA /
208
[}
5 /
306
° 04 /
Q
= e
I
B o2 /
[
C oo
0 200 400 600 800
Pacxog B n/MuH
Bopa
560 |
(]
© 50
= 21KA /
Z 40
% 50 Kv=0,6 /
g3
(=14
2 20 V4
5 /|
g 10 7
(]
C
0 5 10 15 20 25

Pacxopn B n/MuH

Cepums Rectus

21

Pa6ouyas Temnepatypa*
oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT TEX-
HOMOrM4ecKkomn cpefsl.

* Ansa Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C B 3a-

BUCUMOCTM OT TEXHOMOrNYECKO CpeAbl AOCTYMHbI
cneumanbHble ynnotHenns (FKM, EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 21KA
(€] A ( J @
Wectn- | Wectu-
Coepurerine rpaHHUK rpai(:MKW L|ujL2|b B G Bepcus Homep gns Homep ans Homep ans Homep ans
A | e | MMEMM MM MM MM MM 3akasa 3akasa 3akasa 3akasa

G 1/8 14 47 | 7 16 6e3 nokpbiTus | 21KAAW10MPX0 | 21KAAW10MPX3 | 21KAAW10MPX6 | 21KAAW10MPX8
. G 1/8 14 47 | 7 16 Hukenesoe nokpsiTie | 21KAAW1OMPNO | 21KAAW10MPN3 | 21KAAW10MPNG | 21KAAW10MPN8
HEX L1 G 1/4 17 47 | 9 16 6e3 nokpbiTus | 21KAAW13MPX0 | 21KAAW13MPX3 | 21KAAW13MPX6 | 21KAAW13MPX8
o E[ G1/4 17 47 | 9 16 Hukenesoe nokpbite | 21KAAW13MPNO | 21KAAW13MPN3 | 21KAAW13MPN6 | 21KAAW13MPN8

C Hapy>xHon pe3bbon
G 1/8 14 47 | 7 16 6e3 nokpbiTus | 21KAIWIOMPX0 | 21KAIW10MPX3 | 21KAIW10MPX6 | 21KAIW10MPX8
L G 1/8 14 47 | 7 16 Hukenesoe nokpeitie | 21KAIWTOMPNO | 21KAIW10MPN3 | 21KAIW1OMPN6 | 21KAIW10MPN8
HEX, Ly G 1/4 17 47 | 9 16 6e3 nokpbiTus | 21KAIW13MPX0 | 21KAIW13MPX3 | 21KAIW13MPX6 | 21KAIW13MPX8

\ =
{j@[ i ﬂ G 1/4 17 47 1 9 16 Hukenesoe nokpbite | 21KAIWISMPNO | 21KAIW13MPN3 | 21KAIW13MPNG | 21KAIW13MPN8
E==
C BHyTpeHHen pe3bbon
4 MM 14 69 | 17 16 6e3 nokpblTns | 21KATFO4MPX0 | 21KATF04MPX3 | 21KATFO4MPX6 | 21KATF04MPX8
4 Mm 14 69 | 17 16 Hirkenesoe nokpeiTe | 21KATFO4MPNO | 21KATFO4AMPNS | 21KATFO4MPN6 | 21KATFO4MPN8
L
HEX L1 6 MM 14 69 | 17 16 6e3 nokpbiTus | 21KATFOBMPX0 | 21KATFOBMPX3 | 21KATF06MPX6 | 21KATFOBMPX8
{ [Tl MM | 14 69 | 17 16 Hikenesoe nokpsiTve | 21KATFOBMPNO | 21KATFOBMPN | 21KATFOBMPNG | 21KATFOGMPNS
8 Mm 14 69 | 17 16 6e3 nokpbiTsa | 21KATFOBMPX0 | 21KATFO8MPX3 | 21KATFO8MPX6 | 21KATFO8MPX8
8 MM 14 69 | 17 16 Hukenesoe nokpbiue | 21KATFOBMPNO | 21KATFO8MPN3 | 21KATFOBMPNG | 21KATFO8MPN8
Co wTyuepom ans wnaHra
9 Mm 14 69 | 17 16 6e3 nokpbiTs | 21KATFOIMPX0 | 21KATFOIMPX3 | 21KATFOIMPX6 | 21KATFOIMPX8
4x6Mmm | 14 51| 7 | 6 |16 M10x1| 6e3 nokpbiTnsa | 21KAKOOBMPX0 | 21KAKOOBMPX3 | 21KAKOOBMPX6 | 21KAKO06MPX8
4x6mMm | 14 51| 7 6 | 16 M10x1 | Hukenesoe nokpbitue | 21KAKOOBMPNO | 21KAKOOBMPN3 | 21KAKOOBMPN6 | 21KAKO06MPN8
6x8mm | 14 51| 7 6 | 16 M12x1| 6e3 nokpbiTna | 21KAKOOBMPX0 | 21KAKOO8MPX3 | 21KAKO08MPX6 | 21KAKO0BMPX8
6x8mm | 14 51| 7 6 | 16 M12x1| Hukenesoe nokpeitie | 21KAKOOBMPNO | 21KAKOO8MPN3 | 21KAKO08MPN6 | 21KAKO0BMPN8
C coeanHuTENbHOM MydTON
Ans NNacTMaccoBbIX
LWNaHroB

4 MM 14 | 14 | 69 | 14 | 17 | 16 | 4 |M10x1| 6e3 mokpbiTs | 21KATS04MPX0 | 21KATS04MPX3 | 21KATS04MPX6 | 21KATS04MPX8
L B 4 Mm 14 | 14 | 69 | 14 | 17 | 16 | 4 [M10x1| Hukenesoe nokpbitue | 21KATS04MPNO | 21KATS04MPN3 | 21KATS04MPNG | 21KATS04MPN8
i s ! 6mv | 14 [ 17 |69 | 14 | 17 [ 16 | 4 |M12x1| 6es nokpuitust | 21KATS0BMPXO | 21KATSOBMPX3 | 21KATSOGMPX6 | 21KATSO6MPXS
D[ L] <1wl 6 MM 14 17 | 69 | 14 | 17 | 16 | 4 |M12x1| Hukenesoe nokpeitue | 21KATSO6MPNO | 21KATS06MPN3 | 21KATSO6MPN6 | 21KATS06MPN8
e 8 Mm 14 | 17 | 69 | 14 [ 17 | 16 | 4 |M12x1| 6e3 mokpbiTs | 21KATS0BMPX0 | 21KATS08MPX3 | 21KATS08MPX6 | 21KATS08MPX8

[ns naHenbHOro MoHTaxa
CO WTYLIEpPOM Aflst WwinaHra

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KopuposaHHbie
CUCTEMBI

Huskoe paBneHue



KopaupoBaHHble
CUCTEMbI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

HEX1

[ns naHenLHOro MoHTaxa
CO WTYLIEpOM Anst WinaHra

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 21KA
(] A L} @
Wectn- | Wectu-
Coepuerute rpa:HMK rpaHHuK L|ujL2| b B G Bepcus Homep ans Homep ans Homep ans Homep ans
A v | MM MM MM MM MM MM 3akasa 3akasza 3akasa 3akasa
G 1/8 17 395( 7 6e3 nokpbiTus | 21SFAW10MXX0 | 21SFAW10MXX3 | 21SFAW10MXX6 | 21SFAW10MXX8
L G 1/8 17 395| 7 Hukenesoe nokpeitie | 21SFAWIOMXNO | 21SFAW10MXN3 | 21SFAW10MXNG | 21SFAW10MXN8
HEX L1 | G 1/4 17 415( 9 6e3 nokpbITus | 21SFAW13MXX0 | 21SFAW13MXX3 | 21SFAW13MXX6 | 21SFAW13MXX8
] < G 1/4 17 415 9 Hukenesoe nokpoitie | 21SFAWI3MXNO | 21SFAW13MXN3 | 21SFAW13MXNG | 21SFAW13MXN8
C Hapy>HoW pe3bbon

G 1/8 17 385| 5 6e3 nokpbiTus | 21SFIW10MXX0 | 21SFIW10MXX3 | 21SFIW10MXX6 | 21SFIW10MXX8
L G 1/8 17 385| 5 Hukenesoe nokpeitie | 21SFIW1OMXNO | 21SFIW10MXN3 | 21SFIW10MXNG | 21SFIW10MXN8
G 1/4 17 39| 7 6e3 nokpbITus | 21SFIW13MXX0 | 21SFIW13MXX3 | 21SFIW13MXX6 | 21SFIW13MXX8
G 1/4 17 39| 7 Hukenesoe nokpsitie | 21SFIWI3MXNO | 21SFIW13MXN3 | 21SFIW13MXN6G | 21SFIW13MXN8

C BHyTpeHHen pe3bbon
4 Mm 47 | 17 15 6e3 nokpbITus | 21SFTFOAMXX0 | 21SFTFO4MXX3 | 21SFTF04MXX6 | 21SFTF04MXX8
4 Mm 47 | 17 15 Hukenesoe nokpbitue | 21SFTFOAMXNO | 21SFTFO4MXNS | 21SFTFO4MXNG | 21SFTFO4MXN8

L
L1 6 MM 47 | 17 15 6e3 nokpbITus | 21SFTFOBMXX0 | 21SFTFOBMXX3 | 21SFTFOBMXX6 | 21SFTFOBMXX8
o :ﬂﬂ:ﬂ:@:ﬂ 1 <i 6 MM 47 | 17 15 Hukenesoe nokpsitie | 21SFTFOBMXNO | 21SFTFOBMXN3 | 21SFTFOBMXNG | 21SFTFOBMXN8
Co wTyuepom ans wnaHra
4 X6 MM 43| 7 | 6 | 15 M10x1 | 6e3 nokpbiTsa | 21SFKO0BMXX0 | 21SFKOOBMXX3 | 21SFKO0BMXX6 | 21SFKO0BMXX8
4 X6 MM 43| 7 | 6 |15 M10x1 | Hukenesoe nokpuite | 21SFKO0BMXNO | 21SFKO0BMXN3 | 21SFKO0BMXNG | 21SFKO0BMXNS
L
L2 L1 6 x 8 MM 435| 7 6 | 15 M12x1 | 6e3 nokpbiTusi | 21SFKO0BMXX0 | 21SFKO0BMXX3 | 21SFKO0BMXX6 | 21SFKO08MXX8
DJ@ <© 6 x 8 MM 435| 7 6 | 15 M12x1 | Hukenesoe nokpbitie | 21SFKOOBMXNO | 21SFKO0BMXN3 | 21SFKO0BMXNG | 21SFKO08MXNS
C coeanHuTenbHOR MyhTOoMN
Ans NNacTMaccoBbIX
wnaHros

4 Mm 17 | 14 | 63 | 17 | 14 4 | M10x1 | 6e3 nokpbiTus | 21SFTS04MXX0 | 21SFTS04MXX3 | 21SFTS04MXX6 | 21SFTS04MXX8
L P 4 Mm 17 | 14 | 63 | 17 | 14 4 | M10x1 | Hukenesoe nokpsitie | 21SFTS04MXNO | 21SFTS04MXN3 | 21SFTS04MXNG | 21SFTS04MXN8
HEX, P 6mm | 17 | 17 |63 | 17 | 14 4 | M12x1 | 63 nokpbitus | 21SFTSOBMXX0 | 21SFTSOBMXX3 | 21SFTS0BMXX6 | 21SFTS06MXX8
‘ } <I o[ 6 MM 17 17 | 63 | 17 | 14 4 | M12x1 | Hukenesoe nokpsitie | 21SFTSOBMXNO | 21SFTSO6MXN3 | 21SFTSO6MXN6 | 21SFTS06MXNS

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KopuposaHHble
CUCTEMBI

Huskoe paBneHue



HomuHanbHbIl guameTp

7,8 i

KopupoBaHHble
CUCTEMBI

Huskoe paBneHue

Apyrue BapnaHTbl UCNONHEHUS ANa coeau-
HeHus cepum 25

[pyrue BapnaHTbl UCMOMHEHNS MOXHO HaNTK
Ha cnepyoLmx cTpaHmuax:

» W3 cTanu/natyHn Ctp. 64
» 13 HepxaBetolwelt ctanm Ctp. 152
» [ns obecneveHns

6e3onacHoCTn Ctp. 218

WWW.FORMOLD.RU

L4 o[t

TexHU4eckne paHHble

STO NPOMBILLNEHHOE COeANHEHNe CO3AaHO Ha OCHOBE coeau-
HeHuin cepumn 25 1 cHabXaeTcsi MapKUPOBKOWA.

C HUM MOXHO paboTaTb ogHOW pykoil. Kpome Toro, gaHHoe
coeavHeHve ocHauleHo knanaHom UltraFlo, koTopeiin nogaep-
XuBaeT onTUManbHbI pacxop n obecneymsaeT HebonbLOe
nageHve gasnexHus. A MexaHnyeckas Mapkmposka MyqTbl

1 HUMNens B AONOMTHEHUN C LIBETOBOW MapKUPOBKOW aHOAW-
POBaHHOW BTYNKWN NOMoOraeT nsbexarb nyTaHuLbl Npu co-
npsbxeHnn. MNpu Heob6XoAMMOCTY COEANHEHNS AaHHON cepumn
MOTyYT 6bITb OCHALUEHbI ABYMS NMepeKpbIBaOWMMN KnanaHamu
Unn He NMeTb X BOBCe. Takxe cnefyeT OTMETUTb, YTO

9TN COEAVHEHNA HE MOMYT COBMELATLCS CO CTaHAAPTHbIM
Rectus coepgnHeHnem cepuu 25.

C ogHum
nepekpbiBato-
MM KnanaHom

Pa6o4yee naBnexHune**

35 6ap

** MakcMmarnbHoe ctaTm4eckoe
paboyee faBneHve ¢ 3anacom
npoYHoCcTn 4 K 1.

Marepuan

Mydra: IlatyHb

Hunnens: JlatyHb unn Hukenupo-
BaHHas naTyHb

YnnotHeHnus: NBR

B3anmosameHsieMOCTb
e Cepusa Rectus

pacmkm pacxopa

Bosapyx
= 1,2 |

1,0
0 25KA /

0,6

0,4

0,2 /

1

MapeHne paBnexus (6a

0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxog B n/MuH

Bopa

= 6.0

(6a

5,0

w0 25KA /
Y kv =2,40 /

3,0 /

2,0 //
0 20 40 60 80
Pacxopn B n/MuH

1,0

MapeHve paBnexus

0

Cepums Rectus

25

Pabouas Temnepartypa*
oT -20°C po +100°C (NBR) B 3aBMCUMOCTM OT
TEXHOMOrM4eckom cpefbl.

* Ons Temnepatyp Huxe -20°C u Bbiwe +100°C
B 3aBUCUMOCTU OT TEXHONOrMHYECKON cpenbl
AOCTYMHbI crieumanbHble ynnoTHeHns (FKM,
EPDM, FFKM).

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

COEHTEHMe rI:J:NE:K r:nuae;E:m MLM ;:,. '\I;il MDM MBM N(IEM Bepcws HOM;) ons HOM;HHH Home.pnnﬂ Home.p ons
3akasa 3akasa 3akasa 3akasa
G 1/4 19 575( 12 23 6e3 nokpbiTusi | 25KAAW13BPX0 | 25KAAW13BPX3 | 25KAAW13BPX6 | 25KAAW13BPX8
G1/4 19 57,5| 12 23 HukeneBoe nokpeitie | 25KAAW13BPNO | 25KAAW13BPN3 | 25KAAW13BPNG | 25KAAW13BPN8
G 3/8 19 575( 12 23 6e3 nokpbiTna | 25KAAW17BPX0 | 256KAAW17BPX3 | 256KAAW17BPX6 | 25KAAW17BPX8
G 3/8 19 575 12 23 Hukenesoe nokpsiTue | 25KAAW17BPNO | 25KAAW17BPN3 | 25KAAW17BPNG | 25KAAW17BPN8
G 1/2 22 61 | 17 23 6e3 nokpbiTus | 25KAAW21BPX0 | 25KAAW21BPX3 | 25KAAW21BPX6 | 25KAAW21BPX8
G1/2 22 61 | 17 23 HukeneBoe nokpeitie | 25KAAW21BPNO | 25KAAW21BPN3 | 25KAAW21BPNG | 25KAAW21BPN8
C Hapy>xHon pesbbon
G 1/4 19 55 | 10 23 6e3 nokpbiTnsa | 25KAIW13BPX0 | 25KAIW13BPX3 | 25KAIW13BPX6 | 25KAIW13BPX8
G 1/4 19 55 | 10 23 Hukenesoe nokpeitie | 25KAIW13BPNO | 25KAIW13BPN3 | 25KAIW13BPN6 | 25KAIW13BPN8
G 3/8 19 55 | 9 23 6e3 nokpbiTusi | 25KAIW17BPX0 | 25KAIW17BPX3 | 25KAIW17BPX6 | 25KAIW17BPX8
G 3/8 19 55| 9 23 Hukenesoe nokpbiTe | 25KAIW17BPNO | 25KAIW17BPN3 | 25KAIW17BPN6 | 25KAIW17BPN8
G1/2 24 58 | 12 23 6e3 nokpbiTnsa | 25KAIW21BPX0 | 25KAIW21BPX3 | 25KAIW21BPX6 | 25KAIW21BPX8
G1/2 24 58 | 12 23 Hukenesoe nokpbiTue | 25KAIW21BPNO | 25KAIW21BPN3 | 25KAIW21BPN6 | 25KAIW21BPN8
C BHyTpeHHen pe3bbon
6 MM 19 74 | 25 23 6e3 nokpbiTnsa | 25KATFO6BPX0 | 25KATF06BPX3 | 25KATF06BPX6 | 25KATF06BPX8
6 MM 19 74 | 25 23 Hukenesoe nokpbiTue | 25KATFOBBPNO | 25KATFOBBPN3 | 25KATFO6BPN6 | 25KATFO6BPN8
9 Mm 19 74 | 25 23 6e3 nokpbiTusi | 25KATFO9BPXO0 | 25KATFO9BPX3 | 25KATF09BPX6 | 25KATFO9BPX8
9 MM 19 74 | 25 23 HukeneBoe nokpeitie | 25KATFO9BPNO | 25KATFO9BPN3 | 25KATF09BPN6 | 25KATF09BPN8
13 mm 19 74 | 25 23 6e3 nokpbiTnsa | 25KATF13BPX0 | 25KATF13BPX3 | 25KATF13BPX6 | 25KATF13BPX8
13 MM 19 74 | 25 23 Hukenesoe nokpsiTie | 25KATF13BPNO | 25KATF13BPN3 | 25KATF13BPN6 | 25KATF13BPN8
Co wTyuepom ans wnaHra
6x8mm | 19 61| 7 | 6 |23 M12x1| 6e3 nokpbiTsa | 25KAKO0BBPX0 | 25KAKO08BPX3 | 25KAKO08BPX6 | 25KAKO08BPX8
6x8mm | 19 61| 7 | 6 |23 M12x1 | Hukenesoe nokpive | 25KAKOO8BPNO | 256KAKO08BPN3 | 256KAKO08BPNG | 25KAKO08BPN8
8x10mm [ 19 65| 9 | 8 | 23 M16x1| 6e3 nokpbiTns | 25KAKO10BPX0 | 25KAKO10BPX3 | 25KAKO10BPX6 | 25KAKO10BPX8
8x10mm | 19 65| 9 | 8 |23 M16x1 | Hukenesoe nokpeitvie | 25KAKO10BPNO | 256KAKO10BPN3 | 256KAKO10BPN6 | 25KAKO10BPN8

C coenHUTenbHOM MyhTOMN
ANs NNacTMacCoBbIX
WNaHroBs

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KopuposaHHbie
CUCTEMBI

Huskoe paBneHue



KopaupoBaHHble
CUCTEMbI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 26SF
(] A L} @
Wectn- | Wectu-
Coepuerute rpa:HMK rpaHHuK L|ujL2| b B G Bepcus Homep ans Homep gns Homep ans Homep ans
A v | MM MM MM MM MM MM 3akasa 3akasa 3akasa 3akasa
G 1/4 17 36,5| 9 6e3 nokpbITus | 26SFAW13MXX0 | 26SFAW13MXX3 | 26SFAW13MXX6 | 26SFAW13MXX8
G1/4 17 36,5| 9 Hukenesoe nokpsitie | 26SFAW13MXNO | 26SFAW13MXN3 | 26SFAW13MXNG | 26SFAW13MXN8
G 3/8 19 415| 12 6e3 nokpbITus | 26SFAW17MXX0 | 26SFAW17MXX3 | 26SFAW17MXX6 | 26SFAW17MXX8
G 3/8 19 41,5| 12 Hukenesoe nokpbitie | 26SFAW17MXNO | 26SFAW17MXN3 | 26SFAW17MXN6 | 26SFAW17MXN8
C Hapy>HoW pe3bbon

G 1/4 17 36,5| 8 6e3 nokpbITUs | 26SFIW13MXX0 | 26SFIW13MXX3 | 26SFIW13MXX6 | 26SFIW13MXX8

L G1/4 17 36,5| 8 Hukenesoe nokpeiTie | 26SFIW13MXNO | 26SFIW13MXN3 | 26SFIW13MXN6 | 26SFIW13MXN8

HEX G 3/8 19 36,5| 8 6e3 nokpbITUs | 26SFIW17MXX0 | 26SFIW17MXX3 | 26SFIW17MXX6 | 26SFIW17MXX8

— < G 3/8 19 36,5| 8 Hukenesoe nokpbiTie | 26SFIW17MXNO | 26SFIW17MXN3 | 26SFIW17MXN6E | 26SFIW17MXN8

C BHyTpeHHen pe3bbon

6 MM 50,5| 25 15 6e3 nokpbITUs | 26SFTFOBMXX0 | 26SFTFOBMXX3 | 26SFTFOBMXX6 | 26SFTFOBMXX8

6 MM 50,5| 25 15 Hukenesoe nokpbiTue | 26SFTFOBMXNO | 26SFTFOBMXN3 | 26SFTFOBMXN6 | 26SFTFOBMXNS

L

u 9 MM 50,5| 25 15 6e3 nokpbITus | 26SFTFOIMXXO0 | 26SFTFOIMXX3 | 26SFTFOIMXX6 | 26SFTFOIMXX8

a ]ME:B“ ‘ ‘ <I 9 MM 50,5| 25 15 Hukenesoe nokpitue | 26SFTFOIMXNO | 26SFTFOIMXNS | 26SFTFOIMXNG | 26SFTFOIMXNS
13 Mm 50,5| 25 15 6e3 nokpbITus | 26SFTF13MXX0 | 26SFTF13MXX3 | 26SFTF13MXX6 | 26SFTF13MXX8

13 Mm 50,5| 25 15 Hukenesoe nokpbiTue | 26SFTFI3MXNO | 26SFTF13MXN3 | 26SFTF13MXN6 | 26SFTF13MXN8

Co wTyuepom ans wnaHra

6 X 8 MM 435| 7 6 | 15 M12x1 | 6e3 nokpbiTnsa | 26SFKO0BMXX0 | 26SFKO08MXX3 | 26SFKO0BMXX6 | 26SFKO08MXX8

6 X 8 MM 435 7 | 6 | 15 M12x1 | Hukenesoe nokpeitvie | 26SFKO0BMXNO | 26SFKOOBMXN3 | 26SFKO08MXN6 | 26SFKO0BMXNS

8x10mm | 17 435|185 | 8,5 M16x1 | 6e3 nokpbiTns | 26SFKO10MXX0 | 26SFKO10MXX3 [ 26SFKO10MXX6 | 26SFKO10MXX8

8x10mm | 17 43,5/ 85|85 M16x1 | Hukenesoe nokpeitve | 26SFKO10MXNO | 26SFKO10MXN3 | 26SFKO10MXN6 | 26SFKO10MXN8

C coeanHuTENbHOM MydTON
Onsi INacTMaccoBbIX
WNaHroB
6 MM 17 | 17 [ 60 | 17 | 14 4 [ M12x1 | 6e3 nokpbiTus | 26SFTSOBMXX0 | 26SFTS06MXX3 | 26SFTS06MXX6 | 26SFTS06MXX8
= 6 MM 17 | 17 | 60 | 17 | 14 4 | M12x1 | Hukenesoe nokpbitvie | 26SFTSOBMXNO | 26SFTSOBMXN3 | 26SFTSO6MXN6E | 26SFTS06MXNS

HEX HEX1

L1

[ns naHenLHOro MoHTaxa
CO WTYLIEPOM Afsl WwiaHra

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KopuposaHHble
CUCTEMBI

Huskoe paBneHue



K| O|

TexHuyeckue paHHble Pa6ouas Temnepatypa*
370 6bICTPOPA3LEMHOE COEANHEHNE CHABXEHO MapKu- ot -20°C po +100°C (NBR) B 3aBUCUMOCTM OT TEX-
POBKOW M NpegHasHa4YeHo crneumansHo ans paboTsl ¢ HOMOrN4ecKoii cpefbl.
rasoo6pasHbiM TONMMBOM W KNCNIOPOAOM B perynsitopax
nasneHus / cBapoyHbIX ropenkax u T.4. Micnonb3ys coegu- * [Ins Temnepartyp Huxe -20°C v Bbiwe +100°C B 3a-
ﬁ HEHWsA CTaHpapTHOM Bepcun MOXHO 6e3onacHo paboTartb BWCUMOCTW OT TEXHONOTMYECKON cpeabl AOCTYMHbI
:s: C Tpems pasnnyHbIMN TEXHONOMMHECKUMU cpeaamu cneunanbHble ynnotHenus (FKM, EPDM, FFKM).

(He B3aumosameHsiemMble).

C ogHum
nepekpbiBato-
wum KnanaHom

35 6ap

** MakcMmarnbHOe cTaTu4eckoe
pabouyee fasneHune c 3anacom
npoYHoCcTN 4 K 1.

Mydpra: O6e3xmpeHHas natyHb
Hunnenb: O6e3xvpeHHas naTyHb
YnnotHeHus: FKM nnn EPDM

‘
[<]
B8
<
x

g1

© 10

;%0,8 65KS/66KS/67KS | /]
3 0,6 /
8 /|

qs> 0,4 4

5oz /,/

C oo

0 500 1000 1500 2000 2500 3000
Pacxon B n/MuH

Bopa
60 | |
S50
= 65KS/66KS/67KS |/
§ 4,0
8 Kv = 2,40 /
g 3,0
© /
(=4
° 2,0
s V
I A
% 0 L~
C oL —
0 20 40 60 80

Pacxon B n/MuH

3akas: info@formold.ru




MydTbl - ¢ KnanaHom Cepus 65-67KS

WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne rf::;:K ﬂ'iif“:; L L1 L2 D B YnnoTtHeHue Bepcusa Homep gns 3a-
A MM MM MM MM MM MM MM Kasa
G 1/4, npaBas 19 69,5 | 10 22 FKM [nsi kKucnopopa 65KSIW13MVX
G 3/8, npaBas 19 69,5 9 22 FKM ons kuenopopa 65KSIW17MVX
G 1/4, neBas 19 69,5 10 22 EPDM [ns rasoo6pasHoro ropioyero | 66KSIL13MEX
G 3/8, neBas 19 69,5 | 10 22 EPDM fns rasoo6pastoro ropioyero | 66KSIL17MEX
G 1/4, neBas 19 69,5 | 10 22 FKM Ans pasnuyHbix cpep | 67KSIL13MVX
G 3/8, neeas 19 69,5 10 22 FKM ansa pasnuyHbix cpep | 67KSIL17MVX
6 MM 19 90 33 22 FKM ans Kucnopopa 65KSTFO6MVX
L 9 MM 19 90 33 22 FKM Ansa kuenopopa B65KSTFO9MVX
HEX L1
o 6 MM 19 90 33 22 EPDM [ns rasoo6pasHoro ropioyero | 66KSTFOBMEX
o = B [T <
= 9 Mm 19 90 33 22 EPDM [inA ra3oo6pasHoro ropioyero | 66KSTFO9IMEX
6 MM 19 90 33 22 FKM ansa pasnuyHbix cpen | 67KSTFOBMVX
Co wWTyLuepom ans wnaxra
9 MM 19 90 33 22 FKM Ans pasnuyHbix cpen| 67KSTFO9IMVX

Hunnenwu - 6e3 KnanaHa Cepus 65-67KS

CoepgnHeHne rf:s::K ri'jﬁ';;1 L L1 L2 D B YnnoTtHeHne Bepcusa Homep ana 3a-
A MM M MM | MM | MM | MM | MM Kasa

G 1/4, npaBas 17 46 10 ansa kuenopopa 65SSIW13MXX
G 3/8, npaBsas 19 46 10 Ans Kucnopopa 65SSIW17MXX

G 1/4, neBas 17 46 10 [ns rasoo6pasHoro ropioyero | 66SSIL13MXX

G 3/8, neeas 19 46 10 AN rasoo6pasHoro ropioyero | 66SSIL17MXX

G 1/4, neBas 17 46 10 Ans pasnuyHblx cpef| 67SSIL13MXX

C BHYTpeHHen pe3b6on

G 3/8, neBas 19 46 10 Ans pasnuuHblx cpef| 67SSIL17MXX

6 MM 60 28 Ans Kucnopopa 65SSTFO6MXX

L 9 MM 60 28 Ansa kuenopopa 65SSTFO9MXX

1 6 MM 60 28 fns rasoo6pasHoro ropioyero| 66SSTFOBMXX

1 <
9 MM 60 28 fns ra3oo6pasHoro ropioyero | 66SSTFOIMXX
6 MM 60 28 Ana pasnuyHblx cpef| 67SSTFOBMXX
Co wTyLepom ans wnaHra

9 MM 60 28 Ans pasnuyHblx cpen| 67SSTFO9IMXX

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KogupoBaHHbie
CUCTEMBI

Huskoe paBneHue



KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue

[dononHuTenbHbie NPUHAANIEXXHOCTHU

KOMMOHEHTHI

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvHeHve WecturpaHHmnk L Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM
G 1/8, npaBas 12 11 INatyHb UR10
G 1/8, npaBsas 12 11 AISI 303 UR10R
G 1/4, npaBas 17 15,5 INaTyHb UR13
G 1/4, npaBas 17 15,5 AISI 303 UR13R
G 1/4, npaBas 17 15,5 AISI 316 L UR13E
G 3/8, npaBasi 19 16,5 IaTyHb UR17
G 3/8, npasas 19 14,5 JatyHb UR17S ***
G 3/8, npaBsas 19 16,5 AISI 303 UR17R
G 3/8, npaBas 19 16,5 AISI 316 L UR17E
G 1/4, npaBasi, gns 9 Mm 17 15,5 INatyHb UR13/9 *
=== G 1/4, npasasi, gns 9 Mm 17 15,5 AlSI 303 UR13/9R *
G 1/2, npaBas 24 20,5 IaTyHb UR21
G 1/2, npaBas 24 20,5 AISI 303 UR21R
G 1/2, npaBas 24 20,5 AISI 316 L UR21E
DIN EN 560
(nomeuaeTcs ToNbKO nesast pess6a) G 1/4, nesas 17 15,5 NatyHb uL13
G 1/4, neBas 17 15,5 AISI 303 UL13R
*  Tonbko Ans wryuepa STP13/09 G 3/8, neBas 19 16,5 TNatyHb UL17 **
** TONbKO Onsi afanTepoB C HAPY>KHOW
pesb6oit G 3/8, nesas 19 16,5 AISI 303 UL17R
""" YKOPOUEHHbIVi BAPUAHT, MOXET VC- G 3/8, nesas 19 16,5 AISI 316 L UL17E
nonb30BaThCs Arsi BCEX pasMepoB
G 1/2, neBas 24 20,5 IaTyHb UL21

KopoTkui wtyuep nop wnaHr

CoepnnHeHne LecTurpaHHnk L Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM
4 mmona G 1/8 27,5 JlatyHb STP10/04
4 mmona G 1/8 27,5 AISI 303 STP10/04R
6 MM ons G 1/8 28 JatyHb STP10/06
6 mmana G 1/8 28 AISI 303 STP10/06R
= " 4 mm ana G 1/4 30,5 JlaTyHb STP13/04
| 4 mm ana G 1/4 30,5 AISI 303 STP13/04R
B e 6mmana G 1/4 35,5 INatyHb STP13/06
6 mm ansa G 1/4 35,5 AISI 303 STP13/06R
6 Mm ansa G 1/4 35,5 AISI 316 L STP13/06E
9mm ana G 1/4 35,5 JatyHb STP13/09 *
9 ™mm ana G 1/4 35,5 AISI 303 STP13/09R *

* Heobxoguma raika UR13/9

3aka3: info@formold.ru



KopoTKuii WiTyuep nopg, wnaHr

WWW.FORMOLD.RU

CoeanHenne WecTurpaHHuk L Bepcus Homep aons 3akasa
A MM MM
4 mm ona G 3/8 31 JlatyHb STP17/04
6 mm ans G 3/8 36 NatyHb STP17/06
6 MM ona G 3/8 36 AISI 303 STP17/06R
6 mm ana G 3/8 36 AISI 316 L STP17/06E
9 mm ona G 3/8 36 JlatyHb STP17/09
- 9 MM ans G 3/8 36 AISI 303 STP17/09R
[r— e — T S 9 mm ona G 3/8 36 AlSI 316 L STP17/09E
6 mm ana G 1/2 38 JlaTyHb STP21/06
9 MM ona G 1/2 38 JlatyHb STP21/09
9mmana G 1/2 38 AISI 303 STP21/09R
9 mmana G 1/2 38 AISI 316 L STP21/09E
" Heobxopmma raitka UR13/9 13 Mm gns G 1/2 44 NatyHs STP21/13

ONVHHbBIA WTyUep Nopj WnaHr

CoefunHeHne LWecTurpaHHuk L Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM
4 mm ona G 1/4 47 INatyHb STD13/04
6 mm ona G 1/4 47 JlaTyHb STD13/06
4 mm ona G 3/8 47,5 JlatyHb STD17/04
1 6 mm ans G 3/8 47,5 INatyHb STD17/06
B 9 mm gna G 3/8 47,5 INatyHb STD17/09
DIN EN 560

KoHueBoM WTyLep noa wiaHr

CoeanHeHne WecTurpaHHuk L Bepcus Homep ansa 3akasa
A MM MM
M5, 3 MM 7 15,5 JlatyHb GT05/03
M5, 3 Mm 7 15,5 AISI 303 GTO05/03R
M 5, 3 Mm 7 15,5 AlSI 316 L GT05/03E
M5, 4 Mm 7 15,5 JlaTyHb GT05/04
M5, 4 Mm 7 15,5 AlSI 303 GT05/04R
M5, 4 mm 7 15,5 AISI 316 L GTO05/04E
M 6, 4 mm 8 23 INaTyHb GT06/04
G1/8,4 mm * 14 28 JatyHb GT10/04
G1/8,4mm * 14 28 AISI 303 GT10/04R
& HapyXHO/i peasBoi G1/8,4 mm ™ 14 28 AISI 316 L GT10/04E
(* BHYTPEHHWIA KOHYC 45°) G 1/8,6 Mm * 14 33 JatyHb GT10/06
G1/8,6 Mm ™ 14 33 AISI 303 GT10/06R
G1/8,6 Mm * 14 33 AlSI 316 L GT10/06E

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue



KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

KoHUeBOM WTyuep nop winaHr

CoepvHeHve LlecTurpaHHnk L Bepcus Homep gnsa 3akasa
A MM MM
G 1/8,8 mm * 14 33 JatyHb GT10/08
G 1/8,9 Mm * 14 33 INaTyHb GT10/09
G1/8,9mMm* 14 33 AISI 303 GT10/09R
G 1/8,9 Mm * 14 33 AlSI 316 L GT10/09E
G1/4,4mm ™ 17 29,5 INatyHb GT13/04
G 1/4,4 mm * 17 29,5 AlSI 303 GT13/04R
G1/4,4 mm ™ 17 29,5 AISI 316 L GT13/04E
G1/4,6 Mm * 17 34,5 JatyHb GT13/06
G1/4,6 Mm ™ 17 34,5 AISI 303 GT13/06R
G 1/4,6 Mm * 17 34,5 AlSI 316 L GT13/06E
G 1/4,8 mm * 17 34,5 IaTyHb GT13/08
G1/4,9mMm ™ 17 34,5 INaTyHb GT13/09
G 1/4,9 mm * 17 34,5 AISI 303 GT13/09R
G1/4,9Mmm* 17 34,5 AlSI 316 L GT13/09E
G1/4,13 Mm * 17 34,5 INatyHb GT13/13
G 3/8,6 Mm * 19 36 INatyHb GT17/06
G 3/8,6 Mm ™ 19 36 AISI 303 GT17/06R
G 3/8,6 Mm * 19 36 AISI 316 L GT17/06E
G 3/8,8mm* 19 36 NatyHb GT17/08
G 3/8,9MmMm* 19 36 INatyHb GT17/09
G 3/8,9mMm * 19 36 AlSI 303 GT17/09R
C HapyxHo# pesbGoit G 3/8,9Mm* 19 36 AISI 316 L GT17/09E
(* BHYTpPEHHMIA KOHyC 45°)
G 3/8,13 Mm * 19 42 JatyHb GT17/13
G 3/8,13mm * 19 42 AISI 303 GT17/13R
G 3/8, 13 Mm * 19 42 AlISI 316 L GT17/13E
G1/2,6 Mm* 24 39 IaTyHb GT21/06
G1/2,9MmMm ™ 24 39 INatyHb GT21/09
G1/2,9mMm * 24 39 AISI 303 GT21/09R
G1/2,9mm ™ 24 39 AISI 316 L GT21/09E
G1/2,13 Mm * 24 45 INaTyHb GT21/13
G1/2,13mm * 24 45 AISI 303 GT21/13R
G1/2,13mm * 24 45 AISI 316 L GT21/13E
G 3/4,13mMm * 32 48,5 IaTyHb GT26/13
G 3/4,16 Mm * 32 56,5 NatyHb GT26/16
G 3/4,19 mm * 32 56,5 INaTyHb GT26/19
G1,25Mm * 36 67,5 INaTyHb GT33/25

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

KoHueBoM WTyuep nop wiaHr

CoepanHeHne WecTnrpaHHuk L Bepcusa Homep aons 3akasa
A MM MM
G 1/8, 6 Mm 12 31 JlatyHb Gl10/06
G 1/8, 8 Mm 12 31 INatyHb Gl10/08
G 1/4,6 Mm 17 33 JatyHb GlI13/06
G 1/4, 8 Mm 17 33 JlatyHb GI13/08
G 1/4, 9 Mm 17 33 INatyHb GI13/09
- G 1/4,13 Mmm 17 39 INatyHb Gl13/13
G 3/8, 6 Mm 19 33 JatyHb Gl17/06
g G 3/8, 8 Mm 19 33 INatyHb GI17/08
G 3/8, 9 Mm 19 33 INatyHb Gl17/09
C BHYTPeHHeit pesbboit G 3/8, 13 Mm 19 40 NatyHe GI17/13
G 1/2,6 Mm 24 36 JatyHb Gl21/06
G 1/2, 8 Mm 24 36 NatyHb Gl21/08
G 1/2,9 mm 24 36 INatyHb Gl21/09
G 1/2,13 Mm 24 43 JlaTyHb Gl21/13

[BYXCTOPOHHUM WITYLEp A PEMOHTA LuaHra

CoefuHeHne LWecTurpaHHuk L Bepcusa Homep ansa 3akasa
A MM MM
4 Mm 50 IaTyHb DS04/04P **
6 MM 72 JlatyHb DS06/06 *
- 8 MM 72 INaTyHb DS08/08 *
- s S————

9 MM 72 JatyHb DS09/09 *

* DIN EN 560 13 Mm 74 NatyHb DS13/13

** NS XXECTKUX WNaHros

KopoTKniA ABYXCTOPOHHUM WITYLIEp ANI PEMOHTA LWaHra

CoefinHeHne LWecTtnrpaHHuk L Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM
4 Mm 19 IaTyHb DK04/04
g —
e 6 MM 19 NatyHb DK06/06

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue



KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

ApanTep ¢ Hapy>Hou pe3bbon

CoepvHeHve lWecTurpaHHnk L Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM
M5xM5 7 13 JatyHb DNO05/05
M5xM5 7 13 AISI 303 DNO5/05R
M5xM5 7 13 AlISI 316 L DNO05/05E
M5xG1/8 14 17 INaTyHb DNO05/10
M5xG 1/8 14 17 AISI 303 DNO05/10R
M5xG1/8 14 17 AISI 316 L DNO05/10E
M5xG1/4 17 18,5 INaTyHb DNO05/13
G1/8xG1/8* 14 19 NatyHb DN10/10
G1/8xG1/8* 14 19 AISI 303 DN10/10R
G1/8xG1/8* 14 19 AISI 316 L DN10/10E
R 1/8 x R 1/8, koHn4eckas 12 21 JlatyHb DN10/10K
G1/8xG1/4* 17 19,5 JlaTyHb DN10/13
G1/8xG1/4* 17 19,5 AISI 303 DN10/13R
G1/8xG1/4* 17 19,5 AISI 316 L DN10/13E
G 1/8xG 3/8** 19 21 NatyHb DN10/17
G1/4xG1/4* 17 22 NatyHb DN13/13
G1/4xG1/4* 17 22 AISI 303 DN13/13R
G1/4xG1/4* 17 22 AISI 316 L DN13/13E
{ ‘1‘,-1.“-. W]'(" R 1/4 x R 1/4, koHn4eckas 14 30 NatyHb DN13/13K
'%m' G1/4xG3/8* 19 22,5 NatyHb DN13/17
AN G 1/4xG 3/8 ** 19 22,5 AlSI 303 DN13/17R
G 1/4x G 3/8 ** 19 22,5 AISI 316 L DN13/17E
G 1/4 x G 3/8, HapyxHas ** 19 245 TNatyHb DN13/17V
G1/4xG1/2* 24 25,5 INaTyHb DN13/21
G 3/8xG 3/8* 19 23 INaTyHb DN17/17
G 3/8xG3/8** 19 23 AISI 303 DN17/17R
G 3/8xG 3/8* 19 23 AISI 316 L DN17/17E
G 3/8 x G 3/8, HapyxHas ** 19 27 JatyHb DN17/17V
R 3/8 x R 3/8, koHn4eckas 17 30 TNatyHb DN17/17K
G3/8xG1/2* 24 26 INaTyHb DN17/21
G38xG1/2* 24 26 AISI 303 DN17/21R
G38xG1/2* 24 26 AISI 316 L DN17/21E
G 3/8xG 3/4** 32 29,5 NatyHb DN17/26
G12xG1/2* 24 28 INaTyHb DN21/21
*  BHyTpeHHwWii KoHyc 45° G12xG1/2* 24 28 AISI 303 DN21/21R
" BHyTPeHHAV KOHyC 457, MOXET UC- G12xG1/2* 24 28 AISI 316 L DN21/21E
Nonb30BaThbCs TONbKO COBMECTHO
¢ rafikoit UR17S R 1/2 x R 1/2, KoHndeckas 22 34 NatyHb DN21/21K
*** BHYTPEHHUIA KOHYC 45°, MOXET unc-
Nonb30BaTbCS TONLKO COBMECTHO G1/2xG3/4* 32 31,5 NaTyHb DN21/26
¢ raikon UR17S G12xG1* 36 36,5 NatyHb DN21/33

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

ApanTep c Hapy>Hou pe3bbon

CoepvHeHve WecTnrpaHHuk L Bepcus Homep aons 3akasa
A MM MM
G3/4xG3/4* 32 33 JNaTyHb DN26/26
G34xG1* 36 34 NatyHb DN26/33
Gi1xG1* 36 37 IaTyHb DN33/33
*  BHyTpeHHWiA KoHyC 45°
** BHYTPEHHUiA KOHYC 45°, MOXET 1C- G 1/4, neBas x G 1/4, neBasi * 14 34 JlaTyHb DN13/13L
ronb30BATLCH TOMLKO COBMECTHO G 1/4, nesas x G 3/8, nesas * 17 35,5 NatyHs DNA3/A7L
¢ rankoih UR17S
*** BHYTPEHHUIA KOHYC 45°, MOXeT uc- G 3/8, neBas x G 3/8, nesas * 17 37 NatyHb DN17/17L
nonbL30BaTLCS TONbKO COBMECTHO
c rankoiht UR17S

Perynupyembii (GUTUHT C Hapy>XHOW pe3bbou

CoepnvHeHve WecTnrpaHHuk L Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM

R1/8 xR 1/8 15 27 NatyHb LD10/10K

R1/4xR 1/4 19 34 NatyHb LD13/13K

R 3/8 xR 3/8 22 37 JNaTtyHb LD17/17K

R1/2xR1/2 27 44,5 JNaTyHb LD21/21K

R 3/4 x R 3/4 36 53 NaTyHb LD26/26K
R1xR1 46 64 JaTyHb LD33/33K

KopoTkuu nepexogHoun agantep

CoenvHeHne WecTtnrpaHHmk L Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM
M 5, BHYTpeHHssa x G 1/8, HapyxHas 14 11 INatyHb RK05/10
M 5, BHyTpeHHsa x G 1/8, HapyxHas 14 11 AISI 303 RK05/10R
M 5, BHyTpeHHss x G 1/8, HapyxHas 14 11 AISI 316 L RKO05/10E
M 5, BHyTpeHHsIA x G 1/4, HapyxHas 17 12,5 IaTyHb RKO05/13
G 1/8, BHyTpeHHAs X G 1/4, HapyxHas 17 12,5 NatyHb RK10/13
G 1/8, BHyTpeHHsAs X G 1/4, HapyxHas 17 12,5 AISI 303 RK10/13R
G 1/8, BHyTpeHHss x G 1/4, HapyxHas 17 12,5 AISI 316 L RK10/13E
G 1/8, BHyTpeHHsist x G 3/8, HapyxHast 19 13 NatyHb RK10/17
! G 1/8, BHyTpeHHsA x G 1/2, HapyxHas 24 17 INaTyHb RK10/21
. b : G 1/4, BHyTpeHHas x G 3/8, HapyxHas 19 14 NatyHb RK13/17
IHh G 1/4, BHyTpeHHss x G 3/8, HapyxHas 19 14 AISI 303 RK13/17R
i" il G 1/4, BHyTpeHHss x G 3/8, HapyxHas 19 14 AISI 316 L RK13/17E
G 1/4, BHyTpeHHsA x G 1/2, HapyxHas 24 17 INaTyHb RK13/21
G 3/8, BHyTpeHHSsIA x G 1/2, HapyxHas 24 17 NatyHb RK17/21
G 3/8, BHyTpeHHss X G 1/2, HapyxHas 24 17 AISI 303 RK17/21R
G 3/8, BHyTpeHHsist x G 1/2, HapyxHas 24 17 AISI 316 L RK17/21E
G 3/8, BHyTpeHHsist X G 3/4, HapyxHast 32 18 NatyHb RK17/26
G 1/2, BHyTpeHHSsA x G 3/4, HapyxHas 32 20,5 NatyHb RK21/26
G 1/2, BHYTpeHHsA X G 1, HapyxHas 36 215 NatyHb RK21/33
G 3/4, BHyTpeHHss x G 1, HapyxHast 36 215 NatyHb RK26/33

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue



KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

OnuHHBbIA NnepexopHoON apanTep

CoepnvHeHne WecTurpaHHnk L Bepcus Homep gnsa 3akasa
A MM MM
M 5, HapyxHas x M 5, BHyTpeHHsS 8 15 JaTyHb RL05/05
M 5, HapyxHas x G 1/8, BHyTpeHHAS 14 17 INaTyHb RLO5/10
G 1/8, HapyxHas X M 5, BHyTpeHHAs 14 17 NatyHb RL10/05
G 1/8, HapyxHast X G 1/8, BHYTpeHHsiA * 14 23 IaTyHb RL10/10
G 1/8, HapyxHas x G 1/4, BHyTpeHHss * 17 26 TNatyHb RL10/13
G 1/4, HapyxHas x G 1/8, BHyTpeHHss * 17 26 TNatyHb RL13/10
G 1/4, HapyxHasi X G 1/4, BHyTpeHHsiA * 17 28 IlaTyHb RL13/13
| G 1/4, napyxHas x G 3/8, BHyTpeHHss * 19 29 JNaTyHb RL13/17
\
G 3/8, HapyxHas x G 1/4, BHyTpeHHAS * 19 29 NatyHb RL17/13
G 3/8, HapyxHas x G 3/8, BHYTpeHHsAS * 19 29 IaTyHb RL17/17
G 3/8, HapyxHas x G 1/2, BHYyTpeHHsA * 24 32 JlaTyHb RL17/21
* BHYTpeHHUIA KoHyC 45°
G 1/2, HapyxHas x G 3/8, BHyTpeHHAS * 24 34 NatyHb RL21/17
G 1/2, HapyxHas x G 1/2, BHYyTpeHHsA * 24 34 NatyHb RL21/21
G 1/2, HapyxHas x G 3/4, BHYTpeHHsA * 32 31 NatyHb RL21/26
ApanTep ¢ BHyTpeHHen pe3bbon
CoennHeHne LWecturpaHHmk L Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM
M5 8 12 INatyHb MUO05
M5 8 12 AISI 303 MUO5R
G1/8 14 22 NaTyHb MU10
G 1/8 14 22 AISI 303 MU10R
G1/8 14 22 AISI 316 L MU10E
G 1/4 17 26 INatyHb MU13
G 1/4 17 26 AISI 303 MU13R
G 1/4 17 26 AISI 316 L MU13E
G 3/8 22 26 INaTyHb MU17
G 3/8 22 26 AISI 303 MU17R
G 3/8 22 26 AISI 316 L MU17E
G1/2 27 30 JNatyHb Mu21
G 1/2 27 30 AISI 303 MU21R
G1/2 27 30 AISI 316 L MU21E
G 3/4 32 36 JNaTtyHb MU26
G1 41 40 JatyHb MU33

3aka3: info@formold.ru



ApanTep yrnosou 90°

WWW.FORMOLD.RU

CoeanHenne WecTtnrpaHHuk L Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM
M5 10 JNatyHb WS05
M5 10 AHOAMPOBAaHHbLIA antoMUHWIA WSO05A
G 1/8 16 NatyHb WS10
G1/8 16 AHOAMPOBaHHbBIN antoMUHWIA WS10A
G 1/4 22 NaTyHb WS13
G1/4 22 AHOAMPOBAHHBIV antoMUHWUIA WS13A
G 3/8 27 JlatyHb WS17
G 3/8 27 AHOAMPOBaHHbIN antoMUHWIA WS17A
TpPOWHUK
CoefnHeHve LWecTtnrpaHHuk L Bepcus Homep ans 3akasa
A MM MM
M5 10 NatyHb TKO5
M5 10 AHOAVPOBAHHbINA antoMUHWIA TKO5A
G1/8 15 TNatyHb TK10
G 1/8 16 AHOOMPOBAaHHLIA antOMUHWIA TK10A
' G1/4 22 NaryHs TK13
G1/4 22 AHOAVPOBAHHbIA antoMUHWIA TK13A
G 3/8 27 TNatyHb TK17
G 3/8 27 AHOOMPOBAaHHLIA antoOMUHWIA TK17A
YeTbipexnopToBblii MaHU(ONbA
CoennHenne WecTnrpaHHmk L Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM
G1/8 30 AntloMuHUn VB10
. G1/4 36 AnomMuHUiA VB13
G 3/8 43 AnoMUHUIA VB17
L]
G1/2 52 AnioMuHUIR VB21

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue



KOMMNOHEeHTbI

MHoronopToBbi MaHU(ONbA,

WWW.FORMOLD.RU

Huskoe paBneHue

CoepnnHenne WecTnrpaHHuk 1 9 Bepcus Homep gns 3akasa
A MM BX0f BbIXOOOB
G1/8xM5 20 G 1/8 M5 AHOAVPOBAHHbIN antoMUHWIA VL10/05
G38xG1/8 30 G 3/8 G 1/8 AHOOMPOBAaHHLIA antOMUHWIA VL17/10
G1/2xG1/4 36 G1/2 G1/4 AHOAVPOBAHHbIN antoMUHWIA VL21/13

MepebopouHas ranka

CoennHenne LlecTurpaHHnk L Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM
G 1/8 15 JatyHb KM10W
G1/4 17 INaTyHb KM13W
G 3/8 22 JNaTtyHb KM17W
G1/2 27 JatyHb KM21W
N\ \ G 3/4 30 JatyHb KM26W
( ) /' M6 x 0,75 9 INatyHb KM06M
';/ M8x1 12 INatyHb KMO08M
M10x1 12 JlatyHb KM10M
M12x1 17 INaTyHb KM12M
M14x1 19 NatyHb KM14M

CoennHeHne LlecTurpaHHmnk L Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM
M 5 (maructpanbHas Tpy6a) 8 8 INatyHb VZ05
M 5 (maructpanbHas Tpy6a) 8 8 AISI 303 VZ05R
G 1/8 5 11 JatyHb VZ10
G 1/8 5 11 AISI 303 VZ10R
G1/8 5 11 AlSI 316 L VZ10E
G1/4 6 15 NatyHb VZ13
G 1/4 6 15 AIS| 303 VZ13R
G 1/4 6 15 AISI 316 L VZ13E
E G 3/8 8 15 INatyHb Vz17
— G 3/8 8 15 AISI 303 VZ17R
G 3/8 8 15 AISI 316 L VZA7E
G 1/2 10 18 NaTyHb vz21
C BHYTPEHHUM LLECTUrPaHHUKOM Gi/2 10 18 AISI 303 VZ21R
(DIN 908)
G1/2 10 18 AISI 316 L VZ21E
G 3/4 12 20 JaTtyHb VZ26

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

3arnywka
CoeanHenne WecTtnrpaHHuk L Bepcusa Homep onsa 3akasa
A MM MM
R 1/8 5 JatyHb VK10
- R 1/4 7 NaTyHb VK13
e R 3/8 8 NatyHb VK17
KoHuueckas, ¢ BHyTPEHHVUM LWecTu-
rpaHHUKOM
(DIN 906)
lan6a n3 NBX
CoennHenne WecTnrpaHHuk L Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM
onsa M 5 PDO05
ona G 1/8 PD10
ons G 1/4 PD13
ons G 3/8 PD17
onsa G 1/2 PD21
ona G 3/4 PD26
lan6a n3 BonokHa
CoennHenne WecTnrpaHHmk L Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM
ona M 5 FDO05
ons G 1/8 FD10
onsa G 1/4 FD13
ons G 3/8 FD17
onsa G 1/2 FD21
ons G 3/4 FD26
lWan6a n3 antoMuHus
CoefnHeHve LWecTturpaHHuk L Bepcus Homep ans 3akasa
A MM MM
ons G 1/8 AD10
ons G 1/4 AD13
% ans G 3/8 AD17
ona G 1/2 AD21
) ons G 3/4 AD26
o s G 1 AD33

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue



KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

®UTUHT C BHYTPEeHHel pe3b60oii U WTU(TOBLIM COEAUHEHUEM

CoepnnHenne LlecTurpaHHnk L Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM
G 1/8,4 x 6 Mm 14 23 JatyHb MV10/06
G 1/4,4 x 6 Mm 17 25 INatyHb MV13/06
G 1/4,6 x 8 Mm 17 25 INaTyHb MV13/08
G 1/4,8 x 10 Mm 17 29 IaTyHb MV13/10
G 3/8,6 x 8 Mm 19 25 JatyHb MV17/08
G 3/8,8 x 10 mm 19 29 INatyHb MV17/10

MoBOPOTHLIA MPYXXUHHbIA OFrpPaHUYUTENb

CoennHenne LlecTurpaHHnk L Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM
R 1/8, 3,1 x4,7 Mm 11 JatyHb DV10/05
R 1/4,4,8 x 6,3 Mm 14 INatyHb DV13/06
R 1/4,6,3x7,9 Mm 14 INatyHb DV13/08
R1/4,7,9x9,5Mm 15 INaTyHb DV13/10
R 3/8,9,5x 11,8 Mm 19 JatyHb DV17/12
R1/2,12,7x 15,8 Mm 22 INaTyHb DVv21/16

MpoxopaHOU TPOUHUK

CoennHenne LWlecTurpaHHmnk L Bepcus Homep gnsi 3akasa
A MM MM
4 X6 MM INatyHb TSKO06
=
¥ 6 x 8 MM INatyHb TSK08
L e

To e

= fx,F%é$§
8x 10 mm INatyHb TSK10

NMpoxogHas KpecToBMHA

CoennHeHne lWecturpaHHmkK L Bepcus Homep ansa 3akasa
A MM MM
4 X6 MM INaTyHb KS06
/ 6 x 8 MM JatyHb KS08
3
8x 10 Mm INatyHb KS10

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
MpoxopHasi KpecToBMHA

CoeanHenne WecTtnrpaHHuk L Bepcusa Homep onsa 3akasa
A MM MM
G 1/8 19 AISI 316 VB10E
G1/4 19 AISI 316 VB13E
G 3/8 20 AIS| 316 VB17E
G1/2 23 AISI 316 VB21E
G 3/4 25 AISI 316 VB26E
G 29 AISI 316 VB33E

MoBOpOTHbIA hUTUHT TUNA "GaHpKO"

CoennHenne WecTnrpaHHuk L Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM
M5, 3x 4 Mm 8 18,5 JlatyHb WV05/04
M5,3x5Mm 8 18,5 NatyHb WV05/05
4 ‘ M5, 4 x6 Mm 8 18,5 JatyHb WV05/06
> — G 1/8, 4 x 6 MM 14 28 MNaryHs WV10/06
= G 1/8,6 X8 MM 14 28 Naryrs WV10/08
10
F | G 1/4,4 x 6 MM 17 33 JlatyHb WV13/06
£l G 1/4,6 X 8 MM 17 33 NaTyHb WV13/08
G 1/4,8 x 10 mm 17 33 INatyHb WV13/10
MepebopouHbIN PUTUHT
CoefnHeHne LWecTtnrpaHHuk L Bepcusa Homep onsa 3akasa
A MM MM
3 x4 MM 11 34 JaTyHb SCO05/04
3x5mMm 11 34 JlatyHb SC05/05
4 | 4 X6 MM 12 38 JlatyHb SC10/06
- g l ] m _d— 6 x 8 MM 17 46 NatyHs SC10/08
8x 10 mm 19 46 INatyHb SC14/10

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue



KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU
MoBOPOTHLIN YrNOBOW (OUTUHT CO LUTYLIEPOM MOpA, WaHr

CoepnnHenne LlecTurpaHHnk L Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM
M 5, gna 3 mm LW 8 18,5 TatyHb WT05/03
o ]
e
= 1
— | M 5, pns 4 mm LW 8 18,5 IaTyHb WT05/04

DUTUHT cO WTUPTOBLIM COEAUHEHUEM

3

CoepunHeHve LecTurpaHHnk L Bepcus Homep ans 3akasa
A MM MM
M5, 3 x4 Mm 7 20 INatyHb EV05/04
M5, 3 x5 mMm 7 20 NatyHb EV05/05
M5, 3 x5 mm 7 20 AISI 303 EV05/05R
M5, 3 x5 mMm 7 20 AISI 316 L EVO05/05E
M5, 4 x6 Mm 8 21 NatyHb EV05/06
M5, 4 x 6 Mm 8 21 AISI 303 EV05/06R
M5, 4 x6 Mm 8 21 AISI 316 L EV05/06E
G 1/8,4 x6 MM 12 25 JlaTyHb EV10/06
G 1/8,4 x 6 Mm 12 25 AISI 303 EV10/06R
G 1/8,4 x 6 Mm 12 25 AISI 316 L EV10/06E
G 1/8,6 x 8 Mm 14 24 INaTyHb EV10/08
G 1/8,6 x 8 Mm 14 24 AISI 303 EV10/08R
G 1/8, 6 x 8 Mm 14 24 AISI 316 L EV10/08E
G 1/4,4 x6 Mm 17 26 INaTyHb EV13/06
G 1/4,4 x 6 Mm 17 26 AISI 303 EV13/06R
G 1/4,4 x 6 MM 17 26 AISI 316 L EV13/06E
G 1/4,6 x 8 Mm 17 26 NatyHb EV13/08
G 1/4,6 x 8 Mm 17 26 AISI 303 EV13/08R
" BHYTPeHHUM Kokye 45° G 1/4,6 x 8 Mm 17 26 AISI 316 L EV13/08E
G 1/4,8 x 10 Mm 17 31 IaTyHb EV13/10
G1/4,9x12 Mm 17 31 IaTyHb EV13/12
G 1/4,9x 12 mm 17 31 AISI 303 EV13/12R
G 3/8,6x8mMm* 19 27 NatyHb EV17/08
G3/8,8x10Mm* 19 31 NatyHb EV17/10
G3/8,8x10Mm* 19 31 AISI 303 EV17/10R
G3/8,9x12mm* 19 31 INatyHb EV17/12
G3/8,9x12mm* 19 31 AISI 303 EV17/12R

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

HenopBuXXHbIV NPY>XUHHBbIA OrpaHU4UTENb

CoeanHenne WecTtnrpaHHuk L Bepcusa Homep onsa 3akasa
A MM MM
M5, 4 X 6 MM 8 103 JlatyHb SV05/06
G 1/8,4 x6 MM 12 103 NatyHb SV10/06
G 1/8,6 x 8 Mm 12 106 IaTyHb SV10/08
W Fee s é— G 1/4,4x6 Mm 17 103 JatyHb SV13/06
! G 1/4,6 x 8 MM 17 106 JlatyHb SV13/08
C MPYXMHHBIM OrpaH14UTENEM G 1/4,8 x 10 Mm 17 119 NaTyHb SV13/10
G 1/4,9 x 12 Mm 17 123 INaTyHb SV13/12
G 3/8,6x8mMm* 19 106 NaTyHb SV17/08
G 3/8,8x10 mMm * 19 119 JNatyHb SV17/10
" BryTperHuit KoHye 457 G38,9x12 MM * 19 123 NatyHb SV17/12

MpoxoaHOM TPOUHUK C HapY>XXHOU pe3b6oK U WTU(PTOBLIM COeANHEHNEM

C KOHUYecKomn pe3bbon

CoeanHenne WecTturpaHHuk L Bepcusa Homep ans 3akasa
A MM MM
R 1/8, 4 x 6 Mmm JlatyHb TE10/06
R 1/8,6 x 8 Mm NatyHb TE10/08
R 1/8,8 x 10 Mm INatyHb TE10/10
R 1/4,4 x 6 Mmm JlaTyHb TE13/06
R 1/4,6 x 8 Mm JlatyHb TE13/08
R 1/4,8 x 10 mm NatyHb TE13/10

BBepTHOE KONEeHOo U WTugToBOE CoegnHeHue

CoennHenne WecTnrpaHHmk L Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM
R 1/8, 4 x 6 Mm 12 INatyHb WE10/06
R 1/8,6 x 8 Mm 14 IlaTyHb WE10/08
R 1/8,8 x 10 Mm 16 JlaTyHb WE10/10
R 1/4,4 x 6 Mmm 12 JatyHb WE13/06
R 1/4,6 x 8 Mm 14 INatyHb WE13/08
R 1/4,8 x 10 mm 16 INatyHb WE13/10
R 1/8,4 x 6 Mmm 12 107 JlatyHb WK10/06
R 1/8, 6 x 8 Mm 14 112 JlatyHb WK10/08
R 1/8,8 x 10 mm 17 125 NatyHb WK10/10
R 1/4,4 x 6 mm 12 109 JatyHb WK13/06
R 1/4,6 x 8 Mm 14 114 JaTyHb WK13/08
C NPYXWHHBLIM OrpaHn4uTenem R 1/4, 8 x 10 mm 17 127 JlatyHb WK13/10

C KOHW4ecKo pe3bboii

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue



KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue

Mpy>XWHHBIA OrpaHUYUTeNb

WWW.FORMOLD.RU

CoepnnHenne LlecTurpaHHnk L Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM
(M10x1)4x6mMm 12 94 INaTyHb KNO6
(M12x1)6x8 mMm 14 97 INatyHb KNO8
AR . m (M16x 1) 8 x 10 Mm 17 110 INatyHb KN10
VW e (M 16 % 1) 9 x 12 v 17 114 NaryHs KN12

B KOMMMNEKTe ¢ TPy6HOW raikow

Tpy6Has ranka

CoepunHeHve LecTurpaHHnk L Bepcus Homep ans 3akasa
A MM MM

(M7x0,5)3x4mm 8,5 INatyHb SMo04
(M7x0,5)3x5mm 8,5 NatyHb SMO05
(M10x1)4x6mMm 12 11 INaTyHb SM06
(M12x1)6x8mm 14 11 INatyHb SMo08
(M14x1)8x 10 Mmm 17 12,5 IaTyHb SM10S

0N NNacTMaccoBbIX LWnaHros (M16x1)8x 10 Mm 17 12,5 NatyHb SM10
(M16x 1) 9x 12 Mmm 17 12,5 JNatyHb SM12

TpPOWHUK C BHYTpPEHHeN pe3bboin

CoepunHeHve LecTurpaHHnk L Bepcus Homep ans 3akasa
A MM MM
R 1/8, HapyxHas 10 37 JNaTyHb TA10*
R 1/4, napyxHas 13 47 JlatyHb TA13*
R 3/8, HapyxHas 17 52 JlatyHb TA17 *
R 1/2, HapyxHas 19 60 INatyHb TA21 **
* 6e3 BHYTPEHHEro KOoHyca
** C BHYTPEHHVM KOHYCOM
G 1/8 34 JatyHb TIHO
G 1/8 28 AlISI 316 THOE
G 1/4 38,5 INaTyHb T3
G1/4 35 AlISI 316 TH3E
G 3/8 44 JNaTyHb TH7
G 3/8 43 AlISI 316 TH7E
G1/2 44 JNatyHb TI21
G1/2 49 AISI 316 TI21E
G 3/4 50 JatyHb TI26
G 3/4 59 AlISI 316 TI26E
G1 64,5 INatyHb TI33

3aka3: info@formold.ru



BBepTHoe KOJ1IeHO

WWW.FORMOLD.RU

CoepnvHeHne lWecTurpaHHnk L Bepcusa Homep aons 3akasa
A MM MM
R 1/8, HapyxHas 10 23 INatyHb WA10 *
R 1/4, HapyxHas 13 30 NatyHb WA13 *
R 3/8, HapyxHas 17 33,5 JatyHb WA17 *
II R 1/2, HapyxHas 19 39 JlatyHb WA21 **
* 6e3 BHYTPEHHErO KOHyca
** C BHYTPEHHUM KOHYCOM
G1/8 25 JatyHb WI10
G 1/8 22 AISI 316 WI10E
G 1/4 29 JatyHb WI13
G 1/4 27 AISI 316 WH3E
G 3/8 35 JNatyHb WI17
G 3/8 32 AISI 316 WH7E
G 1/2 40 JaTtyHb Wi21
G1/2 40 AlISI 316 WI21E
G 3/4 47 INaTyHb WI26
¢ ByTREHHIM Korycom G 3/4 48 AISI 316 WI26E
G1 55 NatyHb WI33
G1/8 26 AISI 316 WAI10E
G1/4 28 AlISI 316 WAI3E
G 3/8 32 AISI 316 WAI7E
G1/2 37 AISI 316 WAI21E
C BHyTpeHHeii pe3bboii G 3/4 43 AISI 316 WAI26E

C Hapy>XHoW pe3bbon

TpowuHuK Y-06pasHbin ¢ BHYTPEeHHeW pe3bbon

CoennHenne lWecTnrpaHHuk L Bepcus Homep ons 3akasa
A MM MM

R 1/8, HapyxHas; G 1/8, BHyTpeHHAS 13 INatyHb YA10
' R 1/4, HapyxHasi; G 1/4, BHYTpeHHsAs 17 NatyHb YA13
= R 3/8, HapyxHas; G 3/8, BHyTpeHHAs 20 JlaTyHb YA17

_: R 1/2, napyxHas; G 1/2, BHyTpeHHsS 25 JlatyHb YA21

2 X C BHYTPEHHEN pe3b6on
1 X C HApY>XHON KOHMYeCKon pe3bbon

G 1/8 13 INaTyHb Y10

G1/4 17 JlatyHb YI13

G 3/8 20 JlatyHb Y7

G1/2 25 NatyHb Yi21

3 X C BHYTpeHHel pe3b6oi

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue



KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue

OByxxogoBou MmaHucponbp,

WWW.FORMOLD.RU

CoepnnHenne LlecTurpaHHnk L Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM
G 3/8, BHYTpPeHHSsIsA 47 JatyHb 2017
p }\ \\ G 1/2, BHYTpeHHSIA 55 INatyHb Z021
D
It
3
G 1/4, HapyxHas JatyHb ZM13A
£ 0
" \'i-‘?‘ p G 3/8, HapyxHast NatyHb ZM17A
. \ G 1/2, HapyxHas NaTyHb ZM21A
r G 1/4, BHYTpeHHSA INatyHb ZM13I
L
¢ MydTamy G 3/8, BHYTpPeHHsSA JNatyHb ZM171
cepuyn 26KA G 1/2, BHyTpeHHsist NatyHb ZM211

Tpexxoposon MaHudonbA

CoepunHeHve LlecTurpaHHnk L Bepcus Homep onsa 3akasa
A MM MM
G 3/8, BHYTpeHHSIA 61 INatyHb DO17
N G 1/2, BHyTpeHHss 67 NatyHb DO21
G 1/4, HapyxHas JlatyHb DM13A
G 3/8, HapyxHas INatyHb DM17A
G 1/2, HapyxHas INatyHb DM21A
G 1/4, BHYTpeHHsS JlatyHb DM13lI
;ezlﬁ);?&z G 3/8, BHYTpeHHsS JatyHb DM171
G 1/2, BHYTpeHHSA INatyHb DM211
MaHudonbg B c6ope
CoepnnHenne LlecTurpaHHnk L Bepcus Homep gns 3akasa
A MM MM
G 3/8, BHYTpPeHHSIsA JatyHb WD17-26
G 1/2, BHYTpeHHSIA INatyHb WD21-26

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

MaHudonbp
CoeanHenne WecTtnrpaHHuk L Bepcusa Homep onsa 3akasa
A MM MM
G 3/8, BHYTpPeHHSIs AHOAVPOBAHHbIN antoMUHWIA WD17
G 1/2, BHYTpeHHSSA AHOOMPOBAHHLIA antOMUHWIA WwD21

KnanaH cHUXeHus gaBneHus

Makc. pasne- | MNocT. gasne-
CoepnviHeHne LlecTurpaHHnk L Bepcus Homep gns
HWe B nopato- | HWe B nopao-
A MM MM N . 3aKasa
e NUHUM e NuHuM
G 1/4, BHyTpeHHsisA X R 1/4, HapyxHas 17 34 15 6ap 3,0 6ap TNatyss | DRV13/30
G 1/4, BHyTpeHHsIA X R 1/4, HapyxHas 17 34 15 6ap 4,0 6ap Natyws | DRV13/40
G 1/4, BHyTpeHHsA X R 1/4, HapyxHas 17 34 15 6ap 5,0 6ap TNatyss | DRV13/50
G 1/4, BHyTpeHHss x R 1/4, HapyxHas 17 34 15 6ap 6,0 6ap Natyws | DRV13/60
MopBuMXHOEe coeguHeHune
CoeavHeHne WecTurpaHHuk L Bepcus Homep ansa 3akasa
A MM MM
G 1/4, BHyTpeHHsst X G 1/4, HapyxHast 17 52 HukenupoBaHHas ctanb | FA13A13ISPN
G 3/8, BHyTpeHHsA x G 3/8, HapyxHas 21 58 HukenuposaHHas ctans | FA17A17ISPN

3awumTa ot NbinNU

Bepcus Matepman OrHecTonkocTb [vnanasoH LiseT Homep ons 3akasa
Temneparyp
yHMBepcanbHas Thermo Flex UL-VO oT -25 po 120°C CUHWIA SK12S
yHuBepcansHas Euro Flex UL-VO oT -25 po 120°C KpacHsbli | SK16S
yHVBepcarnbHas Thermo Flex UL-vVO ot -25 po 120°C cuHniA | SK23S
yHVBepcarnbHas Thermo Flex UL-vO ot -25 po 120°C cuHniA | SK27S
ansa MyTbl nBx KpacHbli | 1315-QC
ons MyTbl nBx KpacHbin | 2315-QC
Ans MyQThl nBXx CUHWIA 10026
ONs HANNens nBXx KpacHbIi | 1325-QC
Ons HANnens NnBX KpacHbI | 125-QC
Ans HUNnens nBXx KpacHbii | 5026-QC

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

KOMMNOHEeHTbI

Huskoe paBneHue



MpopyBoYHbIE
MUCTONETHI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU
MononHuTenbHble NPUHAAIEKHOCTH

[MpoayBOYHbIE NUCTONETDI

Komnnekt AJ13 B AEMOHCTPaLMOHHOWN YNaKoBKe

CoepanHeHne Yanunutens Homep ans 3akasa
= BHyTpeHHsis pe3bba G 1/4 6 MM, yrnoeon AJ13/06SET
= BHyTpeHHss pesbba G 1/4 8 MM, yrnoBoi AJ13/08SET

10x AJ13 B AEMOHCTpPaLNOHHOW yrakoBKe

Komnnekt AK13 B geMOHCTpPaLMOHHOM yraKoBKe

CoeaunHeHne YanuHutens Homep ansa 3akasa

- BHyTpeHHss pe3bba G 1/4 AK13SET

10x AK13 B 1€EMOHCTPaLMOHHON yNakoBKe

n poAayBO4HbIEe NUCTONEeThI

CoennHenne Yonuautens Homep gns 3akasa
\ BHyTpeHHsis pe3bba G 1/4 AA13
3 ¢ WTyuep ons wnaHra 6 Mmm AAO6TF
' * ( Wryuep ans wnaxra 9 mm AAQ9TF
A\
\ \ \ Hunnens cepum 21 AA21SF
\ \ Hunnens cepun 26 AA26SF
‘x \
antoMnHNEBbIN
CO CTaHAAPTHbLIM COMIIOM

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

()
43
MpopyBOYHbIE NUCTONETDI 3
@0
>
g8
(<N
CoenuHeHne YonvHuTens Homep aons 3akasa =]
BHyTpeHHsist pe3bba G 1/4 AS13 )
\ I
1 Wryuep ans wnaxra 6 Mm ASO6TF Q
s \ 3
\® 1 " LWTyuep ans wnaHra 9 MM ASO09TF s
AN ()
\ \ Hunnens cepun 21 AS21SF e
)
\ Hunnene cepun 26 AS26SF i
antoMUHNEBbIN
¢ 6e30MacHbIM COMIoM
- BHyTpeHHss peabba G 1/4 AR13
\ \
-
antoMUHNEBbIN
C MeTannokepaMmmM4yeckoin BCTaBkom
BryTpeHHss pe3bba G 1/4 AV13
Wryuep ans wnaxra 6 mm AVO6TF
S-S { ) Wryuep ans wnaxra 9 mm AVO9TF
el
¢ \\ Hunnens cepun 21 AV21SF
\ \ Hunnens cepun 26 AV26SF
\
antoM1HNeBbIN
C yonuHuTenem
BryTpeHHsAs pe3bba G 1/4 AT13
Wryuep ans wnaxra 6 mm ATO6TF
{ A
- N LWTyuep ansa wnaxra 9 Mmm ATO9TF
(3N \
@ \ Hunnens cepun 21 AT21SF
A Hunnens cepun 26 AT26SF
antoMnHNeBbIN
¢ cornnom Venturi

MponyBOYHbIN KpaH

CoenuHeHne

YonvHuTens Homep ansa 3akasa

BHyTpeHHsst pe3bba 1/4" NPSF

anioMUHUEBbIN C PblHa>XXHbIM
nprvBoaoM n 6e3onacHbIM COnnom

ASG-1

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru



MpopyBoYHbIE
MUCTONETHI

Huskoe paBneHue

n poayBO4HbIE€ MUCTONETbl

WWW.FORMOLD.RU

CoeaunHeHne

YonuHutens

Homep ana 3akasa

BHyTpeHHsisi pe3bba G 1/4 AN13
Wryuep ons wnaxra 6 mm ANOGTF
WTyuep ansa wnaxra 9 mm ANO9TF
Hunnenes cepun 21 AN21SF
Hunnenb cepun 26 AN26SF
13 yAaponpo4HOro nnactuka
C HenoABWMXHbLIM HECbEMHBIM
cTaHAapPTHLIM COMOM
BHyTpeHHsst pe3bba G 1/4 AL13
4
i Wryuep ans wnaxra 6 mm ALO6TF
Wryuep ans wnaxra 9 mm ALO9TF
Hunnens cepun 21 AL21SF
Hunnenk cepun 26 AL26SF
13 yaaponpo4HOro nnactuka
C HEMOABWXHBIM HECHEMHBIM
6e30nacHbIM COMIOM
BHyTpeHHss pe3bba G 1/4 AF13
“
M3 yAaponpoyHoro nnactuka
C MeTannokepamMm4yeckoi BCTaBKow
BHyTpeHHss pe3bba G 1/4 AK13
o Wryuep ans wnaxra 6 mm AKO6TF
Wryuep ans wnaxra 9 mm AKO9TF
Hwnnenb cepun 21 AK21SF
Hunnenb cepun 26 AK26SF
13 yAaponpoyHoro nnactuka
C anioMVHUEBLIM YANUHUTENEM
1 HEMOABWMXHLIM HECHLEMHBIM COTMIIOM
BHyTpeHHss pe3bba G 1/4 AZ13
Hunnens cepun 26 AZ26SF

13 yaaponpo4HOro nnactuka
C YyANVHWUTENEM W3 HUKENMPOBaHHOM
naTyHu 1 CONMoMm B Bupe 3Be3MbI
- yAOBneTBOpSieT CTaHAApPTHLI Ynpasne-
HMs no oxpaHe Tpyaa (OSHA)

- He6onbLLON BEC

- MPOYHbIA YANMHUTENb

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

n poayBO4HbI€ MUCTONEeTbl

CoenuHeHne

YonvHuTens

Homep ana 3akasa

BHyTpeHHsisi pe3bba G 1/4 AC13
- - Wryuep ans wnaxra 6 Mm ACO6TF
WTyuep ansa wnaxra 9 mm ACOQ9TF
Hunnenes cepun 21 AC21SF
Hunnenb cepun 26 AC26SF
13 yaaponpoYHoro nnactuka
C yanuHuTenem
13 HUKENMPOBaHHOW NaTyHn
- NPOYHbBIA YANUHWUTENb
BHyTpeHHsst pe3bba G 1/4 AX13
13 y[aponpo4HOro nnacTuka,
c connom Venturi
BryTpeHHss pe3bba G 1/4 A3
13 yiaponpo4Horo nnactuka 6es
conna (BHYTpeHHsAs pe3bba R 1/8)
E BryTpeHHss pe3bba G 1/4 AM13
13 yaaponpoYyHoro nnactuka 6es con-
na (BHyTpeHHss pe3bba M 12 x 1,25)
BHyTpeHHsia pe3bba G 1/4 6 MM, yrnoeon AJ13/06B
BHyTpeHHss pesbba G 1/4 8 MM, npsimon AJ13/08
BHyTpeHHss peabba G 1/4 8 MM, yrnosoin AJ13/08B
BHyTpeHHsist pesbba G 1/4 8 x 300 Mm, npsiMoi AJ13-300
BHyTpeHHsa pesbba G 1/4 8 x 500 Mm, npsimMoi AJ13-500
BHyTpeHHsas pesbba G 1/4 8 x 1000 MM, npAmMoi AJ13-1000

13 yaaponpo4Horo nnacrtumka
KpacHOro upeta C alntoMNHNEBbLIM
yonuHutenem

A PekomeHpyeTcs cobnogaTe MHCTPYKLMM MO TEXHWKE 6€30MacHOCTU, NPMBEAEHHbIe Ha CTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MpopyBoYHbIE
NUCTONETHI

Huskoe paBneHue



MpopyBoYHbIE
MUCTONETHI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

CraHpapTHOe comnno

CoeaunHeHne

YonuHutens Homep gns 3akasa

M12x 1,25

ansa antoMuHMeBOro NpoagyBo4YHOro
nucroneta

KonnumupoBaHHas cTpysi Bo3ayxa
naeansHO NMOAXOAMUT AN NPOAYBKU
HECKBO3HbIX OTBEPCTUI 1 3aroTOBOK

KD12

Be3onacHoe conno

CoepgnHeHne

YonuHutenb Homep ansa 3akasa

M12x 1,25

i‘ Vl']l"
el

oukin

ansa antoMruHMEeBOro NpoagyBoO4YHOro
nucroneta

C UeHTpanbHbIM OTBEPCTUEM 1
60KOBbIM KOMbLIEBbIM 3a30poM. pu
06ayBKe (hOPMUPYETCS BO3AYLIHbIN
9KpaH, KOTOpbIi 3awmiwaeT oT
CTPYXXKM W NbINU U CHUXAET YPOBEHb
wyma. Ecnu ueHTpansHoe otBepcTne
3aKpbITO, TO BO3AYX BbIXOOUT Yepes
KONMbLEBOW 3a30p.

SD12

YanuHutenb, pnuHon 150 mm

CoegnHeHne

YanuHuTens Homep pns 3akasa

M12x 1,25

e

&

ansa antoMuHMeBOro NpogyBo4YHOro
nucroneta

[Ons npopyBku rmy6oKnx oTBEPCTUN 1
MEpPTBbIX 30H.

VR12

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU
Conno Venturi

CoenuHeHne

YonvHuTens

Homep ana 3akasa

M12x 1,25

CHWXeHNe sHepronoTpebnexus,
nocKkonbKy 2/3 BO3pyxa BCcacbiBaeTCs
3a cuet apekTa Venturi.

MOLWUHBI NOTOK 3a CHET BbICOKOM
npounsBoaMTensHOCTM conna. Ecnu
LieHTpanbHoe 0TBEPCTME 3aKpbITO,
TO BO3[AYX BbIXOAMT Yepe3 6OKOBblE
OTBEPCTUSA.

AT12

Conno c MeTaﬂnOKepaMM‘-IECKOﬁ BCTaBKOM

CoeavHeHne

YonuHutens

Homep ansa 3akasa

M 12 x 1,25

& 1L

-~

Huskuin yposeHb wyma (63-73 gB(A)),
B pesynbTarte 4ero obecneunsaercs
OYeHb BbICOKas ahEKTUBHOCTb
o6ayBku (Ao 380 n/MuH.)

AR12

3awmTHbIA 3KpaH

CoefuHeHne

YonuHutens

Homep ana 3akasa

YcTaHaenmeaeTcs nosaau
COOTBETCTBYIOWEro conna. 3alumilaert
OT CTPYXKMW.

ST12

A PekomeHpyeTcs cobnogaTb MHCTPYKLMM MO TeXHUKe 6e30nacHoCTU, NprBeaeHHble Ha cTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru

MpopyBoYHbIE
NUCTONETHI

Huskoe paBneHue



MpopyBoYHbIE
MUCTONETHI

Huskoe paBneHue

WWW.FORMOLD.RU

KomnnekT npoayBO4YHbLIX MUCTOJIETOB

Bepcus YonuHuTens Homep gns 3akasa
C anOMWHMEBLIM NMPOAYBOYHBLIM NMCTONETOM SE26A
C NpodyBOYHbIM MUCTONETOM U3 YAAPONPO4HOro SE26K

TepmMonnacTuka

Bknitoyaet B cebs:
- NPOAYBOYHbIA NUCTONET
- WnaHr 6 x 8 mm, gnuHa 2,5 m

- My(Tbl 1 HANMenu cepumn 26 (Qy 7,2)

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

o
s
I
(]
=
aQ
©
-3
(]
o
X
(2]
s
I

A PekomeHpyeTcs cobnogaTb MHCTPYKLMM MO TeXHUKe 6e30nacHoCTU, NprBeaeHHble Ha cTpaHuuax 12/13 A

3aka3: info@formold.ru



WWW.FORMOLD.RU

O6wasn nHgopmauus

COOEPXAHUE

CoeguHUTENbHbIE CUCTEMBI

Cepuss Martepuman Crp. Cepusi Martepman Crp.
08 JNatyHb / Ctanb 76 25 Hepxagetowas ctanb 152
1100 INatyHb / CTanb 34 25 O6ecneyeHne 6e30nacHOCTM 218
13 INatyHb / Ctanb 62 25 KoaunpoBaHHble cuctemsl 236
1300 NatyHb / Ctanb 58 26 NatyHb / Ctanb 50
1300 Hepxagelowwas cranb 148 26 Hepxagetowwas ctanb 146
1600 INatyHb / CTtanb 72 26 C camoBeHTURAUMNEN 228
1700 INatyHb / Ctanb 92 27 TNatyHb / Ctanb 88
1700 C camoBeHTUnauuen 230 27 Hepxasetolwas cranb 160
18 NatyHe / Ctans 38 30 NatyHb / Ctanb 84
18 C camoBeHTURNALNEN 226 303 Hepxagetowas ctanb 130
1800 INatyHb / Ctanb 96 37 JatyHb / Ctanb 102
1800 Hepxasetowas cranb 164 38 TNatyHb / Ctanb 110
20 NatyHb / Ctank 14 39 NatyHb / Ctanb 114
20 Hepxagelowwas ctanb 124 48 Tepmonnactuk 184
204 INatyHb / Ctanb 20 51 JNatyHb / Ctanb 42
204 Hepxasetolwas cranb 134 52 JNatyHb / Ctanb 46
206 NatyHb / Ctanb 40 57 NatyHb / Ctanb 106
206 Hepxagelowwas ctanb 144 65—-67 KopgmpoBaHHble cuctemsl 240
209 INatyHb / CTtans 86 70 NatyHb / CTans 118
209 Hepxasetolwas cranb 158 70 Hepxagetowas ctanb 168
21 NatyHb / Ctanb 22 70 TepmonnacTuk 190
21 Hepxagetowias cranb 136 84 NatyHb / Ctanb 74
21 Tepmonnactuk 176 93 NatyHb / CTans 76
21 O6ecneveHne 6e30MnacHOCTU 214 95 Bosngyx ans gbixaHus 222
21 KogupoBaHHble CUCTEMbI 232 96 Bo3gyx ans abixaHus 224
2100 NatyHb / CTans 120 BT MepuuuHckas TexHuka 212
25 INatyHb / CTans 64 MD MeauuunHckas TexHuka 200

NP MeauuuHckas TexHuka 194
PPL MeauuuHckasa TexHuka 208
PPM MeauuunHckasa TexHuka 196

268 3aKka3: info@formold.ru



JononHutenbHble NPUHaANEXHOCTH
OnucaHue

WWW.FORMOLD.R

Crp.

[Byxxon0BoW MaHutonba
TpexxonoBon MaHU(OonbA
YeTbIpexnopToBbIi MaHUGONbA,
YrnoBon ¢outuHr 90°
3arnywka

Pacnbinutenn
MepebopoUHbIA UTUHT
Mepe6opoyHas ranka
3awwTa ot nbinn
MpoxopHas KpecToBrHA
MpoxopaHoiA TPORHMK

DUTUHT C BHYTPEHHEN Pe3bGOii U WTU(TOBLIM COEANHEHUEM

TPOWHWK C BHYTPEHHEW pe3bbon

BTtynka ¢ BHyTpeHHen pe3b6on

TponHUK Y-06pasHblil C BHYTPEHHEN pe3bbon
HenoaemXHbIN NPYXWHHbIA OrpaHnymnTens
[IBYXCTOPOHHMWIA WTYLIep ANS PEMOHTA WnaHra

KopoTKuin ABYXCTOPOHHWI WTYLIEp AN PEMOHTA WaHra

KoHueBo# WTyUep ans wnaHra

MoBOPOTHbIA YrNOBOWA PUTUHT CO WITYLIEPOM MOA LWNAHT

[NUHHBIA WTyLep Nop Wwnaxr

KopoTkuit wtyuep nop wnaHr

BeepTHOe koneHo

BBepTHOE KONeHo 1 WTUHTOBOE COeANHEHNE

258
258
249
249
250
264
253
250
259
252
252
252
256
248
257
255
243
243
243
254
243
242
257
255

MpoxopHoW TPOWHWK C Hapy>KHOW pe3bboii 1 WTUPTOBLIM CoeanMHeHeM 255

Hunnenb ¢ HapyXHoi peab6oi
Perynupyembiii UTUHI ¢ HapyXXHOW pe3bboii
Manwudonbn B c6ope

MHoronopToBbI MaHWgonba

KnanaH cHUXeHus naBneHns

[nuHHas nepexopHasi BTyrka

KopoTkas nepexopHas BTynka
MpY>XWHHBIA orpaHMunTenb

DUTUHT CO WTUHTOBLIM COEANHEHNEM
MNogBuXHOE CoeanHeHne

[MoOBOPOTHBIA UTUHT TUNA "6aHEXKO"
MOBOPOTHbIN NPY>XWUHHBIA OrpaHN4UTENb
TpOWHMK

[anka

Tpy6Has ravika

Waiba n3 antoMnHUs

Lai6a 13 BonokHa

Wan6a na NBX

246
247
258
250
259
248
247
256
254
259
253
252
249
242
256
251
251
251

3aka3: info@formold.ru

O6was uHgopmaums

269



O6was uHopmaums

270

WWW.FORMOLD.RU

KPATKUN OB30P NMNOKA3ATEJNEWN
NMPOU3BOAUTENIBHOCTU 1A BCEX
COEAMHEHMA KOMMAHMN PARKER

V|CI'IOJ'Ib3yF| HuXenpueeneHHy gnarpaMmmy C ykasaHuem 3Ha4YeHun pacxoga, MOXHO
6bICTpO onpenennuTb, Kakas cepus COEeOVHEHWIA NOOXOAUT AN 3apayu, n Yy3HaTtb
COOTBETCTBYIOLlEe pa60L|ee faBneHue.

. Pacxon KL (n/MWH.) — repMeTUYHblE COEANHUTENBHbBIE CUCTEMBI
. Pacxop KB (1/MWH.) — coeauHUTENbHbIE CUCTEMBI C ABYMS NMEePeKpbIBAIOMMI KnanaHamm
. Pacxon KA (n/MuH.) — coeauH1TENbHbIE CUCTEMBI C OHUM MEPEKPbLIBAIOWMNM KanaHoM

Pacxon KF (n/MWH.) — coepuHuTeNbHbIE CUCTEMBI 6€3 NEepeKpbIBaOWMNX KnanaHoB
Pacxop ykasbiBaeTcs ans BO3ayxa, 3Ha4eHusl NpMBeAeHbl B NUTpax/MUHYTY.*

* (3T1 u3mepeHns cHuMatoTest B cootBeTcTBuM ¢ 1ISO 6358;
CCTOP RP50P npu naeneHun Ha Bxoae pasHoM 6 6ap un nepenape nasnexns pasHom 0,5 6ap)

165 soo fl-soo-fl soo | 8ao f| 870 || 80
v e el EEE
— s T 430 660
Cepus

HomuHanbHbIn

avamertp
NatyHb / CTanb Ctp. 14 Ctp.20 Crp. 118 Crp. 22 C1p. 34 Crtp. 40 Crp. 42 Crp. 118 C1p. 84
Hepxasetowas cTanb Crp. 130 C1p. 124 Ctp. 134 Crp. 168 Crp. 136 Crp. 144 Crp. 168
Tepwmonnactuk Crp. 190 Crp. 176 Crp. 190
O6ecneyeHne
6e3onacHocTn Crp. 214
KopvpoBaHHbie
CUCTeMbI Crp. 232 CTp. 240
[aenexve (6ap) 35 35 35 35 15 250 35 35 35 30 (KA) 35 15 35 50 35 200 35 35 35 35
(Metann) 12 (KE) (Metann) 12 (KE) 20 (KB) (Metann) 12 (KE)
15 10 15
(Mnacr- (MoM) (Mnact-
macca) 8 macca)
(NBA®)

3aKkas: info@formold.ru



1150
a70 1 1000 1 1100 | 1100
700 | es0 J 760 760

C1p. 38 C1p.50 Crtp. 46

Crp. 146

C1p. 226  Ctp. 228

35 35 35
8 (KE) 12 (KE)

50

Crp. 184

10
(POM)

(PVDF)

Ctp. 62 Cr1p. 58
Crp. 148

35  35(KA)
50 (KB)

WWW.FORMOLD.RU

p— 2400
1890
1700 || 1700 || 1800 1650
900
710

35

Crp. 118

Crp. 168

Crp. 190

200
(Metann)
15
(MnacT-
macca)

Ctp.64 C1p.86 Ctp. 118 Ctp.74 Cr1p. 72

Cr1p. 156 Ctp. 158 Ctp. 168

Ctp. 222 Ctp. 224 CTp. 218
Crp. 236

35 35 35 35
8 (KE)

Ctp. 190

150
(Merann)
10
(Mnact-

macca)

35

C1p.96 Crtp.88 Cr1p. 130
Crp. 164 Crp. 160
35 35 35 (KA) 35 35 35 35
12 (KE) 50 (KB)

3aka3: info@formold.ru

Crtp. 92

Crp. 230

35
12 (KE)



6500
4295
3500 3580
2800
1054

WWW.FORMOLD.RU

Ctp. 118 C1p. 106 Crp. 110 Ctp. 118 Ctp. 114 Crp. 120

Crp. 168

Crp. 190

50 35 35 100
(Metann)

10
(Mnact-

Macca)

35

35

Crp. 168

Crp. 190

100
(Merann)
10
(Mnact-

macca)

35

20

Crp. 190

. PacxonKF/Bopa (n/muH.)

Pacxop ykaablBaeTcs nisi Bofibl, 3Ha4eHUs
NpvBefEHb! B NUTPaX/MUHYTY.*

* (9TV M3MEpPEHNsi CHMAIOTCS B COOTBETCTBUM C
ISO 7241/2: 2000 npu nepenape fasnexHus 0,5 6ap)

C1p. 76

150

115

35

141

35

490
2 p—

460
240
150

500
360

Cp. 194 Ctp. 196 C1p. 200 Ctp. 212 CTp. 208

4,5

4,5

Cepus

HomuHanbHbIi guameTp
NatyHb / Ctans
Hepxaselowas cranb

TepmonnacTuk
O6ecneyerne
6e3onacHocTn
KoaunpoBaHHbie
cucTembl

Nasnexve (6ap)

3akas: info@formold.ru

O6uwas nHthopmauus



CoTpyaHMKK KomnaHuu Par-
ker nocTosiHHO cTpemsiTCS
nomMoub

HaLWWUM KIIMeHTaMm NoBbICUTb
NPOU3BOAUTENbLHOCTb

W [OCTUYb HOBOIO

YPOBHS NPUGLINBHOCTH,
paspabatbiBas cambie
COBpEMEeHHbIe U
athheKTUBHbIE CUCTEMBI
ans o6opynoBaHus. YTo6bl
AOCTMYb Lenu, Heobxoaumo
Hay4UTbC paccMaTpuBaThb
0XWUAaHWUSA 3aKa34uKOB B
pasHbIx pakypcax. Kakumu
6bl1 HY GbINIM NOTpeGHOCTH
KnueHTa B cthepe
ynpasneHus ABUXEHUeM,
onbIT, 60N1bLWOA aCCOPTUMEHT
NPOAYKLUMMN U pa3BeTBNEHHas
ceTb NpeAcTaBUTENbCTB
MO3BONAIOT KOMMaHWUN
Parker npepocrtaenatb cBoU
yCnyru Ha Bbicovaiiem
ypoBHe. Hu ogHa komnaHust
He 3HaeT 6onblue o
TEeXHOMNOrusX ynpasneHus
ABVKEHUEM, YeM KOMMNaHus
Parker. 3a pononHutenbHou
uHopmaumei obpalyaiitech
no tenecgoHy

00800 27 27 5374

TpchnoprMpOBKa
)KMHKOCTeﬁ urasos
OCHOBHbIe pbIHKU
MHeBMaTn4eckue NOALEMHUKKN
Cenbckoe x038iACTBO
TpaxcnopTuposka 6ecTapHbix
XUMUKaTOB

CTpouTensHast TEXHUKA
MPOM3BOACTBO NPOMYKTOB MUTAHMS U
HanuTtkos

HocTtaBka Tonnuea v rasa
MpoMblwwneHHas TexHka
Buionoruyeckue Haykn

Mopckoe o6opynosaHue
Paspa6oTka MecTopoxaeHuit
MepensuxHble cUCTEMbI

Hedtb 1 ras

B030GHOBNSIEMbIE UCTOYHIKN SHEPTUM
TpaHcnopTupoeka

OcHoBHasi NnpoayKums
O6paTHble KnanaHb!

CoeanH1Teny Anst Nepekayumsaqus
KWAKOCTU HU3KOro aasneHus
ny6okoBoaHble TPyGONpoBoAb!
[varHoctnyeckoe obopynoBaHve
CoenmnHuTenbHble MydTb! WNAHMOB
MpOMBILINEHHbIE WaHT1
CuncTeMbl WBAPTOBKM 1

cunoBble kabenu

LinaHru v Tpy6Ku n3
nonuteTpagTopaTtuneHa (MTOI)
BbICTPOpasbeMHble COEANHEHNS
Pe3nHOBbIE 1 TEPMOMNNACTUYHbIE
wnaHru

Tpy6Hble COeANHNUTENbHbIE PUTUHIY N
NepexoaHNKN

DuTNHIM TPy6ONpoBOaoB 1
NNacTMaccoBbIE PUTUHI

ENGINEERING YOUR SUCCESS.

TexHonorum KoHTPYEa W RivisidhBlima nenxeHnem komnaHum Parker

ABunayus

OCHOBHbI€ PbIHKN
MocnenpopaxHele ycnyru
KoMMepueckuii TpaHcrnopT
[euratenu

ABuaumsa oblwero HasHa4YeHus n
afMUHUCTPaTUBHAS aBnaLms
BeptoneTbl

PakeTbI-HocUTenn

BoeHHas aBrauvs
Ynpasnsiemble pakeTbl
SHepreTuka

PervioHanbHbIi TpaHCMopT
BecnunoTHble neTartensHele annapatbl

OcHoBHasi npoayKums

CuncTeMbl yNpaBneHns u

NPVBOMHbIE YCTPONCTBA

CH1CTEMBI U KOMMOHEHTbI

neuratenei

C1CTEMBI 1 KOMMOHEHTbI 15t
TPaHCMOPTUPOBKYM XMAKOCTEN
YcTpoiicTBa M3MepeHus napameTpos
XWOKOCTEA, UX nepekaynsaHns

V1 pacrbinuTensHble yCTpoicTea
TONNMBHBIE CUCTEMBI 1 KOMIMOHEHTI
CuncTeMbl MPOAYBKU MHEPTHBIM Fra3oM
TOMAMBHbLIX 6aKOB

vppaBnmnyeckne cucTeMbl

1 KOMMOHEHTbI

YnpaBneHve TennoBoii aHepruei
Koneca v Topmosa

il

|
1L

YnpasneHune knumarom

OCHOBHbI€ PbIHKN

CenbCcKoe X0351CTBO
KoHauuvoHnpoBaxme Bo3ayxa
CTpouTenbHast TEXHUKA
MpoOn3BOACTBO NPOMYKTOB NUTAHUS 1
HarnuTKoB

MpoMbilwneHHast TEXHUKA
Buonoruyeckune Haykn

HedTb 1 ras

TouHoe oxnaxpeHne
O6pabartbiBatowias MPOMBbILNEHHOCTb
XonoaunsHUKN

TpaHcnopTupoBka

OcHoBHasi npoayKuus
AKKYMYnsTOpbI
YCOBEpLWEHCTBOBAHHbIE MPUBObI
Cpenctsa konTtpons CO,
ONEKTPOHHbBIE KOHTPOMNEPbI
DURLTPLI-BNArooTAENNUTENN
3anopHsle knanaxbl ¢ py4HbIM
ynpasneHmem

Tennoo6MeHHWKK

WnaHru n puTUHMM

KnanaHbl perynuposaHus fasneHns
YcTpoiicTBa pacnpepeneHus
XnapareHTa

CnyckHble NpefoxpaH1TenbHbIe
KnanaHb!

Hacochl ¢ “uHTennexTyanbHbiM”
ynpaeneHuem

ONeKTpOMarH1THbIE KnanaHbl
TepmocTaTuieckne paclumpuTenbHble
KnanaHs!

3neKTpomexaHm(a
OCHOBHbI€ pbIHKN

Auauusa

ABTOMaTU3aLNs NPENnpUATAI
Buonoruueckue Hayku 1 MeanumMHa
CraHkn

YnakoBo4yHoe o6opynoBaHue
BymaroaenatensHoe 060pyAoBaHue
MatwwHs! Ans IUTbs 1 TpaHcthopmauun
nnacTtmacc

Mpon3BOACTBO NEPBUYHOrO MeTanna
MonynpoBOAHNKM 1 SNEKTPOHNKA
TkaHb

MpoBopka n kabenn

OcHoBHasi npoayKuus
MpVBOALI M CUCTEMBI NEpeMeHHOro/
NOCTOSIHHOTO ToKa

ONeKTPOHHbIE MPUBOMEI, NMOPTanbHbIE
po6oThI

1 NOBUXHbIE OpraHbl
BNeKTPOrMapoOCTaTU4ECKNE CACTEMBI
npusopa

3neKTpoMexaHU4eckue CUCTEMbI
npusopa

YenoBeKko-MalmnHHbIE UHTeP(EeNChI
TNuHeitHble aBuraTenu

LLlaroBble gBUraTeni, CepBOMOTOPbI,
Np1BOMbI 1 YCTPOICTBA YNpaBneHns
KOHCTpyKUMOHHas hopmoBKa

dunbTpauns

OCHOBHbI€ pbIHKN

ABnaums

Mpon3soacTeo NPOAYKTOB NUTAHNSA 1
HarnMTKoB

MpOMbILWNEHHbIE YCTAHOBKM 1
obopynosaHue

Buonoruyeckue Hayku

Mopckoe o6opynoBaHvie
MepensuxHoe o6opynosaHne

HedTb 1 ras

SHepreTuka n

BO30GHOBNSIEMbIE UCTOYHUKN SHEPTUM
O6pabarbiBaiolas MPOMbIWNEHHOCTb
TpaHcnopTupoBka

QOumnctka BoAbl

OcHoBHasi npoayKums
AHanuTMyeckne rasoreHeparTopbl
DUNLTPbI U OCYLIMTENM CXKATOro BO3AyXa
CucTembl unbTpaLMmM BO3AyXa,
oxnaxparolei X1AKOCTH, Tonnuea n
macna ns asuratenei

CunCTEMBI KOHTPONS COCTOSHUS
XugkocTen

DUNLTPbI MOPaBANYECKOrO 1
CMa304HOro Macna

eHepaTopbl BOJOPOAA, a30Ta 1
yAaneHus Bosgyxa

DUNbTPbI KOHTPONLHO-N3MEPUTENBHOIA
annaparyps!

MeM6paHHbIe 1 TKaHEBbIE (UNLTPbI
MukpotunbTpaums

DunbTpaums Ans Nony4eHns
CTepunbHOro Boaayxa

mVIJ'IprbI W CUCTEeMbI ONpecHeHns n
O4YUCTKKN BOAbI

'mapasnuka

OCHOBHbI€ PpbIHKN
MHeBMaTnyeckme NOAbLEMHUKN
Cenbckoe x031CTBO
AnbTepHaTUBHbIE NCTOYHMUKI SHEPrin
CTpouTensHas TexHuKa

TecHast NPOMBILINEHHOCTb
MpoMbllwneHHast TEXHUKa

CraHkn

Mopckoe o6opynoBaHue

Morpyska n pasrpyska MaTep1anos
PazpaboTka MecTopoxaeHui

HetTb 1 ras

SHepreTuka

ABTOMOGUNU NS NEPEeBO3KN Mycopa
B0306HOBNSAEMbIE UCTOHHUKM SHEPrn
vppaBnmMyeckne CMCTEMbI rpy30BbIX
asTomMo6unen

O6opynosaHune ans 06paboTku
TpaBSIHOro NokpoBa

OcHoBHasi npoayKuns
AKKyMYynsTOpb!

KnanaHbi NaTtpoHHOro Tuna
OnekTporuapasnuHeckne NpuBofabl
YenoBeko-MalnHHbIE UHTEPdENChI
mbpuaHble Npusoab!
vapounnMHEpsI

FppomoTOopsI 1 HacoCk!
vppaBnmuyeckne cucTembl
vppaBnuyeckne KnanaHsl 1 OpraHbl
ynpaeneHus

'Mppoo6bEMHbBIE CUCTEMbI PyNneBoro
ynpaeneHus

BCTpoeHHble rnapaBnuyeckmne KOHTypbI
YcTpoiicTBa oT6opa MOIWHOCTU
Cunosble arperars

Bpaluatolmecs ucnonHuTEnNbHble
MeXaH13Mbl

Oatynkn

lMueBmaTnka

OCHOBHbI€ PbIHKN

Aunauusa

KoHBeliepbl 1 TpaHCNOPTUPOBKA
martepuanos

ABTOMaTM3aLMA NPEANpUATHIA
Buonoruyeckue Hayku 1 MeauumHa
CraHkn

YnakoBouHoe o6opynosaHue
TpaHCNopTUPOBKA 1 aBTOMOGUNbHbIi
TpaHcnopT

OcHoBHasi npoayKumsi
MoproToBka Bo3ayxa

NaTyHHble UTUHMA U KNanaHb!
Konnektopb!

[eTanu NHeBMaTU4ECKNX CUCTEM
MHeBMAaTU4eCKMe NPUBOABI 1 3aXBaTbl
MHeBMaTU4eCKue KnanaHbl 1 opraHb!
ynpaeneHus

BbICTPOCLEMHbIE COEANHEHMS!
Bpaluatolmecs UCNONHUTENbHbIE
MeXaH13Mbl

PeanHoBbIE 1 TEPMONNACTUYHbIE
wnaHru

1 MyQTbI

KOHCTpYKLMOHHas (hopMOBKa
TepmonnacTuuHble TPY6KN U UTUHII
YcTpoiicTea co3faHus Bakyyma,
BaKyyMHble NPUCOCKYN W BaKyyMMETPbl

YnpasneHue TexHonorun4ye-

CKUMMU rnpoLeccamm

OCHOBHbI€ PbIHKN
AnbTepHaTUBHbIE BUAbI TOMNMBA
BuothapmalieBTuka

XuMu4ecKas npoMbILLAEHHOCTb 1
nepepa6oTka

MpOV3BOACTBO NPOMYKTOB NUTAHMUS 1
HarnuTKoB

Mopckoe o6opynosaHue n
cynocTpoeHmne

MeauumHckas v ctomatonoruyeckas
TexHuka

MUKpO3SNEeKTpOHUKa

ATOMHas aHeprus

Mopckwe HehTenonckosbie
1ccnenoBaHus

Hetb 1 ras

TNekapcTBeHHbIE Npenapartb
DHepreTuka

Mynbna n 6ymara

Crans

Bopa/cTo4Hble Bofb!

OcHoBHasi npoayKumsi
AHanuTuyeckue npuéops!
AHanUTMYecKne yCTPOMCTBA U CUCTEMbI
oT6opa 1 NoaroToskM Npo6

DUTUHTY HarHeTaHust

¥ KnanaHbl Ansi XMMpeareHTos
DUTUHIY, KNanaHbl U Hacockl
XUMUUYECKNX CUCTEM

nogauu (TopronumMepos

DUTUHTY, KNanaHb! U perynsitopb!
CUCTEMbI NOAAYM rasos BbICOKOM
CTeneHu YNCTOTI, @ Takxe LMdpPoBbIe
perynsitopsl pacxofa
MpoMbILNeHHbIE MAacCoBble
pacxofoMepbl/perynsitops! pacxona
Hepas6topHble HecBapHble TpyGHble
DUTUHTI

TOUHbIE NMPOMBILLAEHHbIE PETYASTOPbI
1 perynsitopsbl pacxofa

CABOEHHbIE 3aMOpHbIE/CNNBHbIE
KnanaHb! Anst ynpasnexus
TEXHONOrMYeCcKMMI MpoLieccamm
DUTUHIY, KNanaHbl, PEerynsiTopbl u
KnanaHbl KONAEKTOPOB ANs yNpasneHus
TEXHONOrMYeCcKMMI MpoLieccamm

repmerunsauyms

U 3KpaHupoBaHune
OCHOBHbI€ PbIHKN

ABnaums

Xumudeckoe oborauieHne
MoTpe6uTensckme cMcTeMbl

CucTembl, NepepatoLme ruapaBnmyeckyio
3Hepruio

O61enpoMbIlLNeHHbIe CUCTEMbI
WHdopmaLmoHHble TexHonorum
Buonoruyeckue Hayku
MwukpoanekTpoHuKa

BoeHHoe geno

HetTb 1 ras

SHepreTuka

Bo306HOBNSEMbIE UCTOHHUKI SHEPTUN
CucTembl cBA3N

TpaHcnopTupoBka

OcHoBHasi npoayKumsi
[VHammn4eckne ynnoTHeHNs
YNNOTHUTENbHBIE KOMbLA U3 anacTomepa
MpoekTupoBaHue 1 c6opka
BNEeKTPUYECKNX MeanLMHCKUX HpVIGOpOB
OKpaHNpOBKa AMEKTPOMArHUTHbIX NOMeX
SKCTPYANPOBaHHBIE 1 06paboTaHHble
PEXYILNM UHCTPYMEHTOM C BbICOKOM
TOYHOCTbIO

9MacTOMEpHbIE YNNOTHEHNS
BbicokoTemMnepaTypHble MeTannuyeckue
YNnoTHeHus

OpHOPOQHbIV U BCTaBHOMN
3MacTOMepHbI NPOMUNbLHBIA MaTepuan
W3rotosnexue 1 c6opka

MEMNLIMHCKNX YCTPOACTB

KomMnosutHble YNNOTHEHUS C
METannN4YeCcKMMI 1 NNacTMKOBbIMM
YMOPHBIMM 3NeMeHTaMn
SKpaHNPOBaHHBIE ONTUYECKNE OKHA
CWnMKOHOBBIE TPYGKN 1 NPOtNIbHbIE
marepuansi

YnpaeneHue Tennosoi aHepruen
[aweHvie BuGpaumin

3akas: info@formold.ru



Moppaspenenuna Parker

AE — OADJ, [ly6an
Ten.: +971 4 8127100
parker.me@parker.com

AR — ApreHTuHa, byaHoc-Alipec
Ten.: +54 3327 44 4129

AT — ABcTpus, BuHep-HonwTapt
Ten.: +43 (0)2622 23501-0
parker.austria@parker.com

AT - Bocr. EBpona,
BuHep-HonwTapt

Ten.: +43 (0)2622 23501 900
parker.easteurope @parker.com

AU - AscTtpanus, Kactn-Xunn
Ten.: +61 (0)2-9634 7777

AZ - Azepb6ainpxaH, baky
Ten.: +994 50 2233 458
parker.azerbaijan@parker.com

BE/LU - Benbrus, Husenns
Ten.: +32 (0)67 280 900
parker.belgium@parker.com

BR — Bpasunus, KarospuHes PC
Ten.: 455 51 3470 9144

BY - Benapycb, MuHck
Ten.: +375 17 209 9399
parker.belarus@parker.com

CA - Kanapa, MuntoH, OHTapuo
Ten.: +1 905 693 3000

CH - lliBeniuapus, O1ya
Ten.: +41 (0)21 821 87 00
parker.switzerland@parker.com

CL - Yunu, CaHtbsiro
Ten.: +56 2 623 1216

CN - Kutan, WaHxan
Ten.: +86 21 2899 5000

CZ - Yewckas pecnybnuka,
KneyaHsbl

Ten.: +420 284 083 111
parker.czechrepublic@parker.com

DE - NepmaHus, Kapct
Ten.: +49 (0)2131 4016 0
parker.germany@parker.com

DK - [lanus, Bannepyn
Ten.: +45 43 56 04 00
parker.denmark@parker.com

ES - UcnaHnus, Magpun
Ten.: +34 902 330 001
parker.spain@parker.com

WWW.FORMOLD.RU

Fl — ®uHnanpus, BaHtaa
Ten.: +358 (0)20 753 2500
parker.finland@parker.com

FR - ®paHums, KoHTamunH-Ha-ApBe
Ten.: +33 (0)4 50 25 80 25
parker.france@parker.com

GR - M'peuus, AdurHbl
Ten.: +30 210 933 6450
parker.greece @parker.com

HK — FOHKOHIr
Ten.: +852 2428 8008

HU - BeHrpus, bypanewrt
Ten.: +36 1 220 4155
parker.hungary @parker.com

IE — Upnanpus, dy6nuH
Ten.: +353 (0)1 466 6370
parker.ireland@parker.com

IN — UHpunsa, Mymb6an
Ten.: +91 22 6513 7081-85

IT — Utanus, Kopcrka(MI)
Ten.: +39 02 45 19 21
parker.italy@parker.com

JP — AAnoHus, Tokno
Ten.: +81 (0)3 6408 3901

KR - lOxHas Kopes, Ceyn
Ten.: +82 2 559 0400

KZ - KasaxcTaH, Anmarhl
Ten.: +7 7272 505 800
parker.easteurope @parker.com

MX — Mekcuka, Anogaka
Ten.: +52 81 8156 6000

MY - Manansus, lLlax-Anam
Ten.: +60 3 7849 0800

NL - HupepnaHgbl,
OnpgeHaan

Ten.: +31 (0)541 585 000
parker.nl@parker.com

NO - Hopserus, Ackep
Ten.: +47 66 75 34 00
parker.norway @parker.com

NZ — Hoeas 3enanpusi, MOHT-
BennuHrToH
Ten.: +64 9 574 1744

PL - NMonbuwa, Bapwasa
Ten.: +48 (0)22 573 24 00
parker.poland@parker.com

PT - Noptyranus, Ileka-ge-
Manbmeripa

Ten.: +351 22 999 7360
parker.portugal@parker.com

RO - PymbiHus, ByxapecT
Ten.: +40 21 252 1382
parker.romania@parker.com

RU - Poccus, Mockea
Ten.: +7 495 645-2156
parker.russia@parker.com

SE - WBeyus, CnaHra
Ten.: +46 (0)8 59 79 50 00
parker.sweden@parker.com

SG - CuHranyp
Ten.: +65 6887 6300

SK - CnoBakus, baHcka-bbicTpuua
Ten.: +421 484 162 252
parker.slovakia@parker.com

SL - CnoBeHusi, HoBo-MecTo
Ten.: +386 7 337 6650
parker.slovenia@parker.com

TH - TaunaHpa, baHrkok
Ten.: +662 717 8140

TR — Typuusa, Ctambyn
Ten.: +90 216 4997081
parker.turkey@parker.com

TW - TauiBaHb, Tain6au
Ten.: +886 2 2298 8987

UA - YkpauHa, Kues
Ten.: +380 44 494 2731
parker.ukraine@parker.com

UK - Benuko6puTtaHus,
Yopuk

Ten.: +44 (0)1926 317 878
parker.uk@parker.com

US - CWIA, KnuBneHg
Ten.: +1 216 896 3000

VE - BeHecyana, Kapakac
Ten.: +58 212 238 5422

ZA - lOxHas Adpuka,
KemnToH-Mapk

Ten.: +27 (0)11 961 0700
parker.southafrica@parker.com

EBponeiickuit NpOU3BOACTBEHHO-
WH(OPMALIMOHHbBIN LIEHTP

BecnnaTHbivi TenedoH: 00 800 27 27 5374

(w3 AT, BE, CH, CZ, DE, EE, ES, FI, FR, IE, IL, IS,
IT, LU, MT, NL, NO, PT, SE, SK, UK)

© Parker Hannifin GmbH/480

KomnaHusa Parker Hannifin

Beinyck: Anpens 2016 1. 4. / CAT/3800-PNEU/RU

Manufacturing Germany GmbH & Co. KG

Quick Coupling Division Europe

Daimlerstr. 7

71735 Eberdingen — N'epmaHus

Ten. +497042 1000
dakc +49 7042 100 147
www.rectus.de

3aka3: info@formold.ru



